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Prices excluding VAT / Prix de vente publics hors taxe (H.T.)

Noken Porcelanosa Bathrooms is 
Porcelanosa Group's bathroom equipment 
specialist. Ever since it was set up, the firm 
has been defined by offering the highest 
level of technology, quality and exclusivity 
in its bathroom elements, from toilets and 
baths to highly innovative taps, washbasins 
and bathroom furnishings, shower trays, 
towel rails and bathroom accessories.

Noken Porcelanosa Bathrooms est la 
société du groupe Porcelanosa qui se 
spécialise dans l'équipement de la salle de 
bains. Depuis sa création, la marque s'est 
distinguée par les éléments hautement 
technologiques, qualitatifs et exclusifs, allant 
des WC et des baignoires aux dernières 
nouveautés en matière de robinetterie, de 
lavabos, de meubles de salle de bains, de 
pommeaux et de receveurs de douche, de 
sèche-serviettes et d'accessoires de salle 
de bains.
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The listed flow rates have been obtained in laboratories with free flow standard conditions. The installation in a dwelling will affect to the performance of the product
Les débits indiqués sont obtenus dans les conditions standards de laboratoire avec sortie libre. L’installation réalisée dans le logement affectera au rendement des robinetteries

All technical specifications are made according the european system representation of views.
La vue des plans techniques est représentée selon le système européen.

SANITARYWARE  SANITAIRE

MIRRORS  MIROIRS

1 HOLE FOR FIXTURES MADE
1 ORIFICE PERCÉ POUR ROBINETTERIE

2 HOLES FOR FIXTURES PRE-FRAMED
1 ORIFICE PERCÉ POUR ROBINETTERIE ET 2 
PRÉPERCÉS

1 HOLE FOR FIXTURES PRE-FRAMED
1 ORIFICE PRÉPERCÉ POUR ROBINETTERIE

2 HOLES FOR FIXTURES MADE
2 ORIFICES PERCÉS POUR ROBINETTERIE

1 HOLE FOR FIXTURES MADE AND 2 
PRE-FRAMED
3 ORIFICES PERCÉS POUR ROBINETTERIE

3 HOLES FOR FIXTURES MADE
3 ORIFICES PRÉPERCÉS POUR ROBINETTERIE

SEAT AND COVER
ABATTANT CUVETTE

SELF STANDING
AUTOPORTANT

BACK TO WALL
BACK TO WALL

WALL HUNG BIDET
BIDET SUSPENDU

SOFT
CLOSE

SOFT-CLOSE
ABATTANT À DESCENTE RETENUE

THIN BASIN
BORDS FINS

C/C CISTERN INCLUDING INTERNAL BOT-
TOM LEFT INLET
RÉSERVOIR AVEC ALIMENTATION INFERIEURE 
GAUCHE

ANTIBACTERIAL
ANTIBACTÉRIEN

WITH INTEGRATED LIGHT
AVEC LUMIÈRE

WITH INTEGRATED LED LIGHT
AVEC LUMIÈRE LED

FINISH STUDIO
FINISH STUDIO

WALL INSTALATION
INSTALLATION AU MUR

C/C CISTERN INCLUDING INTERNALS SIDE 
LEFT INLET
RÉSERVOIR AVEC ALIMENTATION LATÉRALE 
GAUCHE

C/C CISTERN INCLUDING INTERNALS REAR 
LEFT INLET
RÉSERVOIR AVEC ALIMENTATION SUPÉRIEURE

ENERGY CLASS A
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE A

WITH OVERFLOW
AVEC TROP PLEIN

6/3 LITER FLUSH
CHASSE 6/3 LITRES

4,5/3 LITER FLUSH
CHASSE 4,5/3 LITRES

BIDET-FUNCTION TOILET
WC FONCTION BIDET

C/C PAN WALL OUTLET
CUVETTE SORTIE HORIZONTALE

C/C PAN ADJUSTABLE OUTLET
CUVETTE SORIE ORIENTABLE

C/C PAN FLOOR OUTLET
CUVETTE SORTIE VERTICALE

ONE PIECE PAN
CUVETTE ONE PIECE

WALL HUNG PAN
CUVETTE SUSPENDUE

UNDERCOUNTERTOP BASIN
LAVABO À ENCASTRER PAR DESSOUS

FLOOR MOUNTED
INSTALLATION AU SOL

CEILING MOUNTED
INSTALLATION AU PLAFOND

NOKEN HEALTH
NOKEN HEALTH

NEW
NOUVEAUTÉ

WEIGHT / PALLET (KG)
POIDS PALETTE (KG)

COUNTERTOP BASIN
LAVABOS À POSER

RECESSED BASIN
LAVABOS À ENCASTRER

SEMI-RECESSED BASIN
SEMI-ENCASTREMENT

WALL HUNG BASIN
LAVABO SUSPENDU

NOKEN CLEAN RIMLESS
NOKEN CLEAN RIMLESS

NOKEN LIFT-UP
NOKEN LIFT-UP

NOKEN MUTE SYSTEM
NOKEN MUTE SYSTEM

NOKEN ODOR CONTROL
NOKEN ODOR CONTROL

MODESTY PANEL
SÉPARATEUR URINOIR

NO HOLES FOR FIXTURES MADE OR 
PRE-FRAMED
SANS ORIFICE PERCÉ NI PRÉPERCÉ POUR 
ROBINETTERIE

TOWEL RAIL
PORTE-SERVIETTES

URINAL WITH REAR WATER SUPPLY
URINOIR AVEC ALIMENTATION D'EAU POS-
TÉRIEURE

WEIGHT / UNIT (KG)
POIDS UNITÉ (KG)

PIECES / PALLET
PIÈCES / PALETTE

DELIVERY DATE: 60 DAYS AFTER ORDER 
CONFIRMATION
DÉLAI DE LIVRAISON: 60 JOURS À PARTIR DE 
LA CONFIRMATION DE LA COMMANDE
DELIVERY DATE: 90 DAYS AFTER ORDER 
CONFIRMATION
DÉLAI DE LIVRAISON: 90 JOURS À PARTIR DE 
LA CONFIRMATION DE LA COMMANDE

PERSONS WITH REDUCED MOBILITY (PRM)
PMR (PERSONNES À MOBILITÉ RÉDUITE)

BLUETOOTH
BLUETOOTH

ENERGY CLASS A
CLASSE D’EFFICACITÉ ÉNERGÉTIQUE A

WITH INTEGRATED LED LIGHT
AVEC LUMIÈRE LED

MIRROR
MIROIR

MIRROR WITH DEFOGGER
MIROIRS ANTI-BUÉE

PROXIMITY SENSOR
CAPTEUR DE PROXIMITÉ

CONTACT SENSOR
CAPTEUR DE CONTACT
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BRASSWARE  ROBINETTERIE

SHOWER TRAYS  RECEVEURS DE DOUCHE

1 WAY VALVE
1 VOIE

2 WAYS
2 VOIES

3 WAYS
3 VOIES

4 WAYS
4 VOIES

AISI 316 STEEL
ACIER AISI 316

ANTI-LIME
ANTICALCAIRE

AROMATHERAPY
AROMATHÉRAPIE

SLIDE RAILS
BARRES DE DOUCHE

CASCADE
CASCADE

HIGH SPOUT SINGLE LEVER BASIN MIXER
MITIGEUR LAVABO BEC HAUT

FILLER SPOUT
BEC VERSEUR

SWIVEL SPOUT
BEC PIVOTANT

LAMINAR SPRAY
JET CENTRAL

CHROMOTHERAPY
CHROMOTHÉRAPIE

SWIVEL BODY
CORPS PIVOTANT

PULL-OUT SHOWER
DOUCHETTE

PULL OUT
EXTENSIBLE

FLEXI SHOWER HOSE
FLEXIBLE DOUBLE AGRAFAGE

BIG SIZE
GRAND FORMAT

ELECTRONIC FAUCETS
ROBINETTERIE ÉLECTRONIQUE

HORIZONTAL/VERTICAL
HORIZONTAL/VERTICAL

DECKMOUNTED BATH
INSTALLATION BAIGNOIRE

WALL MOUNTED BODY JET
BUSE LATÉRALE

RAIN
PLUIE

THICK RAIN
PLUIE ÉPAISSE

INDOOR RAIN
PLUIE INTÉRIEURE

PERIPHERAL RAIN
PLUIE PÉRIPHÉRIQUE

RAIN+THICK RAIN
PLUIE+PLUIE ÉPAISSE

RAIN+MASSAGE
PLUIE+MASSAGE

RAIN+SOFT
PLUIE+SOFT

RAIN+MIST
PLUIE+BRUMISATEUR

MASSAGE
MASSAGE

SINGLE LEVER
MITIGEUR

SINGLE LEVER FOLDING FAUCET FOR SINK
MITIGEUR CUISINE RABATIBLE

MIST FUNCTION
NÉBULISEUR

NOKEN ECO-AIR
NOKEN ECO-AIR

NOKEN ECO-FLOW
NOKEN ECO-FLOW

NOKEN ECO-STOP
NOKEN ECO-STOP

NOKEN ECO_START
NOKEN ECO_START

NOKEN TRI-CONTROL
NOKEN TRIPLE-CONTRÔLE

ADJUSTABLE
ORIENTABLE

DUMMY VERSION OR DISPLAY BRACKETS 
AVAILABLE PAG.
PIÈCE POUR SALLE EXPO PAG.

SHOWER HEADS
POMME DE DOUCHE

WITHOUT POP-UP WASTE
SANS VIDAGE

SOFT
SOFT

SLIDING HAND SHOWER HOLDER
SUPPORT DOUCHETTE MOBILE

MAGNETIC SUPPORT
SUPPORT AIMANTÉ

SHOWER WALL BRACKET
SUPPORT MURAL

T-START
T-START

HANDSHOWER
DOUCHETTE

THERMOSTATIC
THERMOSTATIQUE

OUTLET ELBOW
PRISE D́ EAU INTÉGRÉE

POP-UP WASTE
AVEC VIDAGE

BASIN CLICKER
BONDE CLICKER

MIST
BRUMISATEUR

SAFETY VALVE
VALVE DE SÉCURITÉ

CL II

CUT TO SIZE
COUPÉ SUR MESURE

THERMAL VARIATION STABILITY
STABILITÉ À LA VARIATION THERMIQUE

EASY INSTALLATION
INSTALLATION FACILE

EASY CLEANING
NETTOYAGE FACILE

HYGIENE
HYGIÈNE

ANTI OVERFLOW FRAME
CADRE ANTI DÉBORDEMENT

NOKEN ECO-LIGHT
NOKEN ECO-LIGHT

NOKEN ECO-STONE
NOKEN ECO-STONE

ANTI-SLIP SHOWER TRAY
RÉCEVEUR ANTIDÉRAPANT

FIXABLE SHOWER TRAYS
RÉCEVEUR DE DOUCHE RÉPARABLES

LIGHT
PEU DE POIDS

IMPACT RESISTANCE
RÉSISTANCE AUX CHOCS

CHESMITRY RESISTANCE
RÉSISTANCE CHIMIQUE

SMOOTH TOUCH
TOUCHER SOYEUX
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TOWEL WARMERS  SÈCHE SERVIETTES

BATHS  BAIGNOIRES

AISI 304 STEEL
ACIER AISI 304

CARBON STEEL
ACIER AU CARBONNE

WATER RADIATOR
RADIATEUR VERSION EAU

ELECTRIC RADIATOR WITH SIMPLE HEATING 
ELEMENT
RADIATEUR VERSION ÉLECTRIQUE AVEC 
RÉSISTANCE SIMPLE

ELECTRIC RADIATOR WITH HEATING 
ELEMENT AND THERMOSTAT FOR LIQUID 
TEMPERATURE
RADIATEUR VERSION ÉLECTRIQUE AVEC 
RÉSISTANCE ET THERMOSTAT POUR RÉGLAGE 
TEMPERATURE LIQUIDE

ELECTRIC RADIATOR WITH HEATING 
ELEMENT AND THERMOSTAT FOR ROOM 
TEMPERATURE
RADIATEUR VERSION ÉLECTRIQUE AVEC 
RÉSISTANCE ET THERMOSTAT POUR RÉGLAGE 
TEMPERATURE AMBIANTE

MIXED RADIATOR WITH SIMPLE HEATING 
ELEMENT
RADIATEUR VERSION MIXTE AVEC RÉSISTANCE 
SIMPLE

CLASS II ELECTRIC RADIATOR WITH HEATING 
ELEMENT AND THERMOSTAT FOR LIQUID 
TEMPERATURE
RADIATEUR VERSION ÉLECTRIQUE DE CLASSE 
II AVEC RÉSISTANCE ET THERMOSTAT POUR 
RÉGLAGE TEMPERATURE LIQUIDE

MIXED RADIATOR WITH HEATING ELEMENT 
AND THERMOSTAT  FOR ROOM TEMPERA-
TURE
RADIATEUR VERSION MIXTE AVEC RÉSISTANCE 
ET THERMOSTAT POUR RÉGLAGE TEMPERATU-
RE AMBIANTE

SPIRAL WIRE
CÂBLE EN FORME DE SPIRALE

BASIC
BASIC

CHASIS
CHASIS

AIR
AIR

HYDRO
HYDRO

TEXTURE
TEXTURE

AIR+
AIR+

AIR+W
AIR+W

CARE
CARE

CARE+
CARE+

CENTER
CENTER

BUILT-IN
ENCASTREMENT

WALL
MUR

ENTER
ENTER

SQUARE-LEFT
SQUARE-GAUCHE

SQUARE-RIGHT
SQUARE-DROITE

PANEL
TABLIER

WITH BRASSWARE
AVEC ROBINETTERIE

WITH BRASSWARE (BATH FILLER)
AVEC ROBINETTERIE (BEC VERSEUR)

WITH 2 PIECES MIXER
INCLUS ROBINETTERIE DEUX PIÈCES

DRILLS FOR PROJECT LINE FAUCETS
PERCEUSES POUR ROBINETS PROJECT LINE

INTERNAL BODY FOR PROJECT LINE TAP 
INCLUDED
COMPREND LA PIÈCE INTERNE DE LA ROBINE-
TTERIE PROJECT LINE

LEFT
GAUCHE

RIGHT
DROITE

WITH HANDLES
AVEC MANETTES

INCLUDES DRAIN AND TRAP
INCLUT VIDAGE ET SIPHON

DRAIN NOT INCLUDED
N'INCLUT PAS LE VIDAGE

INCLUDES AUTOMATIC DRAIN
INCLUT VIDAGE AUTOMATIQUE

INCLUDES UP/DOWN DRAIN AND HIDDEN 
OVERFLOW WITH DRAINAGE (100219567)
INCLUT VIDAGE UP-DOWN TROP-PLEIN CA-
CHÉ AVEC RÉCUPÉRATEUR D'EAU (100219567)

INCLUDES UP/DOWN DRAIN AND HIDDEN 
OVERFLOW
INCLUT VIDAGE UP-DOWN TROP-PLEIN 
CACHÉ

INCLUDES AUTOMATIC DRAIN WITH DRAI-
NAGE (100219549)
INCLUT VIDAGE AUTOMATIQUE AVEC DRAINA-
JE (100219549)

INCLUDES BATHTUB HAND SHOWER 
ANTI-DRIP SYSTEM
INCLUT UN SYSTÈME ANTI-GOUTTE POUR LA 
DOUCHETTE

INCLUDES AUTOMATIC DRAIN WITH FILLER 
SPOUT
INCLUT VIDAGE AUTOMATIQUE AVEC BEC 
VERSEUR

INCLUDES AUTOMATIC DRAIN WITH FILLER 
SPOUT AND DRAINAGE (100219555)
INCLUT VIDAGE AUTOMATIQUE AVEC BEC VER-
SEUR ET RÉCUPÉRATEUR D'EAU (100219555)

INCLUDES SET OF CASUAL UNIVERSAL LEGS
INCLUT JEU DE PIEDS UNIVERSEL CASUAL

INCLUDES DRAIN WITH FILLER SPOUT 
100232818
INCLUT VIDAGE AVEC BEC VERSEUR 
100232818

TRAP NOT INCLUDED
SIPHON NON INCLUT

INCLUDES CLICKER BATH WASTE WITH 
OVERFLOW
INCLUT BONDE CLICKER POUR BAIGNOIRE 
AVEC TROP-PLEIN

WATER VOLUME
VOLUME D’EAU



1 2

1

2

1 "Rimless" back to wall pan. Adjustable outlet with fixing kit 100239113.
Cuvette indépendante "rimless" sortie orientable avec fixations 100239113.

100312623 white
blanc 31.0  

16 757,00 €

100312617 matt white
blanc mate 31.0  

16 910,00 €

100312609 matt black
noir mat 31.0  

16 1.250,00 €

2 Soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE 100137567 white

blanc 3.2  
144 188,00 €

SOFT
CLOSE 100180520 matt white

blanc mate 3.2  
144 258,00 €

SOFT
CLOSE 100312704 matt black

noir mat 3.2  
144 347,00 €

SOFT
CLOSE 100239090 white_copper

blanc_cuivre 3.2  
144 266,00 €

100239100 white_titanium
blanc_titane 3.2  

144 266,00 €

321

546 79 108

100
100041216

S - HS - V

X
106
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NOKEN 2023 PRICELIST WORKING PROCEDURE
SCHÉMA D’UTILISATION DU TARIF GÉNÉRAL NOKEN 2023

1 Additional information for optimal installation and / or operation of Article. 
Information supplémentaire pour une installation et/ou fonctionnement optimal du produit.

2 Article photo. In this image may appear items that complement the composition. 
Photo du produit. Dans cette image peuvent apparaitre des articles qui complètent la composition.

3 Technical details of the article expressed in mm. The measurements shown in the drawings of the ceramic products are rounded off and subject to the normal tolerances for this 
type of material. The exact measurements shall be taken on the finished pieces. 
Fiche technique de l’article exprimée en mm Les cotes indiquées sur les plans des produits céramiques sont arrondies et soumises aux tolérances normales pour ce type de matériel. Les 
mesures exactes doivent être prises sur les pièces finies.

4 Weight in kilograms per unit. 
Poids par unité en kilogrammes.

5 Number of pieces included in a pallet. 
Nombre des pièces incluses dans une palette.

6 Descriptive icons of the article. Complete information about the type of item it is and / or any feature of it. 
Icône (logo) qui décrit le produit. Complète l’information du type et les caractéristiques spécifiques de l’article.

7 Code SAP Article (100 .....): used by Noken. 
Code SAP du produit (100.....) : utilisé par Noken.

8 Finish. 
Finition surface produit.

9 Technical descriptive of the article. 
Information technique de l’article.

10 Prices per unit: Refers exclusively to the article described in the “Technical descriptive of the article”. 
Prix unitaire. Se réfère strictement au produit décrit dans la “Information technique de l’article”.

It is required
Requiert

p.
p.
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GROUP SYNERGIES · SYNERGIES DU GROUPE

Noken shares knowhow with Porcelanosa Group. Therefore 
experts, criteria, and objectives are planned as a single brand with a 
comprehensive bathroom concept.

Noken partage son savoir-faire avec le Groupe Porcelanosa. Dans ce 
but, les experts, les critères et les objectifs sont organisés sous une 
seule marque, avec un concept de salle de bains globale.

1,000 SALES POINTS · 1 000 POINTS DE VENTE

PRESENT IN 120 COUNTRIES · PRÉSENT DANS 120 PAYS

100 own stores and 43 logistics centres worldwide to support our 
advocates and customers

100 boutiques propres et 43 centres logistiques dans le monde entier 
pour accompagner nos prescripteurs et nos clients

Noken is in a leading position of the sector's business rankings, 
exporting its products to more than 120 countries

Noken a fait sa place parmi les grands du secteur, et exporte désormais 
ses produits vers plus de 120 pays.

5000 PROFESSIONALS · 5 000 PROFESSIONNELS

Noken has its own team within Porcelanosa Group, with specialist 
professionals and support from the Group's entire network, creating 
synergies all around the world

Noken dispose d'une équipe propre au sein du groupe Porcelanosa. 
Elle compte des professionnels spécialisés, bénéficie de l'appui de 
tout le réseau de collaborateurs du groupe, et crée par ce biais des 
synergies dans le monde entier.

V
A

LU
ES



ME by MELIÁ. Dubai, Emiratos Árabes. 
Photography: Laurian Ghinitoiu
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AROUND THE WORLD

PROJECTS AROUND THE WORLD 
PROJETS DANS LE MONDE ENTIER

Noken has successfully completed more than 1000 projects in various 
market segments.

Noken a mené à bien plus de 1000 projets dans de nombreux 
segments de marché.

QUALITY OF PRODUCTION 
QUALITÉ DANS LA PRODUCTION

AFTER-SALES SERVICE 
SERVICE APRÈS-VENTE

High-traffic or continuous use bathrooms demand durable and highly 
resistant equipment. Which is why it's essential to incorporate designs 
that make cleaning and maintenance easy, adding value to your project

Les salles de bains qui subissent un transit important ou une utilisation 
continue nécessitent des équipements durables et très résistants. 
Des modèles faciles à entretenir et à nettoyer offrent donc une valeur 
ajoutée déterminante à chaque projet.

After-sales follow-up and customer service is as fundamentally 
important as the other strategies we implement. That's why SAT 
(technical assistance service) is available in the 120 countries we work 
with.

Le suivi et le service que nous garantissons au client après la vente 
sont tout aussi essentiels que les autres stratégies que nous mettons 
en œuvre. C'est pourquoi nous disposons d'un SAV dans les 120 pays 
avec lesquels nous travaillons.

OPTIONS FOR SMALL BATHROOMS 
OPTIONS POUR DES SALLES DE BAIN DE PETITES TAILLES

Compact bathrooms for small yet well-designed spaces nurture 
comfort, welcoming and relaxation. They many only be a few square 
metres big, but a small bathroom can be full of style, practicality and 
above all, efficiency

Les salles de bains compactes mais bien pensées destinées aux petits 
espaces sont synonymes de confort, d'accueil et de détente. Parce 
qu'une petite salle de bains, même si elle ne compte que quelques 
mètres carrés, peut avoir du style, être pratique, mais surtout être 
efficace.

V
A

LU
ES



SIMONE MICHELI DAME ZAHA HADID

SIR NORMAN FOSTER RAMÓN ESTEVE
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DESIGN & ARCHITECTURE

R&D&I R&D+I

Noken constantly researches new advances in the creation and development of new technologies, 
updating and adapting to the needs of our advocates' projects

Noken étudie de nouveaux développements pour la création et la mise en œuvre de nouvelles 
technologies, en s'adaptant constamment aux projets de nos prescripteurs.

DESIGN FOR THE EXPERIENCE DESIGN POUR L'EXPÉRIENCE

FLEXIBLE DESIGN DESIGN FLEXIBLE

In recent years, bathrooms have moved away from being essentially practical spaces, becoming 
prime locations for our emotional wellbeing. New bathroom equipment solutions are inviting us to 
discover a new, revitalised space, designed for us to take care of ourselves and make the most of the 
time we spend there

Ces dernières années, la salle de bains a cessé d'être espace essentiellement pratique pour devenir 
une pièce essentielle à notre bien-être émotionnel. De nouvelles solutions d'équipement nous 
invitent à redécouvrir un espace remis au goût du jour, conçu pour nous prendre soin de soi et pour 
mieux mettre à profit le temps que nous y passons.

The R&D+i Department works with leading architects and highly complex designs, creating 
bathroom concepts that are ahead of their time.

Le Département de recherche, développement et innovation travaille avec des architectes de 
premier plan sur des projets très complexes pour créer des concepts de salle de bains en avance 
sur leur temps.

NOKEN PRODUCTION CYCLE CYCLE DE PRODUCTION NOKEN

Noken cares for the product, from the raw material to the end of its service life, through the 
development, production, or customer satisfaction among other things..

Noken soigne l'ensemble des processus qui vont de la matière première à la fin de la durée de vie 
du produit, en passant par le développement, la production ou la satisfaction du client, entre autres.

V
A

LU
ES





NOKEN ECO-FLOW NOKEN ECO-FLOW NOKEN ECO-FLUSH

STANDARD 20l/min x 5 min: 100l 12l/min x 0,5 min: 6l 9l/f x 1flush: 9l

NOKEN 7l/min x 5 min: 35l
- 65%

5l/min x 0,5 min: 2,5l
- 60%

4,5/3l/f x 1flush: 3,5l
- 61%

The change you choose
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It's time to relearn, stop, and take notice. Changing our habits - however small 
- can revolutionise our lifestyle and change the way we interact with the planet: 

#TheChangesYouChoose.  
Our eco-conscious concept WaterForest came about from us thinking about 

these changes. The label is shown on all products and solutions that reduce water 
consumption, CO2 emissions, and environmental impact. The label facilitates 

LEED and BREEAM certification for sustainable buildings, achieving water savings 
of up to 89% in hotel, housing and restaurant developments.

Il est l'heure de désapprendre, d'arrêter et de prendre conscience des 
changements nécessaires. De modifier certains petits gestes qui peuvent (r)
évolutionner notre style de vie ainsi que notre manière d'interagir avec la 

planète : #TheChangesYouChoose.  
La prise de conscience de l'importance d'un changement a donné naissance à 
WaterForest, notre concept éco-conscient. Les produits et les solutions portant 
ce label réduisent la consommation d’eau, les émissions de CO2 et l’impact 
environnemental, et favorisent l’obtention de certifications comme LEED et 
BREEAM pour les bâtiments durables. Ils permettent en outre d’économiser 

jusqu’à 89 % d’eau dans les projets d’habitation, de restaurants ou d’hôtels.
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BRASSWARE
ROBINETTERIE

Noken Eco-Start

AERATORS 
With no impact on user comfort, they maintain a steady flow rate regardless of 
pressure changes, limiting it by up to 89%. Replacements are available based 
on the desired volume (1.3 l/min, 3.5 l/min, 5 l/min, 7 l/min...)

AÉRATEURS 
Ils maintiennent un débit stable en cas de changement de pression et le 
réduisent jusqu'à 89 %, sans nuire au confort de l'utilisateur. Ils se posent en 
fonction du volume souhaité (1,3 L/min, 3,5 L/min, 5 L/min, 7 L/min…)

LIMITERS 
These maintain a steady flow rate regardless of pressure changes, limiting it by 
up to 70%. They can be installed on flexible or rigid pipes.

LIMITEURS 
Ils maintiennent un débit stable en cas de changement de pression et le 
réduisent jusqu'à 70 %. Ils peuvent être installés sur les tuyaux ou les flexibles.

The cold-start mechanism opens the mixer tap in a central position, allowing 
only cold water to run. This therefore avoids any unnecessary use of hot water. 
It also leads to a reduction in energy consumption for heaters and boilers

L'ouverture à froid permet d'actionner le robinet avec le mitigeur en position 
centrale en ne laissant passer que l'eau froide. On évite ainsi de consommer 
de l'eau chaude inutilement. Ce système permet également de réduire la 
consommation énergétique associée au fonctionnement des chauffe-eaux et 
des chaudières.

Natural rainfall was the inspiration behind the development of our innovative 
Noken Eco-Air technology. Air is drawn in to the shower head and mixed with 
water at a ratio of 3:1, then swirled around. It reduces water consumption by 
10% and offers an improved waterfall effect.

Le développement de la technologie innovante Noken Eco-Air s'inspire de la 
pluie. L'air est aspiré par le pommeau de la douche et se mélange à l'eau dans 
un rapport de 3 pour 1, puis crée un tourbillon. Cela permet de réduire la 
consommation d'eau de 10 % et d'améliorer la qualité du jet.

Noken Eco-Flow

Noken Eco-Flow

Noken Eco-Air

Noken has several different thermostatic faucets with ECO buttons. This 
mechanism enables savings of up to 50% of consumption. When the user 
reaches half of the flow handle’s distance, it stops until the user presses the 
ECO button to access the thermostatic faucet’s total available flow.

Noken propose plusieurs robinetteries thermostatiques avec bouton ECO. 
Ce mécanisme permet de réaliser une économie allant jusqu’à 50%. Lorsque 
l’utilisateur actionne le levier de débit jusqu’à la moitié de sa course, ce dernier 
s’immobilise jusqu’à ce que l’utilisateur actionne le bouton ECO permettant 
d’accéder à la totalité du débit du robinet thermostatique.

Noken Eco-Stop

SHOWERS
DOUCHES



45%

1 0 %

60%

30%
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Our Light Stone shower trays have a compact flax fibre core.

By replacing wood with surplus flax fibre, we're constructing eco-friendly 
panels that help protect the environment and create a more sustainable future, 
combating deforestation.

The Light Stone series is characterised by being as light as it is resistant, and is 
easy to transport and install.

Le cœur de nos receveurs de douche Light Stone se compose d'une âme en 
fibre de tige de lin compacte.

En remplaçant le bois par les surplus de la production de fibres de lin, nous 
avons développé des panneaux écologiques qui protègent l'environnement, et 
contribuent à un futur plus durable en luttant contre la déforestation.

Facile à transporter et à poser, la série Light Stone se distingue par sa légèreté 
et sa résistance.

Mineral Stone represents our commitment to the environment without 
sacrificing the properties of high quality components: resistance, purity and 
lightness.

The formula we use for our Mineral Stone shower trays is composed of natural 
calcium carbonate residues from white marble quarries, and recycled products.

We reuse renewable bio-derivative products, with the aim of reducing marine 
pollution.

La ligne Mineral Stone est le reflet de notre engagement pour l'environnement, 
sans renoncer aux propriétés qui garantissent des éléments d'une qualité 
maximale : résistance, pureté et légèreté.

La masse que nous utilisons dans nos receveurs de douche Mineral Stone est 
composée de carbonate de calcium naturel, issu du surplus des carrières de 
marbre blanc, et de produits recyclés.

Nous réutilisons des produits bio-dérivés renouvelables pour réduire la 
pollution des océans.

Noken Eco-Flush

Noken has incorporated several ECO flush mechanisms which save up to 61% 
water - the double flush uses 3 litres, and the total flush volume is 4.5 litres, 
compared with the conventional 9 litres.

Noken intègre différents mécanismes de chasse d'eau ECO, qui permettent 
d'économiser jusqu'à 61 % d'eau. En effet, la double chasse consiste en une 
chasse réduite de 3 litres sur un volume total de 4,5 litres au lieu des 9 litres 
conventionnels.

Noken Eco-Light

Noken Eco-Stone

SHOWER TRAYS
RECEVEURS DE DOUCHE

SANITARYWARE
SANITAIRE

60% recycled white marble · 60 % de marbre blanc recyclé

30% eco-resin · 30 % d'éco-résine

10% Thermolite · 10 % de thermolite

45% recycled flax fibre

45 % de fibres de lin recyclées
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ECO areator Mousseur ECO

performance improvement l’amélioration des performances

Standard aerator Mousseur standart

water saving économiser l’eau

EXAMPLE OF SINGLE LEVER BASIN MIXER WITH ECO AERATOR (ROUND SERIES)
EXEMPLE DE MITIGEUR DE LAVABO ÉQUIPÉ DE L’AÉRATEUR ECO (SÉRIE 
ROUND)

pressure pression

 fl
ow

 ra
te

 d
éb

it

lpm
12

10

8

6

4

2

0

1 2 3 4 5 bar

DOUCHES  
Compatibles avec tous les ciels de pluie, douchettes, douches fixes,robinetteries externes baig-
noire/douche, externes douche, externes thermostatiques douche et externes thermostatiques 
baignoire/douche.
Le débit de ces articles est maintenu dans une fourchette de +-10 % jusqu’à 6 bar.

SHOWER  
Compatible with all rain shower heads, handshowers, fixed showers, exposed shower/bath 
tap, exposed shower tap, exposed thermostatic shower tap and exposed thermostatic 
shower/bath tap.
The flow for these articles is kept within a range of +/- 10% up to 6 bar.

TABLES OF FLOW REGULATORS FOR SMART BOX BASIN
TABLEAUX RÉGULATEURS DE DÉBIT POUR SMART BOX BASIN

TABLES OF FLOW REGULATORS FOR SHOWERS
TABLEAUX RÉGULATEURS DE DÉBIT POUR DOUCHES

F 100072960
G 100072958
H 100072957
T 100085665
U 100085664

12 l/min. 9 l/min. 7 l/min 6 l/min. 5 l/min.

100072956 100072961 100165560 100072959 100301687

7 L/min 5 L/min 3.5 L/min 3.5 L/min 2 L/min

F G H T U
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ECO aerator
Mousseur ECO

Spray ECO
Spray ECO

BASIN AND BIDET 
The flow for these articles is kept within a range of +/- 10% 
up to 6 bar. The minimum recommended pressure is 1.5 
bar. 
*Use the aerator fitting included with the brassware 
** The flow limiter does not have the CLEAN function

LAVABOS ET BIDETS 
Le débit de ces articles est maintenu dans une fourchette de 
+-10 % jusqu’à 6 bar. La pression minimum recommandée 
est de 1,5 bar. 
* Utiliser la clé du mousseur qui est fournie avec la robinet-
terie. 
** Le limiteur de débit n’a pas de fonction CLEAN.

The codes shown correspond to the chrome finish, but they 
are also compatible with the other available finishes.

Les codes affichés correspondent à la finition chrome, mais 
ces éléments sont également compatibles avec les différentes 
finitions proposées.
For taps with special finishes that use a cap for its installa-
tion, pls note that the cap socket must be reused.

Pour les robinetteries avec es finitions spéciales qui nécessitent 
l’utilisation d’une douille, merci de noter qu’il faut réutiliser la 
douille originale.

TABLES OF FLOW REGULATORS FOR BASIN, BIDET AND KITCHEN TAPS  
TABLEAUX RÉGULATEURS DE DÉBIT POUR LAVABOS, BIDETS ET ROBINETTERIE DE CUISINE

EC
O

LO
G

Y

© 2022 noken - Edition: 20/10/2022 Ref.INT-081838
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AERATORS

FLOW REGULATOR TABLES FOR LAVABO, BIDÉ AND KITCHEN TAP. TABLAS DE REGULADORES DE CAUDAL PARA
LAVABO, BIDÉ Y GRIFERÍA DE COCINA.

FAUCET FLOW RATES

SERIE SAP 8.3 L/min 7 L/min 6.6 L/min 5 L/min 4.5 L/min 4 L/min 3.5 L/min 3.5 L/min
SPRAY

2 L/min
SPRAY 1.3 L/min 1.3 L/min

SPRAY

ACRO COMPACT

100313242 AG Z AF AE

100313238 AG Z AF AE

100313212 I J K L

ARQUITECT 100123476 AG Z AF AE

BRIDGE 100292765 A B AC D E

CURVE

100258810 A B AC C D E AM

100237653 AL AK AJ AT

100258786 A B AC C D E AM

100298690 AL AK AJ AT

100258776 A B AC C D E AM

100237663 AL AK AJ AT

100308725 AL AK AJ AT

EASY 100235255 A B AC C D E AM

FOLD 100272089 R S

FORMA

100143687 AG Z AF AE

100143672 AG Z AF AE

100143705 A B AC C D E AM

HOTELS

100305293 A B AC C D

100305322 A B AC C D

100108285 A B AC C D

100305292 A B AC C D

100157417 F G AB H T U AO

100305314 A B AC C D

100310103 A B AC E AM

100283402 A B AC E AM

100126423 A B AC C D E AM

100305304 A B AC C D

100305323 A B AC C D

100114431 A B AC C D

100126422 A B AC C D E AM

LIGNAGE

100238540 AH AR AQ

100324509 AH AR AQ

100241772 AH AR AQ

100311365 AH AR AQ

100238532 AH AR AQ

100241762 AH AR AQ

100238513 AH AR AQ

100241738 AH AR AQ

100324530 AH AR AQ

100311383 AH AR AQ

100238512 AH AR AQ

MARNE
100272116 A B AC C D E AM

100272184 A B AC D E

© 2022 noken - Edition: 20/10/2022 Ref.INT-081838
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FAUCET FLOW RATES

SERIE SAP 8.3 L/min 7 L/min 6.6 L/min 5 L/min 4.5 L/min 4 L/min 3.5 L/min 3.5 L/min
SPRAY

2 L/min
SPRAY 1.3 L/min 1.3 L/min

SPRAY

NK CONCEPT

100326656 AV AU

100326655 F G AB H T U AO

100326677 AG Z AW AE

100326657 AG Z AW AE

OSMOSIS 100063205 I J K L

OXO

100272318 AG Z AF AE

100272279 AG Z AF AE

100272341 AG Z AF AE

100283338 AG Z AF AE

100272330 AG Z AF AE

ROUND

100272163 M N AS O

100208362 AA V AD W X AN

100208381 I J K L

100238453 A B AC C D E AM

100208354 AA V AD W X AN

100208374 AA V AD W X AN

100238445 A B AC C D E AM

100318277 AA V AD W X AN

100208352 AA V AD W X AN

100208370 I J K L

100210548 AA V AD W X AN

100208340 AA V AD W X AN

ROUND INOX

100283299 AA V AD W X AN

100283347 AA V AD W X AN

100284536 AA V AD W X AN

100283329 AA V AD W X AN

100283348 AA V AD W X AN

SPRING 100123940 AH AR AQ

SQUARE

100264005 AG Z AF AE

100318380 F G AB H T U AO

100263999 AG Z AF AE

100263947 AG Z AF AE

100264021 AG Z AF AE

TONO

100184744 AA V AD W X AN

100184753 AA V AD W X AN

100307877 AA V AD W X AN

100190226 AA V AD W X AN

100184729 AA V AD W X AN

100184752 AA V AD W X AN

100307799 AA V AD W X AN

100184778 AA V AD W X AN

100184751 AA V AD W X AN

100184756 AA V AD W X AN

VITAE
100181802 AG Z AF AE

100181804 AA V AD W X AN

 In dark gray discontinued items 

Types of Aerators
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Aerator List

CODE SAP

A 100072937

B 100072936

C 100072948

D 100072950

E 100072946

F 100072960

G 100072958

H 100072957

I 100073366

J 100073365

K 100072951

L 100083284

M 100064736

N 100072952

O 100072949

R 100073546

S 100073545

T 100085665

U 100085664

V 100151822

W 100157440

X 100157450

Z 100157433

AA 100157460

AB 100172992

AC 100172963

AD 100176563

AE 100173001

AF 100150413

AG 100151942

AH 100152651

AJ 100241184

AK 100284551

AL 100284537

AM 100184878

AN 100289126

AO 100289125

AQ 100291597

AR 100264264

AS 100172964

AT 100313740

AU 100318139

AV 100329087

AW 100329116

© 2021 noken - Edition: 08/11/2021 Ref.INT-164932
Page: 2/3

FAUCET FLOW RATES

SERIE SAP 8.3 L/min 7 L/min 6.6 L/min 5 L/min 4.5 L/min 4 L/min 3.5 L/min 3.5 L/min
SPRAY

2 L/min
SPRAY 1.3 L/min 1.3 L/min

SPRAY

NK CONCEPT
SMART BOX 100149208 F G AB H T U

OXO

100272318 AG Z AF AE

100272279 AG Z AF AE

100272341 AG Z AF AE

100283338 AG Z AF AE

100272330 AG Z AF AE

ROUND

100208340 AA V AD W X AN

100238453 A B AC C D E AM

100208362 AA V AD W X AN

100208381 I J K L

100238445 A B AC C D E AM

100208354 AA V AD W X AN

100208374 AA V AD W X AN

100208352 AA V AD W X AN

100208370 I J K L

100210548 AA V AD W X AN

ROUND INOX

100283329 AA V AD W X AN

100283348 AA V AD W X AN

100283299 AA V AD W X AN

100283347 AA V AD W X AN

100283359 AA V AD W X AN

SQUARE

100263947 AG Z AF AE

100264021 AG Z AF AE

100264005 AG Z AF AE

100263999 AG Z AF AE

TONO

100184751 AA V AD W X AN

100184756 AA V AD W X AN

100190226 AA V AD W X AN

100184744 AA V AD W X AN

100184753 AA V AD W X AN

100184778 AA V AD W X AN

100184729 AA V AD W X AN

100184752 AA V AD W X AN

100184771 AA V AD W X AN

URBAN

100121307 A B AC C D E AM

100121305 A B AC C D E AM

100157418 F G AB H T U AO

100121303 I J K L

VITAE
100181804 AA V AD W X AN

100181802 AG Z AF AE

 In dark gray discontinued items 

Types of AeratorsAerator List

CODE SAP

A 100072937
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COMFORT TECHNOLOGIES
TECHNOLOGIES DU CONFORT

SUSTAINABILITY
DURABILITÉ

NOKEN ECO-FLOW

NOKEN ECO-START

NOKEN ECO-AIR

NOKEN ECO-STOP

NOKEN MAXIMUM CHROME

NOKEN SMOOTH MOVE

NOKEN TRI-CONTROL

NOKEN SAFE STOP

NOKEN THERMOTRUST

NOKEN ENERGY
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Noken Maximum Chrome

Noken Maximum Chrome guarantees the beauty, durability and 
optimum resistance of the chrome finish, thanks to rigorous controls 
and daily monitoring during the chrome plating process to ensure 
optimum nickel and chrome thicknesses for each piece.

Noken Maximum Chrome garantit la beauté, la durabilité et la 
résistance optimale de sa finition chromée, étayée par des contrôles 
rigoureux et un suivi minutieux durant toute la phase de chromage, qui 
assure des épaisseurs de nickel et de chrome optimales.

Noken Smooth Move

Noken Smooth Move technology results in comfortable and soft tap 
lever operation.

La technologie Noken Smooth Move permet d'actionner la commande 
de nos robinets d'un mouvement simple et léger.

Noken Tri-Control

Thanks to our Tri-Control cartridges, customers can regulate the water 
flow, temperature and outlet by moving the tap lever.

Grâce à nos cartouches Tri-Control, le client peut régler le débit, la 
température et la sortie de l'eau d'un mouvement de la commande des 
robinets.

COMFORT TECHNOLOGIES
TECHNOLOGIES DU CONFORT
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Noken Energy is a new type of jet that surrounds you in a soft and pleasant rain 
that refreshes and revitalises. Each nozzle has five micro- holes (instead of one) 
that divide the stream into micro droplets. This creates a new shower sensation 
that is much more relaxing and silent.

Noken Energy est un nouveau type de jet qui vous enveloppe d'une pluie 
douce et agréable, fraîche et revitalisante. Chaque tétine possède cinq orifices 
fins (au lieu d'un) qui divisent le jet en micro-gouttes. Cela crée une nouvelle 
sensation de douche, bien plus relaxante et silencieuse.

Relaxing. Many more micro-drop jets that make the water 
fall as small and light drops, achieving a much more relaxing 
and pleasant shower.

Relaxante. Bien plus de jets de micro-gouttes font que l'eau 
tombe comme de petites gouttes légères, pour offrir une 
douche beaucoup plus relaxante et agréable.

Less splashing. water falls so lightly on your skin that it 
reduces splashing. This helps you keep the bathroom clean.

Moins d'éclaboussures. L'eau tombe si légèrement sur votre 
peau que le nombre d'éclaboussures est réduit. Cela vous 
aide à garder la salle de bains propre.

More silent. water flows quietly from the nozzles and falls 
gently on you, producing less noise than a standard shower.

Plus silencieuse. L'eau s'écoule silencieusement des tétines 
et tombe doucement sur vous, produisant moins de bruit 
qu'une douche classique.

Easy to clean. Silicone nozzles can be easily cleaned and 
removing any limescale that may accumulate on them is 
easy.

Facile à nettoyer. Les tétines en silicone se nettoient 
facilement en éliminant toute accumulation éventuelle de 
calcaire.

Noken Energy
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For us, bathroom safety is crucial. This is why Noken's thermostatic taps include 
the Safe Stop function, which stops the water temperature from exceeding 
38ºC to ensure safety (especially for children).

This technology will also cut off the hot water supply if the cold water flow is 
interrupted, avoiding the risk of burns.

La sécurité de votre salle de bains est primordiale pour nous. C'est pourquoi 
les robinets thermostatiques de Noken incluent donc la fonction Safe Stop, qui 
bloque la température de l'eau à un maximum de 38 ºC pour garantir votre 
sécurité et surtout celle de vos enfants. 

Ce système coupe également l'alimentation en eau chaude en cas 
d'interruption de l'alimentation en eau froide, afin d'éviter les risques de 
brûlure.

Thanks to the spout, thermostatic taps with Noken Thermotrust technology guarantee the 
body of the tap stays cold, avoiding any potential burns.

Grâce à leur manteau, les robinetteries thermostatiques équipées de la 
technologie Noken Thermostrust garantissent que le corps thermostatique 
reste froid, afin d'éviter les brûlures.

Noken Safe Stop

Noken Thermotrust
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COMPACT CERAMICS

SELECTED RAW MATERIAL

NOKEN EASY CLEAN

PLANIMETRICS

CHEMICAL RESISTANT

NOKEN  ERGONOMIC

NOKEN MUTE SYSTEM

NOKEN LIFT-UP

NOKEN ECO-FLUSH

NOKEN CLEAN RIMLESS

SUSTAINABILITY
DURABILITÉ

COMFORT TECHNOLOGIES
TECHNOLOGIES DU CONFORT
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The internal controls for the selection of the raw material allow to work only 
with the best fabrication materials for the sanitary ceramics.

Grâce aux contrôles internes sur la sélection des matières premières, nous 
travaillons uniquement avec les meilleurs matériaux pour la fabrication de la 
porcelaine sanitaire.

The material is made at 2250ºF, and it allows the perfect compaction of the 
materials, resulting in the final ceramics with a greater impact resistance.

Furthermore, our sanitary ceramics remains unchanged subjected to thermal 
shock.

La cuisson du matériau à 1250 ºC permet une parfaite homogénéisation du 
matériau et lui donne une résistance accrue aux impacts.

Notre porcelaine sanitaire reste par ailleurs inaltérable lorsqu'elle est soumise 
au choc thermique.

Noken Ceramic formula allows designs with quality tolerances which are very 
demanding in planimetrics and surfaces.

La formule Noken Ceramic permet de créer des designs avec des tolérances de 
qualité très exigeantes en termes de planimétrie et de surface.

The bathroom is subjected to many chemical products. Due to this, Noken 
Ceramic has a strong resistance against all those corrosive agents.

La salle de bain est exposée à de nombreux produits chimiques. C'est pourquoi 
Noken Ceramic est extrêmement résistant à tous les agents corrosifs.

Compact Ceramics

Selected Raw Material

Planimetrics

Chemical Resistant
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All of our toilet seats incorporate Lift-Up technology. This means you can 
remove the seat, guaranteeing ceramic sanitaryware that's easier to clean 
and as hygienic as possible. The toilet system incorporates seats that can be 
unfastened by gently pulling when the seat is in the open position.

Tous nos sièges de WC intègrent la technologie Lift-Up. Ils sont donc 
démontables, pour faciliter leur nettoyage et garantir une hygiène 
irréprochable de la céramique sanitaire. Ce système pour WC se caractérise 
par des sièges qui se décrochent d'un simple geste de la main quand ils sont 
placés en position ouverte.

We focus our efforts on innovation and developing products that adapt to our 
customer's day-to-day needs, seeking ease of use and comfort in every design. 
Noken Ergonomic toilets and baths are just some of our products that have 
ergonomic principles at their core. 

Nous nous concentrons sur l'innovation et le développement de produits 
faciles à utiliser, adaptés au quotidien de nos clients, qui misent sur la praticité 
et le design. Les WC ou les baignoires Noken Ergonomic font partie des 
produits développés pour une meilleure ergonomie.

Having a silent flush brings a sense of calm and wellbeing to your daily routine. 
Our cisterns are currently the quietest on the market, with a very low decibel 
level. 

La chasse d'eau silencieuse est ainsi gage de calme et de bien-être au 
quotidien. Nos chasses d'eau sont aujourd'hui les plus silencieuses du marché 
grâce à leur faible niveau de décibels.

The sanitary ceramics requires little time and effort for being clean, allowing an 
easy mantainance and keeping the highest standards.

La porcelaine sanitaire nécessite peu de temps et d'effort pour être nettoyée, 
ce qui facilite l'entretient et permet de conserver toutes ses garanties.

Noken Lift-Up

Noken Mute System

Noken Ergonomic

Noken Easy Clean
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This is high-efficiency toilet cleaning technology with an innovative design, with 
a symmetrical flush for both sides of the walls. 

This means the water forcefully enters the toilet and travels 360º degrees 
around the bowl, even reaching the highest angles, and all without any 
splashing.

Une technologie de nettoyage pour des WC haute efficacité à la conception 
innovante, qui assure une chasse d'eau symétrique des deux côtés des parois.

Grâce à elle, l'eau s'engouffre avec force dans la cuvette et y effectue 
un parcours à 360 °, pour en atteindre les recoins les plus hauts, sans 
éclaboussures.

Noken Clean Rimless

EASY CLEANING
NETTOYAGE FACILE

EFFICIENT FLUSH
EFFICIENT FLUSH

NO SPLASHING
SANS ÉCLABOUSSURES

MORE SILENT
PLUS SILENCIEUSE
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NOKEN HEALTH

By means of chemical formulation of Noken Ceramic and its lacquered 
treatment, it is obtained a vitrified without pores, scratchproof and 
hypoallergenic.

Noken's glazed porcelain is resistant to chemical agents, detergents 
and disinfectants according to UNE56867.

Based on its extreme resistance to these tests we can determine the 
material is suitable as an ANTIBACTERIAL MATERIAL, as it remains 
unchanged and tolerates heavy cleaning.

Grâce à la formule chimique de Noken Ceramic et à son émaillage, 
on obtient une vitrification sans pores, résistante aux rayures et 
hypoallergénique.

La résistance aux agressions chimiques, aux détergents et aux 
désinfectants de la porcelaine vitrifiée Noken Ceramic est garantie par 
la norme UNE56867.

Ce matériau, qui fait preuve d'une résistance extrême lors de ces 
tests, peut ainsi être qualifié de MATÉRIAU ANTIBACTÉRIEN, car il n'est 
aucunement altéré par une désinfection approfondie.

All our products are developed to guarantee people's health and safety 
hygiene, through product innovations that make it harder for bacteria 
to proliferate thanks to the high quality materials used.

Tous nos produits sont développés dans le but de garantir l'hygiène et 
la santé des utilisateurs au moyen d'innovations produit qui évitent la 
prolifération des bactéries grâce aux matériaux ultra qualitatifs dont ils 
sont composés.

GLAZED COMPACT
VITRIFIÉ COMPACT

HYGIENIC SURFACES
SURFACES HYGIÉNIQUES



N
O

K
EN

 H
EA

LT
H



M
et

ho
d 

ce
rt

ifi
ed

 b
y 

th
e 

Ba
ln

eo
lo

gy
 R

es
ea

rc
h 

In
st

itu
te

, a
 p

ub
lic

 re
se

ar
ch

 in
st

itu
tio

n.
M

ét
ho

de
 ce

rti
fié

e 
pa

r l
'In

st
itu

t d
e 

re
ch

er
ch

e 
en

 b
al

né
ol

og
ie,

 é
ta

bl
iss

em
en

t p
ub

lic
 d

e 
re

ch
er

ch
e.



N
O

K
EN

 C
A

R
E 

SY
ST

EM

  PRICE LIST PRICE LIST TARIF GÉNÉRALTARIF GÉNÉRAL  20232023  || 33 33

M
et

ho
d 

ce
rt

ifi
ed

 b
y 

th
e 

Ba
ln

eo
lo

gy
 R

es
ea

rc
h 

In
st

itu
te

, a
 p

ub
lic

 re
se

ar
ch

 in
st

itu
tio

n.
M

ét
ho

de
 ce

rti
fié

e 
pa

r l
'In

st
itu

t d
e 

re
ch

er
ch

e 
en

 b
al

né
ol

og
ie,

 é
ta

bl
iss

em
en

t p
ub

lic
 d

e 
re

ch
er

ch
e.

The new Noken Care system is a wellness treatment using oxygen microbubbles with amazing skin 
treatment benefits. It improves our well-being and nightly rest.
Le nouveau système Noken Care est un traitement Wellness de micro-bulles d'oxygène avec de grands avantages 
pour le traitement de la peau. Son utilisation améliore notre bien-être et notre repos nocturne.

It accelerates the skin's cell metabolism, helping to 
replace dead cells with new ones.
Accélère le métabolisme des cellules de la peau, les cellules 
mortes sont remplacées par de nouvelles.

It activates the production of collagen in our body, 
which helps reduce wrinkles and illuminates the skin.
Active la production de collagène de notre corps, ce qui 
contribue à réduire les rides et à illuminer  la peau.

It increases serotonin levels, improving our well-being 
and nightly rest.
Augmente les niveaux de sérotonine, améliorant le bien-être 
et influençant le repos nocturne.

Thanks to the enrichment of water with oxygen, we 
can achieve optimal oxygenation, regeneration and 
hydration of the skin.
Grâce à l'enrichissement de l'eau en oxygène, la peau est 
oxygénée, régénérée et hydratée de manière optimale.

It stimulates the senses to reset the imbalances generated by the stress of the day to day and/or to 
promote the most positive moods through the benefits of colour.
Stimule les sensations pour rétablir les déséquilibres causés par le stress quotidien et/ou renforcer les humeurs 
positives grâce aux bienfaits de la couleur.

OXYGEN-RICH MICROBUBBLES
MICRO-BULLES RICHES EN OXYGÈNE

CHROMOTHERAPY
CHROMOTHERAPIE

Hydrotherapy is that part of physical therapy that uses water in any state, form or temperature to 
relieve discomfort and promote physical well-being.
L'hydrothérapie est la partie de la thérapie physique qui utilise l'eau dans n'importe quel état, forme ou 
température pour soulager l'inconfort et promouvoir le bien-être physique.

FIZZ - HYDROTHERAPY
FIZZ - HYDROTHÉRAPIE
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BASINS
LAVABOS

SHOWER TRAYS
RECEVEURS DE DOUCHE

BRASSWARE
ROBINETTERIE

BATHS
BAIGNOIRES

SANITARYWARE
SANITAIRE

ACCESSORIES
ACCESSOIRES

“Finish Studio is a meticulously selected AESTHETIC that Noken applies 
to its products as if they were a blank slate.”

ARTISTIC
UNIQUE

With an artistic approach and traditional charm, baths, washbasins and 
shower trays take on new skins, mimicking other surfaces.

The perfect combination of innovation, meticulously selected materials, 
and a production process in which we pander to every detail, results 
in natural coloured, beautifully tactile ceramic pieces with unbeatable 
resistance.

"Finish Studio est un rendu ESTHÉTIQUE soigneusement sélectionné 
que Noken applique à ses produits, comme s'il s'agissait de toiles 
blanches."

ARTISTIQUE
INIMITABLE

Les baignoires, lavabos et receveurs de douches revêtent de nouveaux 
atours et imitent d'autres surfaces, dans un esprit artistique au charme 
traditionnel.

L'innovation, la minutieuse sélection des matériaux et un processus 
de production attentif à chaque détail : une formule parfaite pour des 
pièces céramiques aux couleurs naturelles, agréables au toucher et 
offrant une série de prestations uniques en termes de résistance.
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SHOWER TRAYS  
RECEVEURS DE DOUCHE

Slate

Our Slate range of shower trays is produced using digital printing techniques 
with state-of-the-art UV-LED ink, with a selection of options that echo natural 
finishes.

La série de receveurs de douche Slate est fabriquée grâce à un processus 
d'impression numérique ultra innovant à l'encre UV-LED, dont les finitions 
sélectionnées évoquent la nature.

Digital printing Impression numérique

MARQUINA STONEMARQUINA STONE MARFIL STONEMARFIL STONE

ARCE WOOD COGNAC WOOD

TRAVERTINO MARBLETRAVERTINO MARBLE

SCANDINAVIAN WOOD CALIZA CONCRETE

DARK CONCRETE

CARRARA MARBLECARRARA MARBLE

DEEP CONCRETE

BASINS LAVABOS
Slender
Using a highly complex manual process, the Finish Studio service can be 
applied to washbasins from the rounded Slender range, maintaining its 
characteristic thin edge. 

Hand-painted ceramic washbasins are unique pieces that rely on the 
extensive technical knowledge and sensitivity of the artisan working on 
them: pieces are customised at both a visual and tactile level. A unique, 
exclusive result. 

Le service Finish Studio est appliqué aux lavabos de la série Slender grâce 
à un processus manuel très complexe qui permet de conserver leur 
rebord fin caractéristique. 

Les lavabos céramiques peints à la main sont des pièces uniques qui 
exigent de profondes connaissances techniques et une sensibilité très 
spéciale de la part des artisans. Ces derniers parviennent à personnaliser 
les pièces depuis une perspective visuelle, qui s'étend également à une 
expérience tactile individualisée. Un résultat unique inimitable. 

PVD

Painted Peint
ACERO CONCRETE

GOLD · OR COPPER · CUIVRE

DEEP CONCRETE

CALIZA CONCRETE

DARK CONCRETE
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BRASSWARE ROBINETTERIE
ACCESSORIES ACCESSOIRES

Mix & Match

PVD

Lacquered Laqué

STEEL ACIER

Noken Brassware adds Premium finishes to this on-trend colour. Taps, showers 
and accessories are available in matt black and gloss white, as well as stainless 
metals, gold, brushed gold, titanium, brushed titanium, copper and brushed 
copper finishes. 

The gloss versions of copper and gold elevate the Slender washbasins, giving 
your bathroom the total look.

Noken Brassware s'associe à la tendance de la couleur avec ses finitions 
Premium. Ses robinets, douches, accessoires et compléments se colorent de 
noir mat et de blanc brillant, qui viennent s'ajouter aux tons métalliques inox, 
or, or brossé, titane, titane brossé, cuivre et cuivre brossé. 

Le cuivre et l'or brillants transcendent les lavabos Slender, pour une salle de 
bains "total look".

GLOSS WHITE
BLANC BRILLANT

BRUSHED TITANIUM
TITANE BROSSÉ

TITANIUM
TITANE

BRUSHED COPPER
CUIVRE BROSSÉ

COPPER
CUIVRE

GOLD
OR

MATT BLACK
NOIR MAT

BRUSHED GOLD
OR BROSSÉ

BRUSHED STAINLESS STEEL
INOX BROSSÉ
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BATHS · BAIGNOIRES

Color Palette

Finish Studio can apply any colour from the RAL chart, as well as matt metallic copper, titanium and 
gold colours. The colour is applied to the bath panel by hand using artisanal production processes.

The interior is left white, with metallic accessories that marry perfectly with the finishes of the taps. 

Finish Studio s'applique à toutes les couleurs du nuancier RAL et aux couleurs métallisées mates 
cuivre, titane et or. La couleur s'applique sur le manteau des baignoires grâce à un procédé de 
production artisanale à forte valeur ajoutée humaine.

L'intérieur reste blanc avec des compléments métalliques qui se marient parfaitement aux finitions 
de la robinetterie.

COLLECTIONS COLLECTIONS

ARQUITECT LOUNGELIEM

TONO KOANPURE LINE

GOLD
OR

RAL COPPER
CUIVRE

TITANIUM
TITANE
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Solids

Selected pieces from our sanitaryware collections can be dyed in solid colours offering a wealth of 
possibilities.

Certaines pièces de nos collections de sanitaires se teintent de couleurs opaques qui offrent un 
large éventail de possibilités.

MATT WHITE
BLANC MAT

MATT WHITE
BLANC MAT

FUSION GREY
GRIS FUSION

PASTEL BEIGE
BEIGE PASTEL

JET BLACK
NOIR JAIS

CANARY YELLOW
JAUNE CANARI

CROCODILE GREEN
VERT CROCODILE

TWILIGHT BLUE
BLEU CRÉPUSCULE

MATT BLACK
NOIR MAT

MATT BLACK
NOIR MAT

SANITARYWARE SANITAIRE

ESSENCE-C COMPACT

ACRO COMPACT

ESSENCE C / ARQUITECT / LOUNGE

ARTIC BLUE
BLEU ARCTIQUE

FLAMINGO PINK
FLAMANT ROSE

CIOCCOLATO BROWN
MARRON CIOCCOLATO

MATT GREY
GRIS MAT
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MIRRORS MIROIRS

SANITARYWARE SANITAIRE

ACCESSORIES ACCESSOIRES

SHOWERS DOUCHES

Innovation in the bathroom, for our wellbeing and a more sustainable future. 

Our I-Smart products transform daily care into an increasingly more efficient, 
hygienic and customisable experience with innovative, technological and smart 
bathroom equipment. 

I-Smart bathroom furnishings don't just make your life more comfortable and 
pleasant, but also offer users a more personalised and practical service: a 
bathroom for each person.

L'innovation s'invite dans la salle de bains pour garantir notre bien-être et un 
avenir plus durable.

Les produits I-Smart transforment les toilettes en une expérience toujours plus 
efficace, hygiénique et personnalisable grâce à des équipements de salle de 
bains innovants, technologiques et intelligents. 

L'équipement de bain I-Smart rend la vie plus confortable et plus agréable, 
mais permet également d'offrir un service plus personnalisé et plus pratique à 
l'utilisateur : une salle de bains pour chacun.

BRASSWARE ROBINETTERIE
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Noken Smart Toilet

Aesthetics and technology come together in our ever-evolving toilets. 

Users take control with Noken Smart Toilets. These solutions offer endless 
functions depending on the model, such as temperature control, different 
washing zones, drying, lighting and odour removal, among other features.

The toilets offer improved personal hygiene and comfort thanks to the various 
programmes, for a fresh and natural user experience.

Les nouveaux WC associent esthétique et technologie.

Noken Smart Toilets offre une nouvelle approche des toilettes où l'utilisateur 
prend le contrôle. Elles offrent un large éventail de fonctionnalités, en fonction 
du modèle : contrôle de la température, différentes zones de lavage, de 
séchage, d'éclairage et d'élimination des odeurs, entre autres.

Des sanitaires qui permettent d'améliorer l'hygiène personnelle et le confort 
d'utilisation grâce aux programmes qu'ils intègrent, pour une expérience plus 
fraîche et plus naturelle.

SANITARYWARE SANITAIRE

WASHING · NETTOYAGE

TEMPERATURE · TEMPÉRATURE

DRY · SÉCHAGE

MASSAGE · MASSAGE

NIGHT LIGHT · LUMIÈRE NOCTURNE
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SANITARYWARE SANITAIRE

I-Comfort Line

I-Comfort Line cisterns have a deodorising function that will make your 
bathroom more harmonious and pleasant. Our Noken Odor Control 
technology eliminates unpleasant smells. 

Les chasses d'eau I-Comfort Line créent des salles de bains plus harmonieuses 
et plus agréables grâce à la fonction de désodorisation. Un processus qui 
permet à notre technologie Noken Odor Control d'éliminer les odeurs 
désagréables. 

IR DOWNLOAD
TÉLÉCHARGER ACCÉDER

NOKEN ODOR 
CONTROL

NOKEN MUTE 
SYSTEM

Noken I-Mirror
MIRRORS MIROIRS
Noken's multifunctional I-Mirror includes additional features that will enhance 
the user's experience in the bathroom. These include an on/off sensor, LED 

light edges, an anti-misting system and bluetooth connection to your phone. 

Les miroirs multifonctions Noken I-Mirror offrent des caractéristiques 
supplémentaires qui améliorent l'expérience de l'utilisateur dans la salle de 
bains : capteur on/off, éclairage LED sur tout le périmètre, connexion bluetooth 
avec votre mobile ou système anti-buée.
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Our Touchless product range aims to minimise and even omit the user's 
contact with bathroom equipment, with everything done using touchless 
technology.

Noken can offer a wide range of zero contact products, thanks to sensors, 
infrared and all the latest technologies. At its heart, the need to substantially 
reduce the number of microorganisms, viruses and bacteria that we're exposed 
to in everyday life.

La gamme de produits Touchless vise à minimiser voire à supprimer le contact 
avec l'équipement de salle de bains, qui est actionné grâce à un senseur de 
proximité.

Capteurs, infrarouges et technologies de pointe permettent à Noken de 
proposer un large éventail de produits sans contact. Ce système permet de 
réduire sensiblement la quantité de micro-organismes, de virus et de bactéries 
auxquels nous sommes exposés quotidiennement.

BRASSWARE ROBINETTERIE

ACCESSORIES ACCESSOIRES

SANITARYWARE SANITAIRE

In line with the latest health and safety protocols, standout products include 
our sensor activated touchlesss soap and antibacterial gel dispensers

Dans le cadre des protocoles de sécurité et de protection les plus récents, on 
peut souligner les distributeurs de savon ou de gel antibactérien activés par un 
capteur de proximité.

Our Touchless technology sensor taps detect movement under the spout and 
an infrared sensor activates automatically, supplying the water needed for each 
use.

These tap systems were initially in high demand for public bathrooms, airports, 
hotels and sports facilities, but thanks to their sterile, 100% hygienic properties 
and new designs, they're now one of the most hygienic solutions you could 
have in the home.

Les robinets équipés de capteurs dotés de la technologie Touchless détectent 
la présence des mains sous le robinet. Le capteur à infrarouge l'active alors 
automatiquement et fournit la quantité d'eau nécessaire à chaque utilisation.

Bien que ces systèmes de robinetterie soient très demandés dans les toilettes 
publiques, les aéroports, les hôtels ou les centres sportifs, leurs qualités 
aseptiques, 100 % hygiéniques et leurs nouveaux designs en font une solution 
d'hygiène très populaire dans les habitations.

Noken Smart Toilets, which use water for cleaning, are - like other toilets - 
operated using a flush plate on the wall. You can however use a touchless 
infrared sensor for flushing.

Any toilet or urinal can be installed with infrared technology to minimise 
contact.

Les toilettes Noken Smart Toilets, qui effectuent un nettoyage à l'eau, s'activent 
comme les autres en appuyant sur une plaque. Cependant, la chasse peut 
également s'activer sans contact grâce à un capteur à infrarouge.

N'importe quel WC ou urinoir peut être équipé d'un capteur à infrarouge afin 
de minimiser les contacts.
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X X X X X

serie art.
100115010

N499816940
(Pag. 91-93)

100114969
N499816936
(Pag. 91-93)

100044274
N499412400
(Pag. 91-93)

100058641
N275810003
(Pag. 91-93)

100158005
N499817073
(Pag. 91-93)

ESSENCE C

100168170
N365850109

130 mm - 95 - 135 mm. 175 mm. 90 mm.
100180495

N365850112  

ARQUITECT

100048261
N390000009

215 mm. 180 - 210 mm. 100 - 205 mm. 245 mm. 155 mm.

100048291
N391000007

105 mm. - 95 mm. 150 mm. 65 mm.

NK CONCEPT
100131000

N299999149
170 mm. 165 - 220 mm. 145 - 160 mm. 255 mm. 190 mm.

ACRO

100137805
N380000025  

150 mm. 170 - 200 mm. 100 - 160 mm. 235 mm. 115 mm.
100137798

N380000027  

100137786
N380000026  

ACRO 
COMPACT

100160761
N380000032  

180 mm. 180 - 220 mm. 100 - 175 mm. 240 mm. 75 mm.
100160822

N380000029  

100160840
N380000030  

URBAN C

100163013
N369225485

190 mm. 190 - 210 mm. 95 - 200 mm. 250 mm. 160 mm.

100130730
N369225470

95 mm. - 95 mm. 140 mm. 120 mm.

EASY PMR
100213828

N333688441  
230 mm. 260 - 315 mm. 190 - 230 mm. 300 mm. 210 mm.

INODORO - SANITA SISTEMAS DE INSTALACIÓN ECO (4,5/3 L) - SISTEMAS DE INSTALAÇÃO ECO (4,5/3 l)

COD. KEA 100159557 - N386000046 100158007 - N386000042 100158021 - N386000043 100159541 - N386000049 100158006 - N386000040 100159565 - N386000047

MOOD 100116734 N387000002 x x x x x -

ARQUITECT
100048291 N390000007 - - - - - x

100082161 N390000025 x x x x x -

FORMA 100148382 N350798839 x x x x -

FORMA RIMLESS 100190285 N350798848 x x x x x -

LOUNGE 100144293 N379000017 x x x x x -

NK CONCEPT 100160818 N312140101 x x x x x -

TONO 100188366 N399999769 x x x x x -

ESPECIFICACIONES TÉCNICAS - ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS

TABLA CORRESPONDENCIA INODOROS SUSPENDIDOS Y BTW CON SISTEMAS DE INSTALACIÓN ECO (4,5/3 L) - TABELA DE 
CORRESPONDÊNCIAS DE SANITAS SUSPENSAS E BTW COM SISTEMAS DE INSTALAÇÃO ECO (4,5/3 L)

TABLA DISTANCIAS CONEXIÓN DESAGÜE - TABELA DISTÂNCIAS LIGAÇÃO DESCARGA

© 2022 noken - Edition: 02/11/2022 Ref.INT:162235
Page: 1/2

EXHIBITION MODELS

SANITARYWARE

FEE ARTICLE ARTICLE FOR EXHIBITION

SERIE SAP UNITS SAP UNITS SAP UNITS SAP

ACRO COMPACT 100251816 1 100251816 1 400001647

ACRO COMPACT 100251873 1 100251873 1 400001647

ACRO COMPACT 100251883 1 100251883 1 400001647

ACRO COMPACT 100280861 1 100280861 1 400001647

ACRO COMPACT 100280871 1 100280871 1 400001647

ACRO COMPACT 100282265 1 100282265 1 400001647

ACRO COMPACT 100282269 1 100282269 1 400001647

ACRO COMPACT 100282310 1 100282310 1 400001647

ACRO COMPACT 100282320 1 100282320 1 400001647

ACRO COMPACT 100282435 1 100282435 1 400001647

ACRO COMPACT 100285516 1 100285516 1 400001647

ACRO COMPACT 100285525 1 100285525 1 400001647

ACRO COMPACT I-SMART 100278528 1 100278528 1 400001647

ANTIC 100232021 1 100232021 1 400001647

ANTIC 100232032 1 100232032 1 400001647

ARQUITECT 100093383 1 100093383 1 400001647

ARQUITECT 100328472 1 100328472 1 400001647

ARQUITECT 100328473 1 100328473 1 400001647

ESSENCE C 100168089 1 100168089 1 400001647

ESSENCE C 100180497 1 100180497 1 400001647

ESSENCE C 100229785 1 100229785 1 400001647

ESSENCE C 100229838 1 100229838 1 400001647

ESSENCE C 100312619 1 100312619 1 400001647

ESSENCE C 100312624 1 100312624 1 400001647

ESSENCE C 100312630 1 100312630 1 400001647

ESSENCE C 100312641 1 100312641 1 400001647

ESSENCE C 100313088 1 100313088 1 400001647

ESSENCE C 100313095 1 100313095 1 400001647

ESSENCE C 100313096 1 100313096 1 400001647

ESSENCE C 100313100 1 100313100 1 400001647

ESSENCE C 100313102 1 100313102 1 400001647

ESSENCE C 100313104 1 100313104 1 400001647

ESSENCE C 100313106 1 100313106 1 400001647

ESSENCE C 100313113 1 100313113 1 400001647

ESSENCE C 100313122 1 100313122 1 400001647

ESSENCE C 100313125 1 100313125 1 400001647

ESSENCE C 100313132 1 100313132 1 400001647

ESSENCE C 100313138 1 100313138 1 400001647

ESSENCE C 100313148 1 100313148 1 400001647

ESSENCE C 100313161 1 100313161 1 400001647

ESSENCE C 100313176 1 100313176 1 400001647

ESSENCE C 100313177 1 100313177 1 400001647
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VITAE
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VITAE

100214347 white
blanc 20.7  

12 1.197,00 €

65 cm. wall hung basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and fixing. Clicker 
basin waste with ceramic plug, shipon and fixing kit included.
Lavabo 65 cm suspendu avec trop plein, bonde clicker céramique, siphon et fixations.

100184341 white
blanc 11.9  

24 701,00 €

Left bowl basin shelf with fixing kit 100041225 . Towel rail not included.
Etagère pour lavabo décalé gauche. Inclut fixations 100041225. Porte serviettes non inclut

100184690 white
blanc 1.4  

90 689,00 €

Towel rail for left basin shelf
Porte serviettes blanc brillant pour étagère lavabo gauche

100183297 white
blanc 25.4  

6 1.942,00 €

109 cm. wall hung basin with right offset bowl and overflow. Clicker basin waste with 
ceramic plug, shipon and fixing kit included.
Lavabo 109 cm suspendu, décalé droite, avec trop plein . Inclut vidage clicker céramique, 
siphon et fixations.

100184335 white
blanc 11.9  

24 701,00 €

Right bowl basin shelf with fixing kit 100041225 . Towel rail not included.
Etagère pour lavabo décalé droite. Inclut fixations 100041225. Porte serviettes non inclut

100183322 white
blanc 25.4  

6 1.942,00 €

109 cm. wall hung basin with left offset bowl and overflow. Clicker basin waste with cera-
mic plug, shipon and fixing kit included.
Lavabo 109 cm suspendu, décalé gauche, avec trop plein . Inclut vidage clicker céramique, 
siphon et fixations.
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VITAE

100184671 white
blanc 1.4  

90 689,00 €

Towel rail for right basin shelf
Porte serviettes blanc brillant pour étagère lavabo droite

100184342 white
blanc 18.0  

12 978,00 €

Basin shelf for double composition with fixing kit 100041225. Towel rail not included.
Etagère pour ensemble double. Inclut fixations 100041225. Porte serviettes non inclut

100184681 white
blanc 2.5  

100 1.013,00 €

Double size towel rail for basin shelf
Porte serviettes doublé blanc brillant pour étagère lavabo

100183320 white
blanc 8.6  

24 468,00 €

Under basin shelf for left bowl basin Fixing kit 100041225 included.
Etagère basse pour lavabo décalé gauche. Inclut fixations 100041225.

100183269 white
blanc 8.6  

24 468,00 €

Under basin shelf for rigth bowl basin. Fixing kit 100041225 included.
Etagère basse pour lavabo décalé droite. Inclut fixations 100041225.

100183311 white
blanc 16.8  

10 816,00 €

Under basin shelf for double composition. Fixing kit 100041225 included.
Etagère basse pour ensemble double. Inclut fixations 100041225.
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VITAE

100184410 white
blanc 23.9  

10 2.705,00 €

VITAE - MIRROR WITH LED LIGHT for LEFT bowl basin (220V).
Miroir avec lumière pour lavabo gauche (220V).

100184400 white
blanc 23.9  

10 2.705,00 €

VITAE - MIRROR WITH LED LIGHT for RIGHT bowl basin (220V).
Miroir avec lumière pour lavabo droite (220V).

1 Wall hung pan with fixing kit 100090710
Cuvette suspendue avec fixations 100090710

100184343 white
blanc 25.0  

18 1.122,00 €

2 Soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE 100184324 white

blanc 2.4  
144 297,00 €

1 2

1

2

100183810 chrome
chromé 0.5  

560 267,00 €

100183811 white
blanc 0.5  

560 238,00 €

VITAE -- Double flush button. Includes the protective channel which is required in order to 
fit this plate in any of the Smart Line cisterns.
VITAE – Plaque de commande double poussoir. Inclus canal de protection nécessaire pour 
l’installation de cette plaque sur tout système SMART LINE
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For installation in wall frames/cisterns, check the maximum installation range of the pipes already included (drainage and supply) with the dimensions indicated in their respective drawings: 
Drainage connection pipe: If a longer pipe length is required, up to a maximum installation range of 180 mm, please request the pipe corresponding to the code 100213056. 
Supply pipe: If a longer pipe length is required, up to a maximum installation range of 120 mm, please request the pipe corresponding to the code 100213068. 
Pour l'installation sur des châssis/citernes, vérifier la plage maximale d'installation des tubes déjà inclus (évacuation et alimentation) avec les cotes indiquées sur leurs plans respectifs : 
Tuyau de raccordement de vidange : si vous avez besoin d'une longueur de tube supérieure, et pour une plage maximale d'installation de 180 mm, demandez le tube correspondant au code 100213056. 
Tube d'alimentation : si vous avez besoin d'une longueur de tube supérieure, et pour une plage maximale d'installation de 120 mm, demandez le tube correspondant au code 100213068.



VITAE

100184323 white
blanc 25.0  

18 1.205,00 €

Wall hung bidet. Clicker waste with ceramic plug, shipon and fixing kit 100090710 
included.
Bidet suspendu avec fixations 100090710 et bonde de vidage type clicker avec couvercle en 
céramique

100184336 white
blanc 23.1  

18 1.116,00 €

WC/Bidet shelf with fixing kit.
Etagère pour cuvette/bidet. Inclut fixations.
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ESSENCE C
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100243664 white
blanc 22.0  

32 526,00 €

80 cm. wall hung basin with right offset bowl, taphole, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225.

100272268 white
blanc 22.0  

32 526,00 €

80 cm. wall hung basin with left offset bowl, without taphole, overflow and 100041225 
fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, sans trou pour la robinetterie, trop-plein 
et fixations 100041225.

100243636 white
blanc 22.0  

32 526,00 €

80 cm. wall hung basin with central bowl, taphole, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac centré, trou pour la robinetterie, trop-plein et fixations 
100041225.

100200808 white
blanc 22.0  

32 526,00 €

100285136 matt white
blanc mate 22.0  

32 921,00 €

100285140 matt black
noir mat 22.0  

32 921,00 €

80 cm. wall hung basin with left offset bowl, taphole, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225.

100200809 white
blanc 18.0  

32 433,00 €

60 cm. wall hung basin with left offset bowl, taphole, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 60 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225.

100243646 white
blanc 18.0  

32 433,00 €

60 cm. wall hung basin with right offset bowl, taphole, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 60 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225.

ESSENCE C
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ESSENCE C

100289864 chrome
chromé 0.9 114,00 €

100289842 matt black
noir mat 0.9 118,00 €

Towel rail for 80 cm. basin
Porte-serviettes pour lavabo 80 cm.

100243691 white
blanc 32.0  

12 827,00 €

100310961 matt white
blanc mate 32.0  

12 1.277,00 €

100310982 matt black
noir mat 32.0  

12 1.277,00 €

120 cm. wall hung basin with right offset bowl, taphole, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 120 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225.

100243665 white
blanc 28.0  

15 727,00 €

100 cm. wall hung basin with left offset bowl, taphole, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 100 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225.

100243655 white
blanc 28.0  

15 727,00 €

100 cm. wall hung basin with right offset bowl, taphole, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 100 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225.

100243669 white
blanc 28.0  

15 727,00 €

100 cm. wall hung basin with central bowl, taphole, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 100 cm suspendu à bac centré, trou pour la robinetterie, trop-plein et fixations 
100041225.

100243647 white
blanc 32.0  

12 827,00 €

100310971 matt white
blanc mate 32.0  

12 1.277,00 €

100310981 matt black
noir mat 32.0  

12 1.277,00 €

120 cm. wall hung basin with left offset bowl, taphole, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 120 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225.
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100200976 white
blanc 37.1  

10 1.006,00 €

100285099 matt white
blanc mate 37.1  

10 1.843,00 €

100285127 matt black
noir mat 37.1  

10 1.843,00 €

141 cm. double bowl wall hung basin, taphole, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 141 cm. suspendu à bac double, trou pour la robinetterie, trop-plein et fixations 
100041225.

pastel beige
beige pastel

canary yellow
jaune canari

fusion grey
gris fusion

artic blue
bleu arctique

flamingo pink
flamant rose

jet black
noir jais

twilight blue
bleu crépuscule

cioccolato brown
marron cioccolato

crocodile green
vert crocodile

700030543 colors
couleurs 23.1  

18 1.822,00 €

COMPACT. 80 cm. wall hung basin with left, right or center offset bowl. With 1 or 3 tapho-
les. Freeflow basin waste and ceramic plug included and 100041225 fixing kit.
COMPACT. Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, droite ou centré. Avec 1 ou 3 
trous pour la robinetterie. Inclus bonde sans trop plein avec couvercle céramique et fixations 
100041225.

100243682 white
blanc 32.0  

12 827,00 €

100310980 matt white
blanc mate 32.0  

12 1.277,00 €

100310983 matt black
noir mat 32.0  

12 1.277,00 €

120 cm. wall hung basin with central bowl, taphole, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 120 cm suspendu à bac centré, trou pour la robinetterie, trop-plein et fixations 
100041225.

* / ** COMPACT FINISH STUDIO
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* The colour shown in this graphic, may have variations in shade, saturation and brightness, with respect to the finished product.
* La couleur représentée dans ce document graphique peut présenter des variations de teinte, de saturation et de brillance, par rapport au produit fini.

** Made to order
** Sur commande spéciale
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ESSENCE C

1 2

1

2

1 "Rimless" back to wall pan. Adjustable outlet with fixing kit 100239113.
Cuvette indépendante "rimless" sortie orientable avec fixations 100239113.

100312623 white
blanc 31.0  

16 757,00 €

100312617 matt white
blanc mate 31.0  

16 910,00 €

100312609 matt black
noir mat 31.0  

16 1.250,00 €

2 Soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE 100137567 white

blanc 3.2  
144 188,00 €

SOFT
CLOSE 100180520 matt white

blanc mate 3.2  
144 258,00 €

100312704 matt black
noir mat 3.2  

144 347,00 €

100239090 white_copper
blanc_cuivre 3.2  

144 266,00 €

100239100 white_titanium
blanc_titane 3.2  

144 266,00 €

1

1

2

2

1 "Rimless" Wall hung pan. Includes the fixings kit 100258251.
Cuvette suspendue “rimless”. Inclus fixations 100258251.

100312630 white
blanc 29.7  

16 763,00 €

100312619 matt white
blanc mate 29.7  

16 937,00 €

100312624 matt black
noir mat 29.7  

16 1.250,00 €

2 Soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE 100137567 white

blanc 3.2  
144 188,00 €

SOFT
CLOSE 100180520 matt white

blanc mate 3.2  
144 258,00 €

100312704 matt black
noir mat 3.2  

144 347,00 €

100239090 white_copper
blanc_cuivre 3.2  

144 266,00 €

100239100 white_titanium
blanc_titane 3.2  

144 266,00 €
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For installation in wall frames/cisterns, check the maximum installation range of the pipes already included (drainage and supply) with the dimensions indicated in their respective drawings: 
Drainage connection pipe: If a longer pipe length is required, up to a maximum installation range of 180 mm, please request the pipe corresponding to the code 100213056. 
Supply pipe: If a longer pipe length is required, up to a maximum installation range of 120 mm, please request the pipe corresponding to the code 100213068. 
Pour l'installation sur des châssis/citernes, vérifier la plage maximale d'installation des tubes déjà inclus (évacuation et alimentation) avec les cotes indiquées sur leurs plans respectifs : 
Tuyau de raccordement de vidange : si vous avez besoin d'une longueur de tube supérieure, et pour une plage maximale d'installation de 180 mm, demandez le tube correspondant au code 100213056. 
Tube d'alimentation : si vous avez besoin d'une longueur de tube supérieure, et pour une plage maximale d'installation de 120 mm, demandez le tube correspondant au code 100213068.

100041216
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ESSENCE C

100041214
101

S - H

100168112 white
blanc 23.0  

16 683,00 €

100180496 matt white
blanc mate 23.0  

16 836,00 €

100312596 matt black
noir mat 23.0  

16 1.318,00 €

Bidet with fixing kit 100239113.
Bidet avec fixations 100239113.

100168089 white
blanc 23.0  

16 683,00 €

100180497 matt white
blanc mate 23.0  

16 836,00 €

100312641 matt black
noir mat 23.0  

16 1.318,00 €

Wall hung bidet. Includes 100258251 fixing kit
Bidet suspendu avec fixations 100258251.
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ESSENCE C

1 "Rimless" back to wall pan. Adjustable outlet with fixing kit 100239113.
Cuvette indépendante "rimless" sortie orientable avec fixations 100239113.

100229857 white
blanc 28.1  

16 456,00 €

2 "Rimless" pan soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue pour cuvette "rimless"

SOFT
CLOSE 100229839 white

blanc 2.2  
105 154,00 €

1 2

COMPACT

100229848 white
blanc 29.4  

16 456,00 €

Compact bidet with fixing kit 100239113
Bidet compact avec fixations 100239113

100229838 white
blanc 25.0  

16 456,00 €

Compact wall hung bidet. Includes 100232181 fixing kit
Bidet compact suspendu avec fixations 100232181

1

2

1 "Rimless" Wall hung pan. Includes the fixings kit 100232181
Cuvette suspendue “rimless”. Inclus fixations 100232181

100229785 white
blanc 26.0  

16 456,00 €

2 "Rimless" pan soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue pour cuvette "rimless"

SOFT
CLOSE 100229839 white

blanc 2.2  
105 154,00 €

1 2

1

2

101
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For installation in wall frames/cisterns, check the maximum installation range of the pipes already included (drainage and supply) with the dimensions indicated in their respective drawings: 
Drainage connection pipe: If a longer pipe length is required, up to a maximum installation range of 180 mm, please request the pipe corresponding to the code 100213056. 
Supply pipe: If a longer pipe length is required, up to a maximum installation range of 120 mm, please request the pipe corresponding to the code 100213068. 
Pour l'installation sur des châssis/citernes, vérifier la plage maximale d'installation des tubes déjà inclus (évacuation et alimentation) avec les cotes indiquées sur leurs plans respectifs : 
Tuyau de raccordement de vidange : si vous avez besoin d'une longueur de tube supérieure, et pour une plage maximale d'installation de 180 mm, demandez le tube correspondant au code 100213056. 
Tube d'alimentation : si vous avez besoin d'une longueur de tube supérieure, et pour une plage maximale d'installation de 120 mm, demandez le tube correspondant au code 100213068.
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1 100313079 1 100313124

1 1003131071 100313203

1 1003131201 100313178

1 100313152

1 100313131

1 100313097

2 100313133 2 100313260

2 1003131052 100313103

2 1003130992 100313169

2 100313150

2 100313069

2 100313087

SET SET

SETSET

SETSET

SET

SET

SET

pastel beige
beige pastel

canary yellow
jaune canari

fusion grey
gris fusion

artic blue
bleu arctique

flamingo pink
flamant rose

jet black
noir jais

twilight blue
bleu crépuscule

cioccolato brown
marron cioccolato

crocodile green
vert crocodile

* / ** COMPACT FINISH STUDIO

SET "Rimless" back to wall pan, adjustable outlet and soft close seat and cover. Includes the 
fixings kit 100239113.
SET Cuvette indépendante "rimless" ortie orientable et abattant descente retenue. Inclus fixations 
100239113.

SOFT
CLOSE

100313110 pastel beige
beige pastel 30.3  

12 2.054,00 €

100313136 canary yellow
jaune canari 30.3  

12 2.054,00 €

100313226 artic blue
bleu arctique 30.3  

12 2.054,00 €

100313164 twilight blue
bleu crépuscule 30.3  

12 2.054,00 €

100313109 fusion grey
gris fusion 30.3  

12 2.054,00 €

100313115 cioccolato brown
marron cioccolato 30.3  

12 2.054,00 €

100313190 jet black
noir jais 30.3  

12 2.054,00 €

100313121 flamingo pink
flamant rose 30.3  

12 2.054,00 €

100313098 crocodile green
vert crocodile 30.3  

12 2.054,00 €

SET

1

2
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Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

* The colour shown in this graphic, may have variations in shade, saturation and brightness, with respect to the finished product.
* La couleur représentée dans ce document graphique peut présenter des variations de teinte, de saturation et de brillance, par rapport au produit fini.

** Made to order
** Sur commande spéciale
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SET "Rimless" wall hung pan and soft close seat and cover. Includes the fixings kit 
100232181.
SET Cuvette suspendue "rimless" et abattant descente retenue. Inclus fixations 100232181.

SOFT
CLOSE 100313096 pastel beige

beige pastel 28.2  
12 2.054,00 €

100313125 canary yellow
jaune canari 28.2  

12 2.054,00 €

100313227 artic blue
bleu arctique 28.2  

12 2.054,00 €

100313176 twilight blue
bleu crépuscule 28.2  

12 2.054,00 €

100313138 fusion grey
gris fusion 28.2  

12 2.054,00 €

100313132 cioccolato brown
marron cioccolato 28.2  

12 2.054,00 €

100313211 jet black
noir jais 28.2  

12 2.054,00 €

100313122 flamingo pink
flamant rose 28.2  

12 2.054,00 €

100313102 crocodile green
vert crocodile 28.2  

12 2.054,00 €

ESSENCE C
* / ** COMPACT FINISH STUDIO

1 100313101

1 100313239

1 100313179

1 100313118

1 100313141

1 100313130

1 100313154

1 100313114

1 100313089

2 100313133

2 100313103

2 100313169

2 100313260

2 100313105

2 100313099

2 100313150

2 100313069

2 100313087

SET

SET

SET

SET

SET

SET

SET

SET

SET

pastel beige
beige pastel

artic blue
bleu arctique

jet black
noir jais

canary yellow
jaune canari

fusion grey
gris fusion

flamingo pink
flamant rose

twilight blue
bleu crépuscule

cioccolato brown
marron cioccolato

crocodile green
vert crocodile

1

2

SET
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Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

For installation in wall frames/cisterns, check the maximum installation range of the pipes already included (drainage and supply) with the dimensions indicated in their respective drawings: 
Drainage connection pipe: If a longer pipe length is required, up to a maximum installation range of 180 mm, please request the pipe corresponding to the code 100213056. 
Supply pipe: If a longer pipe length is required, up to a maximum installation range of 120 mm, please request the pipe corresponding to the code 100213068. 
Pour l'installation sur des châssis/citernes, vérifier la plage maximale d'installation des tubes déjà inclus (évacuation et alimentation) avec les cotes indiquées sur leurs plans respectifs : 
Tuyau de raccordement de vidange : si vous avez besoin d'une longueur de tube supérieure, et pour une plage maximale d'installation de 180 mm, demandez le tube correspondant au code 100213056. 
Tube d'alimentation : si vous avez besoin d'une longueur de tube supérieure, et pour une plage maximale d'installation de 120 mm, demandez le tube correspondant au code 100213068.

* The colour shown in this graphic, may have variations in shade, saturation and brightness, with respect to the finished product.
* La couleur représentée dans ce document graphique peut présenter des variations de teinte, de saturation et de brillance, par rapport au produit fini.

** Made to order
** Sur commande spéciale



ESSENCE C
* / ** COMPACT FINISH STUDIO

Compact bidet with fixing kit 100239113.
Bidet compact avec fixations 100239113.

100313116 pastel beige
beige pastel 29.4  

16 1.457,00 €

100313228 canary yellow
jaune canari 29.4  

16 1.457,00 €

100313123 artic blue
bleu arctique 29.4  

16 1.457,00 €

100313160 twilight blue
bleu crépuscule 29.4  

16 1.457,00 €

100313126 fusion grey
gris fusion 29.4  

16 1.457,00 €

100313094 cioccolato brown
marron cioccolato 29.4  

16 1.457,00 €

100313157 jet black
noir jais 29.4  

16 1.457,00 €

100313112 flamingo pink
flamant rose 29.4  

16 1.457,00 €

100313111 crocodile green
vert crocodile 29.4  

16 1.457,00 €

Compact wall hung bidet. Includes 100232181 fixing kit.
Bidet compact suspendu avec fixations 100232181.

100313100 pastel beige
beige pastel 25.0  

16 1.457,00 €

100313104 canary yellow
jaune canari 25.0  

16 1.457,00 €

100313177 artic blue
bleu arctique 25.0  

16 1.457,00 €

100313161 twilight blue
bleu crépuscule 25.0  

16 1.457,00 €

100313106 fusion grey
gris fusion 25.0  

16 1.457,00 €

100313095 cioccolato brown
marron cioccolato 25.0  

16 1.457,00 €

100313148 jet black
noir jais 25.0  

16 1.457,00 €

100313113 flamingo pink
flamant rose 25.0  

16 1.457,00 €

100313088 crocodile green
vert crocodile 25.0  

16 1.457,00 €

101

101

64 64 ||  PRICE LIST PRICE LIST TARIF GÉNÉRALTARIF GÉNÉRAL  20232023

100041214

S - H

p.

We recommend
On recommande

100041214

S - H

p.

We recommend
On recommande

* The colour shown in this graphic, may have variations in shade, saturation and brightness, with respect to the finished product.
* La couleur représentée dans ce document graphique peut présenter des variations de teinte, de saturation et de brillance, par rapport au produit fini.

** Made to order
** Sur commande spéciale



ANTIC
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ANTIC

100310958 white
blanc 26.0  

22 558,00 €

70 cm. wall hung console basin with overflow and taphole. Includes 100041225 fixing kit.
Console 70 cm suspendu avec trop-plein et trou pour la robinetterie. Fourni avec accessoires 
de fixation 100041225.

100310960 white
blanc 26.0  

22 577,00 €

70 cm. wall hung console basin with overflow. Includes 100041225 fixing kit. With 3 
tapholes.
Console 70 cm suspendu avec trop-plein. Fourni avec accessoires de fixation 100041225. 3 
orifices pour robinetterie.

100310938 white
blanc 38.0  

10 1.314,00 €

100 cm. wall hung console basin with overflow and taphole. Includes 100041225 fixing kit 
and can be used with a console leg set.
Console 100 cm suspendu avec trop-plein et trou pour la robinetterie. Fourni avec accessoires 
de fixation 100041225 et combine avec le jeu de pieds pour console.

100310959 white
blanc 38.0  

10 1.326,00 €

100 cm. wall hung console basin with overflow. Includes 100041225 fixing kit. Can be 
used with a console leg set. With 3 tapholes
Console 100 cm suspendu avec trop-plein. Fourni avec accessoires de fixation 100041225. 3 
orifices pour robinetterie

100310957 white
blanc 11.0  

50 440,00 €

Ceramic legs for 100 cm Antic wall hung basin.
Jeu de pieds en céramique pour console Antic 100 cm suspendue.
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224 224
100310426100091751

1 C/C adjustable outlet pan with fixing kit 100330696.
Cuvette au sol sortie orientable avec fixations 100330696.

100232042 white
blanc 33.6  

12 840,00 €

2 C/C Cistern bottom right inlet 6/3L
Réservoir avec alimentation inférieure droite 6/3L

100232022 white_chrome
blanc_chromé 15.6  

42 401,00 €

100231999 white_gold
blanc_or 15.6  

42 466,00 €

3 Soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE 100233988 white_chrome

blanc_chromé 3.8  
100 289,00 €

SOFT
CLOSE 100233993 white_gold

blanc_or 3.8  
100 417,00 €

SOFT
CLOSE 100233957 black_chrome

noir_chromé 3.8  
100 376,00 €

100233972 black_gold
noir_or 3.8  

100 476,00 €

3

1

2

3

1 2

1 Wall hung pan. Includes 100258251 fixing kit
Cuvette suspendue avec fixations 100258251.

100232021 white
blanc 23.7  

20 568,00 €

2 Soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE 100233988 white_chrome

blanc_chromé 3.8  
100 289,00 €

SOFT
CLOSE 100233993 white_gold

blanc_or 3.8  
100 417,00 €

SOFT
CLOSE 100233957 black_chrome

noir_chromé 3.8  
100 376,00 €

100233972 black_gold
noir_or 3.8  

100 476,00 €

2

1

2

1

ANTIC
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For installation in wall frames/cisterns, check the maximum installation range of the pipes already included (drainage and supply) with the dimensions indicated in their respective drawings: 
Drainage connection pipe: If a longer pipe length is required, up to a maximum installation range of 180 mm, please request the pipe corresponding to the code 100213056. 
Supply pipe: If a longer pipe length is required, up to a maximum installation range of 120 mm, please request the pipe corresponding to the code 100213068. 
Pour l'installation sur des châssis/citernes, vérifier la plage maximale d'installation des tubes déjà inclus (évacuation et alimentation) avec les cotes indiquées sur leurs plans respectifs : 
Tuyau de raccordement de vidange : si vous avez besoin d'une longueur de tube supérieure, et pour une plage maximale d'installation de 180 mm, demandez le tube correspondant au code 100213056. 
Tube d'alimentation : si vous avez besoin d'une longueur de tube supérieure, et pour une plage maximale d'installation de 120 mm, demandez le tube correspondant au code 100213068.
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ANTIC

100232012 white
blanc 22.4  

16 500,00 €

Bidet with fixing kit 100090790. With 3 tapholes
Bidet avec fixations 100090790. 3 orifices pour robinetterie

100232032 white
blanc 19.4  

24 568,00 €

Wall hung bidet. Includes 100099888 fixing kit
Bidet suspendu avec fixations 100099888

100232034 white
blanc 22.4  

16 500,00 €

Bidet with fixing kit 100090790.
Bidet avec fixations 100090790.
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101
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LOUNGE
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LOUNGE

1 "Rimless" back to wall pan. Adjustable outlet with fixing kit.
Cuvette indépendante "rimless" sortie orientable avec fixations.

100312634 white
blanc 27.0  

16 529,00 €

100312643 matt white
blanc mate 27.0  

16 870,00 €

100312622 matt black
noir mat 27.0  

16 870,00 €

2 Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE 100283412 white

blanc 2.7  
168 151,00 €

SOFT
CLOSE 100313077 matt white

blanc mate 2.7  
168 383,00 €

100313093 matt black
noir mat 2.7  

168 383,00 €

1 2

1

2

100315539 white
blanc 14.0  

27 225,00 €

60 cm. wall hung basin or countertop with central bowl, taphole, overflow. Rear face with 
holes and unglazed. And 100041225 fixing kit.
Lavabo 60 cm suspendu ou à poser à bac centré, trou pour la robinetterie, trop-plein. Face 
arrière trouée et non émaillée. Et fixations 100041225.

100315544 white
blanc 38.0  

15 483,00 €

120 cm. wall hung basin or countertop with central bowl, taphole, overflow. Rear face with 
holes and unglazed. And 100041225 fixing kit.
Lavabo 120 cm suspendu ou à poser à bac centré, trou pour la robinetterie, trop-plein. Face 
arrière trouée et non émaillée. Et fixations 100041225.

100315570 white
blanc 19.0  

21 296,00 €

80 cm. wall hung basin or countertop with central bowl, taphole, overflow. Rear face with 
holes and unglazed. And 100041225 fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu ou à poser à bac centré, trou pour la robinetterie, trop-plein. Face 
arrière trouée et non émaillée. Et fixations 100041225.
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LOUNGE

1 "Rimless" Wall hung pan. Includes the fixings kit 100258251.
Cuvette suspendue “rimless”. Inclus fixations 100258251.

100311255 white
blanc 25.0  

20 521,00 €

100311305 matt white
blanc mate 25.0  

20 866,00 €

100311324 matt black
noir mat 25.0  

20 866,00 €

2 Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE 100283412 white

blanc 2.7  
168 151,00 €

SOFT
CLOSE 100313077 matt white

blanc mate 2.7  
168 383,00 €

100313093 matt black
noir mat 2.7  

168 383,00 €

1 2

1

2

100312625 white
blanc 36.0  

16 529,00 €

100312640 matt white
blanc mate 36.0  

16 858,00 €

100312595 matt black
noir mat 36.0  

16 858,00 €

Bidet with fixing kit.
Bidet avec fixations.

100311315 white
blanc 20.0  

20 521,00 €

100311306 matt white
blanc mate 20.0  

20 806,00 €

100311316 matt black
noir mat 20.0  

20 806,00 €

Wall hung bidet with fixing kit 100258251.
Bidet suspendu avec fixations 100258251.

101
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For installation in wall frames/cisterns, check the maximum installation range of the pipes already included (drainage and supply) with the dimensions indicated in their respective drawings: 
Drainage connection pipe: If a longer pipe length is required, up to a maximum installation range of 180 mm, please request the pipe corresponding to the code 100213056. 
Supply pipe: If a longer pipe length is required, up to a maximum installation range of 120 mm, please request the pipe corresponding to the code 100213068. 
Pour l'installation sur des châssis/citernes, vérifier la plage maximale d'installation des tubes déjà inclus (évacuation et alimentation) avec les cotes indiquées sur leurs plans respectifs : 
Tuyau de raccordement de vidange : si vous avez besoin d'une longueur de tube supérieure, et pour une plage maximale d'installation de 180 mm, demandez le tube correspondant au code 100213056. 
Tube d'alimentation : si vous avez besoin d'une longueur de tube supérieure, et pour une plage maximale d'installation de 120 mm, demandez le tube correspondant au code 100213068.
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ARQUITECT
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100200797 white
blanc 17.0  

18 526,00 €

70 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 70 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.

100200789 white
blanc 12.0  

28 365,00 €

100229825 matt white
blanc mate 12.0  

28 527,00 €

100285106 matt black
noir mat 12.0  

28 527,00 €

42 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 42 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.

ARQUITECT

100229840 white
blanc 18.3  

24 446,00 €

70 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225.
Lavabo 70 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225.

100229807 white
blanc 23.0  

18 575,00 €

90 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225.
Lavabo 90 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225.

100229808 white
blanc 13.0  

28 383,00 €

100229809 matt white
blanc mate 13.0  

28 575,00 €

100285128 matt black
noir mat 13.0  

28 575,00 €

50 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225.
Lavabo 50 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225.

100200830 white
blanc 20.0  

14 612,00 €

90 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 90 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.
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100136669
101

100200806 white
blanc 45.0  

2 2.447,00 €

100229769 matt white
blanc mate 45.0  

2 3.253,00 €

100285137 matt black
noir mat 45.0  

2 3.253,00 €

Floor standing basin without overflow. Pop-up waste with ceramic plug included.
Lavabo au sol sans trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle en cérami-
que.

100200824 white
blanc 12.0  

28 372,00 €

42 cm. overmounted without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or freeflow 
grid basin waste.
Lavabo 42 cm. à encastrer sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être 
utilisé.

100200826 white
blanc 16.0  

18 528,00 €

70 cm. overmounted without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or freeflow 
grid basin waste.
Lavabo 70 cm. à encastrer sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être 
utilisé.

ARQUITECT
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ARQUITECT
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EFFICIENT FLUSH
This technology flushing all the inside of the toilet, enhancing 
the product’s efficiency and getting to all corners.
Cette technologie rince tout l'intérieur de la cuvette en améliorant 
l'efficacité du produit pour arriver dans tous les coins.

NO SPLASH
 The accurate conduction of the water on the surfaces of the 
bowl of the toilet, with the right strength, confers an exceptional 
operation without splashing.
L'acheminement précis de l'eau sur les surfaces de la cuvette avec 
la force adaptée permet un fonctionnement exceptionnel et sans 
éclaboussures.

 MORE SILENT
Thanks to its flushing system, it increases comfort as it signifi-
cantly reduces the noise of flushing operations.
Grâce à son système d'évacuation, il améliore le confort du produit 
en réduisant considérablement le bruit de la chasse d'eau.

EASY CLEAN
 The elimination of the flange guarantees greater continuity of 
the surfaces inside the toilet, easing its cleaning and a lesser 
use of disinfectants.
L'élimination de la bride assure une meilleure continuité des surfa-
ces de l'intérieur de la cuvette. Cela permet de faciliter le nettoyage 
tout en utilisant moins de désinfectants.

Noken CERAMIC
 A special glaze that, thanks to ceramic firing at 1250 °C, makes 
it solid and unalterable. A totally hygienic barrier that creates a 
smooth surface.
Un émail spécial qui, grâce à la cuisson de la céramique à 1250 °, 
la rend solide et inaltérable. Une barrière totalement hygiénique 
qui crée une surface lisse.

 INVISIBLE FIXING
 The innovative concealed fixing for suspended toilets by Noken 
gives the product greater visual cleanliness, allowing for easier 
installation and higher safety.
Grâce à la nouvelle fixation invisible sur les cuvettes suspendues de 
Noken, le produit procure une sensation de propreté, tout en étant 
plus facile à installer et plus sûr.

NOKEN CLEAN RIMLESS



ARQUITECT

1 3A-3B 3C

1 2A-2B 2C

1

3

2

1

2

2

1 C/C adjustable outlet "Rimless" pan with fixing kit 100041212.
Cuvette au sol “rimless” sortie orientable avec fixations 100041212.

100278739 white
blanc 35.8  

12 726,00 €

2A Cistern with inlet on upper left-hand side, pre-assembled mechanism, connections and seal. The 
water inlet can be mounted on the left or right. conventional flush 6 / 3 L.
Réservoir avec alimentation arrière supérieure à gauche. chasse conventionnelle - 6 / 3 L.

100048255 white
blanc 16.0  

40 452,00 €

2B Cistern with inlet on upper left-hand side, pre-assembled mechanism, connections and seal. The 
water inlet can be mounted on the left or right. ECO flush 4,5 / 3 L.
Réservoir avec alimentation arrière supérieure à gauche. chasse ECO - 4,5 / 3 L.

100067646 white
blanc 16.0  

40 453,00 €

2C C/C Cistern including internals bottom right inlet
Réservoir avec alimentation inferieure droite et mécanisme

100231506 white
blanc 16.0  

40 476,00 €

3A Seat and cover
Abattant cuvette

100121996 white
blanc 3.2  

100 160,00 €

3B Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE 100122004 white

blanc 3.5  
100 186,00 €

3C Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE 100283411 white

blanc 2.8  
168 192,00 €

1 "Rimless" back to wall pan. Adjustable outlet with fixing kit 100041212.
Cuvette indépendante "rimless" sortie orientable avec fixations 100041212.

100278746 white
blanc 35.8  

16 642,00 €

2A Seat and cover
Abattant cuvette

100121996 white
blanc 3.2  

100 160,00 €

2B Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE 100122004 white

blanc 3.5  
100 186,00 €

2C Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE 100283411 white

blanc 2.8  
168 192,00 €

2C

224
100310426

224
100091751

76 76 ||  PRICE LIST PRICE LIST TARIF GÉNÉRALTARIF GÉNÉRAL  20232023

It is required
Requiert

p.p.

S - V

X

It is required
Requiert

p. 106
100

100041216

S - H

p.

S - V

X

It is required
Requiert

p. 106
100

100041216

S - H

p.



100238851
223 224

100310426

ARQUITECT

100048276 white
blanc 24.3  

16 622,00 €

Bidet with fixing kit 100041212
Bidet avec fixations 100041212

100328473 white
blanc 23.0  

20 353,00 €

Wall hung bidet with fixing kit.
Bidet suspendu avec fixations.

1

1 Wall hung pan with built-in bidet function and fixing kit 100253901
Cuvette suspendue et fonction bidet intégrée avec fixations 100253901

100093383 white
blanc 26.0  

18 487,00 €

2A Seat and cover
Abattant cuvette

100121996 white
blanc 3.2  

100 160,00 €

2B Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE 100122004 white

blanc 3.5  
100 186,00 €

2C Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

100283411 white
blanc 2.8  

168 192,00 €

2A-2B 2C

1 "Rimless" Wall hung pan. Includes the fixings kit.
Cuvette suspendue “rimless”. Inclus fixations.

100328472 white
blanc 33.0  

20 329,00 €

2A Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE 100328604 white

blanc 3.1  
168 186,00 €

2B Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

100328614 white
blanc 2.8  

168 192,00 €

1 2A

1

2

2B

1

2
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For installation in wall frames/cisterns, check the maximum installation range of the pipes already included (drainage and supply) with the dimensions indicated in their respective drawings: 
Drainage connection pipe: If a longer pipe length is required, up to a maximum installation range of 180 mm, please request the pipe corresponding to the code 100213056. 
Supply pipe: If a longer pipe length is required, up to a maximum installation range of 120 mm, please request the pipe corresponding to the code 100213068. 
Pour l'installation sur des châssis/citernes, vérifier la plage maximale d'installation des tubes déjà inclus (évacuation et alimentation) avec les cotes indiquées sur leurs plans respectifs : 
Tuyau de raccordement de vidange : si vous avez besoin d'une longueur de tube supérieure, et pour une plage maximale d'installation de 180 mm, demandez le tube correspondant au code 100213056. 
Tube d'alimentation : si vous avez besoin d'une longueur de tube supérieure, et pour une plage maximale d'installation de 120 mm, demandez le tube correspondant au code 100213068.
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TONO

100235011 white
blanc 20.0  

16 431,00 €

60 cm. wall hung basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and fixing kit 
100041225 included.
Lavabo suspendu 60 avec trop plein et couvercle céramique type clicker. Inclus fixations 
100041225

100234994 white
blanc 33.4  

8 811,00 €

120 cm. wall hung basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and fixing kit 
100041225 included.
Lavabo suspendu 120 avec trop plein et couvercle céramique type clicker. Inclus fixations 
100041225

100234989 white
blanc 36.0  

8 811,00 €

120 cm. double bowl wall hung basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and 
fixing kit 100041225 included.
Lavabo suspendu 120 cm. à bac double avec trop plein et couvercle céramique type clicker. 
Inclus fixations 100041225

100188337 white
blanc 14.6  

28 320,00 €

40x50 cm. wall hung basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and fixing kit 
100041225 included.
Lavabo 40cm suspendu avec trop plein et bonde clicker céramique. Inclus fixations 
100041225

100188336 white
blanc 10.4  

28 306,00 €

Ø40 cm. countertop angled basin with overflow, clicker basin waste with ceramic cover 
included
Lavabo 40cm à poser

100188367 white
blanc 11.7  

28 321,00 €

100305794 matt white
blanc mate 11.7  

28 482,00 €

100305833 matt black
noir mat 11.7  

28 553,00 €

Ø40 cm. countertop cylinder basin with overflow, clicker basin waste with ceramic cover 
included
Lavabo cylindrique Ø40 cm à poser avec trop plein
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TONO

100188372 white
blanc 19.4  

20 476,00 €

Wall hung bidet. Includes the fixings kit 100214286
Bidet suspendu, Inclus fixations

1 2

1

2

1 "Rimless" Wall hung pan. Includes the fixings kit 100305795.
Cuvette suspendue "rimless". Inclus fixations 100305795.

100302157 white
blanc 21.6  

20 438,00 €

2 Toilet seat and cover with soft-close hinges
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE 100308207 white

blanc 3.3  
100 183,00 €

100188374 white
blanc 18.4  

24 362,00 €

60x50 cm. wall hung basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and fixing kit 
100041225 included.
Lavabo 60cm suspendu avec trop plein et bonde clicker céramique. Inclus fixations 
100041225

100235020 white
blanc 13.0  

18 495,00 €

42 cm. wall hung corner basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and fixing kit 
100041225 included.
Lavabo angulaire 42 cm suspendu avec trop plein et couvercle céramique type clicker. Inclus 
fixations 100041225

101
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designed by Foster + Partners

For installation in wall frames/cisterns, check the maximum installation range of the pipes already included (drainage and supply) with the dimensions indicated in their respective drawings: 
Drainage connection pipe: If a longer pipe length is required, up to a maximum installation range of 180 mm, please request the pipe corresponding to the code 100213056. 
Supply pipe: If a longer pipe length is required, up to a maximum installation range of 120 mm, please request the pipe corresponding to the code 100213068. 
Pour l'installation sur des châssis/citernes, vérifier la plage maximale d'installation des tubes déjà inclus (évacuation et alimentation) avec les cotes indiquées sur leurs plans respectifs : 
Tuyau de raccordement de vidange : si vous avez besoin d'une longueur de tube supérieure, et pour une plage maximale d'installation de 180 mm, demandez le tube correspondant au code 100213056. 
Tube d'alimentation : si vous avez besoin d'une longueur de tube supérieure, et pour une plage maximale d'installation de 120 mm, demandez le tube correspondant au code 100213068.

100041214

S - H

p.

We recommend
On recommande



ACRO COMPACT
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ACRO COMPACT

100307768 white
blanc 11.8  

28 115,00 €

50 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225.
Lavabo 50 cm. avec trop plein et fixations 100041225.

100307801 white
blanc 17.1  

21 144,00 €

60 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225.
Lavabo 60 cm. avec trop plein et fixations 100041225.

100307802 white
blanc 9.8  

42 89,00 €

Basin pedestal.
Colonne pour lavabo.

100307808 white
blanc 5.1  

84 96,00 €

Semi-pedestal for basin with fixing kit.
Cache-siphon pour lavabo avec fixations.

100311317 white
blanc 4.8  

50 217,00 €

100311325 matt white
blanc mate 4.8  

50 262,00 €

100311377 matt grey
gris mat 4.8  

50 243,00 €

100311326 matt black
noir mat 4.8  

50 283,00 €

Ø38 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste
Lavabo Ø38 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé
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ACRO COMPACT

311

100

100

2 3

1 2 4

1

1

2

2

3

3

4

3

1 Back to wall pan. Adjustable outlet with fixing kit 100041212.
Cuvette indépendante sortie orientable avec fixations 100041212.

100228733 white
blanc 29.0  

16 316,00 €

2 Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE 100311404 white

blanc 2.7  
168 176,00 €

1 2

224

224

100310426

100310426

224

224

100091751

100091751

1

2

1 C/C adjustable outlet pan set with bottom left-hand side inlet 4,5/3 L cistern
Set cuvette au sol, sortie orientable et alimentation réservoir inférieure gauche 4,5/3 L

100160761 white
blanc 39.2  

12 640,00 €

2 C/C adjustable outlet pan set with rear left-hand side inlet 4,5/3 L cistern
Set cuvette au sol avec sortie orientable et alimentation réservoir arrière à gauche 4,5/3 L

100160822 white
blanc 39.2  

12 626,00 €

3 C/C adjustable outlet pan set with left-hand side inlet 4,5/3 L cistern
Set cuvette au sol avec sortie orientable et alimentation réservoir latérale à gauche 4,5/3 L

100160840 white
blanc 39.2  

12 626,00 €

4 Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE 100311404 white

blanc 2.7  
168 176,00 €

106

106

100041216

S - H

�������

100313084 white
blanc 39.2  

12 803,00 €

C/C adjustable outlet pan Set with bottom left-hand side inlet 4,5/3 L cistern including 
Touchless flushing system.
Set cuvette au sol, sortie orientable et réservoir alimentation inférieure gauche 4,5/3 L avec 
sisteme chasse "Touchless"

SET

SET
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ACRO COMPACT

1 2A 2B

1 "Rimless" Wall hung pan 49cm. Includes the fixings kit 100266416
Cuvette suspendue “rimless” 49cm. Inclus fixations 100266416

100251816 white
blanc 25.0  

20
298,00 €

2A Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100253386 white
blanc 2.7  

168
178,00 €

2B Soft-close seat and cover 49 cm
Abattant cuvette 49 cm descente retenue

100268652 white
blanc 3.5  

100
222,00 €

SOFT
CLOSE

100281193 matt white
blanc mate 3.5  

100
351,00 €

100285331 matt grey
gris mat 3.5  

100
357,00 €

100281159 matt black
noir mat 3.5  

100
384,00 €

1

2

1 2A 2B

1 "Rimless" Wall hung pan 54cm. Includes the fixings kit 100266416
Cuvette suspendue “rimless” 54cm. Inclus fixations 100266416

100251883 white
blanc 27.0  

20
376,00 €

2A Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE

100253386 white
blanc 2.7  

168
178,00 €

2B Soft-close seat and cover 54 cm
Abattant cuvette 54 cm descente retenue

100268639 white
blanc 3.5  

100
222,00 €

SOFT
CLOSE

100281210 matt white
blanc mate 3.5  

100
370,00 €

100285298 matt grey
gris mat 3.5  

100
376,00 €

100281158 matt black
noir mat 3.5  

100
403,00 €

1

2
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EFFICIENT FLUSH
 This technology uses three water streams for flushing all the inside of the 
toilet, enhancing the product’s efficiency and getting to all corners.
Grâce à trois sorties d'eau, cette technologie rince tout l'intérieur de la cuvette 
en améliorant l'efficacité du produit pour arriver dans tous les coins.

NO SPLASH
 The accurate conduction of the water on the surfaces of the bowl of the 
toilet, with the right strength, confers an exceptional operation without 
splashing.
L'acheminement précis de l'eau sur les surfaces de la cuvette avec la force 
adaptée permet un fonctionnement exceptionnel et sans éclaboussures.

 MORE SILENT
Thanks to its flushing system, it increases comfort as it significantly redu-
ces the noise of flushing operations.
Grâce à son système d'évacuation, il améliore le confort du produit en rédui-
sant considérablement le bruit de la chasse d'eau.

EASY CLEAN
 The elimination of the flange guarantees greater continuity of the surfa-
ces inside the toilet, easing its cleaning and a lesser use of disinfectants.
L'élimination de la bride assure une meilleure continuité des surfaces de 
l'intérieur de la cuvette. Cela permet de faciliter le nettoyage tout en utilisant 
moins de désinfectants.

Noken CERAMIC
 A special glaze that, thanks to ceramic firing at 1250 °C, makes it solid and 
unalterable. A totally hygienic barrier that creates a smooth surface.
Un émail spécial qui, grâce à la cuisson de la céramique à 1250 °, la rend 
solide et inaltérable. Une barrière totalement hygiénique qui crée une surface 
lisse.

 INVISIBLE FIXING
 The innovative concealed fixing for suspended toilets by Noken gives 
the product greater visual cleanliness, allowing for easier installation and 
higher safety.
Grâce à la nouvelle fixation invisible sur les cuvettes suspendues de Noken, le 
produit procure une sensation de propreté, tout en étant plus facile à installer 
et plus sûr.

NOKEN CLEAN RIMLESS



100282320 matt white
blanc mate 30.5  

18 779,00 €

100285516 matt grey
gris mat 30.5  

18 815,00 €

100282269 matt black
noir mat 30.5  

18 840,00 €

Set "Rimless" Wall hung pan 54cm and soft-close seat&cover
Set cuvette suspendue "rimless" 54cm avec abattant soft-close.

1 100280872 1 100282416

1 100280847

2 100281210 2 100285298

2 100281158

SET SET

SET

matt white
blanc mate

matt grey
gris mat

matt black
noir mat

ACRO COMPACT

1 100280846 1 100282434

SET

1 100280799

2 100281193 2 100285331

2 100281159

SET SET

SET

matt white
blanc mate

matt grey
gris mat

matt black
noir mat

100282310 matt white
blanc mate 27.7  

18 741,00 €

100285525 matt grey
gris mat 28.5  

18 779,00 €

100282265 matt black
noir mat 28.5  

18 803,00 €

Set "Rimless" Wall hung pan 49cm and soft-close seat&cover
Set cuvette suspendue "rimless" 49cm avec abattant soft-close.

SET

1

1

2

2

100160850 white
blanc 23.0  

16 288,00 €

Bidet with fixing kit 100110005
Bidet avec fixations 100110005

100251873 white
blanc 20.8  

18 298,00 €

100280871 matt white
blanc mate 20.8  

18 337,00 €

100282435 matt grey
gris mat 20.8  

18 337,00 €

100280861 matt black
noir mat 20.8  

18 397,00 €

Wall hung bidet with fixing kit 100266416
Bidet suspendu avec fixations 100266416
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Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

100041214
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ACRO COMPACT

������� 100278528 white
blanc 30.0  

16 2.884,00 €

Wall hung pan set with electronic seat and cover. Functions: soft-close, heated seat with 
adjustable temperature, multimode bidet function, adjustable temperature dryer, deodo-
rizer, descaling system and night light. Remote control and batteries included (2 units AAA 
1.5V y 1 unit CR2032 3V)
Set sanitaire suspendu avec abattant électronique. Fonctions de l’abattant : fermeture 
ralentie, abattant chauffant avec réglage de température, fonction bidet avec différents mode 
d’utilisation, séchage avec température réglable, anti-odeurs, système anticalcaire et lumière 
LED nocturne. Comprend télécommande à distance et batteries (2 pièces AAA 1.5V y 1 pièce 
CR2032 3V)

SET

Concealed cistern with frame for wall hung pan with seat electronic pre-installation. Light wall 
installation. Including fixing kits and connections points with the electronic seat.
Bati support pour cuvette suspendue avec pre installation de l'abattant electronique. Installation sur 
mur leger. Inclus kit de fixation et connections avec l'abattant/WC �������

100181061 14.0
 

15 661,00 €
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WASHING - NETTOYAGE
Personal hygiene for front and rear washing, feminine and masculine perso-
nalised washing.
Hygiène intime, lavage personnalisé pour femme et homme.

TEMPERATURE - TEMPÉRATURE
The temperature of the washing water and the drying air can be regulated 
in three levels.
La température de l'eau de lavage et de l'air de séchage est réglable sur trois 
niveaux.

DRY - SÉCHAGE
Warm air system for a pleasant drying after washing.
Système d'air pour un séchage agréable après le nettoyage.

MASSAGE - MASSAGE
The spray wand oscillates up and down for a better water distribution.
La canule oscille de haut en bas pour améliorer la distribution de l'eau.

NIGHT LIGHT - LUMIÈRE NOCTURNE
The toilet has lighting for an easy use at night.
La cuvette est munie d'éclairage pour faciliter son utilisation de nuit.

I-SMART TOILET



I-COMFORT LINE
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I-COMFORT LINE

������� 100289917 chrome
chromé 0.3  

528 84,00 €

100290180 black_chrome
noir_chromé 0.3  

528 80,00 €

RONDO - i-Comfort double flush button
RONDO - Plaque de commande double poussoir i-Comfort

������� 100290176 white_chrome
blanc_chromé 0.7  

240 461,00 €

100290181 black_chrome
noir_chromé 0.7  

240 461,00 €

CRYSTAL - i-Comfort double flush button
CRYSTAL - Plaque de commande double poussoir i-Comfort

100331458 white
blanc  

2.335,00 €

Wall hung pan set with electronic seat and cover i-Comfort. Functions: soft-close, heated 
seat with adjustable temperature, multimode bidet function, adjustable temperature dryer, 
deodorizer and night light. Remote control and batteries not included (3 units AAA 1.5V).
Concealed frame with cistern, reduced thickness, for wall hung pan with electronic seat 
i-Comfort. For installation in light wall. Includes fixings kit and connections for water inlet 
and electric supply for the WC.
Set sanitaire suspendu avec abattant électronique i-Comfort. Fonctions de l’abattant : fermetu-
re ralentie, abattant chauffant avec réglage de température, fonction bidet avec différents 
mode d’utilisation, séchage avec température réglable, anti-odeurs et lumière LED nocturne. 
Comprend télécommande à distance (batteries 3 pièces AAA 1.5V non inclus).Bâti-support 
avec réservoir encastrée d’épaisseur réduite 90mm, pour WC suspendu avec siège électroni-
que i-Comfort (pour mur en plâtre). Comprend des kits de fixation et des connexions d'eau et 
électriques avec le WC.

1 100278593

2 100289924

SET

white
blanc

Included accessories:
Accessoires inclus:

SET

1

2
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NEW NK CONCEPT

100316804 white
blanc 22.0  

18 168,00 €

80 cm wall hung basin with fixing kit 100041225 with overflow.
Lavabo 80 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225.

100320692 white
blanc 19.6  

18 154,00 €

65 cm wall hung basin with fixing kit 100041225 with overflow.
Lavabo 65 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225.
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NEW NK CONCEPT

100316717 white
blanc 35.5  

12 294,00 €

120 cm double sink wall hung basin with fixing kit 100041225 with overflow.
Lavabo 120 cm. suspendu à bac double avec trop plein et fixations 100041225.

100327731 white
blanc 18.1  

18 361,00 €

Wall hung bidet with fixing kit 100258251
Bidet suspendu avec fixations 100258251

1 "Rimless" Wall hung pan 48cm. Includes the fixings kit 100318445
Cuvette suspendue “rimless” 48cm. Inclus fixations 100318445

100317548 white
blanc 22.5  

18 326,00 €

2A Soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE 100317593 white

blanc 1.7  
168 135,00 €

2B Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

100328474 white
blanc 2.0  

168 148,00 €

1 2A 2B

1

2
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ACRO N
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1 2

1 C/C adjustable outlet pan set with bottom left-hand side inlet cistern
Set cuvette au sol, sortie orientable et alimentation réservoir inférieure gauche

100231995 white
blanc 42.0  

12 465,00 €

2 C/C adjustable outlet pan Set with left-hand side inlet cistern
Set cuvette au sol avec sortie orientable et alimentation réservoir latérale à gauche

100237273 white
blanc 43.0  

12 465,00 €

3 C/C adjustable outlet pan set with rear left-hand side inlet cistern
Set cuvette au sol avec sortie orientable et alimentation réservoir arrière à gauche

100237244 white
blanc 43.0  

12 496,00 €

4 Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE 100232693 white

blanc 2.9  
168 160,00 €

100231996 white
blanc 25.0  

16 211,00 €

Bidet with fixing kit 100041212
Bidet avec fixations 100041212

1 2

1

1

2

2

3

3

4

3 4

224
100310426

224
100091751

101

ACRO N

SET
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URBAN C
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URBAN C

100171084 white
blanc 10.0  

52 126,00 €

45 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225
Lavabo 45 cm. avec trop plein et fixations 100041225

100171066 white
blanc 16.0  

32 145,00 €

60 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225
Lavabo 60 cm. avec trop plein et fixations 100041225

100171058 white
blanc 11.0  

60 109,00 €

Pedestal
Colonne

100171074 white
blanc 7.0  

80 115,00 €

Semi-pedestal
Cache-siphon

100171080 white
blanc 16.0  

32 145,00 €

60 cm. countertop basin with overflow.
Lavabo 60 cm. à poser avec trop plein.

100268417 white
blanc 16.3  

28 245,00 €

55x45 cm. semi-recessed basin with overflow.
Lavabo 55x45 cm. semi encastré avec trop plein.
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URBAN C

1

4

2 3

11 2 3 4

431 2

S - V

100041330
100

S - H

2 31

S - H

224
100310426

224
100310426

224
100091751

224
100091751

100
100041216

100
100041216

S - V

X

1 C/C adjustable outlet pan with fixing kit 100041212
Cuvette au sol sortie orientable avec fixations 100041212

100163013 white
blanc 27.0  

19 341,00 €

2 C/C Cistern including internals bottom left inlet.
Réservoir avec alimentation inferieure gauche et mécanisme

100163003 white
blanc 14.0  

64 195,00 €

3 C/C Cistern including internal mechanism side inlet (both sides).
Réservoir avec alimentation latérale (deux côtés) et mécanisme

100162993 white
blanc 14.0  

60 195,00 €

4A Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE 100319253 white

blanc 2.9  
168 157,00 €

4B Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100319252 white
blanc 2.9  

168 124,00 €

4C Antivandal seat and cover
Abattant cuvette anti-vandalisme

100326731 white
blanc 3.1  

168 180,00 €

3

5

4

1 2

1 C/C floor outlet pan with fixing kit 100041212
Cuvette au sol sortie verticale avec fixations 100041212

100163011 white
blanc 24.0  

16 199,00 €

2 C/C wall outlet pan with fixing kit 100041212
Cuvette au sol sortie horizontale avec fixations 100041212

100162985 white
blanc 24.0  

19 203,00 €

3 C/C Cistern including internals bottom left inlet.
Réservoir avec alimentation inferieure gauche et mécanisme

100163003 white
blanc 14.0  

64 195,00 €

4 C/C Cistern including internal mechanism side inlet (both sides).
Réservoir avec alimentation latérale (deux côtés) et mécanisme

100162993 white
blanc 14.0  

60 195,00 €

5A Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE 100319253 white

blanc 2.9  
168 157,00 €

5B Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100319252 white
blanc 2.9  

168 124,00 €

21 3 4 3 4

5C Antivandal seat and cover
Abattant cuvette anti-vandalisme

100326731 white
blanc 3.1  

168 180,00 €

5
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URBAN C

100160146 white
blanc 21.0  

18 280,00 €

Urban C BTW Bidet
Bidet au sol Urban C BTW

100208332 white
blanc 19.0  

20 289,00 €

Wall hung bidet
Bidet suspendu

1 Wall hung pan
Cuvette suspendue

100208327 white
blanc 22.0  

20 274,00 €

2 Wall hung pan with built-in bidet function
Cuvette suspendue avec fonction bidet intégrée

100239075 white
blanc 22.0  

20 308,00 €

3A Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE 100319253 white

blanc 2.9  
168 157,00 €

3B Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100319252 white
blanc 2.9  

168 124,00 €

1 2

3

1 2

3

3C Antivandal seat and cover
Abattant cuvette anti-vandalisme

100326731 white
blanc 3.1  

168 180,00 €

1 Back to wall pan. Adjustable outlet with fixing kit 100041212
Cuvette indépendante sortie orientable avec fixations 100041212

100130730 white
blanc 22.3  

18 236,00 €

2A Soft-close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE 100319253 white

blanc 2.9  
168 157,00 €

2B Thermodur seat and cover
Abattant cuvette Thermodur

100319252 white
blanc 2.9  

168 124,00 €

2C Antivandal seat and cover
Abattant cuvette anti-vandalisme

100326731 white
blanc 3.1  

168 180,00 €

1 2

1

2

100238851
223 224

100310426
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For installation in wall frames/cisterns, check the maximum installation range of the pipes already included (drainage and supply) with the dimensions indicated in their respective drawings: 
Drainage connection pipe: If a longer pipe length is required, up to a maximum installation range of 180 mm, please request the pipe corresponding to the code 100213056. 
Supply pipe: If a longer pipe length is required, up to a maximum installation range of 120 mm, please request the pipe corresponding to the code 100213068. 
Pour l'installation sur des châssis/citernes, vérifier la plage maximale d'installation des tubes déjà inclus (évacuation et alimentation) avec les cotes indiquées sur leurs plans respectifs : 
Tuyau de raccordement de vidange : si vous avez besoin d'une longueur de tube supérieure, et pour une plage maximale d'installation de 180 mm, demandez le tube correspondant au code 100213056. 
Tube d'alimentation : si vous avez besoin d'une longueur de tube supérieure, et pour une plage maximale d'installation de 120 mm, demandez le tube correspondant au code 100213068.

100041214
101

S - H

p.

We recommend
On recommande

We recommend
On recommande

p. p.

S - V

X

It is required
Requiert

p. 106
100

100041216

S - H

p.
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������� 100291433 white
blanc 22.0  

15 657,00 €

ACRO COMPACT - Urinal with rear water supply with diffuser valve with integrated IR sys-
tem (power supply by 4x 1,5V batteries included). Includes fixings 100295658 and siphon 
100295683. For brick walls installation.
ACRO COMPACT - Urinoir à alimentation arrière avec valve diffuseur et système IR intégré 
(alimentation par 4x piles 1,5V incluses). Comprend les fixations 100295658 et le siphon 
100295683. Pour installation au mur en brique.

100090782 white
blanc 12.0  

20 120,00 €

ACRO - Modesty panel
ACRO - Séparateur urinoir

100308069 white
blanc 18.7  

16 364,00 €

100303918 matt white
blanc mate 18.7  

16 502,00 €

100308094 matt black
noir mat 18.7  

16 528,00 €

FORMA - Urinal with rear water supply and side attachment with fixing kit. Includes 
100041265 siphon. Can be installed on solid walls or light walls.
FORMA - Urinoir à alimentation arrière et maintien latéral par fixations. Le siphon 100041265 
est inclus.

100313067 white
blanc  

881,00 €

Acro compact urinal pack with integrated IR flush system, for light wall installation. Inclu-
des Smart Line frame without flush valve (100308332) and light wall fixings (100306663).
Pack urinoir Acro compact avec système de chasse d'eau IR intégré, pour une installation sur 
murale légère. Comprend un bâti-support Smart Line sans valve de chasse (100308332) et 
des fixations pour mur légèr (100306663).

100041265 0.2  
1000 37,00 €

Concealed siphon with horizontal outlet for urinal
Siphon cache sortie horizontale pour urinoir
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100041087 white
blanc 0.2  

1000 12,00 €

Protection / acoustic isolation sheet to install between wall hung pan / bidet and tiled wall
Joint de protection et isolation acoustique, pour installation entre le WC/BIDET suspendu et la 
céramique.

100083080 chrome
chromé 0.6  

192 145,00 €

Concealed flush valve 1/2" for urinals.
Fluxomètre poussoir encastré pour urinoir. Installation : encastré mur solide.

100115010 white
blanc 0.4  

120 34,00 €

Waste bend pipe for dual outlet pan . For installation in 90-110 mm diameter drain pipes.
Coude d'évacuation WC sortie orientable avec multijoint. Pour évacuation de 90 a 110 mm de 
diamètre.

100158005 white
blanc 0.4  

100 22,00 €

90º évacuation elbow, for S-OR toilets, with multiple joint, it can be installed in down-pipes 
with diameters from 90 to 110 mm.
Coude d'évacuation 90 º pour cuvettes S-OR, avec multi-joints, permet l’installation sur des 
tuyaux de descente de 90 à 110 mm de diamètre.

100114969 white
blanc 0.8  

150 25,00 €

Adjustable waste bend pipe, with rubber seal, for 90 to 110mm drain pipes.
Coude évacuation ajustable pour WC sortie orientable, avec multi joint, permet une installa-
tion sur évacuation de diamètre 90 a 110 mm

100044274 white
blanc 0.9  

112 36,00 €

Adjustable évacuation elbow, for S-OR toilet, without multiple joint, with wall-fixing screw
Coude d'évacuation réglable, pour cuvette S-OR, sans multi-joints, avec vis de fixation murale
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100058641 white
blanc 0.6  

240 26,00 €

Eccentric évacuation elbow, for S-OR toilets, with multiple joint, and wall-fixing screw.
Coude d'évacuation excentré, pour cuvettes S-OR, avec multi-joints et vis de fixation murale

100041216 white
blanc 0.3  

160 20,00 €

Horizontal waste pipe 250x110mm for dual outlet or P-trap WC pans
Union évacuation horizontale 250 X 110 mm, pour WC sortie horizontale ou sortie orientable

100060817 white
blanc 0.4  

1000 33,00 €

Horizontal waste pipe 400x110mm for P-trap or dual outlet WC pans, where is required 
to have a longer connection pipe to the drain. For example, in the case of Essence C BTW 
pan when the ceramic shroud is installed
Union évacuation horizontale 400 X 110 mm, pour WC sortie horizontale ou sortie orientable 
dans le cas ou la première option est trop courte. Exemple WC essence BTW avec housse 
céramique

100256412 black
noir 0.3  

200 11,00 €

Horizontal waste pipe 90x350 mm. for Smart Line wall hung toilets concealed frames. 
Used when the waste pipe inside the wall is in horizontal position
Tube de raccordement horizontal 90x350 mm. pour bâti-supports cuvette WC suspendue 
Smart Line. À utiliser quand le tube d'évacuation general a l'interieur est en position horizon-
tale.

100041330 black
noir 0.4  

500 14,00 €

Eccentric connector waste pipe for S-trap WC pans, with a slight offset. For connection in 
90 to 110 mm drain pipe.
Manchon excentrique raccordement cuvette S - V qui permet un léger déplacement latéral. 
Pour connecter la cuvette s - v au tuyau d’évacuation de 90 à 110 mm.

100324717 white
blanc 0.4  

360 12,00 €

Extendable connection pipe. For wall or floor drain connection. Suitable for installations 
with non-standard measurements.
Manchon de raccordement extensible cuvette WC. Il permet l’installation S - V ou S - H. Indiqué 
pour des installations dont les dimensions ne sont pas standard.
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100213068 white
blanc 0.1  

500 14,00 €

Connection kit for wall hung toilets. Includes a 30 cm lengh waste pipe and inlet pipe.
Kit de connexion cuvette WC suspendue. Composé d’un tube d’évacuation de 30 cm pour la 
cuvette et du tube d’alimentation.

100213056 black
noir 0.4  

500 29,00 €

Horizontal waste pipe 90x400 mm. for wall hung toilets. Used when the pipe supplied on 
the frame is too short to install the wall hung toilet.
Tube de raccordement horizontal 90x400 mm. pour cuvette WC suspendue. À utiliser quand 
le tube fourni dans le bâti est trop court pour pouvoir installer la cuvette suspendue.

100114974 white
blanc 0.6  

150 23,00 €

Horizontal waste pipe 400x100mm in PVC, for dual outlet or P-trap WC pans
Union évacuation horizontale 400X 100 mm en PVC, pour WC sortie orientable ou horizontale.

100136669 white
blanc 0.2  

100 32,00 €

Flexible pipe with siphon for floor drain installation, for monobloc washbasin
Siphon pour lavabo au terre avec tuyau flexible

100041214 white
blanc 0.1  

1000 12,00 €

Flexible connection pipe for bidet - basin waste
Tube de conection flexible pour évacuation bidet et lavabo.

100046585 chrome
chromé 0.3  

1000 37,00 €

Concealed drain adapter
Adaptateur d’évacuation invisible
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SOFT
CLOSE 100179903 white

blanc 53.5  
9 744,00 €

URBAN C One piece toilet with UF renovable soft close seat and cover and double flush 
mechanism
URBAN C Wc en une seule pièce avec abattant UR extractible Soft Close et mecanisme double 
chasse

SOFT
CLOSE 100180811 white

blanc 53.5  
9 763,00 €

URBAN C One piece toilet with UF renovable soft close seat slim and cover and double 
flush mechanism
URBAN C Wc en une seule pièce avec abattant UR extractible Soft Close slim et mecanisme 
double chasse

SOFT
CLOSE 100257861 white

blanc 49.3  
9 757,00 €

NEW NK-ONE Pack one piece toilet with double flush mechanism ECO (4,5/3lts) and "Slim" 
soft close seat&cover
NEW NK-ONE Pack wc en une seule pièce avec mecanisme double chasse ECO 4,5/3lts et 
abbatant "Slim" soft close

SOFT
CLOSE 100269499 white

blanc 53.5  
9 783,00 €

URBAN C ADA One piece toilet with double flush mechanism, side lever handle, with UF 
Soft Close seat&cover
URBAN C ADA Wc en une seule pièce avec mecanisme double chasse, manette laterale, avec 
abattant UF soft close

SOFT
CLOSE 100245953 white

blanc 49.3  
9 734,00 €

NEW NK-ONE - One piece toilet with double flush mechanism ECO (4,5/3lts)
NEW NK-ONE - Wc en une seule pièce avec mecanisme double chasse ECO 4,5/3lts

SOFT
CLOSE 100286420 white

blanc 49.3  
9 776,00 €

NEW NK ONE ADA One piece toilet with double flush mechanism, side lever handle, with 
UF Soft Close seat&cover
NEW NK ONE ADA Wc en une seule pièce avec mecanisme double chasse, manette laterale, 
avec abattant UF soft close
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100151100 0.3  
324 10,00 €

Wax ring
Joint en cire renforcé pour one piece

1 MARNE. Elongated toilet with floor outlet
MARNE. Cuvette au sol sortie verticale

100324350 white
blanc 40.7  

15 471,00 €

2 City Lower inlet cistern with mechanism (ECO flush)
Réservoir avec alimentation inferieure et mécanisme 4.5Lpf/1.2Gpf

100324338 white
blanc 10.0  

72 252,00 €

3 PP Soft-close seat and cover
Abattant cuvette PP avec descente retenue

SOFT
CLOSE 100324351 white

blanc 2.0  
150 77,00 €

2

3

1
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COD. 100159557 100159558 100159541 100158006 100159565 100253638 100253641 100253659

ARQUITECT RIMLESS 100278746 - - - - x - - x

ARQUITECT N 
RIMLESS 100328472 - - - - - - - -

ANTIC 100232021 - - - - - - - -

VITAE 100184343 - - - - - - - -

LOUNGE N RIMLESS 100311255 x x x x - x x -

TONO RIMLESS 100302157 x x x x - x x -

ACRO COMPACT

100228733 - - - - x - - x

100251816 x x x x - x x -

100251883 x x x x - x x -

100278528 x x x x - x x -

ESSENCE-C RIMLESS
100312623 - - - - x - - x

100322630 x x x x - x x -

NK SANI 100325874 x x x x - x x -

NK CONCEPT 100317548 x x x x - x x -

ESSENCE-C COMPACT
100229857 - - - - x - - x

100229785 x x x x - x x -

ESSENCE-C COMPACT 
FINISH STUDIO

100313178 - - - - x - - x

100313124 - - - - x - - x

100313203 - - - - x - - x

100313131 - - - - x - - x

100313079 - - - - x - - x

100313097 - - - - x - - x

100313120 - - - - x - - x

100313107 - - - - x - - x

100313152 - - - - x - - x

100313179 x x x x - x x -

100313118 x x x x - x x -

100313239 x x x x - x x -

100313114 x x x x - x x -

100313101 x x x x - x x -

100313089 x x x x - x x -

100313130 x x x x - x x -

100313141 x x x x - x x -

100313154 x x x x - x x -
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CORRESPONDENCE TABLE WALL-MOUNTED TOILETS AND BTW WITH ECO INSTALLATION SYSTEMS (4.5/3lt) - TABLEAU 
CORRESPONDANCE CUVETTES SUSPENDUES ET BTW AVEC SYSTÈMES D’INSTALLATION ECO (4,5/3 l)

TECHNICAL SPECIFICATIONS · SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES

PAN - CUVETTE ECO INSTALLATION SYSTEMS (4.5/3lt) - SYSTÈMES D’INSTALLATION ECO (4,5/3 l) BASTIDOR AUTO. 35CM ECO BASTIDOR ALT. RED. ECO CISTERN ALT RED. ECO



30mm

X X X X X

serie art. 100115010
(p. 99)

100114969
(p. 99)

100044274
(p. 99)

100058641
(p. 100)

100158005
(p. 99)

ESSENCE-C RIMLESS 100312623 130 mm - 110 - 130 mm 175 mm 90 mm

ESSENCE-C COMPACT 100229857

90 mm - - - 65 mmESSENCE-C COMPACT - 
FINISH STUDIO

100313178

100313124

100313203

100313131

100313079

100313097

100313120

100313107

100313152

ANTIC 100232042 220-230 mm 200 - 230 mm 120 - 220 mm - 200 mm

FORMA
100274896

160 -180 mm 180 - 210 mm 110 - 180 mm 220 mm 140 mm
100274950

ARQUITECT RIMLESS
100278739 220 mm 230-260 mm 105-185 mm - 280 mm

100278746 100 mm - 100 mm 180 mm 65 mm

ACRO N

100231995
 

180 mm 175 - 210 mm 110 - 165 mm 240 mm 170 mm100237273
 

100237244
 

ACRO COMPACT

100160761
 

190 mm 180 - 200 mm 115 - 180 mm 230 mm 175 mm100160822
 

100160840
 

100228733
 

120 - 130 mm - 110 - 120 mm 170 mm 95 mm

URBAN C
100163013 190 mm 190 - 210 mm 95 - 200 mm 240 mm 160 mm

100130730
 

100 mm - 95 - 100 mm 145 mm 60 mm

EASY PMR 100213828
 

240 mm 225 - 300 mm 100-240 mm 300 mm 210 mm
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DRAIN CONNECTION DISTANCE TABLE · TABLEAU DISTANCES RACCORDEMENT ÉVACUATION

TECHNICAL SPECIFICATIONS · SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES
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EXHIBITION MODELS

SANITARYWARE

FEE ARTICLE ARTICLE FOR EXHIBITION

SERIE SAP UNITS SAP UNITS SAP UNITS SAP

ACRO COMPACT 100251816 1 100251816 1 400001647

ACRO COMPACT 100251873 1 100251873 1 400001647

ACRO COMPACT 100251883 1 100251883 1 400001647

ACRO COMPACT 100280861 1 100280861 1 400001647

ACRO COMPACT 100280871 1 100280871 1 400001647

ACRO COMPACT 100282265 1 100282265 1 400001647

ACRO COMPACT 100282269 1 100282269 1 400001647

ACRO COMPACT 100282310 1 100282310 1 400001647

ACRO COMPACT 100282320 1 100282320 1 400001647

ACRO COMPACT 100282435 1 100282435 1 400001647

ACRO COMPACT 100285516 1 100285516 1 400001647

ACRO COMPACT 100285525 1 100285525 1 400001647

ACRO COMPACT I-SMART 100278528 1 100278528 1 400001647

ANTIC 100232021 1 100232021 1 400001647

ANTIC 100232032 1 100232032 1 400001647

ARQUITECT 100093383 1 100093383 1 400001647

ARQUITECT 100328472 1 100328472 1 400001647

ARQUITECT 100328473 1 100328473 1 400001647

ESSENCE C 100168089 1 100168089 1 400001647

ESSENCE C 100180497 1 100180497 1 400001647

ESSENCE C 100229785 1 100229785 1 400001647

ESSENCE C 100229838 1 100229838 1 400001647

ESSENCE C 100312619 1 100312619 1 400001647

ESSENCE C 100312624 1 100312624 1 400001647

ESSENCE C 100312630 1 100312630 1 400001647

ESSENCE C 100312641 1 100312641 1 400001647

ESSENCE C 100313088 1 100313088 1 400001647

ESSENCE C 100313095 1 100313095 1 400001647

ESSENCE C 100313096 1 100313096 1 400001647

ESSENCE C 100313100 1 100313100 1 400001647

ESSENCE C 100313102 1 100313102 1 400001647

ESSENCE C 100313104 1 100313104 1 400001647

ESSENCE C 100313106 1 100313106 1 400001647

ESSENCE C 100313113 1 100313113 1 400001647

ESSENCE C 100313122 1 100313122 1 400001647

ESSENCE C 100313125 1 100313125 1 400001647

ESSENCE C 100313132 1 100313132 1 400001647

ESSENCE C 100313138 1 100313138 1 400001647

ESSENCE C 100313148 1 100313148 1 400001647

ESSENCE C 100313161 1 100313161 1 400001647

ESSENCE C 100313176 1 100313176 1 400001647

ESSENCE C 100313177 1 100313177 1 400001647

© 2022 noken - Edition: 02/11/2022 Ref.INT:162235
Page: 2/2

FEE ARTICLE ARTICLE FOR EXHIBITION

SERIE SAP UNITS SAP UNITS SAP UNITS SAP

ESSENCE C 100313211 1 100313211 1 400001647

ESSENCE C 100313227 1 100313227 1 400001647

LOUNGE 100311255 1 100311255 1 400001647

LOUNGE 100311305 1 100311305 1 400001647

LOUNGE 100311306 1 100311306 1 400001647

LOUNGE 100311315 1 100311315 1 400001647

LOUNGE 100311316 1 100311316 1 400001647

LOUNGE 100311324 1 100311324 1 400001647

NK CONCEPT 100317548 1 100317548 1 400001647

NK CONCEPT 100327731 1 100327731 1 400001647

TONO 100188372 1 100188372 1 400001647

TONO 100302157 1 100302157 1 400001647

URBAN C 100208327 1 100208327 1 100041225

URBAN C 100208332 1 100208332 1 100041225

URBAN C 100239075 1 100239075 1 100041225

VITAE 100184323 1 100184323 1 400001647

VITAE 100184343 1 100184343 1 400001647

 In dark gray discontinued items 
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DUMMY VERSION AVAILABLE · PIÈCE POUR SALLE EXPO

ORIGINAL PRODUCT · ARTICLE EN TARIF DUMMY · ARTICLE POUR SALLE EXPO
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VITAE

100214347 white
blanc 20.7  

12 1.197,00 €

65 cm. wall hung basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and fixing. Clicker 
basin waste with ceramic plug, shipon and fixing kit included.
Lavabo 65 cm suspendu avec trop plein, bonde clicker céramique, siphon et fixations.

100183322 white
blanc 25.4  

6 1.942,00 €

109 cm. wall hung basin with left offset bowl and overflow. Clicker basin waste with cera-
mic plug, shipon and fixing kit included.
Lavabo 109 cm suspendu, décalé gauche, avec trop plein . Inclut vidage clicker céramique, 
siphon et fixations.

100183297 white
blanc 25.4  

6 1.942,00 €

109 cm. wall hung basin with right offset bowl and overflow. Clicker basin waste with 
ceramic plug, shipon and fixing kit included.
Lavabo 109 cm suspendu, décalé droite, avec trop plein . Inclut vidage clicker céramique, 
siphon et fixations.
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ARQUITECT

100200797 white
blanc 17.0  

18 526,00 €

70 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 70 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.

100229840 white
blanc 18.3  

24 446,00 €

70 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225.
Lavabo 70 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225.

100200789 white
blanc 12.0  

28 365,00 €

100229825 matt white
blanc mate 12.0  

28 527,00 €

100285106 matt black
noir mat 12.0  

28 527,00 €

42 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 42 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.

100229808 white
blanc 13.0  

28 383,00 €

100229809 matt white
blanc mate 13.0  

28 575,00 €

100285128 matt black
noir mat 13.0  

28 575,00 €

50 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225.
Lavabo 50 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225.

100229807 white
blanc 23.0  

18 575,00 €

90 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225.
Lavabo 90 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225.

100200830 white
blanc 20.0  

14 612,00 €

90 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 90 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.
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100200806 white
blanc 45.0  

2 2.447,00 €

100229769 matt white
blanc mate 45.0  

2 3.253,00 €

100285137 matt black
noir mat 45.0  

2 3.253,00 €

Floor standing basin without overflow. Pop-up waste with ceramic plug included.
Lavabo au sol sans trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle en cérami-
que.

100200824 white
blanc 12.0  

28 372,00 €

42 cm. overmounted without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or freeflow 
grid basin waste.
Lavabo 42 cm. à encastrer sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être 
utilisé.

100200826 white
blanc 16.0  

18 528,00 €

70 cm. overmounted without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or freeflow 
grid basin waste.
Lavabo 70 cm. à encastrer sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être 
utilisé.

ARQUITECT
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PURE LINE

100189721 white
blanc 14.0  

28 338,00 €

46x46 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225.
Lavabo 46x46 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225.

100189687 white
blanc 18.0  

24 457,00 €

60x46 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225.
Lavabo 60x46 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225.

100189733 white
blanc 21.0  

21 554,00 €

80x46 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225.
Lavabo 80x46 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225.

100289864 chrome
chromé 0.9 114,00 €

100289842 matt black
noir mat 0.9 118,00 €

Towel rail for 80 cm. basin
Porte-serviettes pour lavabo 80 cm.

100206425 white
blanc 18.1  

27 348,00 €

50x40 cm. countertop basin with overflow. 4 glazed faces.
Lavabo 50x40 cm. à poser avec trop plein. 4 faces émaillées.

100189688 white
blanc 15.0  

28 402,00 €

45x44 cm overmounted thin basin with overflow.
Lavabo 45x44 cm à encastrer avec bords fins et trop plein.
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TONO

100235011 white
blanc 20.0  

16 431,00 €

60 cm. wall hung basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and fixing kit 
100041225 included.
Lavabo suspendu 60 avec trop plein et couvercle céramique type clicker. Inclus fixations 
100041225

100234994 white
blanc 33.4  

8 811,00 €

120 cm. wall hung basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and fixing kit 
100041225 included.
Lavabo suspendu 120 avec trop plein et couvercle céramique type clicker. Inclus fixations 
100041225

100234989 white
blanc 36.0  

8 811,00 €

120 cm. double bowl wall hung basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and 
fixing kit 100041225 included.
Lavabo suspendu 120 cm. à bac double avec trop plein et couvercle céramique type clicker. 
Inclus fixations 100041225

100188337 white
blanc 14.6  

28 320,00 €

40x50 cm. wall hung basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and fixing kit 
100041225 included.
Lavabo 40cm suspendu avec trop plein et bonde clicker céramique. Inclus fixations 
100041225

100188374 white
blanc 18.4  

24 362,00 €

60x50 cm. wall hung basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and fixing kit 
100041225 included.
Lavabo 60cm suspendu avec trop plein et bonde clicker céramique. Inclus fixations 
100041225
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TONO

100235020 white
blanc 13.0  

18 495,00 €

42 cm. wall hung corner basin with overflow, clicker waste with ceramic cover and fixing kit 
100041225 included.
Lavabo angulaire 42 cm suspendu avec trop plein et couvercle céramique type clicker. Inclus 
fixations 100041225

100188336 white
blanc 10.4  

28 306,00 €

Ø40 cm. countertop angled basin with overflow, clicker basin waste with ceramic cover 
included
Lavabo 40cm à poser

100188367 white
blanc 11.7  

28 321,00 €

100305794 matt white
blanc mate 11.7  

28 482,00 €

100305833 matt black
noir mat 11.7  

28 553,00 €

Ø40 cm. countertop cylinder basin with overflow, clicker basin waste with ceramic cover 
included
Lavabo cylindrique Ø40 cm à poser avec trop plein
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SLENDER

100283408 white
blanc 7.0  

52 277,00 €

100283406 matt white
blanc mate 7.0  

52 517,00 €

40 cm countertop basin with overflow. Clicker basin waste and ceramic plug included
Lavabo 40 cm. à poser avec trop plein. Comprend clicker en cérmique.

100255371 white
blanc 6.2  

52 221,00 €

100255721 matt white
blanc mate 6.2  

52 431,00 €

100283441 acero concrete
acero concrete 6.2  

52 1.064,00 €

100283396 caliza concrete
caliza concrete 6.2  

52 1.064,00 €

100283409 deep concrete
deep concrete 6.2  

52 1.064,00 €

100283442 dark concrete
dark concrete 6.2  

52 1.064,00 €

100283426 white_gold
blanc_or 6.2  

52 1.091,00 €

100283427 white_copper
blanc_cuivre 6.2  

52 1.091,00 €

100311331 marfil stone
marfil stone 6.2  

52 1.064,00 €

100311332 travertino marble
travertino marble 6.2  

52 1.064,00 €

100311327 carrara marble
carrara marble 6.2  

52 1.064,00 €

100311056 marquina stone
marquina stone 6.2  

52 1.064,00 €

40 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 40 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.

100312910 white
blanc 0.5 74,00 €

100312895 matt white
blanc mate 0.5 74,00 €

Universal clicker basin waste
Bonde clicker universel

100285942 acero concrete
acero concrete 0.4 91,00 €

100285884 caliza concrete
caliza concrete 0.4 91,00 €

100285941 deep concrete
deep concrete 0.4 91,00 €

100285904 dark concrete
dark concrete 0.4 91,00 €

100311258 marfil stone
marfil stone 0.4 169,00 €

100311333 travertino marble
travertino marble 0.4 169,00 €

100311318 carrara marble
carrara marble 0.4 169,00 €

100311334 marquina stone
marquina stone 0.4 169,00 €

Basin pop-up waste without overflow
Bonde clicker sans trop plein et couvercle en céramique

116 116 ||  PRICE LIST PRICE LIST TARIF GÉNÉRALTARIF GÉNÉRAL  20232023



SLENDER

100255357 white
blanc 7.0  

52 176,00 €

100255373 matt white
blanc mate 7.0  

52 351,00 €

41x41 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 41x41 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être 
utilisé.

100255359 white
blanc 12.5  

40 350,00 €

100255705 matt white
blanc mate 12.5  

40 552,00 €

60x40 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 60x40 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être 
utilisé.

100283431 white
blanc 8.5  

52 263,00 €

100283395 matt white
blanc mate 8.5  

52 491,00 €

41x41 cm. countertop basin with overflow. Clicker basin waste and ceramic plug included
Lavabo 41x41 cm. à poser avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle 
céramique

100255360 white
blanc 9.3  

44 201,00 €

100255385 matt white
blanc mate 9.3  

44 391,00 €

49x40 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 49x40 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être 
utilisé.

100283424 white
blanc 10.9  

44 295,00 €

100283418 matt white
blanc mate 10.9  

44 533,00 €

49x40 cm. countertop basin without overflow. Clicker basin waste and ceramic plug 
included
Lavabo 49x40 cm. à poser avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle 
céramique

100283407 white
blanc 12.5  

40 417,00 €

100283440 matt white
blanc mate 12.5  

40 682,00 €

60x40 cm. countertop basin with overflow. Clicker basin waste and ceramic plug included
Lavabo 60x40 cm. à poser avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle 
céramique
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FORMA

100123294 white
blanc 11.0  

30 304,00 €

40x40 cm. recessed basin with overflow. Clicker basin waste and ceramic plug included
Lavabo 40x40 cm. encastré avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle 
céramique

100123292 white
blanc 8.9  

30 304,00 €

Ø42 cm. recessed basin with overflow. Clicker basin waste and ceramic plug included
Lavabo Ø42 cm. encastré avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle 
céramique

100137911 white
blanc 13.0  

30 393,00 €

50x40 cm. recessed basin with overflow. Clicker basin waste with ceramic cover included.
Lavabo 50x40 cm. à encastrer avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec 
couvercle céramique

100123295 white
blanc 12.5  

30 313,00 €

59,5x36 cm. recessed basin with overflow. Clicker basin waste and ceramic plug included
Lavabo 59,5x36 cm. encastré avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec 
couvercle céramique
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SQUARE

100090017 white
blanc 15.1  

16 411,00 €

60x45 cm. wall hung basin with fixing kit 100041225 with overflow.
Lavabo 60x45 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225.

100090019 white
blanc 22.3  

14 520,00 €

80x45 cm wall hung basin with right offset bowl, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 80x45 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trop-plein et fixations 100041225

100090018 white
blanc 20.4  

14 520,00 €

80x45 cm wall hung basin with central bowl and overflow. Includes 100041225 fixing kit.
Lavabo 80x45 cm suspendu, avec bac centré et trop-plein et fixations 100041225.

100090014 white
blanc 23.9  

10 642,00 €

100x45 cm wall hung basin with central bowl and overflow. Includes 100041225 fixing kit
Lavabo 100x45 cm suspendu, avec bac centré et trop-plein. Comprend les fixations 
100041225.

100063514 white
blanc 30.8  

10 622,00 €

120 cm. wall hung basin with fixing kit 100041225 with overflow.
Lavabo 120 cm. suspendu à bac double avec trop plein et fixations 100041225.

100090016 white
blanc 28.7  

10 622,00 €

120x45 cm. wall hung basin with central offset bowl, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 120x45 cm suspendu, trop-plein et fixations 100041225
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LOUNGE

100315539 white
blanc 14.0  

27 225,00 €

60 cm. wall hung basin or countertop with central bowl, taphole, overflow. Rear face with 
holes and unglazed. And 100041225 fixing kit.
Lavabo 60 cm suspendu ou à poser à bac centré, trou pour la robinetterie, trop-plein. Face 
arrière trouée et non émaillée. Et fixations 100041225.

100315570 white
blanc 19.0  

21 296,00 €

80 cm. wall hung basin or countertop with central bowl, taphole, overflow. Rear face with 
holes and unglazed. And 100041225 fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu ou à poser à bac centré, trou pour la robinetterie, trop-plein. Face 
arrière trouée et non émaillée. Et fixations 100041225.

100315544 white
blanc 38.0  

15 483,00 €

120 cm. wall hung basin or countertop with central bowl, taphole, overflow. Rear face with 
holes and unglazed. And 100041225 fixing kit.
Lavabo 120 cm suspendu ou à poser à bac centré, trou pour la robinetterie, trop-plein. Face 
arrière trouée et non émaillée. Et fixations 100041225.
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ESSENCE C

100243664 white
blanc 22.0  

32 526,00 €

80 cm. wall hung basin with right offset bowl, taphole, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225.

100272268 white
blanc 22.0  

32 526,00 €

80 cm. wall hung basin with left offset bowl, without taphole, overflow and 100041225 
fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, sans trou pour la robinetterie, trop-plein 
et fixations 100041225.

100243636 white
blanc 22.0  

32 526,00 €

80 cm. wall hung basin with central bowl, taphole, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac centré, trou pour la robinetterie, trop-plein et fixations 
100041225.

100200808 white
blanc 22.0  

32 526,00 €

100285136 matt white
blanc mate 22.0  

32 921,00 €

100285140 matt black
noir mat 22.0  

32 921,00 €

80 cm. wall hung basin with left offset bowl, taphole, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225.

100200809 white
blanc 18.0  

32 433,00 €

60 cm. wall hung basin with left offset bowl, taphole, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 60 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225.

100243646 white
blanc 18.0  

32 433,00 €

60 cm. wall hung basin with right offset bowl, taphole, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 60 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225.
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ESSENCE C

100289864 chrome
chromé 0.9 114,00 €

100289842 matt black
noir mat 0.9 118,00 €

Towel rail for 80 cm. basin
Porte-serviettes pour lavabo 80 cm.

100243691 white
blanc 32.0  

12 827,00 €

100310961 matt white
blanc mate 32.0  

12 1.277,00 €

100310982 matt black
noir mat 32.0  

12 1.277,00 €

120 cm. wall hung basin with right offset bowl, taphole, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 120 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225.

100243665 white
blanc 28.0  

15 727,00 €

100 cm. wall hung basin with left offset bowl, taphole, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 100 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225.

100243655 white
blanc 28.0  

15 727,00 €

100 cm. wall hung basin with right offset bowl, taphole, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 100 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225.

100243669 white
blanc 28.0  

15 727,00 €

100 cm. wall hung basin with central bowl, taphole, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 100 cm suspendu à bac centré, trou pour la robinetterie, trop-plein et fixations 
100041225.

100243647 white
blanc 32.0  

12 827,00 €

100310971 matt white
blanc mate 32.0  

12 1.277,00 €

100310981 matt black
noir mat 32.0  

12 1.277,00 €

120 cm. wall hung basin with left offset bowl, taphole, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 120 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225.
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100200976 white
blanc 37.1  

10 1.006,00 €

100285099 matt white
blanc mate 37.1  

10 1.843,00 €

100285127 matt black
noir mat 37.1  

10 1.843,00 €

141 cm. double bowl wall hung basin, taphole, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 141 cm. suspendu à bac double, trou pour la robinetterie, trop-plein et fixations 
100041225.

pastel beige
beige pastel

canary yellow
jaune canari

fusion grey
gris fusion

artic blue
bleu arctique

flamingo pink
flamant rose

jet black
noir jais

twilight blue
bleu crépuscule

cioccolato brown
marron cioccolato

crocodile green
vert crocodile

700030543 colors
couleurs 23.1  

18 1.822,00 €

COMPACT. 80 cm. wall hung basin with left, right or center offset bowl. With 1 or 3 tapho-
les. Freeflow basin waste and ceramic plug included and 100041225 fixing kit.
COMPACT. Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, droite ou centré. Avec 1 ou 3 
trous pour la robinetterie. Inclus bonde sans trop plein avec couvercle céramique et fixations 
100041225.

100243682 white
blanc 32.0  

12 827,00 €

100310980 matt white
blanc mate 32.0  

12 1.277,00 €

100310983 matt black
noir mat 32.0  

12 1.277,00 €

120 cm. wall hung basin with central bowl, taphole, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 120 cm suspendu à bac centré, trou pour la robinetterie, trop-plein et fixations 
100041225.

ESSENCE C

* / ** COMPACT FINISH STUDIO
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** Made to order
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ANTIC

100310958 white
blanc 26.0  

22 558,00 €

70 cm. wall hung console basin with overflow and taphole. Includes 100041225 fixing kit.
Console 70 cm suspendu avec trop-plein et trou pour la robinetterie. Fourni avec accessoires 
de fixation 100041225.

100310960 white
blanc 26.0  

22 577,00 €

70 cm. wall hung console basin with overflow. Includes 100041225 fixing kit. With 3 
tapholes.
Console 70 cm suspendu avec trop-plein. Fourni avec accessoires de fixation 100041225. 3 
orifices pour robinetterie.

100310938 white
blanc 38.0  

10 1.314,00 €

100 cm. wall hung console basin with overflow and taphole. Includes 100041225 fixing kit 
and can be used with a console leg set.
Console 100 cm suspendu avec trop-plein et trou pour la robinetterie. Fourni avec accessoires 
de fixation 100041225 et combine avec le jeu de pieds pour console.

100310959 white
blanc 38.0  

10 1.326,00 €

100 cm. wall hung console basin with overflow. Includes 100041225 fixing kit. Can be 
used with a console leg set. With 3 tapholes
Console 100 cm suspendu avec trop-plein. Fourni avec accessoires de fixation 100041225. 3 
orifices pour robinetterie

100310957 white
blanc 11.0  

50 440,00 €

Ceramic legs for 100 cm Antic wall hung basin.
Jeu de pieds en céramique pour console Antic 100 cm suspendue.
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NEW NK CONCEPT

100316717 white
blanc 35.5  

12 294,00 €

120 cm double sink wall hung basin with fixing kit 100041225 with overflow.
Lavabo 120 cm. suspendu à bac double avec trop plein et fixations 100041225.

100316804 white
blanc 22.0  

18 168,00 €

80 cm wall hung basin with fixing kit 100041225 with overflow.
Lavabo 80 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225.

100320692 white
blanc 19.6  

18 154,00 €

65 cm wall hung basin with fixing kit 100041225 with overflow.
Lavabo 65 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225.
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ACRO COMPACT

100307768 white
blanc 11.8  

28 115,00 €

50 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225.
Lavabo 50 cm. avec trop plein et fixations 100041225.

100307801 white
blanc 17.1  

21 144,00 €

60 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225.
Lavabo 60 cm. avec trop plein et fixations 100041225.

100307802 white
blanc 9.8  

42 89,00 €

Basin pedestal.
Colonne pour lavabo.

100307808 white
blanc 5.1  

84 96,00 €

Semi-pedestal for basin with fixing kit.
Cache-siphon pour lavabo avec fixations.

100311317 white
blanc 4.8  

50 217,00 €

100311325 matt white
blanc mate 4.8  

50 262,00 €

100311377 matt grey
gris mat 4.8  

50 243,00 €

100311326 matt black
noir mat 4.8  

50 283,00 €

Ø38 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste
Lavabo Ø38 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé
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URBAN C

100171084 white
blanc 10.0  

52 126,00 €

45 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225
Lavabo 45 cm. avec trop plein et fixations 100041225

100171066 white
blanc 16.0  

32 145,00 €

60 cm. wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225
Lavabo 60 cm. avec trop plein et fixations 100041225

100171058 white
blanc 11.0  

60 109,00 €

Pedestal
Colonne

100171074 white
blanc 7.0  

80 115,00 €

Semi-pedestal
Cache-siphon

100171080 white
blanc 16.0  

32 145,00 €

60 cm. countertop basin with overflow.
Lavabo 60 cm. à poser avec trop plein.

100268417 white
blanc 16.3  

28 245,00 €

55x45 cm. semi-recessed basin with overflow.
Lavabo 55x45 cm. semi encastré avec trop plein.
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MARNE

100303040 white
blanc 4.6  

90 130,00 €

42x24cm recessed hand rinse basin with overflow.
Lavemains 42x24 cm encastré avec trop plein.

100281355 white
blanc 16.0  

24 189,00 €

60 cm. wall hung basin with fixing kit 100041225 with overflow.
Lavabo 60 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225.

100281354 white
blanc 20.0  

18 244,00 €

80 cm wall hung basin with fixing kit 100041225 with overflow.
Lavabo 80 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225.

100281353 white
blanc 26.0  

18 303,00 €

100 cm wall hung basin with overflow and fixing kit 100041225.
Lavabo 100 cm suspendu avec trop plein et fixations 100041225.

100281362 white
blanc 31.0  

12 507,00 €

120 cm. wall hung basin with fixing kit 100041225 with overflow.
Lavabo 120 cm. suspendu à bac double avec trop plein et fixations 100041225.
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CLIFF

100313301 white
blanc 10.5  

40 266,00 €

53x40 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 53x40 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être 
utilisé.

100313303 white
blanc 13.7  

28 308,00 €

65x40 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 65x40 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être 
utilisé.

100313310 white
blanc 8.7  

40 282,00 €

45 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 45 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.

100313288 white
blanc 9.7  

40 308,00 €

60x42 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 60x42 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être 
utilisé.
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COLLECTIONS

100243656 white
blanc 11.0  

32 617,00 €

100253978 matt white
blanc mate 11.0  

32 918,00 €

LIEM. 56 cm. countertop basin without overflow. Freeflow basin waste with ceramic cover 
included.
Lavabo 56 cm. à poser sans trop plein. Inclus bonde sans trop plein avec couvercle cérami-
que.

100041055 white
blanc 13.6  

48 249,00 €

XL LAKE. 48x44 cm. countertop basin with overflow.
Lavabo 48x44 cm. à poser avec trop plein.

100189689 white
blanc 14.1  

24 381,00 €

AZOR. 46x46 cm. semi-recessed basin with overflow.
Lavabo 46x46 cm. semi encastré avec trop plein.

100268417 white
blanc 16.3  

28 245,00 €

URBAN C. 55x45 cm. semi-recessed basin with overflow.
Lavabo 55x45 cm. semi encastré avec trop plein.

100327121 white
blanc 13.0  

48 188,00 €

RONDO. Ø43 cm. countertop cylinder basin with overflow.
Lavabo cylindrique Ø43 cm à poser avec trop plein.
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SOTTO

51x38 cm. undercountertop basin with overflow. Fixing kit 100041307 needed.
Lavabo 51x38 cm. à encastrer par dessous avec trop plein. Jeu de fixations 100041307 nécessaire.

100237667 white
blanc 12.0  

36 176,00 €

Fixing kit
Jeu de fixations

100041307 chrome
chromé 0.1  

1200 9,00 €

44x44 cm. undercountertop basin with overflow. Fixing kit 100041307 needed.
Lavabo 44x44 cm. à encastrer par dessous avec trop plein. Jeu de fixations 100041307 nécessaire.

100104981 white
blanc 9.0  

23 160,00 €

Fixing kit
Jeu de fixations

100041307 chrome
chromé 0.1  

1200 9,00 €

45,5x34 cm. undercountertop basin with overflow. Fixing kit 100041307 needed.
Lavabo 45,5x34 cm. à encastrer par dessous avec trop plein. Jeu de fixations 100041307 nécessaire.

100120592 white
blanc 8.6  

35 180,00 €

Fixing kit
Jeu de fixations

100041307 chrome
chromé 0.1  

1200 9,00 €

51x37 cm. undercountertop basin with overflow. Fixing kit 100041307 needed.
Lavabo 51x37 cm. à encastrer par dessous avec trop plein. Jeu de fixations 100041307 nécessaire.

100237665 white
blanc 8.9  

28 93,00 €

Fixing kit
Jeu de fixations

100041307 chrome
chromé 0.1  

1200 9,00 €
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100309149 gold
or

9,00 €

100309173 copper
cuivre

9,00 €

100309172 titanium
titane

9,00 €

Overflow trim ring type oval
Enjoliveur du trop plein type anneau oval

100309717 matt black
noir mat

4,00 €

100309162 gold
or

9,00 €

100309161 copper
cuivre

9,00 €

100309139 titanium
titane

9,00 €

Overflow hole "ring" type trim
Enjoliveur du trop plein type anneau

100309734 matt black
noir mat

4,00 €

100309171 gold
or

9,00 €

100309163 copper
cuivre

9,00 €

100309151 titanium
titane

9,00 €

Overflow hole trim "plug" type
Enjoliveur pour trou trop plein type "bouchon"
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A B C D E

chrome
chromé 100041232 100041322 100110181 100138272 100308036

matt black
noir mat - 100309734 - - 100309717

gold
or 100309162 100309171 100111111 100309149 -

copper
cuivre 100309161 100309163 - 100309173 -

titanium
titane 100309139 100309151 - 100309172 -

basins · lavabos

COD. SERIES
SERIES A B C D E

- ESSENCE C OK OK NO NO NO

- ARQUITECT SUSPENDIDO OK OK NO NO NO

- MARNE OK NO NO NO OK

- PURE LINE NO OK NO NO OK

- SQUARE NO OK NO NO NO

- FORMA ENCASTRE NO NO NO OK NO

- SLENDER NO NO NO OK NO

- SLENDER CIRCULAR NO NO NO NO OK

- URBAN C NO OK NO NO NO

- ACRO COMPACT NO OK NO NO NO

100104981 - NO OK NO NO NO

100120592 - NO OK NO NO NO

100237665 - NO NO NO NO OK

100237666 - NO NO NO NO OK

100237667 - NO NO NO NO OK

100041055 - NO NO NO OK NO

100316804 OK OK NO NO OK

100320692 OK OK NO NO OK

100316717 OK OK NO NO OK

bidet · bidet

COD. SERIES
SERIES A B C D E

- ESSENCE C NO NO NO NO NO

- ESSENCE C COMPACT NO NO NO OK NO

- FORMA NO NO OK NO NO

- ARQUITECT OK OK NO NO NO

- ACRO COMPACT NO OK NO NO OK

- ACRO N NO OK NO NO NO

LOUNGE BTW NO OK NO NO OK

LOUNGE SUSP OK OK NO NO OK

ARQUITECT N

NK CONCEPT N OK OK NO NO OK
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I-COMFORT LINE� 136 SMART LINE� 137

INSTALLATION SYSTEMS SYSTÈMES D’INSTALLATION

NEW CONTRACTS LINE� 143
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1 2

2 Concealed cistern with frame for wall hung pan, with odour extraction system. Installation in 
light wall. Includes the fixings kit and connection pipes for the WC.
Support + réservoir à encastrer pour cuvette suspendue (pour mur en plâtre), avec système d'extrac-
tion des odeurs. Incluent le kit de fixations.

������� 100290649 21.0  
22 553,00 €

1 I-COMFORT LINE Flush plate with single flush button and IR system, for odour extraction 
concealed frame with cistern.
I-COMFORT LINE Plaque de commande à un bouton poussoir et système de décharge IR, pour 
bâti-support avec système d'extraction d'odeurs.

������� 100290740 black
noir 1.0  

192 203,00 €

100290711 brushed stainless 
steel
acier brossé

1.0  
192 155,00 €

I-COMFORT LINE
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100188383 brushed stainless steel
inox brossé 0.4  

560 198,00 €

100274739 gold
or 0.4  

560 365,00 €

100274895 brushed gold
or brossé 0.4  

560 358,00 €

100272263 titanium
titane 0.4  

560 365,00 €

100274942 brushed titanium
titane brossé 0.4  

560 358,00 €

100272227 copper
cuivre 0.4  

560 365,00 €

100274943 brushed copper
cuivre brossé 0.4  

560 358,00 €

TONO - Double flush button
Plaque de commande double poussoir

100303024 white
blanc 0.4  

560 376,00 €

100303015 black
noir 0.4  

506 350,00 €

GLASS - Smart line double flush button
GLASS - Plaque de commande double poussoir

SMART LINE
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SMART LINE

100173670 chrome
chromé 0.4  

560 97,00 €

100173680 white
blanc 0.4  

560 79,00 €

NK CONCEPT - Smart line double flush button
NK CONCEPT - Plaque de commande double poussoir.

100104502 chrome
chromé 0.4  

560 105,00 €

100104503 matt black
noir mat 0.4  

560 119,00 €

100104501 white
blanc 0.4  

560 92,00 €

OVAL - Smart line double flush button
OVAL - Plaque de commande double poussoir.

100104504 chrome
chromé 0.4  

560 101,00 €

100104506 white
blanc 0.4  

560 78,00 €

RONDO - Smart line double flush button
RONDO - Plaque de commande double poussoir.

Concealed cistern with frame for wall hung pan. Installation in light wall. Includes the fixings kit 
and connection pipes for the WC.
Support + réservoir à encastrer pour cuvette suspendue (pour mur en plâtre) incluent le kit de fixations

100159542 13.7
 

15 308,00 €

Concealed cistern with frame for wall hung pan. Installation in light wall. Includes the fixings kit 
and connection pipes for the WC. ECO Dual flush (4,5/3lts)
Support + réservoir à encastrer pour cuvette suspendue (pour mur en plâtre) incluent le kit de fixa-
tions. Double chasse ECO (4,5/3lts)

100159557 13.7
 

15 308,00 €
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SMART LINE

Concealed cistern with low height frame, with top or front access. Includes wall fixing kit and pan 
connectors
Châssis WC suspendu avec chasse d'eau, de hauteur réduite, avec possibilité d'actionnement supérieur 
ou frontal. Kit de fixation et tubes de connexion à WC inclus.

100168848 12.0
 

22 355,00 €

Concealed cistern with low height frame, with top or front access. Includes wall fixing kit and pan 
connectors. ECO Dual Flush (4,5/3 lts)
Châssis WC suspendu avec chasse d'eau, de hauteur réduite, avec possibilité d'actionnement supérieur 
ou frontal. Kit de fixation et tubes de connexion à WC inclus. Double chasse ECO (4,5/3 lts)

100253641 12.0
 

22 355,00 €

Concealed cistern with self-supporting frame, 35cm width. Includes wall fixing kit and pan con-
nectors
Châssis WC suspendu avec chasse d'eau, autoportant, de 35 cm de largeur. Kit de fixation et tubes de 
connexion à WC inclus.

100168869 15.1
 

22 346,00 €

Concealed cistern with self-supporting frame, 35cm width. Includes wall fixing kit and pan connec-
tors. ECO Dual Flush (4,5/3lts)
Châssis WC suspendu avec chasse d'eau, autoportant, de 35 cm de largeur. Kit de fixation et tubes de 
connexion à WC inclus. Double chasse ECO (4,5/3lts)

100253638 15.1
 

22 346,00 €

1A Concealed frame with 2 cisterns, for wall hung pans. Installation in light wall. Includes the fixings 
kit and connecting pipes for the WC. ECO
Bâti avec double chasse encastrée, pour WC suspendu (pour mur en plâtre) incluent le kit de fixations. 
ECO

100159559 26.3
 

6 761,00 €

1B Concealed frame with 2 cisterns, for wall hung pans. Installation in light wall. Includes the fixings 
kit and connecting pipes for the WC. Dual flush ECO (4,5/3lts)
Bâti avec double chasse encastrée, pour WC suspendu (pour mur en plâtre) incluent le kit de fixations. 
Double chasse ECO (4,5/3lts)

100159558 26.3
 

6 761,00 €

2A UK Concealed frame with cistern, reduced thickness, for wall hung pan. For installation in light wall. 
Includes fixings kit and connecting pipes for the WC. ECO
UK Bâti avec chasse encastrée d’épaisseur réduite mm, pour WC suspendu (pour mur en plâtre) 
incluent le kit de fixations. ECO

100159543 12.4
 

15 341,00 €

2B UK Concealed frame with cistern, reduced thickness, for wall hung pan. For installation in light wall. 
Includes fixings kit and connecting pipes for the WC.
UK Bâti avec chasse encastrée d’épaisseur réduite mm, pour WC suspendu (pour mur en plâtre) 
incluent le kit de fixations. Double chasse ECO (4,5/3lts).

100159541 12.4
 

15 341,00 €

1 2
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Concealed cistern with frame for wall hung pan. Installation in solid wall. Includes the fixings kit and 
connection pipes for the WC.
Réservoir à encastrer pour cuvette suspendue . Inclut le kit de fixations au mur et tubes de connection à la 
cuvette.

100104498 8.2  
24 212,00 €

100158006 8.2  
24 212,00 €

Concealed cistern without frame for floor standing WC pan, with reduced height. Includes the fixings kit 
and connection pipes for the WC. Flush plate can be installed in front or on top sides
Réservoir encastré pour cuvette indépendante, hauteur réduite. Inclus kit de fixation et connections pour le WC

100189501 5.0  
32 189,00 €

Concealed cistern without frame for floor standing WC pan, with reduced height. Includes the fixings kit 
and connection pipes for the WC. Flush plate can be installed in front or on top sides. Dual flush ECO 
(4,5/3 lt)
Réservoir encastré pour cuvette indépendante, hauteur réduite. Inclus kit de fixation et connections pour le WC. 
Double chasse ECO (4,5/3 lts)

100253659 5.0  
30 189,00 €

Concealed cistern without frame for floor standing WC pan. For installation in solid wall. Includes the 
fixings kit and connection pipes for the WC.
Réservoir encastré WC indépendant. (pour mur en brique). Inclut le kit de fixations au mur et tubes de connec-
tion à la cuvette.

100159529 4.1  
30 163,00 €

Concealed cistern without frame for floor standing WC pan. For installation in solid wall. Includes the 
fixings kit and connection pipes for the WC. ECO (4,5/3lts) dual flush
Réservoir encastré WC indépendant. (pour mur en brique). Inclut le kit de fixations au mur et tubes de connec-
tion à la cuvette. Double chasse ECO (4,5/3lts)

100159565 4.1  
30 163,00 €

SMART LINE
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SMART LINE

100210496 3.0  
64 220,00 €

Furniture concealed cistern for independant WC pan
Réservoir encastre installation moble de bain pour cuvette WC independant

100138131 3.3  
400 100,00 €

Wall hung pan - bidet concealed support for solid wall installation.
Support encastré pour WC et bidet suspendu pour installation mur solide

60
0

180
/23
0

160

20x30

100104492 11.5  
23 224,00 €

Concealed frame for wall hung bidet . Installation in light wall. It includes fastening kit and 
elbow-plate for installation of water intakes
Bati support bidet suspendu. Installation mur non porteur. Comprend kit de fixation et 
coude-plaque pour l’installation des prises d’eau

100308332 11.0  
15 266,00 €

Concealed frame for wall hung urinal without flushing system. For installation in light wall. 
Fixing kit, connection kit are included.
Bati support sans valve chasse infra rouge, pour urinoir suspendu. Installation mur léger 
(placo plâtre).

100290730 14.6  
15 956,00 €

Concealed frame for wall hung pan with manually operated push button flush valve. 
Includes flushometer, fixing kit and connection pipes with WC.
Bâti-support pour cuvette suspendue avec système de chasse bouton-poussoir manuelle. 
Inclue valve chasse, kit de fixation et tubes de connexion avec le WC
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100298676 0.3  
560 50,00 €

Smart Line Fresh tablets dosing kit (with flush plate assembly frame)
Kit de dosage de comprimés Smart Line Fresh (avec cadre de fixation du plaque de comman-
de)

100298677 0.2  
560 47,00 €

Smart Line Fresh tablets dosing kit (without flush plate assembly frame)
Kit de dosage de comprimés Smart Line Fresh (sans cadre de fixation du plaque de comman-
de)

100298693 0.3  
960 36,00 €

Box of 25 tablets Smart Line Fresh
Boîte de 25 comprimés Smart Line Fresh

SMART LINE

142 142 ||  PRICE LIST PRICE LIST TARIF GÉNÉRALTARIF GÉNÉRAL  20232023

COMPATIBLE WITH:
COMPATIBLES AVEC:

COD. SERIES A00 A01 A02

100188383 TONO Ø Ø Ø

100274739 TONO Ø Ø Ø

100274895 TONO Ø Ø Ø

100272263 TONO Ø Ø Ø

100274942 TONO Ø Ø Ø

100272227 TONO Ø Ø Ø

100274943 TONO Ø Ø Ø

100303024 GLASS Ø Ø Ø

100303015 GLASS Ø Ø Ø

100173660 FORMA Ø Ø 100298677

100235091 FORMA Ø 100298677 Ø

100173670 NK CONCEPT Ø 100298677 Ø

100173680 NK CONCEPT Ø 100298677 Ø

100104502 OVAL 100298676 100298677 Ø

100104503 OVAL 100298676 100298677 Ø

100104501 OVAL 100298676 100298677 Ø

100104504 RONDO 100298676 100298677 Ø

100104506 RONDO 100298676 100298677 Ø

100189502 RETTO 100298676 100298677 Ø



100326954 chrome
chromé  

72,00 €

100326951 white
blanc  

48,00 €

100326941 matt black
noir mat  

80,00 €

BLOCK - Contracts double flush button
BLOCK - Plaque de commande double poussoir.

100326928 chrome
chromé  

64,00 €

100326919 white
blanc  

44,00 €

100326931 matt black
noir mat  

80,00 €

ECLIPSE - Smart line double flush button
ECLIPSE - Plaque de commande double poussoir.

NEW CONTRACTS LINE
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100326929 chrome
chromé  

330,00 €

RETTO Double flush button, in metal. Anti-vandal.
RETTO – Plaque de commande double poussoir, metalique. Anti vandalisme.

Concealed cistern with frame for wall hung pan. Installation in light wall. Includes the fixings kit and 
connection pipes for the WC.
Support + réservoir à encastrer pour cuvette suspendue (pour mur en plâtre) incluent le kit de fixations

100325910 12.0  
15 298,00 €

Concealed cistern with frame for wall hung pan. Installation in light wall. Includes the fixings kit and 
connection pipes for the WC. ECO Dual flush (4,5/3lts)
Support + réservoir à encastrer pour cuvette suspendue (pour mur en plâtre) incluent le kit de fixations. 
Double chasse ECO (4,5/3lts)

100325878 12.0  
15 298,00 €

Concealed cistern with frame for wall hung pan. Installation in solid wall. Includes the fixings kit and 
connection pipes for the WC.
Réservoir à encastrer pour cuvette suspendue . Inclut le kit de fixations au mur et tubes de connection 
à la cuvette.

100325879 3.1  
18 228,00 €

Concealed cistern with frame for wall hung pan. Installation in solid wall. Includes the fixings kit and 
connection pipes for the WC.
Réservoir à encastrer pour cuvette suspendue . Inclut le kit de fixations au mur et tubes de connection 
à la cuvette.

100325895 3.1  
18 228,00 €

NEW CONTRACTS LINE
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Concealed cistern without frame for floor standing WC pan. Includes the fixings kit and connection 
pipes for the WC.
Réservoir encastré WC indépendant. (pour mur en brique). Inclut le kit de fixations au mur et tubes de 
connection à la cuvette.

100325920 2.5  
32 156,00 €

Concealed cistern without frame for floor standing WC pan. Includes the fixings kit and connection 
pipes for the WC. ECO (4,5/3lts) dual flush
Réservoir encastré WC indépendant. (pour mur en brique). Inclut le kit de fixations au mur et tubes de 
connection à la cuvette. Double chasse ECO (4,5/3lts)

100325897 2.5  
32 156,00 €

NEW CONTRACTS LINE
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VITAE� 148

TONO� 182 HOTELS� 207

OXO� 150

SQUARE� 186

LIGNAGE� 157

ROUND� 194

LOUNGE� 167

NEW NK CONCEPT N� 202

ROUND INOX� 173

ACRO COMPACT� 204

SELF CLOSING TAPS · 
TEMPORISÉ� 213

FORMA� 180

 ACCESSORIES · ACCESSOIRES 
� 213

CONCEALED CONCEPT: BASIN · 

CONCEPT ENCASTRÉ: LAVABO� 220

BRASSWARE ROBINETTERIE
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VITAE
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VITAE

100188525 chrome
chromé 2.9 485,00 €

100188524 white
blanc 2.9 579,00 €

Deck-mount tub bath/shower mixer, Ø35mm ceramic cartridge and 1/2 “ connections.
Mitigeur pour installation sur plage baignoire, cartouche céramique Ø35mm et connections 
1/2”.

100239049 chrome
chromé 15.3 3.483,00 €

100184605 white
blanc 15.3 3.155,00 €

Shower column with headshower. Includes mixer and handshower with support
Colonne de douche avec ciel de pluie; mitigeur et douchette avec support inclus.

100181802 chrome
chromé 1.6 647,00 €

100181778 white
blanc 1.6 726,00 €

Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm.ceramic cartridge. Connection 3/8” and length of 
hoses 400 mm. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche céramique de 25mm. Sans bonde de vidage. Connections 3/8” 
et longeur flexibles 400mm. Mousseur “plus”. Débit à 3 bars de 5 l/min

100181804 chrome
chromé 1.6 647,00 €

100181788 white
blanc 1.6 726,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø25 mm.ceramic cartridge. Connection 3/8” and length of 
hoses 400 mm. “Plus” aerator. Flow rate 7.5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche céramique de 25mm. Sans bonde de vidage. Connections 3/8” 
et longeur flexibles 400mm. Mousseur “plus”. Débit à 3 bars de 7,5 l/min
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OXO

100272279 chrome
chromé 1.7 560,00 €

100272307 matt black
noir mat 1.7 701,00 €

100272320 brushed titanium
titane brossé 1.7 885,00 €

Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 465 mm. 
Without pop-up waste set 1 1/4”. Adjustable “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow rate 
4,7 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 465 mm., 
sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus” orientable. Ouverture à froid. À 3 bars 
de pression 4,7 l/min.

100272318 chrome
chromé 2.1 623,00 €

100272319 matt black
noir mat 2.1 777,00 €

100272278 brushed titanium
titane brossé 2.1 983,00 €

Single lever basin mixer. Ø25 mm. ceramic cartridge. Connection 3/8”. Length of hoses 
465 mm. With pop-up waste set 1 1/4”. Adjustable “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow 
rate 4,7 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 465 mm. 
Garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus” orientable. Ouverture à froid. À 3 bars de 
pression 4,7 l/min.
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OXO

100272324 chrome
chromé 1.9 623,00 €

100272332 matt black
noir mat 1.9 777,00 €

100272351 brushed titanium
titane brossé 1.9 983,00 €

Single lever bidet mixer with Ø25 mm ceramic cartridge, 3/8” connections, 400 mm. long 
hoses, pop-up waste set 1 1/4” and “plus” aerator. Cold-water opening. Flow rate 4,8 l/min. 
at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm. Flexibles Raccordements 3/8” longueur 400 mm. 
Garniture de vidage 1 1/4”. Mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 4,8 l/min.

100272361 chrome
chromé 1.5 560,00 €

100272362 matt black
noir mat 1.5 701,00 €

100272309 brushed titanium
titane brossé 1.5 885,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 400 mm. 
Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow rate 4,8 l/min. 
at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 400 mm., sans 
garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 4,8 
l/min.

1 Single lever basin mixer trim kit. . Ø35 mm ceramic cartridge. Without pop up waste. Flow rate 5 L/
min at 3 bar. Possibility of vertical and horizontal installation.
Partie externe mitigeur lavabo encastré avec cartouche céramique de 35mm. Sans vidage. Le débit à 3 
bars est de 5l/min (eau mitigée). Possibilité d’installation verticale ou horizontale

100283338 chrome
chromé 2.0 624,00 €

100283339 matt black
noir mat 2.0 753,00 €

100283351 brushed titanium
titane brossé 2.0 923,00 €

2 SMART BOX BASIN - Universal and quick installation for basin mixer. ½”” connections. Possibility of 
vertical and horizontal installation.
SMART BOX BASIN - Corps encastré installation rapide universelle pour mitigeur lavabo. Connections 
1/2””. Possibilité d’installation horizontale et verticale.

100144928 2.0 111,00 €

1 2

100272341 chrome
chromé 2.5 772,00 €

100272306 matt black
noir mat 2.5 965,00 €

100272288 brushed titanium
titane brossé 2.5 1.220,00 €

High spout single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 460 
mm. Without pop-up waste set 1 1/4”. Adjustable “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow 
rate 4,7 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 460 
mm., sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus” orientable. Ouverture à froid. À 3 
bars de pression 4,7 l/min.

100272330 chrome
chromé 2.8 834,00 €

100272340 matt black
noir mat 2.9 1.042,00 €

100272321 brushed titanium
titane brossé 2.8 1.318,00 €

High Spout single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm.ceramic cartridge. Length of hoses 460 
mm. With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator adjustable. Cold-water opening. Flow 
rate 4,7 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø25 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 460 
mm. Garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus” orientable. Ouverture à froid. À 3 bars 
de pression 4,7 l/min.
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SMART BOX

1 SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 
3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166 1.3  
94,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166

100124169 0.4  
57,00 €

1 2

PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 
bars de pression 21 l/min.

100107937 0.6  
26,00 €

PROJECT LINE

100283352 chrome
chromé 0.5 250,00 €

100283353 matt black
noir mat 0.5 312,00 €

100283360 brushed titanium
titane brossé 0.5 394,00 €

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche
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SMART BOX

1 SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. 
The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 sorties. Avec cartouche céramique de 
Ø35mm et connexions 1/2’. Le débit à 3 bars de pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167 2.0  
119,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167

100124170 0.9  
145,00 €

1 2

PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic diverter and 1/2? connectors. Flow 
rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm. Inverseur automatique et 
connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958 1.0  
70,00 €

PROJECT LINE

100283296 chrome
chromé 0.9 310,00 €

100283297 matt black
noir mat 0.9 388,00 €

100283318 brushed titanium
titane brossé 0.9 491,00 €

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche
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1 Trim kit for the thermostatic valve 2 ways. Thermostatic rough-in valve 2 ways code 100282740 
required
Partie externe thermostatique 2 sorties. Nécessite le corps interne de 2 voies code 100282740

100282715 chrome
chromé 1.8  

803,00 €

100282720 matt black
noir mat 1.8  

1.003,00 €

100282716 brushed titanium
titane brossé 1.8  

1.268,00 €

2 Thermostatic valve 2 way with wax thermo-element. ¾” connectors. Integrated shut off. The 
flowrate at 3 bar (mixed water) for 1 water way is 36,5 l/min. For 2 water ways at the same time 
simultaneusly is 39,5 l/min to be shared between both of them. Includes non-return valves and 
38ºC security stop.
Corps interne thermostatique 2 sorties avec élément en cire. Connexions de 3/4”. Régulateur de débit. 
Le débit à 3 bars est de 36,5l/min pour une sortie. Pour deux sorties à la fois de débit est de 39,5l/
min à partager entre les deux sorties. Comprend valve anti-retour et stop de sécurité à 38ºC.

100282740 4.7  
1.265,00 €

1 2

1 Trim kit for the thermostatic valve 3 ways. Thermostatic rough-in valve 3 ways code 100282733 
required
Partie externe thermostatique 3 sorties. Nécessite le corps interne de 3 voies code 100282733

100282717 chrome
chromé 2.3  

881,00 €

100282679 matt black
noir mat 2.3  

1.104,00 €

100282718 brushed titanium
titane brossé 2.3  

1.393,00 €

2 Thermostatic valve 3 way with wax thermo-element. ¾” connectors. Integrated shut off. The 
flowrate at 3 bar (mixed water) for 1 water way is 36,5 l/min. For 2 water ways at the same time 
simultaneusly is 39,5 l/min to be shared between both of them. Includes non-return valves and 
38ºC security stop.
Corps interne thermostatique 3 sorties avec élément en cire. Connexions de 3/4”. Régulateur de débit. 
Le débit à 3 bars est de 36,5l/min pour une sortie. Pour deux sorties à la fois de débit est de 39,5l/
min à partager entre les deux sorties. Comprend valve anti-retour et stop de sécurité à 38ºC.

100282733 5.7  
1.482,00 €

1 2

154 154 ||  PRICE LIST PRICE LIST TARIF GÉNÉRALTARIF GÉNÉRAL  20232023



OXO

1 Trim kit for the thermostatic valve 5 ways. Thermostatic rough-in valve 5 ways code 100282736 
required
Partie externe thermostatique 5 sorties. Nécessite le corps interne de 5 voies code 100282736

100282695 chrome
chromé 2.9  

1.114,00 €

100282732 matt black
noir mat 2.9  

1.392,00 €

100282724 brushed titanium
titane brossé 2.9  

1.760,00 €

2 Thermostatic valve 5 way with wax thermo-element. ¾” connectors. Integrated shut off. The 
flowrate at 3 bar (mixed water) for 1 water way is 36,5 l/min. For 2 water ways at the same time 
simultaneusly is 39,5 l/min to be shared between both of them. Includes non-return valves and 
38ºC security stop.
Corps interne thermostatique 5 sorties avec élément en cire. Connexions de 3/4”. Régulateur de débit. 
Le débit à 3 bars est de 36,5l/min pour une sortie. Pour deux sorties à la fois de débit est de 39,5l/
min à partager entre les deux sorties. Comprend valve anti-retour et stop de sécurité à 38ºC.

100282736 8.0  
1.909,00 €

1 2

1 Trim kit for the thermostatic valve 4 ways. Thermostatic rough-in valve 4 ways code 100282727 
required
Partie externe thermostatique 4 sorties. Nécessite le corps interne de 4 voies code 100282727

100282721 chrome
chromé 2.6  

976,00 €

100282719 matt black
noir mat 2.6  

1.220,00 €

100320417 gold
or 2.6  

1.708,00 €

100320450 copper
cuivre 2.6  

1.504,00 €

100320432 titanium
titane 2.6  

1.504,00 €

100320418 brushed gold
or brossé 2.6  

1.889,00 €

100320415 brushed copper
cuivre brossé 2.6  

1.684,00 €

100282708 brushed titanium
titane brossé 2.6  

1.542,00 €

2 Thermostatic valve 4 way with wax thermo-element. ¾” connectors. Integrated shut off. The 
flowrate at 3 bar (mixed water) for 1 water way is 36,5 l/min. For 2 water ways at the same time 
simultaneusly is 39,5 l/min to be shared between both of them. Includes non-return valves and 
38ºC security stop.
Corps interne thermostatique 4 sorties avec élément en cire. Connexions de 3/4”. Régulateur de débit. 
Le débit à 3 bars est de 36,5l/min pour une sortie. Pour deux sorties à la fois de débit est de 39,5l/
min à partager entre les deux sorties. Comprend valve anti-retour et stop de sécurité à 38ºC.

100282727 7.1  
1.656,00 €

1 2
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100283326 chrome
chromé 1.3 551,00 €

100283355 matt black
noir mat 1.3 686,00 €

100283356 brushed titanium
titane brossé 1.3 869,00 €

Wall mounted bath spout. Flow rate 18,4 l/min. at 3 bar.
Bec de remplissage pour baignoire. À 3 bars de pression 18,4 l/min.

100284108 polished stainless 
steel
miroir

5.3 1.002,00 €

100284314 matt black
noir mat 5.4 1.223,00 €

100284315 brushed titanium
titane brossé 5.3 1.886,00 €

Rain+cascade shower head with ½” connectors. Flow rate rain: 11,9 l/min. at 3 bar and flow 
rate cascade: 12,1 l/min. at 3 bar.
Ciel de pluie + cascade avec raccordements de 1/2”. À 3 bars de pression pour fonction pluie 
11,9 l/min. et pour fonction cascade 12,1 l/min.
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100241772 chrome
chromé 1.5 617,00 €

100241744 gold
or 1.5 858,00 €

100301598 brushed gold
or brossé 1.5 1.118,00 €

100289158 brushed copper
cuivre brossé 1.5 1.118,00 €

LUXE - Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 380 mm. 
Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
LUXE - Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 380 
mm., sans vidage. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.

100238540 chrome
chromé 1.5 462,00 €

100238550 gold
or 1.5 689,00 €

100299376 brushed gold
or brossé 1.5 877,00 €

100289174 brushed copper
cuivre brossé 1.5 877,00 €

Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 380 mm. 
Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 380 mm., 
sans vidage. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.

100311383 chrome
chromé 2.6 624,00 €

100311375 gold
or 2.6 949,00 €

100311349 brushed gold
or brossé 2.6 1.437,00 €

100311384 brushed copper
cuivre brossé 2.6 1.210,00 €

CROSS - 3 hole basin mixer 1/2””. Ceramic disc valves . Without pop-up waste. Flow rate 5 
l/min. at 3 bar.
CROSS - Mélangeur lavabo 3 pièces. Tête ceramique . Sans vidage. À 3 bars de pression 5 l/
min.

100324509 chrome_carrara
chromé_carrare 2.6 1.119,00 €

100324519 gold_carrara
or_carrare 2.6 1.660,00 €

100324518 brushed gold_carrara
or brossé_carrare 2.6 1.901,00 €

100324540 brushed copper_carrara
cuivre brossé_carrare 2.6 1.901,00 €

CARRARA - 3 hole basin mixer 1/2””. Ceramic disc valves . Without pop-up waste. Flow rate 5 l/
min. at 3 bar.
CARRARA - Mélangeur lavabo 3 pièces. Tête ceramique . Sans vidage. À 3 bars de pression 5 l/min.
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100238512 chrome
chromé 2.6 624,00 €

100238531 gold
or 2.6 949,00 €

100299392 brushed gold
or brossé 2.6 1.210,00 €

100289252 brushed copper
cuivre brossé 2.6 1.210,00 €

3 hole basin mixer 1/2””. Ceramic disc valves . Without pop-up waste. Flow rate 5 l/min. at 
3 bar.
Mélangeur lavabo 3 pièces. Tête ceramique . Sans vidage. À 3 bars de pression 5 l/min.

100241770 chrome
chromé 2.6 911,00 €

100241754 gold
or 2.6 1.197,00 €

100301559 brushed gold
or brossé 2.6 1.692,00 €

100289236 brushed copper
cuivre brossé 2.6 1.692,00 €

LUXE - 3 hole basin mixer 1/2””. Ceramic disc valves . Without pop-up waste. Flow rate 5 l/
min. at 3 bar.
LUXE - Mélangeur lavabo 3 pièces. Tête ceramique . Sans vidage. À 3 bars de pression 5 l/min.

100311365 chrome
chromé 2.7 689,00 €

100311366 gold
or 2.7 923,00 €

100311391 brushed gold
or brossé 2.7 1.275,00 €

100311390 brushed copper
cuivre brossé 2.7 1.275,00 €

CROSS - 3 hole wall mounted basin mixer. Ceramic disc valves. Without pop up waste. 
“Plus” aerator. Flow rate 5 L/min at 3 bar.
CROSS - Mélangeur lavabo à encastrer 3 pièces. Tête ceramique . Sans vidage. Avec mousseur 
“plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.

100324530 chrome_carrara
chromé_carrare 2.7 1.215,00 €

100324551 gold_carrara
or_carrare 2.7 1.720,00 €

100324532 brushed gold_carrara
or brossé_carrare 2.7 2.093,00 €

100324552 brushed copper_carrara
cuivre brossé_carrare 2.7 2.093,00 €

CARRARA - 3 hole wall mounted basin mixer. Ceramic disc valves. Without pop up waste. “Plus” 
aerator. Flow rate 5 L/min at 3 bar.
CARRARA - Mélangeur lavabo à encastrer 3 pièces. Tête ceramique . Sans vidage. Avec mousseur 
“plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.
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100241738 chrome
chromé 2.7 923,00 €

100241716 gold
or 2.7 1.184,00 €

100301584 brushed gold
or brossé 2.7 1.508,00 €

100289254 brushed copper
cuivre brossé 2.7 1.508,00 €

LUXE - 3 hole wall mounted basin mixer. Ceramic disc valves. Without pop up waste. “Plus” 
aerator. Flow rate 5 L/min at 3 bar.
LUXE - Mélangeur lavabo à encastrer 3 pièces. Tête ceramique . Sans vidage. Avec mousseur 
“plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.

100238532 chrome
chromé 2.7 689,00 €

100238489 gold
or 2.7 923,00 €

100299403 brushed gold
or brossé 2.7 1.275,00 €

100289167 brushed copper
cuivre brossé 2.7 1.275,00 €

3 hole wall mounted basin mixer. Ceramic disc valves. Without pop up waste. “Plus” aera-
tor. Flow rate 5 L/min at 3 bar.
Mélangeur lavabo à encastrer 3 pièces. Tête ceramique . Sans vidage. Avec mousseur “plus”. À 
3 bars de pression 5 l/min.

100241762 chrome
chromé 1.2 617,00 €

100241761 gold
or 1.2 846,00 €

100301630 brushed gold
or brossé 1.2 1.118,00 €

100289159 brushed copper
cuivre brossé 1.2 1.118,00 €

LUXE - Single lever bidet mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 380 mm. 
Without pop-up waste. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
LUXE - Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 380 mm. 
Sans vidage. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.

100238513 chrome
chromé 1.2 462,00 €

100238533 gold
or 1.2 689,00 €

100299375 brushed gold
or brossé 1.2 884,00 €

100289175 brushed copper
cuivre brossé 1.2 884,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 380 mm. 
Without pop-up waste. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 380 mm. Sans 
vidage. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.
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100311394 chrome
chromé 9.8 2.343,00 €

100311368 gold
or 9.8 3.318,00 €

100311367 brushed gold
or brossé 9.8 4.321,00 €

100311400 brushed copper
cuivre brossé 9.8 4.321,00 €

CROSS - Floor mounted bath shower mixer 3/8” with 150cm shower hose and hand 
shower. Ceramic disc valves. Automatic diverter. “Plus” aerator. Flow rate for shower: 15,3 l/
min. at 3 bar and flow rate bath: 22,1 l/min. at 3 bar. Diameter 110 mm. at base.
CROSS - Mélangeur bain/douche installation au sol complet avec flexible 150cm et douchette. 
Tête ceramique. Douchette, flexible et support inclus. Mousseur “plus”. À 3 bars de pression 
pour douche 15,3 l/min. et pour bain 22,1 l/min. Ø110 mm. dans la base.

100241774 chrome
chromé 9.8 2.602,00 €

100241718 gold
or 9.8 3.449,00 €

100301623 brushed gold
or brossé 9.8 4.789,00 €

100289173 brushed copper
cuivre brossé 9.8 4.789,00 €

LUXE - Floor mounted bath shower mixer 3/8” with 150cm shower hose and hand shower. 
Ceramic disc valves. Automatic diverter. “Plus” aerator. Flow rate for shower: 15,3 l/min. at 
3 bar and flow rate bath: 22,1 l/min. at 3 bar. Diameter 110 mm. at base.
LUXE - Mélangeur bain/douche installation au sol complet avec flexible 150cm et douchette. 
Tête ceramique. Douchette, flexible et support inclus. Mousseur “plus”. À 3 bars de pression 
pour douche 15,3 l/min. et pour bain 22,1 l/min. Ø110 mm. dans la base.

100238543 chrome
chromé 9.8 2.343,00 €

100238535 gold
or 9.8 3.318,00 €

100299404 brushed gold
or brossé 9.8 4.321,00 €

100289239 brushed copper
cuivre brossé 9.8 4.321,00 €

Floor mounted bath shower mixer 3/8” with 150cm shower hose and hand shower. Cera-
mic disc valves. Automatic diverter. “Plus” aerator. Flow rate for shower: 15,3 l/min. at 3 bar 
and flow rate bath: 22,1 l/min. at 3 bar. Diameter 110 mm. at base.
Mélangeur bain/douche installation au sol complet avec flexible 150cm et douchette. Tête 
ceramique. Douchette, flexible et support inclus. Mousseur “plus”. À 3 bars de pression pour 
douche 15,3 l/min. et pour bain 22,1 l/min. Ø110 mm. dans la base.

100324555 chrome_carrara
chromé_carrare 9.8 2.797,00 €

100324527 gold_carrara
or_carrare 9.8 4.236,00 €

100324545 brushed gold_carrara
or brossé_carrare 9.8 5.234,00 €

100324528 brushed copper_carrara
cuivre brossé_carrare 9.8 5.234,00 €

CARRARA - Floor mounted bath shower mixer 3/8” with 150cm shower hose and hand shower. 
Ceramic disc valves. Automatic diverter. “Plus” aerator. Flow rate for shower: 15,3 l/min. at 3 bar 
and flow rate bath: 22,1 l/min. at 3 bar. Diameter 110 mm. at base.
CARRARA - Mélangeur bain/douche installation au sol complet avec flexible 150cm et douchette. 
Tête ceramique. Douchette, flexible et support inclus. Mousseur “plus”. À 3 bars de pression pour 
douche 15,3 l/min. et pour bain 22,1 l/min. Ø110 mm. dans la base.
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2

2A 2B

1 External part 3-piece bathtub installation battery
Partie externe batterie installation baignoire 3 pièces.

100292697 chrome
chromé 5.8

 
363,00 €

100292698 gold
or 5.8

 
625,00 €

100306619 brushed gold
or brossé 5.8

 
636,00 €

100292757 brushed copper
cuivre brossé 5.8

 
636,00 €

100292744 brushed titanium
titane brossé 5.8

 
636,00 €

2A PROJECT LINE - Inner body 3-piece bathtub installation battery. Ø40 mm Noken Tri-Control 
ceramic cartridge with built-in diverter.
PROJECT LINE - Corps interne batterie installation baignoire 3 pièces. Cartouche céramique Noken 
Tri-Control Ø40 mm avec inverseur intégré.

100166061 chrome
chromé 2.0

 
253,00 €

2B PROJECT LINE - Inner body 3-piece bathtub installation battery. Ø40 mm Noken Tri-Control 
ceramic cartridge with built-in diverter.
PROJECT LINE - Corps interne batterie installation baignoire 3 pièces. Cartouche céramique Noken 
Tri-Control Ø40 mm avec inverseur intégré.

100284661 gold
or 2.0

 
456,00 €

100306618 brushed gold
or brossé 2.0

 
492,00 €

100284615 brushed copper
cuivre brossé 2.0

 
492,00 €

100284651 brushed titanium
titane brossé 2.0

 
492,00 €

1

SMART BOX SLIM

2
1A

1A Thermostatic smart box external component.
Pièce externe Smartbox thermostatique

100258768 gold
or 0.9  

477,00 €

100299076 brushed gold
or brossé 0.9  

502,00 €

100258818 brushed copper
cuivre brossé 0.9  

502,00 €

1B

1B Thermostatic smart box external component.
Pièce externe Smartbox thermostatique 100124173 chrome

chromé 0.9 319,00 €

100280870 brushed titanium
titane brossé 0.9 479,00 €

2 SMART BOX SLIM - Universal and quick installation for 1, 2 or 3 ways mixers with with wax 
thermo-element and 1/2” connections. Flow rate one outlet: 22,4 l/min. at 3 bar. and other outlet: 
19,5 l/min. at 3 bar.
SMART BOX SLIM- Corps encastré d’installation rapide universelle pour thermostatique à 1, 2 ou 3 
sorties. Avec cartouche thermostatique en cire incorporée et connexions 1/2”. 3 bars de pression 
pour une sortie: 22,4 l/min. et pour l’autre deux: 19,5 l/min.

100238318 2.5 142,00 €

3 SMART BOX SLIM- Internal thermostatic component for 3 exits 100238318
SMART BOX SLIM- Pièce interne thermostatique 3 sorties 100238318 100238407 1.3 230,00 €

3
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100090796 chrome
chromé 2.1 349,00 €

100238749 gold
or 2.1 462,00 €

100299345 brushed gold
or brossé 2.1 491,00 €

100280685 brushed copper
cuivre brossé 2.1 491,00 €

100281820 brushed titanium
titane brossé 2.1 491,00 €

Rondo 30 cm rain shower head, with ball joint
Ciel de pluie Rondo 30 cm, avec articulation.

100311339 chrome
chromé 1.4 335,00 €

100311357 gold
or 1.4 494,00 €

100311360 brushed gold
or brossé 1.4 655,00 €

100311338 brushed copper
cuivre brossé 1.4 655,00 €

CROSS - 2 ways concealed diverter valve 1/2”. Manual diverter. Flow rate 29,23 l/min. at 3 
bar
CROSS - Inverseur encastré mural 2 sorties. À 3 bars de pression 29,23 l/min

100039088 chrome
chromé 0.5 63,00 €

100327522 gold
or 0.5 114,00 €

100327505 brushed gold
or brossé 0.5 121,00 €

100280741 brushed copper
cuivre brossé 0.5 122,00 €

100281803 brushed titanium
titane brossé 0.5 122,00 €

Rondo 40 cm shower head arm, wall connection
Bras ciel de pluie Rondo 40 cm. à mur

100040325 chrome
chromé 0.2 54,00 €

100330758 gold
or 0.2 78,00 €

100330776 brushed gold
or brossé 0.2 81,00 €

100280868 brushed copper
cuivre brossé 0.2 81,00 €

100281779 brushed titanium
titane brossé 0.2 81,00 €

MINIMAL - Single function handshower . Flow rate 13,26 l/min. at 3 bar.
MINIMAL - Douchette 1 jet . À 3 bars de pression 13,26 l/min.

100324556 chrome_carrara
chromé_carrare 1.4 607,00 €

100324514 gold_carrara
or_carrare 1.4 866,00 €

100324517 brushed gold_carrara
or brossé_carrare 1.4 1.046,00 €

100324515 brushed copper_carrara
cuivre brossé_carrare 1.4 1.046,00 €

CARRARA - 2 ways concealed diverter valve 1/2”. Manual diverter. Flow rate 29,23 l/min. at 
3 bar
CARRARA - Inverseur encastré mural 2 sorties. À 3 bars de pression 29,23 l/min
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100241777 chrome
chromé 1.4 442,00 €

100241759 gold
or 1.4 643,00 €

100301577 brushed gold
or brossé 1.4 855,00 €

100289253 brushed copper
cuivre brossé 1.4 855,00 €

LUXE - 2 ways concealed diverter valve 1/2”. Manual diverter. Flow rate 29,23 l/min. at 3 
bar
LUXE - Inverseur encastré mural 2 sorties. À 3 bars de pression 29,23 l/min

100238551 chrome
chromé 1.4 335,00 €

100238517 gold
or 1.4 494,00 €

100299393 brushed gold
or brossé 1.4 655,00 €

100289247 brushed copper
cuivre brossé 1.4 655,00 €

2 ways concealed diverter valve 1/2”. Manual diverter. Flow rate 29,23 l/min. at 3 bar
Inverseur encastré mural 2 sorties. À 3 bars de pression 29,23 l/min

100311370 chrome
chromé 1.5 420,00 €

100311358 gold
or 1.5 559,00 €

100311346 brushed gold
or brossé 1.5 745,00 €

100311356 brushed copper
cuivre brossé 1.5 745,00 €

CROSS - Wall mounted concealed 3 ways diverter valve 1/2”. Flow rate at 3 bar 27,09 l/min.
CROSS - Inverseur encastré mural 3 sorties. À 3 bars de pression 27,09 l/min

LIGNAGE

100324533 chrome_carrara
chromé_carrare 1.5 667,00 €

100324499 gold_carrara
or_carrare 1.5 914,00 €

100324531 brushed gold_carrara
or brossé_carrare 1.5 938,00 €

100324516 brushed copper_carrara
cuivre brossé_carrare 1.5 938,00 €

CARRARA - Wall mounted concealed 3 ways diverter valve 1/2”. Flow rate at 3 bar 27,09 l/min.
CARRARA - Inverseur encastré mural 3 sorties. À 3 bars de pression 27,09 l/min
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100241780 chrome
chromé 1.5 539,00 €

100241739 gold
or 1.5 734,00 €

100301621 brushed gold
or brossé 1.5 976,00 €

100289157 brushed copper
cuivre brossé 1.5 976,00 €

LUXE - Wall mounted concealed 3 ways diverter valve 1/2”. Flow rate at 3 bar 27,09 l/min.
LUXE - Inverseur encastré mural 3 sorties. À 3 bars de pression 27,09 l/min

100238536 chrome
chromé 1.5 420,00 €

100238537 gold
or 1.5 559,00 €

100299394 brushed gold
or brossé 1.5 745,00 €

100289245 brushed copper
cuivre brossé 1.5 745,00 €

Wall mounted concealed 3 ways diverter valve 1/2”. Flow rate at 3 bar 27,09 l/min.
Inverseur encastré mural 3 sorties. À 3 bars de pression 27,09 l/min

100311355 chrome
chromé 1.9 446,00 €

100311348 gold
or 1.9 663,00 €

100311362 brushed gold
or brossé 1.9 967,00 €

100311371 brushed copper
cuivre brossé 1.9 967,00 €

CROSS - Set of 1/2” stop valves. Flow rate 59,94 l/min. at 3 bar
CROSS - Jeu de robinets d’arrêt 1/2” à encastrer. À 3 bars de pression 59,94 l/min

LIGNAGE

100324543 chrome_carrara
chromé_carrare 1.9 956,00 €

100324544 gold_carrara
or_carrare 1.9 1.323,00 €

100324536 brushed gold_carrara
or brossé_carrare 1.9 1.684,00 €

100324535 brushed copper_carrara
cuivre brossé_carrare 1.9 1.660,00 €

CARRARA - Set of 1/2” stop valves. Flow rate 59,94 l/min. at 3 bar
CARRARA - Jeu de robinets d’arrêt 1/2” à encastrer. À 3 bars de pression 59,94 l/min
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100241756 chrome
chromé 1.9 676,00 €

100241776 gold
or 1.9 942,00 €

100301620 brushed gold
or brossé 1.9 1.293,00 €

100289238 brushed copper
cuivre brossé 1.9 1.293,00 €

LUXE - Set of 1/2” stop valves. Flow rate 59,94 l/min. at 3 bar
LUXE - Jeu de robinets d’arrêt 1/2” à encastrer. À 3 bars de pression 59,94 l/min

100238516 chrome
chromé 1.9 446,00 €

100238544 gold
or 1.9 663,00 €

100299421 brushed gold
or brossé 1.9 967,00 €

100289169 brushed copper
cuivre brossé 1.9 967,00 €

Set of 1/2” stop valves. Flow rate 59,94 l/min. at 3 bar
Jeu de robinets d’arrêt 1/2” à encastrer. À 3 bars de pression 59,94 l/min

100238770 chrome
chromé 0.3 65,00 €

100238771 gold
or 0.3 81,00 €

100299391 brushed gold
or brossé 0.3 125,00 €

100258850 brushed copper
cuivre brossé 0.3 125,00 €

LIGNAGE - Wall bracket
LIGNAGE - Support mural fixe

100238804 chrome
chromé 0.3 97,00 €

100238776 gold
or 0.3 113,00 €

100299401 brushed gold
or brossé 0.3 178,00 €

100258844 brushed copper
cuivre brossé 0.3 178,00 €

LIGNAGE - Wall bracket with outlet elbow
LIGNAGE - Support mural avec prise d’eau

100238769 chrome
chromé 0.3 82,00 €

100238773 gold
or 0.3 93,00 €

100299357 brushed gold
or brossé 0.3 142,00 €

100258809 brushed copper
cuivre brossé 0.3 142,00 €

LIGNAGE - Shower outlet elbow
LIGNAGE - Prise d́ eau murale

LIGNAGE
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LOUNGE

100063524 chrome
chromé 2.6 708,00 €

100073047 white
blanc 2.6 863,00 €

100210909 copper
cuivre 2.6 1.139,00 €

100208588 titanium
titane 2.6 1.139,00 €

100305701 brushed copper
cuivre brossé 2.6 1.343,00 €

100305679 brushed titanium
titane brossé 2.6 1.343,00 €

Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 470 mm. 
without pop-up waste. Spout with flow-breacker (limit flow rate at 8 l/min. at 3 bar to avoid 
splashing water).
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25mm. flexibles raccordements 3/8”. Longueur 470 mm., 
sans vidage. Bec avec brise-jet laminaire et limiteur de dèbit à 8 l/min. pour éviter les écla-
boussures.

100063523 chrome
chromé 3.6 911,00 €

100073041 white
blanc 3.6 1.095,00 €

100210955 copper
cuivre 3.6 1.454,00 €

100208631 titanium
titane 3.6 1.454,00 €

High spout single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 470 
mm. Without pop-up waste. Spout with flow-breaker (limit flow rate at 8 l/min. at 3 bar to 
avoid splashing water).
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordements 3/8”. Longueur 
470 mm., sans vidage. Bec avec brise-jet laminaire et limiteur de dèbit à 8 l/min. pour éviter 
les éclaboussures.
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100063522 chrome
chromé 3.6 958,00 €

100073039 white
blanc 3.6 1.095,00 €

100210916 copper
cuivre 3.6 1.539,00 €

100208632 titanium
titane 3.6 1.539,00 €

100305696 brushed copper
cuivre brossé 3.6 1.744,00 €

100305700 brushed titanium
titane brossé 3.6 1.744,00 €

Wall mounted basin mixer 1/2”. Ø25 mm ceramic cartridge.Without pop-up waste. Spout 
with flow-bracker. Flow rate 5,1 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo à encastrer avec cartouche Ø25 mm. Raccordement 1/2”. Sans vidage. Bec 
avec brise-jet laminaire. À 3 bars de pression 5,1 l/min.

100063517 chrome
chromé 10.0 2.133,00 €

100073040 white
blanc 10.0 2.428,00 €

Floor mounted basin mixer 3/8”. Spout with flow-bracker. Flow rate 12,23 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo installation au sol avec cartouche Ø35 mm. Raccordements 3/8”. Bec avec 
brise-jet laminaire. Chute d’eau en effet cascade. À 3 bars de pression 12,23 l/min.

100063519 chrome
chromé 2.0 708,00 €

100073042 white
blanc 2.0 863,00 €

100210956 copper
cuivre 2.0 1.139,00 €

100208750 titanium
titane 2.0 1.139,00 €

100305695 brushed copper
cuivre brossé

1.263,00 €

100305669 brushed titanium
titane brossé

1.263,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 470 mm. 
Without pop-up waste. Flow rate 7,6 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 470 mm. Sans 
vidage. À 3 bars de pression 7,6 l/min.

100063518 chrome
chromé 11.4 2.834,00 €

100073038 white
blanc 11.4 3.142,00 €

100210927 copper
cuivre 11.4 4.468,00 €

100208612 titanium
titane 11.4 4.468,00 €

Floor mounted bath shower mixer 3/8”. Spout with flow-bracker. automatic diverter. Flow 
rate 14,83 l/min. at 3 bar for spout and 14,12 l/min. at 3 bar for handshower.
Mitigeur bain/douche installation au sol avec cartouche Ø35 mm. Raccordement 3/8”. 
Douchette, flexible et support inclus. Inverseur automatique. Bec avec brise-jet laminaire. 
Chute d’eau en effet cascade. À 3 bars de pression 14,83 l/min. pour bec et 14,12 l/min. pour 
douchette.
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LOUNGE

100140134 chrome
chromé 0.5 142,00 €

100280845 copper
cuivre 0.5 223,00 €

100268602 titanium
titane 0.5 223,00 €

100281132 brushed copper
cuivre brossé 0.5 245,00 €

100281097 brushed titanium
titane brossé 0.5 245,00 €

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

1 SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 
3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166 1.3  
94,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166

100124169 0.4  
57,00 €

1 2

SMART BOX

PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 
bars de pression 21 l/min.

100107937 0.6  
26,00 €

PROJECT LINE
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LOUNGE

100140108 chrome
chromé 0.6 184,00 €

100280853 copper
cuivre 0.6 280,00 €

100268595 titanium
titane 0.6 280,00 €

100281149 brushed copper
cuivre brossé 0.6 321,00 €

100281140 brushed titanium
titane brossé 0.6 321,00 €

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

SMART BOX

1 SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. 
The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 sorties. Avec cartouche céramique de 
Ø35mm et connexions 1/2’. Le débit à 3 bars de pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167 2.0  
119,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167

100124170 0.9  
145,00 €

1 2

PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic diverter and 1/2? connectors. Flow 
rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm. Inverseur automatique et 
connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958 1.0  
70,00 €

PROJECT LINE
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LOUNGE

2

1 Thermostatic smart box external component.
Piéce externe thermostatique SmartBox 100140107 chrome

chromé 1.2 397,00 €

100181018 copper
cuivre 1.3 512,00 €

100181019 titanium
titane 1.1 512,00 €

100281098 brushed copper
cuivre brossé 1.2 549,00 €

100281126 brushed titanium
titane brossé 1.2 549,00 €

2 SMART BOX SLIM - Universal and quick installation for 1, 2 or 3 ways mixers with with wax 
thermo-element and 1/2” connections. Flow rate one outlet: 22,4 l/min. at 3 bar. and other outlet: 
19,5 l/min. at 3 bar.
SMART BOX SLIM- Corps encastré d’installation rapide universelle pour thermostatique à 1, 2 ou 3 
sorties. Avec cartouche thermostatique en cire incorporée et connexions 1/2”. 3 bars de pression 
pour une sortie: 22,4 l/min. et pour l’autre deux: 19,5 l/min.

100238318 2.5 142,00 €

3 SMART BOX SLIM- Internal thermostatic component for 3 exits 100238318
SMART BOX SLIM- Pièce interne thermostatique 3 sorties 100238318 100238407 1.3 230,00 €

SMART BOX SLIM1
3

100093579 chrome
chromé 2.2 645,00 €

100209817 copper
cuivre 2.2 991,00 €

100209818 titanium
titane 2.2 991,00 €

Concealed thermostatic 3/4” with wax thermostatic element. Built in non-return valve. 
Safety stop at 38ºC . Flow rate 57,9 l/min. at 3 bar. It is required to order this item with at 
least one wall mounted stop valve.
Thermostatique à encastrer 3/4’’ avec élément thermostatique compact en cire. Clapets 
anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. À 3 bars de pression 57,9 
l/min. Est tenu de demander cet article à un robinet au moins.

100093574 chrome
chromé 1.1 402,00 €

100209822 copper
cuivre 1.1 468,00 €

100209819 titanium
titane 1.1 468,00 €

Wall mounted stop valve 3/4”. Flow rate 73 l/min. at 3 bar.
Robinet d’arrêt 3/4” à encastrer. À 3 bars de pression 73 l/min.
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100065250 chrome
chromé 0.3 214,00 €

100084981 white
blanc 0.3 300,00 €

100210917 copper
cuivre 0.3 422,00 €

100208613 titanium
titane 0.3 422,00 €

Single function handshower
Douchette 1 jet

100089933 polished stainless 
steel
miroir

12.7 2.550,00 €

100181041 copper
cuivre 12.7 4.098,00 €

100181042 titanium
titane 12.7 4.098,00 €

Rain+cascade shower head with ½” connectors. Flow rate 16,80 l/min. at 3 bar. Rain 
shower function 10,8 l/min and cascade 11,40 l/min.
Ciel de pluie + cascade avec raccordements de 1/2”. À 3 bars de pression fonction pluie 10,8 l/
min et fonction cascade 11,4 l/min.

100165569 polished stainless 
steel
miroir

17.4 2.463,00 €

60cm concealed ceiling shower head. Shower modes: rain shower, waterfall and laminar 
spray. Additional function: chromotherapy. Remote control for chromotherapy included. 
IP67 protection. 110-230 V power supply. Shower valve not included. A 3 exit shower valve 
with minimum flowrate of 21l/min for waterfall function and 16l/min for rain and laminar 
spray function is required.
Ciel de pluie encastré au plafond 60cm. Fonctions pluie, cascade, jet central et chromothé-
rapie. Inclus télécommande pour le contrôle de la chromothérapie. Protection IP67. Tension 
d’alimentation 110-230 V. Robinetterie non incluse; 3 voies sont nécessaires pour son fonc-
tionnement. Débit mínimum nécessaire de 16l/min et 21l/min pour la cascade.

100239045 chrome
chromé 1.3 676,00 €

Aromatherapy kit. It includes keyboard and the flowers, energy, and relax aroma packs. 
Protection IPX4. Voltage 220 V.
Kit d’aromathérapie indépendant. Il comprend le clavier et le pack d’arômes flowers, énergie et 
relax. Protection IPX4. Tension d’alimentation 220 V.

100063527 chrome
chromé 1.2 396,00 €

100073046 white
blanc 1.2 464,00 €

100210928 copper
cuivre 1.2 631,00 €

100208633 titanium
titane 1.2 631,00 €

Wall handshower holder with shower outlet elbow 1/2”
Support mural fixe avec prise d’eau. Raccordement 1/2”

LOUNGE
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ROUND INOX
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ROUND INOX

100283347 brushed stainless 
steel
inox brossé

1.6 417,00 €

Single lever basin mixer. Ø35 mm. ceramic cartridge. Connection 3/8”. Length of hoses 
380 mm. Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø35 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 380 mm. Sans 
garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.

100283299 brushed stainless 
steel
inox brossé

2.2 474,00 €

306 mm high spout single lever basin mixer 3/8”. Ø35 mm ceramic cartridge. Length of 
hoses 380 mm. Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut 306 mm avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordement 3/8” lon-
gueur 380 mm., sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 
5 l/min.

1 Single lever basin mixer trim kit. Without pop up waste. Flow rate 5 L/min at 3 bar.
Partie externe mitigeur encastré lavabo. Sans bonde. Le débit à 3 bars est de 5 L/min.

100283348 brushed stainless 
steel
inox brossé

1.0  
429,00 €

2 Internal part for wall basin mixer with Ø35 mm ceramic cartridge. 1/2” connectors.
Corps interne pour mitigeur encastré lavabo avec cartouche céramique de Ø35 mm. Connexions de 
1/2’’.

100283349 1.3  
215,00 €

1 2

100283329 brushed stainless 
steel
inox brossé

1.6 417,00 €

Single lever bidet mixer with Ø35 mm ceramic cartridge, 3/8” connections, 380 mm. long 
hoses, pop-up waste set 1 1/4” and “plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø35 mm. Flexibles Raccordements 3/8” longueur 380 mm. 
Garniture de vidage 1 1/4”. Mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.
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ROUND INOX

1 Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

100283371 brushed stainless 
steel
inox brossé

0.6  
215,00 €

2 Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2” connectors. Flow rate 23,7 l/
min. at 3 bar
Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm, connection de 1/2”, 
débit à 3 bars de pression 23,7 l/min.

100283372 0.6  
105,00 €

1 2

1 Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

100283362 brushed stainless 
steel
inox brossé

0.9  
380,00 €

2 Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic diverter and 1/2” con-
nectors. Flow rate at 3 bar: 20,98 l/min bath, 22,57 l/min shower.
Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm. Inverseur 
automatique et connection de 1/2”, débit à 3 bars de pression baignoire 20,98 l/min et douche 22,57 
l/min,

100283381 1.0  
176,00 €

1 2

100288150 brushed stainless 
steel
inox brossé

3.1 1.373,00 €

Concealed thermostatic 2 ways 3/4’’-1/2’’ including 1/2” adaptor for inlets with wax 
thermostatic element. Diverter valve with integrated shut off 1/2’’. Built in non-return valve. 
Safety stop at 38ºC. Flow rate on each outlet are 25,9 l/min and 23,5 l/min at 3 bar
Thermostatique encastrée 2 sorties avec thermoélément de cire intégré. Raccordements 1/2 ‘’ - 
1/2 “avec adaptateur inclus 3/4” pour les entrées. Inverseur de régulateur de débit. Comprend 
un clapet anti-retour et un arrêt de sécurité à 38 ° C. Le débit à 3 bar pour les 2 sorties est de 
25,9 l / min et 23,5 l / min à 3 bar.

100288160 brushed stainless 
steel
inox brossé

3.1 1.373,00 €

Concealed thermostatic 3 ways 3/4’’-1/2’’ including 1/2” adaptor for inlets with wax 
thermostatic element. Diverter valve with integrated shut off 1/2’’. Built in non-return valve. 
Safety stop at 38ºC. Flow rate on each outlet are 25,8 l/min, 22,1 l/min, and 21,7 l/min. at 
3 bar
Thermostatique encastrée 3 sorties avec thermoélément de cire intégré. Raccordements 1/2 ‘’ - 
1/2 “avec adaptateur inclus 3/4” pour les entrées. Inverseur de régulateur de débit. Comprend 
un clapet anti-retour et un arrêt de sécurité à 38 ° C. Le débit à 3 bar pour les 3 sorties est de 
25,8 l / min, 22,1 l / min et 21,7 l / min à 3 bar.
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ROUND INOX

1 Floor mounted single lever bath shower mixer. Ø35 mm ceramic cartridge. Includes hand shower 
and 150cm shower hose. Automatic diverter. “Plus” aerator. Flow rate for shower: 11,83 l/min. at 3 
bar and flow rate bath: 16,64 l/min. at 3 bar. It has to be purchased together with floormounted 
Smart box 100149141
Mitigeur bain/douche installation au sol complet avec flexible et douchette. Cartouche céramique 
Ø35 mm. Mousseur “plus”. À 3 bars de pression pour douche 11,83 l/min. et pour bain 16,64 l/min. 
Corps interne Smartbox robinetterie installation au sol nécessaire 100149141

100283401 brushed stainless 
steel
inox brossé

7.9  
1.757,00 €

2 SMART BOX BATH - built-in body with universal quick installation for floor taps with 1/2” connec-
tions.
SMART BOX BATH - Corps encastré installation rapide universelle pour robinetteries installation au sol 
avec connections 1/2”.

100149141 2.5  
103,00 €

1 2

100281180 brushed stainless 
steel
inox brossé

2.9 203,00 €

ROUND INOX SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 100281172 hands-
hower and 100281171 flexible hose
PACK DOUCHE ROUND INOX. Comprend barre de douche avec support, douchette 
100281172 et flexible 100281171

100281128 brushed stainless 
steel
inox brossé

6.0 913,00 €

Rain+cascade shower head with ½” connectors. Flow rate rain: 9 l/min. at 3 bar and flow 
rate cascade: 9 l/min. at 3 bar.
Ciel de pluie + cascade avec raccordements de 1/2”. À 3 bars de pression pour fonction pluie 
9 l/min. et pour fonction cascade 9 l/min.

100281129 brushed stainless 
steel
inox brossé

0.2 124,00 €

Wall mounted body jet 1/2”. Minimum flow rate required: 5,5 l/min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars de 5,5 l/min.

100323279 brushed stainless 
steel
inox brossé

0.8 347,00 €

Wall mounted bath spout. Flow rate 28,2 l/min. at 3 bar.
Bec de remplissage pour baignoire. À 3 bars de pression 28,2 l/min.
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ROUND INOX

100281143 brushed stainless 
steel
inox brossé

1.3 203,00 €

30 cm. rain shower head, with ball joint. Flow rate 18 l/min. at 3 bar.
Ciel de pluie Rondo 30 cm, avec articulation. À 3 bars de pression 18 l/min.

100281136 brushed stainless 
steel
inox brossé

0.2 78,00 €

20 cm shower head arm, ceiling connection
Bras 20 cm. au plafond

100281144 brushed stainless 
steel
inox brossé

0.3 78,00 €

40 cm shower head arm, wall connection
Bras ciel de pluie 40 cm. mural

100281145 brushed stainless 
steel
inox brossé

2.9 49,00 €

Wall bracket
Support mural fixe

100281172 brushed stainless 
steel
inox brossé

0.2 72,00 €

Single function handshower . Flow rate 12 l/min. at 3 bar.
Douchette 1 jet . À 3 bars de pression 12 l/min.
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100281146 brushed stainless 
steel
inox brossé

0.4 65,00 €

Wall bracket with outlet elbow
Support mural avec prise d’eau

ROUND INOX

100281181 brushed stainless 
steel
inox brossé

0.3 50,00 €

Shower outlet elbow
Prise d́ eau murale

100281171 brushed stainless 
steel
inox brossé

2.9 28,00 €

150 cm. Flexi shower hose twist free
150 cm. - Flexible double agrafage anti-torsion

100286924 brushed stainless 
steel
acier brossé

1.0 128,00 €

Bottle trap
Siphon bouteille lavabo

100286926 brushed stainless 
steel
acier brossé

0.4 37,00 €

Slotted clicker basin waste
Bonde clicker avec trop plein

100286962 brushed stainless 
steel
acier brossé

0.4 36,00 €

Unslotted clicker basin waste
Bonde clicker sans trop plein
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100311354 brushed stainless 
steel
acier brossé

0.9 174,00 €

ROUND INOX - Sanitary shower set with one water inlet. Includes spray hand shower, 
122cm flexi shower hose twist free, angle valve and bracket
ROUND INOX - Set douche sanitaire avec une entrée. Inclus douchette 100311337, flexible de 
122 cm double agrafage, robinet d’arrêt et support

100311337 brushed stainless 
steel
acier brossé

0.3 54,00 €

ROUND INOX - Sanitary shower
ROUND INOX - Douche sanitaire

1 External parts of mixer for sanitary showers. Wall bracket with outlet elbow and hose included.
Parties extérieures robinet Mélangeur pour douchette sanitaire. Inclus support mural avec prise d’eau 
et flexible.

100311336 brushed stainless 
steel
acier brossé

0.4 176,00 €

2 Internal body mixer for sanitary shower. Flow rate 8,6 l/min. at 3 bar.
Mitigeur interne à levier unique pour ensemble de douche sanitaire. À 3 bars de pression 8,6 l/min

100304788 0.4 65,00 €

1 2

ROUND INOX
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100143672 chrome
chromé 2.4 543,00 €

High Spout single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm.ceramic cartridge. Length of hoses 462 
mm. With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow rate 4,27 l/
min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø25 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 462 
mm. Garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 
4,27 l/min.

FORMA

100143705 chrome
chromé 1.5 438,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø25 mm.ceramic cartridge. Length of hoses 487 mm. With 
pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow rate 10,8 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 487 mm. Garni-
ture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 10,8 l/min.

100144741 polished stainless 
steel
miroir

6.0 798,00 €

100281128 brushed stainless 
steel
inox brossé

6.0 913,00 €

Rain+cascade shower head with ½” connectors. Flow rate rain: 9 l/min. at 3 bar and flow 
rate cascade: 9 l/min. at 3 bar.
Ciel de pluie + cascade avec raccordements de 1/2”. À 3 bars de pression pour fonction pluie 
9 l/min. et pour fonction cascade 9 l/min.

100143687 chrome
chromé 1.8 442,00 €

100312772 chrome_merlot
chromé_merlot 1.8 523,00 €

100312771 chrome_almond
chromé_almond 1.8 523,00 €

100312790 chrome_forest
chromé_forest 1.8 523,00 €

Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm.ceramic cartridge. Connection 3/8”. Length of 
hoses 462 mm. With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow rate 
4,27 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 462 mm. 
Garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 4,27 
l/min.
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TONO

100184729 chrome
chromé 0.9 297,00 €

Single lever bidet mixer with Ø35 mm ceramic cartridge 400mm hoses 3/8
Mitigeur bidet avec cartouche céramique Ø35 mm. Flexibles connections 3/8

100184752 chrome
chromé 0.9 355,00 €

100190483 copper
cuivre 0.9 485,00 €

100190480 titanium
titane 0.9 485,00 €

Basin mixer with rib handle and Ø25 mm ceramic cartridge 500mm hoses 3/8” . Flow rate 
is 5 l/min at 3 bar
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 500 mm. À 3 
bars de pression 5 l/min

100184751 chrome
chromé 0.9 297,00 €

Single lever basin mixer with Ø25 mm ceramic cartridge and 500mm hoses 3/8” . Flow 
rate is 5 l/min at 3 bar
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 500 mm. À 3 
bars de pression 5 l/min

100184753 chrome
chromé 1.7 591,00 €

100190615 copper
cuivre 1.7 805,00 €

100190633 titanium
titane 1.7 805,00 €

High spout basin mixer with rib handle . Ø25 mm ceramic cartridge 500mm hoses 3/8” . 
Flow rate is 5 l/min at 3 bar
Mitigeur lavabo bec haut et poignée strillée. Cartouche céramique Ø25 mm. Flexibles connec-
tions 3/8” et longueur 500mm. Débit à 3 bar de 5 l/min

100184744 chrome
chromé 1.7 535,00 €

High spout single lever basin mixer with. Ø25 mm ceramic cartridge 500mm hoses 3/8” . 
Flow rate is 5 l/min at 3 bar
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 500 
mm. À 3 bars de pression 5 l/min

100184756 chrome
chromé 0.9 355,00 €

100190515 copper
cuivre 0.9 493,00 €

100190530 titanium
titane 0.9 493,00 €

Single lever bidet mixer with Ø35 mm ceramic cartridge 400mm hoses 3/8” . Flow rate is 
5 l/min at 3 bar
Mitigeur bidet avec poignée strillée et cartouche céramique Ø35 mm. Flexibles connections 
3/8” et longueur 400mm. Débit à 3 bar de 5 l/min
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TONO

1A 1B 2

�������

100307877 chrome
chromé 3.1 716,00 €

Electronic tap with 2 water inlet. 3/8” connections. Components included for installation 
with battery (4 batteries 1,5 V type AA) or driver/socket (110-240V - 6V, 50 / 60Hz). Flow 
rate 5.5 l/min at 3 bar. Filters and batteries included.
Robinnetterie électronique avec 2 entrées d’eau, connections 3/8”. Components pour l’insta-
llation avec batteries inclus (4 plies 1,5 V tipe AA incluses) ou transformateur (110-240V – 6V, 
50/60Hz). Le debit à 3 bars est de 5.5 l/min. Piles et filtres inclus.

�������

100307799 chrome
chromé 3.0 475,00 €

Electronic tap with 1 water inlet. 3/8” connections. Components included for installation 
with battery (4 batteries 1,5 V type AA) or driver/socket (110-240V - 6V, 50 / 60Hz). Flow 
rate 5.5 l/min at 3 bar. Filters and batteries included.
Robinnetterie électronique 1 entrée d’eau, connections 3/8”. Components pour l’installa-
tion avec batteries inclus (4 plies 1,5 V tipe AA incluses) ou transformateur (110-240V – 6V, 
50/60Hz). Le debit à 3 bars est de 5.5 l/min. Piles et filtres inclus.

1A External part for wall basin mixer with rib handle and round spout. Flow rate 5.68 at 3 bar.
Partie externe mitigeur lavabo encastré avec poignée strillée et bec rond. À 3 bars de pression 5,68 
l/min.

100190226 chrome
chromé 0.7  

254,00 €

100190503 copper
cuivre 0.7  

448,00 €

100190652 titanium
titane 0.7  

448,00 €

1B External part for wall basin mixer with rib handle and square spout. Flow rate 5.68 at 3 bar.
Partie externe mitigeur lavabo encastré avec poignée strillée et bec carré. À 3 bars de pression 5,68 
l/min.

100184778 chrome
chromé 0.7  

313,00 €

100190623 copper
cuivre 0.7  

457,00 €

100190604 titanium
titane 0.7  

457,00 €

2 Internal part for wall basin mixer
Corps interne pour mitigeur lavabo encastré

100190229 chrome
chromé 0.8  

143,00 €

100203644 titanium
titane 0.8  

215,00 €

100203651 copper
cuivre 0.8  

215,00 €
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100184782 chrome
chromé 4.1 672,00 €

100190656 titanium
titane 4.1 1.420,00 €

100190657 copper
cuivre 4.1 1.420,00 €

400mm shower head with arm. Flow rate 20 l/min at 3 bar.
Kit ciel de pluie 400mm + bras 450mm. Débit à 3 bars de 20l/min.

100190247 chrome
chromé 2.5 912,00 €

100190574 copper
cuivre 2.5 1.296,00 €

100190538 titanium
titane 2.5 1.296,00 €

4 hole deck mounted bath set 1/2”. Includes bath valves, diverter, handshower and holder
Kit d’installation plage baignoire. Inclus robinet d’arrêt froid / chaud, inverseur et douchette 
avec support.

1 Floor mounted single lever bath mixer with magnetic support for handshower 100184791. Ø40 
mm Noken Tri-Control ceramic cartridge and built-in diverter.
Mitigeur bain/douche installation au sol complet avec support magnétique pour douchette 
100184791. Cartouche céramique Noken Tri-Control Ø40 mm avec inverseur inclus. Corps encastré 
SMART BOX nécessaire 100149141

100184792 chrome
chromé 5.0  

2.814,00 €

100190636 copper
cuivre 5.0  

3.832,00 €

100190612 titanium
titane 5.0  

3.832,00 €

2 SMART BOX BATH - built-in body with universal quick installation for floor taps with 1/2” connec-
tions.
SMART BOX BATH - Corps encastré installation rapide universelle pour robinetteries installation au sol 
avec connections 1/2”.

100149141 2.5  
103,00 €

1 2

1 External part for thermostatic set. includes water supply and magnetic support. Includes hands-
hower and flexible hose.
Partie externe thermostatique avec prise d’eau et support magnétique. Inclue douchette avec flexible

100184779 chrome
chromé 3.0  

897,00 €

100190680 copper
cuivre 3.0  

1.521,00 €

100190646 titanium
titane 3.0  

1.521,00 €

2 Thermostatic valve 2 ways. Order trim separately.
Corps interne encastré pour thermostatique 2 voies. Commander enjoliveur à part.

100190368
2.7  

1.003,00 €

1 2
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SQUARE

100263947 chrome
chromé 1.8 370,00 €

100264003 matt black
noir mat 1.8 462,00 €

Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 405 mm. With 
pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 405 mm., 
garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.

100264005 chrome
chromé 1.5 329,00 €

100264006 matt black
noir mat 1.5 414,00 €

100281848 brushed copper
cuivre brossé 1.5 515,00 €

100281859 brushed titanium
titane brossé 1.5 515,00 €

Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 405 mm. 
Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 405 mm., 
sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.

100263999 chrome
chromé 1.2 586,00 €

100263976 matt black
noir mat 1.2 734,00 €

100281892 brushed copper
cuivre brossé 1.2 926,00 €

100281891 brushed titanium
titane brossé 1.2 926,00 €

High spout single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 360 
mm. Without pop-up waste set 1 1/4”. Adjustable “Plus” aerator. Flow rate 4,7 l/min. at 3 
bar.
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 360 
mm., sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus” orientable. À 3 bars de pression 
4,7 l/min.

2 SMART BOX BASIN - Universal and quick installation for basin mixer. ½”” connections. Possibility 
of vertical and horizontal installation.
SMART BOX BASIN - Corps encastré installation rapide universelle pour mitigeur lavabo. Connections 
1/2””. Possibilité d’installation horizontale et verticale.

100144928 2.0  
111,00 €

1 2

1 Single lever basin mixer trim kit. . Ø35 mm ceramic cartridge. Without pop up waste. Flow rate 5 
L/min at 3 bar. Possibility of vertical and horizontal installation.
Partie externe mitigeur lavabo encastré avec cartouche céramique de 35mm. Sans vidage. Le débit à 
3 bars est de 5l/min (eau mitigée). Possibilité d’installation verticale ou horizontale

100264021 chrome
chromé 1.2  

484,00 €

100264004 matt black
noir mat 1.2  

580,00 €

100281849 brushed copper
cuivre brossé 1.2  

737,00 €

100281886 brushed titanium
titane brossé 1.2  

737,00 €
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100263918 chrome
chromé 1.2 370,00 €

100263975 matt black
noir mat 1.2 462,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø25 mm.ceramic cartridge. Length of hoses 405 mm. With 
pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 405 mm. Garni-
ture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.

100263948 chrome
chromé 1.6 329,00 €

100264013 matt black
noir mat 1.6 409,00 €

100281901 brushed copper
cuivre brossé 1.6 515,00 €

100281867 brushed titanium
titane brossé 1.6 515,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø35 mm ceramic cartridge. Length of hoses 405 mm. 
Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 405 mm., sans 
garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.

1 Single lever basin mixer trim kit. . Ø35 mm ceramic cartridge. Without pop up waste. Flow rate 5 
L/min at 3 bar.
Partie externe mitigeur lavabo encastré avec cartouche céramique de 35mm. Sans vidage. Le débit à 
3 bars est de 5l/min (eau mitigée).

100318380 chrome
chromé 1.0  

275,00 €

100318259 matt black
noir mat 1.0  

348,00 €

100318257 copper
cuivre 1.0  

445,00 €

100318279 titanium
titane 1.0  

445,00 €

100318258 brushed copper
cuivre brossé 1.0  

464,00 €

100318264 brushed titanium
titane brossé 1.0  

464,00 €

2 Internal part for wall basin mixer with Ø35 mm ceramic cartridge. 1/2” connectors.
Corps interne pour mitigeur encastré lavabo avec cartouche céramique de Ø35 mm. Connexions de 
1/2’’.

100318265 1.0  
120,00 €

1 2
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SQUARE

2

1 Thermostatic smart box external component.
Pièce externe Smartbox thermostatique 100124172 chrome

chromé 1.2 359,00 €

100266846 matt black
noir mat 1.2 428,00 €

2 SMART BOX SLIM - Universal and quick installation for 1, 2 or 3 ways mixers with with wax 
thermo-element and 1/2” connections. Flow rate one outlet: 22,4 l/min. at 3 bar. and other outlet: 
19,5 l/min. at 3 bar.
SMART BOX SLIM- Corps encastré d’installation rapide universelle pour thermostatique à 1, 2 ou 3 
sorties. Avec cartouche thermostatique en cire incorporée et connexions 1/2”. 3 bars de pression 
pour une sortie: 22,4 l/min. et pour l’autre deux: 19,5 l/min.

100238318 2.5 142,00 €

3 SMART BOX SLIM- Internal thermostatic component for 3 exits 100238318
SMART BOX SLIM- Pièce interne thermostatique 3 sorties 100238318 100238407 1.3 230,00 €

SMART BOX SLIM1
3

100266799 chrome
chromé 1.6 305,00 €

100266814 matt black
noir mat 1.6 401,00 €

100284564 brushed copper
cuivre brossé 1.6 456,00 €

100284563 brushed titanium
titane brossé 1.6 456,00 €

Wall mounted exposed shower mixer with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2” connec-
tions. Centre distance 150 +/-15 mm. Flow rate 18 l/min. at 3 bar.
Mitigeur externe douche avec cartouche Ø35 mm. Raccordements 1/2”. Distance entre des 
raccords 150 +/-15 mm. À 3 bars de pression 18 l/min.

100266840 chrome
chromé 1.9 357,00 €

100266809 matt black
noir mat 1.9 417,00 €

100284549 brushed copper
cuivre brossé 1.9 533,00 €

100284570 brushed titanium
titane brossé 1.9 533,00 €

Wall mounted exposed bath shower mixer with Ø35 mm ceramic cartridge, 1/2” connec-
tions, semi-automatic diverter and “plus” aerator. Centre distance 150+/-15 mm. Flow rate 
for shower: 18 l/min. at 3 bar and flow rate bath: 15,98 l/min. at 3 bar.
Mitigeur externe bain/douche avec cartouche Ø35 mm. Raccordements 1/2”. Inverseur 
semiautomatique. Mousseur “plus”. Distance entre des raccords 150+/-15 mm. À 3 bars de 
pression pour douche 18 l/min. et pour bain 15,98 l/min.
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100266828 chrome
chromé 0.4 138,00 €

100266837 matt black
noir mat 0.5 176,00 €

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

1 SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 
3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166 1.3  
94,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166

100124169 0.4  
57,00 €

1 2

SMART BOX

PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 
bars de pression 21 l/min.

100107937 0.6  
26,00 €

PROJECT LINE
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100266786 chrome
chromé 0.8 201,00 €

100266788 matt black
noir mat 0.8 232,00 €

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

SMART BOX

1 SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. 
The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 sorties. Avec cartouche céramique de 
Ø35mm et connexions 1/2’. Le débit à 3 bars de pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167 2.0  
119,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167

100124170 0.9  
145,00 €

1 2

PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic diverter and 1/2? connectors. Flow 
rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm. Inverseur automatique et 
connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958 1.0  
70,00 €

PROJECT LINE
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1 Floor mounted single lever bath shower mixer. Ø35 mm ceramic cartridge. Includes hand shower 
and 150cm shower hose. Automatic diverter. “Plus” aerator. Flow rate for shower: 8,4 l/min. at 3 
bar and flow rate bath: 14,64 l/min. at 3 bar. It has to be purchased together with floormounted 
Smart box 100149141
Mitigeur bain/douche installation au sol complet avec flexible et douchette. Cartouche céramique 
Ø35 mm. Mousseur “plus”. À 3 bars de pression pour douche 8,4 l/min. et pour bain 14,64 l/min. 
Corps interne Smartbox robinetterie installation au sol nécessaire 100149141

100281887 chrome
chromé  

2.433,00 €

100281893 matt black
noir mat  

3.033,00 €

100281868 brushed copper
cuivre brossé  

3.820,00 €

100281900 brushed titanium
titane brossé  

3.820,00 €

2 SMART BOX BATH - built-in body with universal quick installation for floor taps with 1/2” connec-
tions.
SMART BOX BATH - Corps encastré installation rapide universelle pour robinetteries installation au sol 
avec connections 1/2”.

100149141 2.5  
103,00 €

1 2

100289143 chrome
chromé 0.4 107,00 €

100289127 matt black
noir mat 0.4 124,00 €

100289135 copper
cuivre 0.4 162,00 €

100289144 titanium
titane 0.4 162,00 €

100289145 brushed copper
cuivre brossé 0.4 175,00 €

100289128 brushed titanium
titane brossé 0.4 175,00 €

Concealed bath spout. “Clean” adjustable aerator. Flow rate 25 l/min. at 3 bar.
Bec de remplissage pour baignoire. Mousseur orientable “clean”. Arejador “clean”. À 3 bars de 
pression 25 l/min.
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SQUARE

1

2A2 2B

1 External part 3-piece bathtub installation battery
Partie externe batterie installation baignoire 3 pièces.

100284617 chrome
chromé 2.0  

423,00 €

100284636 matt black
noir mat 2.0  

496,00 €

100284643 copper
cuivre 2.0  

621,00 €

100284624 titanium
titane 2.0  

621,00 €

100284635 brushed copper
cuivre brossé 2.0  

695,00 €

100284660 brushed titanium
titane brossé 2.0  

695,00 €

2A PROJECT LINE - Inner body 3-piece bathtub installation battery. Ø40 mm Noken Tri-Control 
ceramic cartridge with built-in diverter.
PROJECT LINE - Corps interne batterie installation baignoire 3 pièces. Cartouche céramique Noken 
Tri-Control Ø40 mm avec inverseur intégré.

100166061 chrome
chromé 2.0  

253,00 €

100271600 matt black
noir mat 2.0  

423,00 €

2B PROJECT LINE - Inner body 3-piece bathtub installation battery. Ø40 mm Noken Tri-Control 
ceramic cartridge with built-in diverter.
PROJECT LINE - Corps interne batterie installation baignoire 3 pièces. Cartouche céramique Noken 
Tri-Control Ø40 mm avec inverseur intégré.

100284634 copper
cuivre 2.0  

456,00 €

100284652 titanium
titane 2.0  

456,00 €

100284615 brushed copper
cuivre brossé 2.0  

492,00 €

100284651 brushed titanium
titane brossé 2.0  

492,00 €
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ROUND

100208352 chrome
chromé 0.9 243,00 €

100208353 matt black
noir mat 0.9 264,00 €

100306653 brushed gold
or brossé 0.9 343,00 €

100291680 brushed copper
cuivre brossé 0.9 343,00 €

100291627 brushed titanium
titane brossé 0.9 343,00 €

Single lever basin mixer 3/8”. Ø35 mm ceramic cartridge. Length of hoses 365 mm. Wi-
thout pop-up waste set. “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 365 mm., 
sans garniture de vidage. Avec mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 5 l/
min.

100208340 chrome
chromé 1.3 243,00 €

100208350 matt black
noir mat 1.3 283,00 €

Single lever basin mixer. Ø35 mm. ceramic cartridge. Connection 3/8”. Length of hoses 
365 mm. With pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow rate 5 l/
min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø35 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 365 mm. Gar-
niture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 5 l/min.

100208354 chrome
chromé 1.0 279,00 €

100208355 matt black
noir mat 1.0 313,00 €

200 mm high spout single lever basin mixer 3/8”. Ø35 mm ceramic cartridge. Length of 
hoses 430 mm. Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow 
rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut 200 mm avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordement 3/8” 
longueur 430 mm., sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 
3 bars de pression 5 l/min.

100208362 chrome
chromé 1.5 309,00 €

100208373 matt black
noir mat 1.5 385,00 €

100306662 brushed gold
or brossé 1.5 513,00 €

100291662 brushed copper
cuivre brossé 1.5 513,00 €

100291663 brushed titanium
titane brossé 1.5 513,00 €

306 mm high spout single lever basin mixer 3/8”. Ø35 mm ceramic cartridge. Length of 
hoses 420 mm. Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow 
rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut 306 mm avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordement 3/8” 
longueur 420 mm., sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 
3 bars de pression 5 l/min.
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ROUND

1 Single lever basin mixer trim kit. Without pop up waste. Flow rate 5 L/min at 3 bar.
Partie externe mitigeur encastré lavabo. Sans bonde. Le débit à 3 bars est de 5 L/min.

100311328 chrome
chromé 1.0

 
414,00 €

100311319 matt black
noir mat 1.0

 
459,00 €

100311340 brushed copper
cuivre brossé 1.0

 
751,00 €

100311335 brushed titanium
titane brossé 1.0

 
751,00 €

2 Internal part for wall basin mixer with Ø35 mm ceramic cartridge. 1/2” connectors.
Corps interne pour mitigeur encastré lavabo avec cartouche céramique de Ø35 mm. Connexions de 
1/2’’.

100283349 1.3
 

215,00 €

1 2

1 Single lever basin mixer trim kit. . Ø35 mm ceramic cartridge. Without pop up waste. Flow rate 5 
L/min at 3 bar.
Partie externe mitigeur lavabo encastré avec cartouche céramique de 35mm. Sans vidage. Le débit à 
3 bars est de 5l/min (eau mitigée).

100318277 chrome
chromé 1.0

 
214,00 €

100318372 matt black
noir mat 1.0

 
270,00 €

1 Single lever basin mixer trim kit. . Ø35 mm ceramic cartridge. Without pop up waste. Flow rate 5 
L/min at 3 bar. Possibility of vertical and horizontal installation.
Partie externe mitigeur lavabo encastré avec cartouche céramique de 35mm. Sans vidage. Le débit à 
3 bars est de 5l/min (eau mitigée). Possibilité d’installation verticale ou horizontale

100318278 gold
or 1.0

 
332,00 €

100318370 copper
cuivre 1.0

 
332,00 €

100318373 titanium
titane 1.0

 
332,00 €

100318377 brushed gold
or brossé 1.0

 
342,00 €

100318267 brushed copper
cuivre brossé 1.0

 
342,00 €

100318392 brushed titanium
titane brossé 1.0

 
342,00 €

2 Internal part for wall basin mixer with Ø35 mm ceramic cartridge. 1/2” connectors.
Corps interne pour mitigeur encastré lavabo avec cartouche céramique de Ø35 mm. Connexions de 
1/2’’.

100318265 1.0
 

120,00 €

1 2
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ROUND

1 Floor mounted single lever basin mixer. Ø35 mm ceramic cartridge. Cold-water opening. Flow 
rate 5 L/min at 3 bar. It has to be purchased together with floormounted Smart box 100149141
Mitigeur vasque installation au sol. Cartouche céramique de Ø35 mm. Ouverture à froid. À 3 bars de 
pression 5 l/min. Corps interne Smartbox robinetterie installation au sol nécessaire 100149141

100208374 chrome
chromé 3.9  

1.233,00 €

100208363 matt black
noir mat 3.9  

1.499,00 €

2 SMART BOX BATH - built-in body with universal quick installation for floor taps with 1/2” connec-
tions.
SMART BOX BATH - Corps encastré installation rapide universelle pour robinetteries installation au sol 
avec connections 1/2”.

100149141 2.5  
103,00 €

1 2

2 SMART BOX BASIN - Universal and quick installation for basin mixer. ½”” connections. Possibility 
of vertical and horizontal installation.
SMART BOX BASIN - Corps encastré installation rapide universelle pour mitigeur lavabo. Connections 
1/2””. Possibilité d’installation horizontale et verticale.

100144928 2.0  
111,00 €

21

1 Single lever basin mixer trim kit. . Ø35 mm ceramic cartridge. Without pop up waste. Flow rate 5 
L/min at 3 bar. Possibility of vertical and horizontal installation.
Partie externe mitigeur lavabo encastré avec cartouche céramique de 35mm. Sans vidage. Le débit à 
3 bars est de 5l/min (eau mitigée). Possibilité d’installation verticale ou horizontale

100210548 chrome
chromé 4.1  

314,00 €

100210549 matt black
noir mat 4.1  

366,00 €

100327498 gold
or 4.1  

474,00 €

100327516 brushed gold
or brossé 4.1  

499,00 €

100280860 brushed copper
cuivre brossé 4.1  

554,00 €

100280809 brushed titanium
titane brossé 4.1  

554,00 €
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100238445 chrome
chromé 3.0 456,00 €

�������

100286632 matt black
noir mat 3.0 546,00 €

100286602 copper
cuivre 3.0 708,00 €

100286616 titanium
titane 3.0 708,00 €

100286600 brushed copper
cuivre brossé 3.0 747,00 €

100286556 brushed titanium
titane brossé 3.0 747,00 €

ROUND - Electronic basin mixer with one water inlet 1/2” connections, “plus” aerator, 
without pop up waste. 220V-6V, 50Hz 50Hz. Flow rate 5 l/min at 3 bar. Filters included
ROUND- Robinetterie lavabo électronique avec une entrée d’eau, connexion 1/2”, sans garnitu-
re de vidage et avec mousseur “plus”. 220V-6V, 50Hz. A 3 bars de pression 5l/min. Filtres inclus.

�������

100238453 chrome
chromé 0.3 417,00 €

�������

100286624 matt black
noir mat 0.3 513,00 €

100286634 copper
cuivre 0.3 657,00 €

100286605 titanium
titane 0.3 657,00 €

100286604 brushed copper
cuivre brossé 0.3 669,00 €

100286633 brushed titanium
titane brossé 0.3 669,00 €

ROUND - Electronic basin mixer with one water inlet 1/2” connections, “plus” aerator, 
without pop up waste. Battery 4x1,5V (AA). Flow rate 5 l/min at 3 bar. Filters and batteries 
included.
ROUND- Robinetterie lavabo électronique avec une entrée d’eau, connexion 1/2”, sans garni-
ture de vidage et avec mousseur “plus”. Batterie 4x1,5V (AA). A 3 bars de pression 5 l/min. Piles 
et filtres inclus.

ROUND

100308538 chrome
chromé 1.5 728,00 €

100308562 satin stainless steel
acère inox satin 1.5 991,00 €

Round wall mounted basin mixer, 9V(LR61) battery . Cold water or pre mixed, 4,0 L/M 
(1,0GPM), 0,5-5,0 bar (7-72,5 PSI), sensor range 30-155mm +- 10mm 1,38-6,10” + 0,39” ( 
or custom with remote control 100038795), Tmax 70º, self close 90s (or custom with re-
mote control), included transformer US-100305213, transformer EU-100305240 included
Mitigeur encastré avec bec modèle Round, fonctionne avec 9V(LR61) alcaline, pour eau froide 
ou pré-mélangée, 4. 0 L/M (1.0GPM), 0.5-5.0 bar (7- 72.5 PSI), portée du capteur 35-155 mm 
+- 10 mm 1.38-6.10” +-0.39”, Temp.max 70ºC, arrêt automatique 90s (réglable par télécom-
mande 100038795), inclus transformateur EU-100305240

100308557 chrome
chromé 1.5 663,00 €

100308571 satin stainless steel
acère inox satin 1.5 872,00 €

Round deck mounted basin mixer, 9V(LR61) alcaline battery. Cold water or pre mixed, 1.89 
L/M (0.5GPM), 0,5-5,0 bar (7-72,5 PSI), sensor range 30-100mm +- 10mm 1,18-3,94” ( or 
custom with remote control 100038795), Tmax 70º, self close 90s (or custom with remote 
control ), included transformer EU-100305240
Mitigeur à bec modèle Round, alimenté par 9V(LR61) alcaline, pour eau froide ou pré-mélan-
gée, 1.89 L/M (0.5GPM), 0.5-5.0 bar (7- 72.5 PSI), portée du capteur 30-100 mm +- 10 mm 
1.18-3.94” , Temp.max 70ºC, arrêt automatique 90s (réglable par télécommande 100038795) , 
inclus transformateur EU-100305240
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ROUND

�������

100286631 chrome
chromé 3.3 566,00 €

�������

100286579 matt black
noir mat 3.3 728,00 €

100286621 copper
cuivre 3.3 898,00 €

100286578 titanium
titane 3.3 898,00 €

100286622 brushed copper
cuivre brossé 3.3 963,00 €

100286614 brushed titanium
titane brossé 3.3 963,00 €

ROUND - Electronic basin mixer with 2 water inlets, 1/2” connections, “plus” aerator, 
without pop up waste. 220V-6V, 50Hz 50Hz. Flow rate 5 l/min at 3 bar. Filters included
ROUND- Robinetterie lavabo électronique avec 2 entrées d’eau, connexion 1/2”, sans garniture 
de vidage et avec mousseur “plus”. 220V-6V, 50Hz. A 3 bars de pression 5 l/min. Filtres inclus.

�������

100286623 chrome
chromé 3.3 546,00 €

�������

100286588 matt black
noir mat 3.3 676,00 €

100286596 copper
cuivre 3.3 846,00 €

100286630 titanium
titane 3.3 846,00 €

100286595 brushed copper
cuivre brossé 3.3 891,00 €

100286586 brushed titanium
titane brossé 3.3 891,00 €

ROUND - Electronic basin mixer with 2 water inlets 1/2” connections, “plus” aerator, 
without pop up waste. Battery 4x1,5V (AA). Flow rate 5 l/min at 3 bar. Filters and batteries 
included.
ROUND- Robinetterie lavabo électronique avec 2 entrées d’eau, connexion 1/2”, sans garniture 
de vidage et avec mousseur “plus”. Batterie 4x1,5V (AA). A 3 bars de pression 5 l/min. Piles et 
filtres inclus.

100208381 chrome
chromé 1.0 209,00 €

100208341 matt black
noir mat 1.0 264,00 €

100306672 brushed gold
or brossé 1.0 343,00 €

100291672 brushed copper
cuivre brossé 1.0 343,00 €

100291629 brushed titanium
titane brossé 1.0 343,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø35 mm ceramic cartridge. Length of hoses 370 mm. 
Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Cold-water opening. Flow rate 5 l/min. at 
3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 370 mm., sans 
garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 5 l/
min.

100208370 chrome
chromé 1.3 232,00 €

100208380 matt black
noir mat 1.3 283,00 €

Single lever bidet mixer with Ø35 mm ceramic cartridge, 3/8” connections, 370 mm. long 
hoses, pop-up waste set 1 1/4” and “plus” aerator. Cold-water opening. Flow rate 5 l/min. 
at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø35 mm. Flexibles Raccordements 3/8” longueur 370 mm. 
Garniture de vidage 1 1/4”. Mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 5 l/min.
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100209415 chrome
chromé 2.1 301,00 €

100209448 matt black
noir mat 2.1 364,00 €

Wall mounted exposed shower mixer with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2” connec-
tions. Centre distance 150 +/-15 mm. Flow rate 22,11 l/min. at 3 bar.
Mitigeur externe douche avec cartouche Ø35 mm. Raccordements 1/2”. Distance entre des 
raccords 150 +/-15 mm. À 3 bars de pression 22,11 l/min.

100209449 chrome
chromé 2.5 388,00 €

100209455 matt black
noir mat 2.5 456,00 €

Wall mounted exposed bath shower mixer with Ø35 mm ceramic cartridge, 1/2” connec-
tions, semi-automatic diverter and “plus” aerator. Centre distance 150+/-15 mm. Flow rate 
for shower: 20,96 l/min. at 3 bar and flow rate bath: 15,98 l/min. at 3 bar.
Mitigeur externe bain/douche avec cartouche Ø35 mm. Raccordements 1/2”. Inverseur 
semiautomatique. Mousseur “plus”. Distance entre des raccords 150+/-15 mm. À 3 bars de 
pression pour douche 20,96 l/min. et pour bain 15,98 l/min.

1 Floor mounted single lever bath shower mixer. Ø35 mm ceramic cartridge. Includes hand shower 
and 150cm shower hose. Automatic diverter. “Plus” aerator. Flow rate for shower: 12,25 l/min. at 3 
bar and flow rate bath: 14,64 l/min. at 3 bar. It has to be purchased together with floormounted 
Smart box 100149141
Mitigeur bain/douche installation au sol complet avec flexible et douchette. Cartouche céramique 
Ø35 mm. Mousseur “plus”. À 3 bars de pression pour douche 12,25 l/min. et pour bain 14,64 l/min. 
Corps interne Smartbox robinetterie installation au sol nécessaire 100149141

100209423 chrome
chromé 4.7  

1.418,00 €

100209456 matt black
noir mat 4.7  

1.678,00 €

2 SMART BOX BATH - built-in body with universal quick installation for floor taps with 1/2” connec-
tions.
SMART BOX BATH - Corps encastré installation rapide universelle pour robinetteries installation au sol 
avec connections 1/2”.

100149141 2.5  
103,00 €

1 2

100299129 chrome
chromé 2.3 68,00 €

100299164 matt black
noir mat 2.3 80,00 €

100299186 gold
or 2.3 98,00 €

100299180 copper
cuivre 2.3 98,00 €

100299188 titanium
titane 2.3 98,00 €

100299210 brushed gold
or brossé 2.3 105,00 €

100299181 brushed copper
cuivre brossé 2.3 105,00 €

100299187 brushed titanium
titane brossé 2.3 105,00 €

Wall mounted bath spout. Flow rate 18,2 l/min. at 3 bar.
Bec de remplissage pour baignoire. À 3 bars de pression 18,2 l/min.

ROUND
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ROUND

2

1 Thermostatic smart box external component.
Pièce externe Smartbox thermostatique 100124173 chrome

chromé 0.9 319,00 €

100212603 matt black
noir mat 0.9 360,00 €

100281099 copper
cuivre 0.9 458,00 €

100281150 titanium
titane 0.9 458,00 €

100280797 brushed copper
cuivre brossé 0.9 479,00 €

100280870 brushed titanium
titane brossé 0.9 479,00 €

2 SMART BOX SLIM - Universal and quick installation for 1, 2 or 3 ways mixers with with wax 
thermo-element and 1/2” connections. Flow rate one outlet: 22,4 l/min. at 3 bar. and other outlet: 
19,5 l/min. at 3 bar.
SMART BOX SLIM- Corps encastré d’installation rapide universelle pour thermostatique à 1, 2 ou 3 
sorties. Avec cartouche thermostatique en cire incorporée et connexions 1/2”. 3 bars de pression 
pour une sortie: 22,4 l/min. et pour l’autre deux: 19,5 l/min.

100238318 2.5 142,00 €

3 SMART BOX SLIM- Internal thermostatic component for 3 exits 100238318
SMART BOX SLIM- Pièce interne thermostatique 3 sorties 100238318 100238407 1.3 230,00 €

SMART BOX SLIM1
3

1 External part 3-piece bathtub installation battery
Partie externe batterie installation baignoire 3 pièces.

100210605 chrome
chromé 5.8  

325,00 €

100210650 matt black
noir mat 5.8  

406,00 €

1 2

2 PROJECT LINE - Inner body 3-piece bathtub installation battery. Ø40 mm Noken Tri-Control 
ceramic cartridge with built-in diverter.
PROJECT LINE - Corps interne batterie installation baignoire 3 pièces. Cartouche céramique Noken 
Tri-Control Ø40 mm avec inverseur intégré.

100166061 chrome
chromé 2.0  

253,00 €

100271600 matt black
noir mat 2.0  

423,00 €
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NEW NK CONCEPT N

100326677 chrome
chromé 1.2 240,00 €

100326683 matt black
noir mat 1.2 294,00 €

Single lever basin mixer with Ø35 mm ceramic cartridge, 3/8” connections, 450 mm. long 
hoses., “plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordements 3/8” longueur 450 mm. 
Mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.

100326657 chrome
chromé 2.3 385,00 €

100326678 matt black
noir mat 2.3 475,00 €

High spout single lever basin mixer 3/8”. Ø35 mm ceramic cartridge. Length of hoses 650 
mm. Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 650 
mm., sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.
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NEW NK CONCEPT N

1 Single lever basin mixer trim kit. . Ø35 mm ceramic cartridge. Without pop up waste. Flow rate 
5 L/min at 3 bar.
Partie externe mitigeur lavabo encastré avec cartouche céramique de 35mm. Sans vidage. Le débit 
à 3 bars est de 5l/min (eau mitigée).

100326655 chrome
chromé 1.0  

497,00 €

100326690 matt black
noir mat 1.0  

565,00 €

2 SMART BOX BASIN - Universal and quick installation for basin mixer. ½”” connections. Possibility 
of vertical and horizontal installation.
SMART BOX BASIN - Corps encastré installation rapide universelle pour mitigeur lavabo. Connections 
1/2””. Possibilité d’installation horizontale et verticale.

100144928 2.0  
111,00 €

1 2

100326656 chrome
chromé 1.2 246,00 €

100326676 matt black
noir mat 1.2 300,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø35 mm ceramic cartridge. Length of hoses 450 mm. 
Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 450 mm., sans 
garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.

1 Floor mounted single lever bath shower mixer. Ø35 mm ceramic cartridge. Includes hand shower 
and 150cm shower hose. Automatic diverter. “Plus” aerator. Flow rate for shower: 8,3 l/min. at 3 
bar and flow rate bath: 14,64 l/min. at 3 bar. It has to be purchased together with floormounted 
Smart box 100149141
Mitigeur bain/douche installation au sol complet avec flexible et douchette. Cartouche céramique 
Ø35 mm. Mousseur “plus”. À 3 bars de pression pour douche 8,3 l/min. et pour bain 14,64 l/min. 
Corps interne Smartbox robinetterie installation au sol nécessaire 100149141

100328501 chrome
chromé 11.5

 
1.214,00 €

100328502 matt black
noir mat 11.5

 
1.395,00 €

2 SMART BOX BATH - built-in body with universal quick installation for floor taps with 1/2” connec-
tions.
SMART BOX BATH - Corps encastré installation rapide universelle pour robinetteries installation au sol 
avec connections 1/2”.

100149141 2.5
 

103,00 €

1 2
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ACRO COMPACT
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ACRO COMPACT

100313242 chrome
chromé 1.5 218,00 €

100313243 matt black
noir mat 1.5 294,00 €

Single lever basin mixer 3/8”. Ø35 mm ceramic cartridge. Length of hoses 370 mm. 
Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 370 mm., 
sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min

100313212 chrome
chromé 1.4 229,00 €

100313187 matt black
noir mat 1.4 309,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø35 mm ceramic cartridge. Length of hoses 370 mm. 
Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar
Mitigeur bidet avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 370 mm., sans 
garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min

100313214 chrome
chromé 1.8 229,00 €

100313237 matt black
noir mat 1.8 309,00 €

Wall mounted exposed shower mixer 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. Centre distance 
150 +/- 15 mm.
Mitigeur externe douche avec cartouche Ø35 mm. Distance entre des raccords 150 +/- 15 
mm.

100313238 chrome
chromé 2.4 374,00 €

100313251 matt black
noir mat 2.4 504,00 €

High spout single lever basin mixer 3/8”. Ø35 mm ceramic cartridge. Length of hoses 400 
mm. Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 400 
mm., sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min
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2

1 Thermostatic smart box external component.
Pièce externe Smartbox thermostatique 100124172 chrome

chromé 1.2 359,00 €

100266846 matt black
noir mat 1.2 428,00 €

2 SMART BOX SLIM - Universal and quick installation for 1, 2 or 3 ways mixers with with wax 
thermo-element and 1/2” connections. Flow rate one outlet: 22,4 l/min. at 3 bar. and other outlet: 
19,5 l/min. at 3 bar.
SMART BOX SLIM- Corps encastré d’installation rapide universelle pour thermostatique à 1, 2 ou 3 
sorties. Avec cartouche thermostatique en cire incorporée et connexions 1/2”. 3 bars de pression 
pour une sortie: 22,4 l/min. et pour l’autre deux: 19,5 l/min.

100238318 2.5 142,00 €

3 SMART BOX SLIM- Internal thermostatic component for 3 exits 100238318
SMART BOX SLIM- Pièce interne thermostatique 3 sorties 100238318 100238407 1.3 230,00 €

SMART BOX SLIM1
3

ACRO COMPACT

100313213 chrome
chromé 2.2 291,00 €

100313202 matt black
noir mat 2.2 392,00 €

Wall mounted exposed bath shower mixer 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. Semi-automa-
tic diverter and “plus” aerator. Centre distance 150 +/- 15 mm.
Mitigeur externe bain/douche avec cartouche Ø35 mm. Inverseur semiautomatique. Avec 
mousseur “plus”. Distance entre des raccords 150 +/- 15 mm.

100328475 chrome
chromé 2.5 348,00 €

100328500 matt black
noir mat 2.5 529,00 €

Wall mounted exposed thermostatic bath shower mixer 1/2’’ with wax thermostatic ele-
ment and “plus” aerator. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC. Centre distance 150 
+/-20 mm. Flow rate 19,6 l/m at 3 bar.
Thermostatique externe douche avec élément thermostatique compact en cire. Raccorde-
ments 1/2’’. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. 
Distance entre des raccords 150 +/-20 mm. À 3 bars de pression 19,6 l/min.

100328480 chrome
chromé 3.1 415,00 €

100328481 matt black
noir mat 3.1 625,00 €

Wall mounted exposed thermostatic bath shower mixer with wax thermostatic element, 
1/2’’ connections, shut-off diverter valve and “plus” aerator. Built in non-return valve. Safety 
stop at 38ºC. Centre distance 150 +/-20 mm. Flow rate at 3 bar is 24 L/min for shower and 
25,9 L/min for bath.
Thermostatique externe bain/douche avec élément thermostatique compact en cire. Raccor-
dements 1/2’’. Inverseur/régulateur de débit. Mousseur “plus”. Clapets anti-retour incorporés. 
Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. Distance entre des raccords 150 +/-20 mm. Le 
débit a 3 bars de pression pour douche é de 24 l/min et pour bain 25,9 l/min.

206 206 ||  PRICE LIST PRICE LIST TARIF GÉNÉRALTARIF GÉNÉRAL  20232023



HOTELS
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HOTELS

100126422 chrome
chromé 2.0 267,00 €

High spout single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 400 
mm. Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 400 
mm., sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min.

100310103 chrome
chromé 2.0 308,00 €

High spout single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 400 
mm. Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar. Cold-water 
opening.
Mitigeur lavabo bec haut avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 
400 mm., sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min. 
Ouverture à froid.

1 Single lever basin mixer trim kit. . Ø35 mm ceramic cartridge. Without pop up waste. Flow rate 5 
L/min at 3 bar. Possibility of vertical and horizontal installation.
Partie externe mitigeur lavabo encastré avec cartouche céramique de 35mm. Sans vidage. Le débit à 
3 bars est de 5l/min (eau mitigée). Possibilité d’installation verticale ou horizontale

100157417 chrome
chromé 1.5  

320,00 €

1

2 SMART BOX BASIN - Universal and quick installation for basin mixer. ½”” connections. Possibility 
of vertical and horizontal installation.
SMART BOX BASIN - Corps encastré installation rapide universelle pour mitigeur lavabo. Connections 
1/2””. Possibilité d’installation horizontale et verticale.

100144928 2.0  
111,00 €

2

100126423 chrome
chromé 1.3 136,00 €

Single lever basin mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 370 mm. 
Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 370 mm., 
sans garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 5 l/min

100283402 chrome
chromé 1.3 136,00 €

Single lever basin mixer. Ø25 mm. ceramic cartridge. Connection 3/8”. Length of hoses 
370 mm.“Plus” aerator. Cold-water opening. Flow rate 4,4 l/min. at 3 bar
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø25 mm.Flexibles raccordement 3/8” longueur 370 mm. Avec 
mousseur “plus”. Ouverture à froid. À 3 bars de pression 4,4 l/min
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100305314 chrome
chromé

379,00 €

�������

100305292 matt black
noir mat

424,00 €

HOTELS - Electronic basin mixer with one water inlet 3/8” connections, “plus” aerator, 
without pop up waste. Includes a 100-240V AC transformer . Flow rate 5 l/min at 3 bar.
HOTELS- Robinetterie lavabo électronique avec une entrée d’eau, connexion 3/8”, sans 
garniture de vidage et avec mousseur “plus”. Inclus transformateur AC 100-240V . A 3 bars de 
pression 5l/min.

HOTELS

�������

100114431 chrome
chromé 1.7 273,00 €

�������

100305304 matt black
noir mat 1.7 405,00 €

HOTELS - Electronic basin mixer with one water inlet 3/8” connections, “plus” aerator, 
without pop up waste. Battery 3V. Flow rate 5 l/min at 3 bar.
HOTELS- Robinetterie lavabo électronique avec une entrée d’eau, connexion 3/8”, sans garnitu-
re de vidage et avec mousseur “plus”. Batterie 3V. A 3 bars de pression 5l/min.

�������

100305322 chrome
chromé

452,00 €

�������

100305323 matt black
noir mat

495,00 €

HOTELS - Basin mixer with sensor control with two water inlets. 3/8”connections, without 
pop up waste. Includes a 100-240V AC transformer. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 
bar.
HOTELS - Robinetterie lavabo electronique avec 2 entrées d’eau, connexion de 3/8’’, sans 
bonde de vidage et mousseur “plus”. Inclus transformateur AC 100-240V. Débit à 3 bars de 
pression 5 l/min.

100216148 chrome
chromé 3.3 304,00 €

3 hole basin mixer 1/2”, without pop-up waste. Without pop-up drain , 11,7 cm spout 
reach, Plus aerator, Flow rate 5,6 l/min at 3 bar.
Mélangeur lavabo 3 pièces. Sans vidage. À 3 bars de pression 5,6 l/min.
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HOTELS

100107942 chrome
chromé 1.5 169,00 €

Wall mounted exposed shower mixer 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. Centre distance 
150 +/- 15 mm.
Mitigeur externe douche avec cartouche Ø35 mm. Distance entre des raccords 150 +/- 15 
mm.

100107941 chrome
chromé 2.0 201,00 €

Wall mounted exposed bath shower mixer 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. Automatic 
diverter and “plus” aerator. Centre distance 150 +/- 15 mm.
Mitigeur externe bain/douche avec cartouche Ø35 mm. Inverseur automatique. Avec mous-
seur “plus”. Distance entre des raccords 150 +/- 15 mm.

100150523 chrome
chromé 0.7 90,00 €

Wall mounted bath spout. Flow rate 22 l/min. at 3 bar.
Bec de remplissage pour baignoire. À 3 bars de pression 22 l/min.

100108291 chrome
chromé 0.8 54,00 €

HOTELS SHOWER PACK. Includes wall bracket, 1 function handshower 100113767 and 
flexi hose 100137893
KIT DOUCHE HOTELS. Inclus support de douche, douchette 1 fonction 100113767 et flexible 
100137893

100126420 chrome
chromé 1.3 140,00 €

Single lever bidet mixer 3/8”. Ø25 mm ceramic cartridge. Length of hoses 370 mm. 
Without pop-up waste set 1 1/4”. “Plus” aerator. Flow rate 9 l/min. at 3 bar.
Mitigeur bidet avec cartouche Ø25 mm. Flexibles raccordement 3/8” longueur 370 mm., sans 
garniture de vidage 1 1/4”. Avec mousseur “plus”. À 3 bars de pression 9 l/min.

�������

100108285 chrome
chromé 2.0 334,00 €

�������

100305293 matt black
noir mat 2.0 476,00 €

HOTELS - Basin mixer with sensor control with two water inlets. 3/8”connections, without 
pop up waste. Battery 3V. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
HOTELS - Robinetterie lavabo electronique avec 2 entrées d’eau, connexion de 3/8’’, sans 
bonde de vidage et mousseur “plus”. Batterie 3V. Débit à 3 bars de pression 5 l/min.
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100123922 chrome
chromé 0.4 108,00 €

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

SMART BOX

1 SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 
3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166 1.3  
94,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166

100124169 0.4  
57,00 €

1 2

PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 
bars de pression 21 l/min.

100107937 0.6  
26,00 €

PROJECT LINE

HOTELS
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HOTELS

100123914 chrome
chromé 0.7 143,00 €

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

SMART BOX

1 SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. 
The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 sorties. Avec cartouche céramique de 
Ø35mm et connexions 1/2’. Le débit à 3 bars de pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167 2.0  
119,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167

100124170 0.9  
145,00 €

1 2

PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic diverter and 1/2? connectors. Flow 
rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm. Inverseur automatique et 
connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958 1.0  
70,00 €

PROJECT LINE
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100039193 chrome
chromé 1.1 160,00 €

Temporized basin mixer 1/2”. Recomended pressure 3 bar. Flow time 15+/- 5 seg. at 3 bar. 
Flow rate 13,06 l/min. at 3 bar.
Robinet lavabo temporisé sans vidage. Pression recommandee 3 bar. Temps de fonctionne-
ment 15 +/- 5 seg. à 3 bar. À 3 bars de pression 13,06 l/min.

100093194 chrome
chromé 2.2 419,00 €

Self closing concealed shower mixer 3/8”. Recomended pressure 3 bar.Flow time 25 +/-5 
seg. at 3 bar. Flow rate 20 l/min. at 3 bar.
Mitigeur encastre douche temporisé sans vidage. Pression recommandee 3 bar. Temps de 
fonctionnement 25 +/-5 seg. à 3 bar. À 3 bars de pression 20 l/min.

100238851 chrome
chromé 0.3 40,00 €

Wall mounted stop valve 1/2” Flow rate 15 l/min. at 3 bar.
Robinet d’arrêt 1/2” à encastrer. À 3 bars de pression 15 l/min

100102324 chrome
chromé 0.5 77,00 €

100211403 matt black
noir mat 1.5 89,00 €

100291434 gold
or 0.5 100,00 €

100291436 copper
cuivre 0.5 100,00 €

100291437 titanium
titane 0.5 100,00 €

100299100 brushed gold
or brossé 0.5 109,00 €

100291439 brushed copper
cuivre brossé 0.5 109,00 €

100291438 brushed titanium
titane brossé 0.5 109,00 €

HOTELS - Set of stop valves
HOTELS - Jeu de robinets d́ arrêt
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100310426 chrome
chromé 0.3 19,00 €

AERO - Angle valve with filter 1/2
AERO - Robinet d́ arrêt avec filtre démontable et connexions de 1/2’’

100310407 chrome
chromé 0.3 19,00 €

AERO - Angle valve with filter 3/8
AERO - Robinet d́ arrêt avec filtre démontable et connexions de 3/8’’

300mm flexible hose 1/2” - 3/8” female connectors
Flexibles connections 1/2” – 3/8” femelle de 300mm

100044110 chrome
chromé 0.1 9,00 €

300mm flexible hoses 1/2” - 1/2” female connectors
Flexibles connections 1/2” – 1/2” femelle de 300mm

100091751 chrome
chromé 0.1 9,00 €

100309688 chrome
chromé 1.0 279,00 €

Reduced height bottle trap with universal clicker basin waste
Siphon bouteille hauteur réduite avec bonde clicker universel

100286924 brushed stainless 
steel
acier brossé

1.0 128,00 €

Bottle trap
Siphon bouteille lavabo
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100101721 chrome
chromé 1.2 140,00 €

100274800 matt black
noir mat 1.2 184,00 €

ACRO - Bottle trap
ACRO - Siphon bouteille lavabo

100307995 chrome
chromé 0.5 58,00 €

Bidet bottle trap
Siphon bouteille bidet

PLANO TÉCNICO

100039181 chrome
chromé 0.5 42,00 €

Bottle trap
Siphon bouteille lavabo

100201538 chrome
chromé 0.7 105,00 €

100326684 white
blanc 0.7 131,00 €

100318454 matt black
noir mat 0.7 128,00 €

100313746 gold
or 0.7 149,00 €

100318447 copper
cuivre 0.7 182,00 €

100318449 titanium
titane 0.7 182,00 €

100313764 brushed gold
or brossé 0.7 140,00 €

100318453 brushed copper
cuivre brossé 0.7 207,00 €

100318455 brushed titanium
titane brossé 0.7 207,00 €

ROUND - Bottle trap
ROUND - Siphon bouteille lavabo
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100093566 white
blanc 0.5 111,00 €

Basin pop-up waste with overflow and ceramic plug
Bonde de vidage clicker avec trop-plein et couvercle en céramique

100291443 chrome
chromé 0.5 49,00 €

100291444 matt black
noir mat 0.5 56,00 €

100312593 gold
or 0.5 66,00 €

100291446 copper
cuivre 0.5 65,00 €

100291445 titanium
titane 0.5 65,00 €

100299400 brushed gold
or brossé 0.5 70,00 €

100291448 brushed copper
cuivre brossé 0.5 70,00 €

100291447 brushed titanium
titane brossé 0.5 70,00 €

Universal clicker basin waste
Bonde clicker universel

100288449 white
blanc 0.3 74,00 €

Universal freeflow basin waste with ceramic plug
Bonde de vidage fixe universelle avec bouchon céramique

100312910 white
blanc 0.5 74,00 €

100312895 matt white
blanc mate 0.5 74,00 €

Universal clicker basin waste
Bonde clicker universel
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100040380 chrome
chromé 0.2 26,00 €

40 mm. freeflow grid basin waste
Bonde grillé sans trop plein 40 mm.

100044201 chrome
chromé 0.2 45,00 €

60 mm. freeflow grid basin waste
Bonde grillé sans trop plein 60 mm.

100285942 acero concrete
acero concrete 0.4 91,00 €

100285884 caliza concrete
caliza concrete 0.4 91,00 €

100285941 deep concrete
deep concrete 0.4 91,00 €

100285904 dark concrete
dark concrete 0.4 91,00 €

100311258 marfil stone
marfil stone 0.4 169,00 €

100311333 travertino marble
travertino marble 0.4 169,00 €

100311318 carrara marble
carrara marble 0.4 169,00 €

100311334 marquina stone
marquina stone 0.4 169,00 €

Basin pop-up waste without overflow
Bonde clicker sans trop plein et couvercle en céramique

100286926 brushed stainless 
steel
acier brossé

0.4 37,00 €

Slotted clicker basin waste
Bonde clicker avec trop plein

100286962 brushed stainless 
steel
acier brossé

0.4 36,00 €

Unslotted clicker basin waste
Bonde clicker sans trop plein

100312782 chrome
chromé 0.4 56,00 €

100312728 matt black
noir mat 0.4 59,00 €

100312783 gold
or 0.4 63,00 €

100312781 copper
cuivre 0.4 63,00 €

100312784 titanium
titane 0.4 63,00 €

100312749 brushed gold
or brossé 0.4 70,00 €

100312780 brushed copper
cuivre brossé 0.4 70,00 €

100312785 brushed titanium
titane brossé 0.4 70,00 €

Freeflow basin waste
Bonde sans trop plein
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2
0

60

100043169 chrome
chromé

36,00 €

2 cm. metal spacer
Tube de vidage 2 cm

3
0

60

100043170 chrome
chromé

36,00 €

3 cm. metal spacer
Tube de vidage 3 cm

100311354 brushed stainless 
steel
acier brossé

0.9 174,00 €

ROUND INOX - Sanitary shower set with one water inlet. Includes spray hand shower, 
122cm flexi shower hose twist free, angle valve and bracket
ROUND INOX - Set douche sanitaire avec une entrée. Inclus douchette 100311337, flexible de 
122 cm double agrafage, robinet d’arrêt et support

100311337 brushed stainless 
steel
acier brossé

0.3 54,00 €

ROUND INOX - Sanitary shower
ROUND INOX - Douche sanitaire

100319745 chrome
chromé 0.5 105,00 €

100319737 matt black
noir mat 0.5 126,00 €

Single lever for sanitary shower with one water inlet. Wall bracket with outlet elbow and 
hose included. Flow rate 13,5 l/min. at 3 bar.
Robinet pour douchette sanitaire avec une entrée d́ eau. Inclus support mural avec prise d’eau 
et flexible. À 3 bars de pression 13,5 l/min
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1 External parts of mixer for sanitary showers. Wall bracket with outlet elbow and hose included.
Parties extérieures robinet Mélangeur pour douchette sanitaire. Inclus support mural avec prise d’eau 
et flexible.

100304832 chrome
chromé 0.4 70,00 €

100304798 matt black
noir mat 0.4 132,00 €

100304799 gold
or 0.4 157,00 €

100304825 copper
cuivre 0.4 157,00 €

100304797 titanium
titane 0.4 157,00 €

100311336 brushed stainless 
steel
acier brossé

0.4 176,00 €

100304831 brushed gold
or brossé 0.4 176,00 €

100304824 brushed copper
cuivre brossé 0.4 176,00 €

100304819 brushed titanium
titane brossé 0.4 176,00 €

2 Internal body mixer for sanitary shower. Flow rate 8,6 l/min. at 3 bar.
Mitigeur interne à levier unique pour ensemble de douche sanitaire. À 3 bars de pression 8,6 l/min

100304788 0.4 65,00 €

1 2

100239068 chrome
chromé 0.3 53,00 €

100267544 matt black
noir mat 0.3 79,00 €

100267515 gold
or 0.3 94,00 €

100282782 copper
cuivre 0.3 94,00 €

100282761 titanium
titane 0.3 94,00 €

100304795 brushed gold
or brossé 0.3 99,00 €

100284605 brushed copper
cuivre brossé 0.3 99,00 €

100284613 brushed titanium
titane brossé 0.3 99,00 €

ROUND - Sanitary shower
ROUND - Douche sanitaire

100239029 chrome
chromé 0.3 53,00 €

100267536 matt black
noir mat 0.3 79,00 €

100267551 gold
or 0.3 94,00 €

100282756 copper
cuivre 0.3 94,00 €

100282755 titanium
titane 0.3 94,00 €

100304821 brushed gold
or brossé 0.3 99,00 €

100284622 brushed copper
cuivre brossé 0.3 99,00 €

100284632 brushed titanium
titane brossé 0.3 99,00 €

SQUARE - Sanitary shower
SQUARE - Douche sanitaire
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SMART BOX BATH - built-in body with universal quick installation for floor taps with 1/2” connec-
tions.
SMART BOX BATH - Corps encastré installation rapide universelle pour robinetteries installation au sol 
avec connections 1/2”.

100149141 2.5 103,00 €

ROUND

100208374 chrome
chromé 1.233,00 €

100208363 matt black
noir mat 1.499,00 €
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 CONCEALED CONCEPT: BASIN · CONCEPT ENCASTRÉ: LAVABO 

Internal part for wall basin mixer with Ø35 mm ceramic cartridge. 1/2” connectors.
Corps interne pour mitigeur encastré lavabo avec cartouche céramique de Ø35 mm. Connexions de 1/2’’.

100283349 1.3
 

215,00 €

ROUND

100311328 chrome
chromé 414,00 €

100311319 matt black
noir mat 459,00 €

100311340 brushed copper
cuivre brossé 751,00 €

100311335 brushed titanium
titane brossé 751,00 €
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Internal part for wall basin mixer with Ø35 mm ceramic cartridge. 1/2” connectors.
Corps interne pour mitigeur encastré lavabo avec cartouche céramique de Ø35 mm. Connexions de 1/2’’.

100318265 1.0
 

120,00 €

SQUARE

100318380 chrome
chromé 275,00 €

100318259 matt black
noir mat 348,00 €

100318257 copper
cuivre 445,00 €

100318279 titanium
titane 445,00 €

100318258 brushed copper
cuivre brossé 464,00 €

100318264 brushed titanium
titane brossé 464,00 €

ROUND

100318277 chrome
chromé 214,00 €

100318372 matt black
noir mat 270,00 €

100318278 gold
or 332,00 €

100318370 copper
cuivre 332,00 €

100318373 titanium
titane 332,00 €

100318377 brushed gold
or brossé 342,00 €

100318267 brushed copper
cuivre brossé 342,00 €

100318392 brushed titanium
titane brossé 342,00 €

222 222 ||  PRICE LIST PRICE LIST TARIF GÉNÉRALTARIF GÉNÉRAL  20232023

 CONCEALED CONCEPT: BASIN · CONCEPT ENCASTRÉ: LAVABO 



SMART BOX BASIN - Universal and quick installation for basin mixer. ½”” connections. Possibility of 
vertical and horizontal installation.
SMART BOX BASIN - Corps encastré installation rapide universelle pour mitigeur lavabo. Connections 
1/2””. Possibilité d’installation horizontale et verticale.

100144928 2.0 111,00 €

HOTELS

100157417 chrome
chromé 320,00 €

OXO

100283338 chrome
chromé 624,00 €

100283339 matt black
noir mat 753,00 €

100283351 brushed titanium
titane brossé 923,00 €

NK CONCEPT

100326655 chrome
chromé 497,00 €

100326690 matt black
noir mat 565,00 €

SQUARE

100264021 chrome
chromé 484,00 €

100264004 matt black
noir mat 580,00 €

100281849 brushed copper
cuivre brossé 737,00 €

100281886 brushed titanium
titane brossé 737,00 €

ROUND

100210548 chrome
chromé 314,00 €

100210549 matt black
noir mat 366,00 €

100327498 gold
or 474,00 €

100327516 brushed gold
or brossé 499,00 €

100280860 brushed copper
cuivre brossé 554,00 €

100280809 brushed titanium
titane brossé 554,00 €
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KITCHEN TAPS · ROBINETTERIE DE 

CUISINE� 226

KITCHEN TAPS ROBINETTERIE DE CUISINE
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100063205 chrome
chromé 3.6 676,00 €

OSMOSIS - Single lever sink mixer for osmosis system with swivel spout. Ø35 mm ceramic 
cartridge and 3/8” connection. Length of hoses 485 mm and “Plus” aerator. Osmosis 
system is not included
OSMOSIS - Mitigeur d’évier préparé à un système d’osmose. Avec cartouche Ø35 mm. 
raccordements 3/8’’. Longueur 485 mm. mousseur “Plus”. Sysème d’osmose n’est pas inclus. 
Bec orientable

100284536 brushed stainless 
steel
inox brossé

3.1 1.659,00 €

100292735 brushed copper
cuivre brossé 3.1 2.433,00 €

100292717 brushed titanium
titane brossé 3.1 2.433,00 €

ROUND INOX_Single lever sink mixer with pull-out shower and swivel spout. Ø25 ceramic 
cartridge and 3/8” connection. Length of hoses 494 mm and “Plus” aerator.
ROUND INOX_Mitigeur d’évier avec bec orientable. Cartouche ceramique Ø25 mm. Flexibles 
raccordements 3/8’’ longueur 494 mm. Mousseur “Plus”.

100283399 chrome
chromé 2.6 976,00 €

MAGNET_Single lever sink mixer with pull-out shower and swivel spout. Ø25 ceramic 
cartridge and 3/8” connection. Length of hoses 529 mm and “Plus” aerator.
MAGNET_Mitigeur d’évier avec bec orientable. Cartouche ceramique Ø25 mm. Flexibles raccor-
dements 3/8’’ longueur 529 mm. Mousseur “Plus”.

100123940 chrome
chromé 4.0 486,00 €

SPRING - Single lever sink mixer with pull-out shower and swivel spout. Ø35 ceramic cartri-
dge and 3/8” connection. Length of hoses 500 mm and “Plus” aerator
SPRING - Mitigeur d’évier avec bec orientable. Cartouche ceramique Ø35 mm. Flexibles raccor-
dements 3/8’’ longueur 500 mm. Mousseur “Plus”.

100272089 chrome
chromé 2.1 430,00 €

FOLD - Single lever sink mixer with folding spout. Ø25 ceramic cartridge and 3/8” connec-
tion. Length of hoses 410 mm and “Plus” aerator.
FOLD - Mitigeur d’évier avec bec rabattable et cartouche de Ø25 mm. Flexibles raccordements 
3/8’’ longueur 410 mm y mousseur “Plus”.

100292765 chrome
chromé 2.6 501,00 €

100328586 matt black
noir mat 2.6 620,00 €

100292766 copper
cuivre 2.6 753,00 €

100292821 titanium
titane 2.6 753,00 €

BRIDGE SLIM - Single lever sink mixer with pull-out shower and swivel spout. Ø25 ceramic 
cartridge and 3/8” connection. Length of hoses 550 mm and “Plus” aerator
BRIDGE SLIM - MItigeur d’évier avec douchette rétractable. Bec orientable. Cartouche cerami-
que Ø25 mm. Flexibles raccordements 3/8’’ longueur 550 mm. Mousseur “Plus”.
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100123480 chrome
chromé 3.3 322,00 €

URBAN STICK - Single lever sink mixer with pull-out shower and swivel spout. Ø25 ceramic 
cartridge and 3/8” connection. Length of hoses 500 mm and “Plus” aerator
URBAN STICK - MItigeur d’évier avec douchette rétractable. Bec orientable. Cartouche cerami-
que Ø25 mm. Flexibles raccordements 3/8’’ longueur 500 mm. Mousseur “Plus”.

100272163 chrome
chromé 2.3 282,00 €

ROUND - Single lever sink mixer with pull-out shower and swivel spout. Ø35 ceramic 
cartridge and 3/8” connection. Length of hoses 430 mm and “Plus” aerator
ROUND - MItigeur d’évier avec douchette rétractable. Bec orientable. Cartouche ceramique 
Ø35 mm. Flexibles raccordements 3/8’’ longueur 430 mm. Mousseur “Plus”.

100123476 chrome
chromé 2.1 238,00 €

100271559 matt black
noir mat 2.1 360,00 €

ARQUITECT - Single lever sink mixer with swivel spout. Ø35 ceramic cartridge and 3/8” 
connection. Length of hoses 500 mm and “Plus” aerator
ARQUITECT - Mitigeur d’évier avec bec orientable. Cartouche ceramique Ø35 mm. Flexibles 
raccordements 3/8’’ longueur 500 mm. Mousseur “Plus”.

100312755 chrome
chromé 2.3 272,00 €

Wall mounted sink mixer with Swivel spout. Ø35 mm ceramic cartridge and “plus” aerator. 
Centre distance 150 +/-20 mm
Mitigeur d’évier murale avec cartouche Ø35 mm. Raccordements 3/8’’.mousseur “plus”. Distan-
ce entre des raccords 150 +/-20 mm. bec orientable.
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SMART BOX

1 SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 
3 bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 1 sortie. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 22,1 l/min. 2 silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124166 1.3  
94,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124166

100124169 0.4  
57,00 €

1 2

PROJECT LINE - Concealed shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2”” connectors. Flow rate 21 l/min. at 3 bar
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm, connection de 1/2””, débit à 3 
bars de pression 21 l/min.

100107937 0.6  
26,00 €

PROJECT LINE
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HOTELS

100123922 chrome
chromé 108,00 €

RONDO

100285263 chrome
chromé 121,00 €

100267005 matt black
noir mat 162,00 €

100327532 gold
or 114,00 €

100281153 copper
cuivre 192,00 €

100281139 titanium
titane 192,00 €

100327513 brushed gold
or brossé 120,00 €

100280844 brushed copper
cuivre brossé 206,00 €

100280814 brushed titanium
titane brossé 206,00 €

SQUARE

100266828 chrome
chromé 138,00 €

100266837 matt black
noir mat 176,00 €

OXO

100283352 chrome
chromé 250,00 €

100283353 matt black
noir mat 312,00 €

100283360 brushed titanium
titane brossé 394,00 €

LOUNGE

100140134 chrome
chromé 142,00 €

100280845 copper
cuivre 223,00 €

100268602 titanium
titane 223,00 €

100281132 brushed copper
cuivre brossé 245,00 €

100281097 brushed titanium
titane brossé 245,00 €
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SMART BOX

1 SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. 
The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” drain included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour mitigeur à 2 ou 3 sorties. Avec cartouche céramique de 
Ø35mm et connexions 1/2’. Le débit à 3 bars de pression est de 20,1 l/min aux trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124167 2.0  
119,00 €

2 SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 100124167

100124170 0.9  
145,00 €

1 2

PROJECT LINE - Concealed bath shower valve with Ø35 mm ceramic cartridge, automatic diverter and 1/2? connectors. Flow 
rate at 3 bar: 20 l/min bath, 18 l/min shower.
PROJECT LINE - Corps interne mitigeur encastré bain douche, avec cartouche céramique de Ø35 mm. Inverseur automatique et 
connection de 1/2?, débit à 3 bars de pression baignoire 20 l/min et douche 18 l/min,

100107958 1.0  
70,00 €

PROJECT LINE
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HOTELS

100123914 chrome
chromé 143,00 €

OXO

100283296 chrome
chromé 310,00 €

100283297 matt black
noir mat 388,00 €

100283318 brushed titanium
titane brossé 491,00 €

LOUNGE

100140108 chrome
chromé 184,00 €

100280853 copper
cuivre 280,00 €

100268595 titanium
titane 280,00 €

100281149 brushed copper
cuivre brossé 321,00 €

100281140 brushed titanium
titane brossé 321,00 €

SQUARE

100266786 chrome
chromé 201,00 €

100266788 matt black
noir mat 232,00 €

RONDO

100285244 chrome
chromé 170,00 €

100267030 matt black
noir mat 247,00 €

100327541 gold
or 222,00 €

100281138 copper
cuivre 259,00 €

100281147 titanium
titane 259,00 €

100327524 brushed gold
or brossé 234,00 €

100280813 brushed copper
cuivre brossé 299,00 €

100280852 brushed titanium
titane brossé 299,00 €
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1 SMART BOX SLIM - Universal and quick installation for 1, 2 or 3 ways mixers with with wax thermo-element and 1/2” connec-
tions. Flow rate one outlet: 22,4 l/min. at 3 bar. and other outlet: 19,5 l/min. at 3 bar.
SMART BOX SLIM- Corps encastré d’installation rapide universelle pour thermostatique à 1, 2 ou 3 sorties. Avec cartouche ther-
mostatique en cire incorporée et connexions 1/2”. 3 bars de pression pour une sortie: 22,4 l/min. et pour l’autre deux: 19,5 l/min.

100238318 2.5  
142,00 €

2 SMART BOX SLIM- Internal thermostatic component for 3 exits 100238318
SMART BOX SLIM- Pièce interne thermostatique 3 sorties 100238318

100238407 1.3  
230,00 €

1 2

SMART BOX

LIGNAGE

100258768 gold
or 477,00 €

100299076 brushed gold
or brossé 502,00 €

100258818 brushed copper
cuivre brossé 502,00 €

LOUNGE

100140107 chrome
chromé 397,00 €

100181018 copper
cuivre 512,00 €

100181019 titanium
titane 512,00 €

100281098 brushed copper
cuivre brossé 549,00 €

100281126 brushed titanium
titane brossé 549,00 €

RONDO

100124173 chrome
chromé 319,00 €

100212603 matt black
noir mat 360,00 €

100281099 copper
cuivre 458,00 €

100281150 titanium
titane 458,00 €

100280797 brushed copper
cuivre brossé 479,00 €

100280870 brushed titanium
titane brossé 479,00 €

SQUARE

100124172 chrome
chromé 359,00 €

100266846 matt black
noir mat 428,00 €
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NEXT 80 CM

250033391 chrome
chromé 62,00 €

NEXT 110 CM

250032123 chrome
chromé 75,00 €

TONO 120 CM

100233110 chrome
chromé 95,00 €

100305766 gold
or 159,00 €

100285264 matt black
noir mat 113,00 €

100285282 copper
cuivre 159,00 €

100285238 titanium
titane 159,00 €

100285237 brushed copper
cuivre brossé 217,00 €

100285272 brushed titanium
titane brossé 217,00 €

NEXT 58 CM

250023888 chrome
chromé 54,00 €

100273054 matt white
blanc mate 75,00 €

100273027 matt black
noir mat 75,00 €

250037709 gold
or 112,00 €

PROJECT LINE

1 PROJECT LINE - Inner body 3-piece bathtub installation battery. Ø40 mm Noken Tri-Control 
ceramic cartridge with built-in diverter.
PROJECT LINE - Corps interne batterie installation baignoire 3 pièces. Cartouche céramique Noken 
Tri-Control Ø40 mm avec inverseur intégré.

100166061 chrome
chromé 2.0 253,00 €

100271600 matt black
noir mat 2.0 423,00 €

2 PROJECT LINE - Inner body 3-piece bathtub installation battery. Ø40 mm Noken Tri-Control 
ceramic cartridge with built-in diverter.
PROJECT LINE - Corps interne batterie installation baignoire 3 pièces. Cartouche céramique Noken 
Tri-Control Ø40 mm avec inverseur intégré.

100284661 gold
or 2.0  

456,00 €

100284634 copper
cuivre 2.0  

456,00 €

100284652 titanium
titane 2.0  

456,00 €

100306618 brushed gold
or brossé 2.0  

492,00 €

100284615 brushed copper
cuivre brossé 2.0  

492,00 €

100284651 brushed titanium
titane brossé 2.0  

492,00 €

1 2
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LIGNAGE

100292697 chrome
chromé 363,00 €

100292698 gold
or 625,00 €

100306619 brushed gold
or brossé 636,00 €

100292757 brushed copper
cuivre brossé 636,00 €

100292744 brushed titanium
titane brossé 636,00 €

SQUARE

100284617 chrome
chromé 423,00 €

100284636 matt black
noir mat 496,00 €

100284643 copper
cuivre 621,00 €

100284624 titanium
titane 621,00 €

100284635 brushed copper
cuivre brossé 695,00 €

100284660 brushed titanium
titane brossé 695,00 €

ROUND

100210605 chrome
chromé 325,00 €

100210650 matt black
noir mat 406,00 €
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SMART BOX BATH - built-in body with universal quick installation for floor taps with 1/2” connections.
SMART BOX BATH - Corps encastré installation rapide universelle pour robinetteries installation au sol avec connections 1/2”.

100149141 2.5  
103,00 €
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NK CONCEPT

100328501 chrome
chromé

1.214,00 €

100328502 matt black
noir mat

1.395,00 €

SQUARE

100281887 chrome
chromé 2.433,00 €

100281893 matt black
noir mat 3.033,00 €

100281868 brushed copper
cuivre brossé 3.820,00 €

100281900 brushed titanium
titane brossé 3.820,00 €

TONO

100184792 chrome
chromé 2.814,00 €

100190636 copper
cuivre 3.832,00 €

100190612 titanium
titane 3.832,00 €

ROUND

100209423 chrome
chromé 1.418,00 €

100209456 matt black
noir mat 1.678,00 €

ROUND INOX

100283401 brushed stainless steel
inox brossé 1.757,00 €

  PRICE LIST PRICE LIST TARIF GÉNÉRALTARIF GÉNÉRAL  20232023  || 239 239

 CONCEALED CONCEPT: BATHTUB · CONCEPT ENCASTRÉ: BAIGNOIRE 



100328475 chrome
chromé 2.5 348,00 €

100328500 matt black
noir mat 2.5 529,00 €

ACRO COMPACT - Wall mounted exposed thermostatic bath shower mixer 1/2’’ with wax 
thermostatic element and “plus” aerator. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC. 
Centre distance 150 +/-20 mm. Flow rate 19,6 l/m at 3 bar.
Thermostatique externe douche avec élément thermostatique compact en cire. Raccorde-
ments 1/2’’. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. 
Distance entre des raccords 150 +/-20 mm. À 3 bars de pression 19,6 l/min.

100328480 chrome
chromé 3.1 415,00 €

100328481 matt black
noir mat 3.1 625,00 €

ACRO COMPACT - Wall mounted exposed thermostatic bath shower mixer with wax 
thermostatic element, 1/2’’ connections, shut-off diverter valve and “plus” aerator. Built in 
non-return valve. Safety stop at 38ºC. Centre distance 150 +/-20 mm. Flow rate at 3 bar is 
24 L/min for shower and 25,9 L/min for bath.
Thermostatique externe bain/douche avec élément thermostatique compact en cire. Raccor-
dements 1/2’’. Inverseur/régulateur de débit. Mousseur “plus”. Clapets anti-retour incorporés. 
Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. Distance entre des raccords 150 +/-20 mm. Le 
débit a 3 bars de pression pour douche é de 24 l/min et pour bain 25,9 l/min.
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100100744 chrome
chromé 2.3 342,00 €

URBAN - Wall mounted exposed thermostatic shower mixer 1/2’’ with wax thermostatic 
element. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC and Noken Eco-Stop button. Centre 
distance 150 +/-20 mm. Flow rate 21 l/min. at 3 bar.
Thermostatique externe douche avec élément thermostatique compact en cire. Raccorde-
ments 1/2’’. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. 
Distance entre des raccords 150 +/-20 mm. À 3 bars de pression 21 l/min.

100100743 chrome
chromé 2.9 467,00 €

URBAN - Wall mounted exposed thermostatic bath shower mixer with wax thermostatic 
element, 1/2’’ connections, shut-off diverter valve and “plus” aerator. Built in non-return 
valve. Safety stop at 38ºC. Centre distance 150 +/-20 mm. Flow rate bath 18 l/min. and 
shower 16 l/min.
Thermostatique externe bain/douche avec élément thermostatique compact en cire. Raccor-
dements 1/2’’. Inverseur/régulateur de débit. Mousseur “plus”. Clapets anti-retour incorporés. 
Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. Distance entre des raccords 150 +/-20 mm. À 3 
bars de pression pour douche é de 16 l/min. et pour bain 18 l/min.

100272169 chrome
chromé 2.1 274,00 €

MARNE - Wall mounted exposed thermostatic shower mixer 1/2’’ with wax thermostatic 
element. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC and Noken Eco-Stop button. Centre 
distance 150 +/-20 mm. Flow rate 21 l/min. at 3 bar. E1 C2 A3 U3 class.
Thermostatique externe douche avec élément thermostatique compact en cire. Raccorde-
ments 1/2’’. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. 
Distance entre des raccords 150 +/-20 mm. À 3 bars de pression 21 l/min. Classement E1 C2 
A3 U3.

100272145 chrome
chromé 2.7 364,00 €

MARNE - Wall mounted exposed thermostatic bath shower mixer with wax thermostatic 
element, 1/2’’ connections, shut-off diverter valve and “plus” aerator. Built in non-return 
valve. Safety stop at 38ºC. Centre distance 150 +/-20 mm. Flow rate bath 17,1 l/min. and 
shower 19,39 l/min. E3/1 C2 A1 U3 class.
Thermostatique externe bain/douche avec élément thermostatique compact en cire. Raccor-
dements 1/2’’. Inverseur/régulateur de débit. Mousseur “plus”. Clapets anti-retour incorporés. 
Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC. Distance entre des raccords 150 +/-20 mm. À 3 
bars de pression pour douche é de 19,39 l/min. et pour bain 17,1 l/min. Classement E3/1 C2 
A1 U3.

100207950 chrom_white
chromé_blanc 2.9 421,00 €

PURE LINE - Wall mounted exposed thermostatic shower mixer 1/2’’ with white glass shelf 
and wax thermostatic element. Built Non-return valve included and safety stop at 38ºC. 
Centre distance 150 +/-15 mm. Flow rate 17,6 l/m at 3 bar
Thermostatique externe douche avec étagère en verre blanche et élément thermostatique 
compact en cire. Raccordements 1/2’’. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à 
butée de sécurité à 38ºC. Distance entre des raccords 150 +/-15 mm. À 3 bars de pression 
17,6 l/min.
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1 2

1 OXO Trim kit for the thermostatic valve 2 ways. Thermostatic rough-in valve 2 ways code 
100282740 required
OXO Partie externe thermostatique 2 sorties. Nécessite le corps interne de 2 voies code 100282740

100282715 chrome
chromé 1.8  

803,00 €

100282720 matt black
noir mat 1.8  

1.003,00 €

100282716 brushed titanium
titane brossé 1.8  

1.268,00 €

2 OXO Thermostatic valve 2 way with wax thermo-element. ¾” connectors. Integrated shut off. The 
flowrate at 3 bar (mixed water) for 1 water way is 36,5 l/min. For 2 water ways at the same time 
simultaneusly is 39,5 l/min to be shared between both of them. Includes non-return valves and 
38ºC security stop.
OXO Corps interne thermostatique 2 sorties avec élément en cire. Connexions de 3/4”. Régulateur de 
débit. Le débit à 3 bars est de 36,5l/min pour une sortie. Pour deux sorties à la fois de débit est de 
39,5l/min à partager entre les deux sorties. Comprend valve anti-retour et stop de sécurité à 38ºC.

100282740 4.7  
1.265,00 €

1 2

1 OXO Trim kit for the thermostatic valve 3 ways. Thermostatic rough-in valve 3 ways code 
100282733 required
OXO Partie externe thermostatique 3 sorties. Nécessite le corps interne de 3 voies code 100282733

100282717 chrome
chromé 2.3  

881,00 €

100282679 matt black
noir mat 2.3  

1.104,00 €

100282718 brushed titanium
titane brossé 2.3  

1.393,00 €

2 OXO Thermostatic valve 3 way with wax thermo-element. ¾” connectors. Integrated shut off. The 
flowrate at 3 bar (mixed water) for 1 water way is 36,5 l/min. For 2 water ways at the same time 
simultaneusly is 39,5 l/min to be shared between both of them. Includes non-return valves and 
38ºC security stop.
OXO Corps interne thermostatique 3 sorties avec élément en cire. Connexions de 3/4”. Régulateur de 
débit. Le débit à 3 bars est de 36,5l/min pour une sortie. Pour deux sorties à la fois de débit est de 
39,5l/min à partager entre les deux sorties. Comprend valve anti-retour et stop de sécurité à 38ºC.

100282733 5.7  
1.482,00 €
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1 2

1 OXO Trim kit for the thermostatic valve 5 ways. Thermostatic rough-in valve 5 ways code 
100282736 required
OXO Partie externe thermostatique 5 sorties. Nécessite le corps interne de 5 voies code 100282736

100282695 chrome
chromé 2.9  

1.114,00 €

100282732 matt black
noir mat 2.9  

1.392,00 €

100282724 brushed titanium
titane brossé 2.9  

1.760,00 €

2 OXO Thermostatic valve 5 way with wax thermo-element. ¾” connectors. Integrated shut off. The 
flowrate at 3 bar (mixed water) for 1 water way is 36,5 l/min. For 2 water ways at the same time 
simultaneusly is 39,5 l/min to be shared between both of them. Includes non-return valves and 
38ºC security stop.
OXO Corps interne thermostatique 5 sorties avec élément en cire. Connexions de 3/4”. Régulateur de 
débit. Le débit à 3 bars est de 36,5l/min pour une sortie. Pour deux sorties à la fois de débit est de 
39,5l/min à partager entre les deux sorties. Comprend valve anti-retour et stop de sécurité à 38ºC.

100282736 8.0  
1.909,00 €

1 2

1 Trim kit for the thermostatic valve 4 ways. Thermostatic rough-in valve 4 ways code 100282727 
required
Partie externe thermostatique 4 sorties. Nécessite le corps interne de 4 voies code 100282727

100282721 chrome
chromé 2.6  

976,00 €

100282719 matt black
noir mat 2.6  

1.220,00 €

100320417 gold
or 2.6  

1.708,00 €

100320450 copper
cuivre 2.6  

1.504,00 €

100320432 titanium
titane 2.6  

1.504,00 €

100320418 brushed gold
or brossé 2.6  

1.889,00 €

100320415 brushed copper
cuivre brossé 2.6  

1.684,00 €

100282708 brushed titanium
titane brossé 2.6  

1.542,00 €

2 Thermostatic valve 4 way with wax thermo-element. ¾” connectors. Integrated shut off. The 
flowrate at 3 bar (mixed water) for 1 water way is 36,5 l/min. For 2 water ways at the same time 
simultaneusly is 39,5 l/min to be shared between both of them. Includes non-return valves and 
38ºC security stop.
Corps interne thermostatique 4 sorties avec élément en cire. Connexions de 3/4”. Régulateur de débit. 
Le débit à 3 bars est de 36,5l/min pour une sortie. Pour deux sorties à la fois de débit est de 39,5l/
min à partager entre les deux sorties. Comprend valve anti-retour et stop de sécurité à 38ºC.

100282727 7.1  
1.656,00 €
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100288150 brushed stainless steel
inox brossé 3.1 1.373,00 €

ROUND INOX - Concealed thermostatic 2 ways 3/4’’-1/2’’ including 1/2” adaptor for 
inlets with wax thermostatic element. Diverter valve with integrated shut off 1/2’’. Built in 
non-return valve. Safety stop at 38ºC. Flow rate on each outlet are 25,9 l/min and 23,5 l/
min at 3 bar
Thermostatique encastrée 2 sorties avec thermoélément de cire intégré. Raccordements 1/2 ‘’ - 
1/2 “avec adaptateur inclus 3/4” pour les entrées. Inverseur de régulateur de débit. Comprend 
un clapet anti-retour et un arrêt de sécurité à 38 ° C. Le débit à 3 bar pour les 2 sorties est de 
25,9 l / min et 23,5 l / min à 3 bar.

100288160 brushed stainless steel
inox brossé 3.1 1.373,00 €

ROUND INOX - Concealed thermostatic 3 ways 3/4’’-1/2’’ including 1/2” adaptor for inlets 
with wax thermostatic element. Diverter valve with integrated shut off 1/2’’. Built in non-re-
turn valve. Safety stop at 38ºC. Flow rate on each outlet are 25,8 l/min, 22,1 l/min, and 21,7 
l/min. at 3 bar
Thermostatique encastrée 3 sorties avec thermoélément de cire intégré. Raccordements 1/2 ‘’ - 
1/2 “avec adaptateur inclus 3/4” pour les entrées. Inverseur de régulateur de débit. Comprend 
un clapet anti-retour et un arrêt de sécurité à 38 ° C. Le débit à 3 bar pour les 3 sorties est de 
25,8 l / min, 22,1 l / min et 21,7 l / min à 3 bar.

100140559 chrome
chromé 5.4 948,00 €

URBAN - Concealed 4 way, 3 handle Thermostatic valve with wax thermo-element. ½” or 
¾” connectors according to technical drawing. Diverter with flow regulator. The flowrate 
at 3 bar (mixed water) for each water way is 24,6l/min, 22,1l/min, 21,8l/min and 45,5l/min. 
Includes 1 hi-flow way with separate handle, non-return valves and 38ºC security stop.
Thermostatique encastrée 4 sorties (3 manettes) avec thermo-élément à cire intégré. Conne-
xions de 1/2”_3/4” selon plan. Inverseur régulateur de débit. Le débit à 3 bars de pression (eau 
mélangée) a 1 sortie de 24,6 l/min, une autre de 22,1 l/min, une autre de 21,8 l/min et une 
dernière de 45,5 l/min. 1 sortie à grand débit avec manette indépendante, clapet anti-retour 
et bouton stop de sécurité à 38 °C inclus.

100293437 chrome
chromé 2.9 443,00 €

MARNE - Concealed thermostatic 1 way 1/2’’ with wax thermostatic element.Flow rate 27,8 
l/min. at 3 bar.Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC.
MARNE - Thermostatique à encastrer 1 sortie avec élément thermostatique compact en cire. 
À 3 bars de pression 27,8 l/min. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de 
sécurité à 38ºC.

100293470 chrome
chromé 2.8 499,00 €

MARNE - Concealed thermostatic 2 ways 1/2’’ with wax thermostatic element. Diverter 
valve with integrated shut off 1/2’’. Flow rate bath 23,4 l/min. at 3 bar and flow rate shower 
21,1 l/min. at 3 bar. Built in non-return valve. Safety stop at 38ºC.
MARNE - Thermostatique à encastrer 2 voies avec élément thermostatique compact en cire. 
Inverseur/régulateur de débit. À 3 bars de pression pour bain: 23,4 l/min. pour douche 21,1 l/
min. Clapets anti-retour incorporés. Poignée graduée à butée de sécurité à 38ºC.

100140919 chrome
chromé 5.8 1.096,00 €

SQUARE - Concealed 4 way, 3 handle Thermostatic valve with wax thermo-element. ½” or 
¾” connectors according to technical drawing. Diverter with flow regulator. The flowrate 
at 3 bar (mixed water) for each water way is 24,6l/min, 22,1l/min, 21,2l/min and 45,5l/min. 
Includes 1 hi-flow way with separate handle, non-return valves and 38ºC security stop.
Thermostatique encastrée 4 sorties (3 manettes) avec thermo-élément à cire intégré. Conne-
xions de 1/2”_3/4” selon plan. Inverseur régulateur de débit. Le débit à 3 bars de pression (eau 
mélangée) a 1 sortie de 24,6 l/min, une autre de 22,1 l/min, une autre de 21,8 l/min et une 
dernière de 45,5 l/min. 1 sortie à grand débit avec manette indépendante, clapet anti-retour 
et bouton stop de sécurité à 38 °C inclus.
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TOUCH&FEEL

SMARTBOX

100243818 chrome
chromé 4.7 557,00 €

Single lever concealed bath/shower mixer with 2 outlets. Ø45 mm ceramic cartrdige. Inlet 
connections 3/4”, Outlet connections 1/2”. Trim kit and Smart box body included. The flow 
rate at 3 bar is 22,6 l/min for both outlets. Possibility to combine functions simulta-
neously. Trims for hand shower and rain buttons installed. It incorporates additionally a 
cascade trim button interchangeable. It can be combined with 100243874, 100243838, 
100284604 and 100243839 opening the aditional outlet at the bottom
Mitigeur encastré bain/douche à 2 sorties. Cartouche céramique de 45mm. Connexions 
d’entrées ¾” et de sorties ½”. Inclus corps interne type SMART BOX et partie externe. Le flux à 3 
bars de pression est de 22.6 l/min pour chaque sorties. Possibilté de combiner les fonctions si-
multanément. Les boutons inclus de série sont la douchette et la pluie. Interchangeabilité d’un 
bouton par une cascade. Possibilité de combiner avec 100243874, 100243838, 100284604 et 
100243839 en ouvrant la sortie inférieure.

100243835 chrome
chromé 4.9 586,00 €

Single lever concealed bath/shower mixer with 3 outlets. Ø45 mm ceramic cartrdige. Inlet 
connections 3/4”, Outlet connections 1/2”. Trim kit and Smart box body included. The 
flow rate at 3 bar is 22 l/min for both lateral outlets and 26 l/min for the upper outlet . 
Possibility to combine functions simultaneously. Trims for hand shower, rain and cascade 
buttons installed. Additionally it´s included a central jet trim button interchangeable. It 
can be combined with 100243874, 100243838, 100284604 and 100243839 opening the 
aditional outlet at the bottom
Mitigeur encastré bain/douche à 3 sorties. Cartouche céramique de 45mm. Connexions 
d’entrées ¾” et de sorties ½”. Inclus corps interne type SMART BOX et partie externe. Le flux 
à 3 bars de pression est de 22.6 l/min pour les sorties latérales et 26 l/min pour la sortie 
supérieure. Possibilté de combiner les fonctions simultanément. Les boutons inclus de série 
sont la douchette, la cascade et la pluie. Interchangeabilité d’un bouton par un jet central. 
Possibilité de combiner avec 100243874, 100243838, 100284604 et 100243839 en ouvrant 
la sortie inférieure.

100312737 chrome
chromé 4.7 741,00 €

Thermostatic concealed bath/shower mixer with 2 outlets. Thermostatic cartrdige. Inlet 
connections 3/4”, Outlet connections 1/2”. Trim kit and Smart box body included. The 
flow rate at 3 bar is 20 l/min for both outlets. Possibility to combine functions simulta-
neously. Trims for hand shower and rain buttons installed. It incorporates additionally a 
cascade trim button interchangeable. It can be combined with 100243874, 100243838, 
100284604 and 100243839 opening the aditional outlet at the bottom
Mitigeur thermostatique encastré bain/douche à 2 sorties. Cartouche thermostatique avec 
élement en cire intégré. Connexions d’entrées ¾” et de sorties ½”. Inclus corps interne type 
SMART BOX et partie externe. Le flux à 3 bars de pression est de 20 l/min pour chaque sorties. 
Les boutons inclus de série sont la douchette et la pluie. Interchangeabilité d’un bouton 
par une cascade. Possibilité de combiner avec 100243874, 100243838, 100284604 et 
100243839 en ouvrant la sortie inférieure.

100312750 chrome
chromé 4.9 790,00 €

Thermostatic concealed bath/shower mixer with 3 outlets. Thermostatic cartridge. Inlet 
connections 3/4”, Outlet connections 1/2”. Trim kit and Smart box body included. The 
flow rate at 3 bar is 20 l/min for both lateral outlets and 22 l/min for the upper outlet . 
Possibility to combine functions simultaneously. Trims for hand shower, rain and cascade 
buttons installed. Additionally it´s included a central jet trim button interchangeable. It 
can be combined with 100243874, 100243838, 100284604 and 100243839 opening the 
aditional outlet at the bottom
Mitigeur thermostatique encastré bain/douche à 3 sorties. Cartouche thermostatique avec 
élement en cire intégré. Connexions d’entrées ¾” et de sorties ½”. Inclus corps interne type 
SMART BOX et partie externe. Le flux à 3 bars de pression est de 20 l/min pour les sorties 
latérales et 22 l/min pour la sortie supérieure. Les boutons inclus de série sont la douchette, la 
cascade et la pluie. Interchangeabilité d’un bouton par un jet central. Possibilité de combiner 
avec 100243874, 100243838, 100284604 et 100243839 en ouvrant la sortie inférieure.
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TOUCH&FEEL

100243819 chrome
chromé 3.3 474,00 €

100272013 matt black
noir mat 3.3 600,00 €

Single lever concealed bath/shower mixer with 2 outlets. Ø40 mm ceramic cartrdige. 
Connections 1/2”. Trim kit and Project Line body included. The flow rate at 3 bar is 19,8 
l/min for both outlets. Possibility to combine functions simultaneously. Trims for hand 
shower and rain buttons installed. It incorporates additionally a cascade trim button 
interchangeable.
Mitigeur encastré bain/douche à 2 sorties. Cartouche céramique de 40mm. Connexions 
d’entrées et de sorties en ½”. Inclus corps interne type PROJECT LINE et partie externe. Le flux à 
3 bars de pression est de 19.8 l/min pour chaque sorties. Possibilté de combiner les fonctions 
simultanément. Les boutons inclus de série sont la douchette et la pluie. Interchangeabilité 
d’un bouton par une cascade.

100312721 chrome
chromé 3.2 695,00 €

100312719 matt black
noir mat 3.2 831,00 €

Thermostatic concealed bath/shower mixer with 2 outlets. Thermostatic cartridge. Con-
nections 1/2”. Trim kit and Project Line body included. The flow rate at 3 bar is 21 l/min for 
both outlets. Possibility to combine functions simultaneously. Trims for hand shower and 
rain buttons installed. It incorporates additionally a cascade trim button interchangeable. 
Chrome: It can be combined with 100243874, 100243838, 100284604 and 100243839 
opening the aditional outlet at the bottom. Black: It can be combined with 1100271996 
and 100284630 opening the aditional outlet at the bottom.
Mitigeur thermostatique encastré bain/douche à 2 sorties. Cartouche thermostatique avec 
élement en cire intégré. Connexions d’entrées et de sorties en ½”. Inclus corps interne type 
PROJECT LINE et partie externe. Le flux à 3 bars de pression est de 21 l/min pour chaque sor-
ties. Les boutons inclus de série sont la douchette et la pluie. Interchangeabilité d’un bouton 
par une cascade. Chromé: Possibilité de combiner avec 100243874, 100243838, 100284604 
et 100243839 en ouvrant la sortie inférieure. Noir: Possibilité de combiner avec 100271996 et 
100284630 en ouvrant la sortie inférieure.
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TOUCH&FEEL

100243838 chrome
chromé 2.3 474,00 €

100271996 matt black
noir mat 2.3 612,00 €

Concealed diverter bath/shower with 3 outlets. Inner connections 3/4” and outlet connec-
tions 1/2”. Trim kit and Project Line body included. The flow rate at 3 bar is 23 l/min for 
up outlets at bottom and top both and 28 l/min for lateral outlet. Trims for hand shower, 
rain and cascade buttons installed. It incorporates additionally a central jet trim button 
interchangeable.
Inverseur encastré bain/douche à 3 sorties. Connexions d’entrées ¾” et de sorties ½”. Inclus 
corps interne et partie externe. Le flux à 3 bars de pression est de 28 l/min pour la sortie 
latérale et 23 l/min pour les sortie supérieure et inférieure. Les boutons inclus de série sont la 
douchette, la cascade et la pluie. Interchangeabilité d’un bouton par un jet central.

100284604 chrome
chromé 0.7 155,00 €

100284630 matt black
noir mat 0.7 197,00 €

Angle valve with Touch&Feel button to open/close the water supply. The flow rate at 3 bar 
is 26,5 l/min.
Robinet d́ arrêt. Bouton incorporé avec système Touch&Feel pour controler les sorties d’eau. 
Le flux à 3 bars de pression est de 26,5 l/min.

100243839 chrome
chromé 2.0 222,00 €

Shower rail with bracket, outlet elbow and Touch&feel button to open/close the water 
supply. The flow rate at 3 bar is 14 l/min. Hose and hand shower not included.
Barre de douche et prise d’eau. Bouton incorporé avec système TOUCH&FEEL pour controler 
les sorties d’eau. Le flux à 3 bars de pression est de 14 l/min. Flexible et douchette non inclus.

100243874 chrome
chromé 0.5 152,00 €

Wall bracket with outlet elbow and Touch&feel button to open/close the water supply. The 
flow rate at 3 bar is 13,2 l/min.
Support mural de douchette avec prise d’eau. Bouton incorporé avec système TOUCH&FEEL 
pour controler les sorties d’eau. Le flux à 3 bars de pression est de 13.2 l/min.

100302203 0.1 11,00 €

Waterproofing membrane compatible with 100243881, 100243818, 100243873, 
100243835, 100312737 and 100312750
Tapis d́ étanchéité compatible avec 100243881, 100243818, 100243873, 100243835, 
100312737 et 100312750

100302194 0.1 58,00 €

Soundproofing mat compatible with 100243881, 100243818, 100243873, 100243835, 
100243848, 100243819, 100271995, 100272013, 100312737, 100312750, 100312721 
and 100312719
Tapis insonorisant compatible avec 100243881, 100243818, 100243873, 100243835, 
100243848, 100243819, 100271995, 100272013, 100312737, 100312750, 100312721 et 
100312719
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100278624 polished stainless 
steel
miroir

22.6 7.482,00 €

SEASONS - 65 cm ceiling build-in sprayer. Water functions: inner rain, peripheral rain, 
nebulizer, waterfall and inner + peripheral rain. Additional features: color therapy and aro-
matherapy. It includes Seasons keyboard and the flowers, energy, and relax aroma packs. 
Protection IPX4. Voltage 220 V. It’s necessary to order a valve with minimum 4 outputs 
which can operate 2 outputs at the same time (100282727, 100282736, 100140559, 
100140919, 100093579 + 4x100093574). More information regarding minimum require-
ments for each water outlet are available in the installation manuals. Includes 100259556, 
100243231
SEASONS - Ciel de pluie encastré au plafond de 65cms. Fonctions : pluie intérieure, pluie 
périphérique, brumisateur, cascade et pluie intérieure + pluie périphérique. Fonctions supplé-
mentaires: chromothérapie et aromathérapie. Comprend un clavier Seasons et des packs de 
parfums flowers, énergie et relax. Protection IPX4. Alimentation 220 V. Robinet non inclus. Il 
sera nécessaire de commander un robinet avec au moins 4 sorties pouvant utiliser 2 sorties 
simultanément pour faire fonctionner le ciel de pluie (100282727, 100282736, 100140559, 
100140919, 100093579 + 4x100093574). Pour plus d’informations concernant les débits 
d’eau minimum pour chaque sortie d’eau veuillez consulter les instructions de montage. 
Comprend 100259556, 100243231

100278599 polished stainless 
steel
miroir

19.2 5.726,00 €

100309443 matt black
noir mat 19.2 6.632,00 €

100312850 gold
or 19.2 10.660,00 €

100309461 copper
cuivre 19.2 10.660,00 €

100309462 titanium
titane 19.2 10.660,00 €

100312798 brushed gold
or brossé 19.2 11.019,00 €

100312892 brushed copper
cuivre brossé 19.2 11.019,00 €

100312893 brushed titanium
titane brossé 19.2 11.019,00 €

SEASONS - 60 cm ceiling build-in sprayer. Water functions: inner rain, peripheral rain, ne-
bulizer and inner + peripheral rain. Additional features: color therapy and aromatherapy. 
It includes Seasons keyboard and the flowers, energy, and relax aroma packs. Protection 
IPX4. Voltage 220 V. It’s necessary to order a valve with minimum 3 outputs which can 
operate two outputs at the same time (100282733, 100282727, 100282736, 100063400, 
100140559, 100063401, 100140919, 100243835, 100093579 + 3x100093574). More 
information regarding minimum requirements for each water outlet are available in the 
installation manuals. Includes 100292773 , 100243231.
SEASONS - Ciel de pluie encastrée jusqu’au plafond 60cms. Fonctions d’eau: pluie intérieure, 
pluie périphérique, nébuliseur et pluie intérieure + périphérique. Fonctions supplémentaires: 
chromothérapie et aromathérapie. Comprend le clavier Seasons et le pack d’arômes flowers, 
énergie et relax. Protection IPX4. Alimentation 220 V. Robinetterie non incluse. Il est nécessaire 
de commander un robinet avec au moins 3 sorties pouvant utiliser simultanément deux sor-
ties pour faire fonctionner le ciel de pluie (100282733, 100282727, 100282736, 100063400, 
100140559, 100063401, 100140919, 100243835, 100093579 + 3x100093574). Pour plus 
d’informations concernant les débits d’eau minimum pour chaque sortie d’eau veuillez consul-
ter les instructions de montage. Comprend 100292773 , 100243231.
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100312857 polished stainless 
steel
miroir

9.9 4.711,00 €

100312859 matt black
noir mat 9.9 5.491,00 €

100312778 gold
or 9.9 9.421,00 €

100312836 copper
cuivre 9.9 9.421,00 €

100312874 titanium
titane 9.9 9.421,00 €

100312858 brushed gold
or brossé 9.9 9.668,00 €

100312797 brushed copper
cuivre brossé 9.9 9.668,00 €

100312845 brushed titanium
titane brossé 9.9 9.668,00 €

SEASONS - 42 cm ceiling build-in sprayer. Water functions: rain and nebulizer. Additional 
features: color therapy and aromatherapy. It includes Seasons keyboard and the flowers, 
energy, and relax aroma packs. Protection IPX4. Voltage 220V. It’s necessary to order a 
valve of at least 2 outputs to operate the shower head. More information regarding mini-
mum requirements for each water outlet are available in the installation manuals. Includes 
100312851, 100243231.
SEASONS - Ciel de pluie encastré au plafond 42 cms. Fonctions dl’eau: pluie et brumisateur. 
Fonctions supplémentaires: chromothérapie et aromathérapie. Comprend le clavier Seasons 
et le pack d’arômes flowers, énergie et relax. Protection IPX4. Tension d’alimentation 220 V. Il 
est nécessaire de commander un robinet avec au moins 2 sorties pour faire fonctionner le ciel 
de pluie. Pour plus d’informations concernant les débits d’eau minimum pour chaque sortie 
d’eau veuillez consulter les instructions de montage. Comprend 100312851, 100243231.

100239028 polished stainless 
steel
miroir

13.2 5.595,00 €

100309471 matt black
noir mat 13.2 6.693,00 €

100312865 gold
or 13.2 10.784,00 €

100309487 copper
cuivre 13.2 10.784,00 €

100309488 titanium
titane 13.2 10.784,00 €

100312891 brushed gold
or brossé 13.2 11.118,00 €

100312863 brushed copper
cuivre brossé 13.2 11.118,00 €

100312884 brushed titanium
titane brossé 13.2 11.118,00 €

SEASONS - 52x38 cm ceiling build-in sprayer. Water functions: rain, central jet, and water-
fall. Additional features: color therapy and aromatherapy. It includes Seasons keyboard 
and the flowers, energy, and relax aroma packs. Protection IPX4. Voltage 220 V. It’s neces-
sary to order a valve of at least 3 outputs to operate the shower head. More information 
regarding minimum requirements for each water outlet are available in the installation 
manuals. Includes 100243203, 100243231.
SEASONS - Ciel de pluie encastré au plafond 52x38cms. Fonctions dl’eau: pluie, double jet 
central et cascade. Fonctions supplémentaires: chromothérapie et aromathérapie. Comprend 
le clavier Seasons et le pack d’arômes flowers, énergie et relax. Protection IPX4. Tension 
d’alimentation 220 V. Il est nécessaire de commander un robinet avec au moins 3 sorties 
pour faire fonctionner le ciel de pluie. Pour plus d’informations concernant les débits d’eau 
minimum pour chaque sortie d’eau veuillez consulter les instructions de montage. Comprend 
100243203, 100243231.
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Noken Energy is a new type of jet that surrounds you in a soft and pleasant rain that refreshes and revitalises. Each nozzle has five micro- holes (instead of one) that divide the 
stream into micro droplets. This creates a new shower sensation that is much more relaxing and silent.
Noken Energy est un nouveau type de jet qui vous enveloppe d’une pluie douce et agréable, fraîche et revitalisante. Chaque tétine possède cinq orifices fins (au lieu d’un) qui divisent le jet en 
micro-gouttes. Cela crée une nouvelle sensation de douche, bien plus relaxante et silencieuse.

Relaxing. Many more micro-drop jets that make the water fall as small and 
light drops, achieving a much more relaxing and pleasant shower.
Relaxante. Bien plus de jets de micro-gouttes font que l’eau tombe comme 
de petites gouttes légères, pour offrir une douche beaucoup plus relaxante 
et agréable.

More silent. water flows quietly from the nozzles and falls gently on you, 
producing less noise than a standard shower.
Plus silencieuse. L’eau s’écoule silencieusement des tétines et tombe douce-
ment sur vous, produisant moins de bruit qu’une douche classique.

Less splashing. water falls so lightly on your skin that it reduces splashing. 
This helps you keep the bathroom clean.
Moins d’éclaboussures. L’eau tombe si légèrement sur votre peau que le 
nombre d’éclaboussures est réduit. Cela vous aide à garder la salle de bains 
propre.Relaxante. Bien plus de jets de micro-gouttes font que l’eau tombe 
comme de petites gouttes légères, pour offrir une douche beaucoup plus 
relaxante et agréable.

Easy to clean. Silicone nozzles can be easily cleaned and removing any 
limescale that may accumulate on them is easy.
Facile à nettoyer. Les tétines en silicone se nettoient facilement en éliminant 
toute accumulation éventuelle de calcaire.

NOKEN ENERGY PRODUCT RANGE · GAMME NOKEN ENERGY
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1 2 3

1 Square 40x40 cm rain shower head, with ball joint. Flow rate 12,8 l/min. at 3 bar
Ciel de pluie Square 40x40 cm, avec articulation. À 3 bars de pression 12,8 l/min

100283450 polished stainless steel
miroir 3.2 260,00 €

2 Square 30x30 cm rain shower head, with ball joint. Flow rate 10,3 l/min. at 3 bar
Ciel de pluie Square 30x30 cm, avec articulation. À 3 bars de pression 10,3 l/min

100283435 polished stainless steel
miroir 1.9 194,00 €

3 Square 20x20 cm rain shower head, with ball joint. Flow rate 11,3 l/min. at 3 bar
Ciel de pluie Square 20x20 cm, avec articulation. À 3 bars de pression 11,3 l/min

100283462 polished stainless steel
miroir 0.9 90,00 €

1 2 3

1 Round 40 cm rain shower head, with ball joint. Flow rate 12,4 l/min. at 3 bar
Ciel de pluie Round 40 cm, avec articulation. À 3 bars de pression 12,4 l/min

100283451 polished stainless steel
miroir 2.6 248,00 €

2 Round 30 cm rain shower head, with ball joint. Flow rate 11,3 l/min. at 3 bar
Ciel de pluie Round 30 cm, avec articulation. À 3 bars de pression 11,3 l/min

100283470 polished stainless steel
miroir 1.5 182,00 €

3 Round 20 cm rain shower head, with ball joint. Flow rate 11,2 l/min. at 3 bar
Ciel de pluie Round 20 cm, avec articulation. À 3 bars de pression 11,2 l/min

100283453 polished stainless steel
miroir 0.8 84,00 €
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100121026 polished stainless 
steel
miroir

22.6 1.568,00 €

SQUARE - Deck-mounted shower head 100x50 cm with waterfall. Each side of the shower 
can be turn on separately or together. The minimum flow rate for an optimal operation of 
the waterfall is 18 l / min. The minimum flow rate for an operation of the rain independent-
ly is 15 l / min, for a combined operation of the rain is 30 l / min.
Ciel de pluie encastrement plafond 100x50 cm avec cascade. Chaque côté de la douche peut 
être utilisé de façon indépendante ou conjointement. Le débit minimum pour un fonction-
nement optimal de la cascade est de 18 l / min. Le débit minimum pour une opération de la 
pluie indépendante est de 15 l / min, pour une opération combinée de la pluie est de 30 l / 
min.

100165569 polished stainless 
steel
miroir

17.4 2.463,00 €

LOUNGE - 60cm concealed ceiling shower head. Shower modes: rain shower, waterfall 
and laminar spray. Additional function: chromotherapy. Remote control for chromotherapy 
included. IP67 protection. 110-230 V power supply. Shower valve not included. A 3 exit 
shower valve with minimum flowrate of 21l/min for waterfall function and 16l/min for rain 
and laminar spray function is required.
Ciel de pluie encastré au plafond 60cm. Fonctions pluie, cascade, jet central et chromothé-
rapie. Inclus télécommande pour le contrôle de la chromothérapie. Protection IP67. Tension 
d’alimentation 110-230 V. Robinetterie non incluse; 3 voies sont nécessaires pour son fonc-
tionnement. Débit mínimum nécessaire de 16l/min et 21l/min pour la cascade.

100239045 chrome
chromé 1.3 676,00 €

LOUNGE - Aromatherapy kit. It includes keyboard and the flowers, energy, and relax aroma 
packs. Protection IPX4. Voltage 220 V.
Kit d’aromathérapie indépendant. Il comprend le clavier et le pack d’arômes flowers, énergie et 
relax. Protection IPX4. Tension d’alimentation 220 V.

1 SQUARE 40cm concealed ceiling shower head. Shower modes: rain shower and waterfall. Addi-
tional function: chromotherapy. Remote control for chromotherapy included. IP67 protection. 
110-230V power supply. Shower valve not included. A 2 exit shower valve with minimum flowrate 
of 21l/min for waterfall function and 16l/min for rain and laminar spray function is required.
SQUARE Ciel de pluie encastré au plafond 40cm. Fonctions pluie, cascade et chromothérapie. Inclus 
télécommande pour le contrôle de la chromothérapie. Protection IP67. Tension d’alimentation 110-
230V. Robinetterie non incluse; 2 voies sont nécessaires pour son fonctionnement. Débit mínimum 
nécessaire de 16l/min et 21l/min pour la cascade.

100259027 polished stainless 
steel
miroir

11.0  
1.037,00 €

2 SQUARE 40cm concealed ceiling shower head. Shower modes: rain shower and waterfall.A 2 exit 
shower valve with minimum flowrate of 21l/min for waterfall function and 16l/min for rain and 
laminar spray function is required.
SQUARE Ciel de pluie encastré au plafond 40cm. Fonctions pluie et cascade. Robinetterie non 
incluse; 2 voies sont nécessaires pour son fonctionnement. Débit mínimum nécessaire de 16l/min et 
21l/min pour la cascade.

100259100 polished stainless 
steel
miroir

9.1  
651,00 €

1 2
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1 2 3

1 Ceiling mounted Square 50 cm. rain shower head. Flow rate 18 l/min. at 3 bar.
Ciel de pluie encastrement plafond Square 50 cm. À 3 bars de pression 18 l/min.

100121023 polished stainless steel
miroir 4.5  

654,00 €

2 Ceiling mounted Square 40 cm. rain shower head. Flow rate 15 l/min. at 3 bar.
Ciel de pluie encastrement plafond Square 40 cm. À 3 bars de pression 15 l/min.

100121022 polished stainless steel
miroir 3.5  

493,00 €

3 Ceiling mounted Square 30 cm. rain shower head. Flow rate 9 l/min. at 3 bar.
Ciel de pluie encastrement plafond Square 30 cm. À 3 bars de pression 9 l/min.

100121021 polished stainless steel
miroir 3.0  

424,00 €

100308049 matt black
noir mat 3.0  

543,00 €

100308062 brushed copper
cuivre brossé 3.0  

655,00 €

100308070 brushed titanium
titane brossé 3.0  

655,00 €

100137920 polished stainless 
steel
miroir

14.2 1.256,00 €

Cealing Mounted Square 60 cm. Rain & Cascade shower Head. Flow Rate at 3 bar 22 l/min 
for the cascade and 16 l/min for the rain function.
Ciel de pluie encastré au plafond avec cascade square 60cm. À 3 bars de pression pour 
fonction pluie 16 l/min. et pour fonction cascade 22 l/min.
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1 Ceiling mounted Rondo 30 cm rain shower head. Flow rate 9 l/min at 3 bar.
Ciel de pluie encastrement plafond Rondo 30 cm. À 3 bars de pression 9 l/min.

100121027 polished stainless 
steel
miroir

2.8  
424,00 €

100308055 matt black
noir mat 2.8  

453,00 €

100308056 brushed gold
or brossé 2.8  

545,00 €

100308061 brushed copper
cuivre brossé 2.8  

545,00 €

100308037 brushed titanium
titane brossé 2.8  

545,00 €

2 Ceiling mounted Rondo 40 cm rain shower head. Flow rate 12 l/min at 3 bar.
Ciel de pluie encastrement plafond Rondo 40 cm. À 3 bars de pression 12 l/min.

100121028 polished stainless 
steel
miroir

3.2  
493,00 €

1 2

100259092 polished stainless 
steel
miroir

8.2 1.066,00 €

40cm concealed ceiling shower head. Shower modes: rain shower and waterfall. 
Additional function: chromotherapy. Remote control for chromotherapy included. IP67 
protection. 110-230V power supply. Shower valve not included. A 2 exit shower valve with 
minimum flowrate of 21l/min for waterfall function and 16l/min for rain and laminar spray 
function is required.
Ciel de pluie encastré au plafond 40cm. Fonctions pluie, cascade et chromothérapie. Inclus 
télécommande pour le contrôle de la chromothérapie. Protection IP67. Tension d’alimentation 
110-230V. Robinetterie non incluse; 2 voies sont nécessaires pour son fonctionnement. Débit 
mínimum nécessaire de 16l/min et 21l/min pour la cascade.
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100266463 polished stainless 
steel
miroir

1.7 236,00 €

SQUARE. 35x25 cm. rain shower head, with ball joint. Security valve included. Flow rate 12 
l/min. at 3 bar.
SQUARE. Ciel de pluie de 35x25cm., avec articulation. Comprend valve de sécurité. Le débit à 
3 bars est de 12 l/min.

3 SQUARE. 40 cm. rain shower head, with ball joint. Security valve included. Flow rate 15 l/min. at 
3 bar.
SQUARE. Ciel de pluie de 40cm., avec articulation. Comprend valve de sécurité. Le débit à 3 bars est 
de 15 l/min.

100266447 polished stainless 
steel
miroir

4.1  
337,00 €

1 2

1 SQUARE. 20 cm. rain shower head, with ball joint. Security valve included. Flow rate 9 l/min. at 
3 bar.
SQUARE. Ciel de pluie de 20cm., avec articulation. Comprend valve de sécurité. Le débit à 3 bars est 
de 9 l/min.

100266413 polished stainless 
steel
miroir

0.7  
119,00 €

100323258 matt black
noir mat 0.7  

220,00 €

2 SQUARE. 30 cm. rain shower head, with ball joint. Security valve included. Flow rate 12 l/min. at 
3 bar.
SQUARE. Ciel de pluie 30 cm, avec articulation. À 3 bars de pression 12 l/min.

100266472 polished stainless 
steel
miroir

1.6  
199,00 €

100323239 matt black
noir mat 1.6  

318,00 €

3

  PRICE LIST PRICE LIST TARIF GÉNÉRALTARIF GÉNÉRAL  20232023  || 257 257

EXTRA-FLAT PRODUCT RANGE · GAMME EXTRAPLATS



31 2

1 ROUND. 20 cm. rain shower head, with ball joint. Security valve included. Flow rate 9 l/min. at 3 
bar.
ROUND. Ciel de pluie de 20cm., avec articulation. Comprend valve de sécurité. Le débit à 3 bars est 
de 9 l/min.

100266462 polished stainless 
steel
miroir

0.6  
118,00 €

100323238 matt black
noir mat 0.6  

214,00 €

2 ROUND. 30 cm. rain shower head, with ball joint. Security valve included. Flow rate 12 l/min. at 3 
bar.
ROUND. Ciel de pluie de 30cm., avec articulation. Comprend valve de sécurité. Le débit à 3 bars est 
de 12 l/min.

100251806 polished stainless 
steel
miroir

1.3  
154,00 €

100323259 matt black
noir mat 1.3  

306,00 €

3 ROUND. 40 cm. rain shower head, with ball joint. Security valve included. Flow rate 15 l/min. at 
3 bar.
ROUND. Ciel de pluie de 40cm., avec articulation. Comprend valve de sécurité. Le débit à 3 bars est 
de 15 l/min.

100266453 polished stainless 
steel
miroir

3.2  
317,00 €
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100090329 chrome
chromé 2.5 360,00 €

100213281 matt black
noir mat 2.5 462,00 €

100181211 copper
cuivre 2.5 549,00 €

100181221 titanium
titane 2.5 549,00 €

100281797 brushed copper
cuivre brossé 2.5 643,00 €

100280743 brushed titanium
titane brossé 2.5 643,00 €

Square 30 cm rain shower head, with ball joint
Ciel de pluie Square 30 cm, avec articulation.

100090357 chrome
chromé 1.7 328,00 €

Recto 30 x 20 shower head, with ball joint
Ciel de pluie recto 30x20 cm, avec articulation.

100090355 chrome
chromé 1.5 307,00 €

Oval 30x20 rain shower head, with ball joint
Ciel de pluie Oval 30x20 cm, avec articulation.

100090796 chrome
chromé 2.1 349,00 €

100253673 white
blanc 2.1 395,00 €

100213249 matt black
noir mat 2.1 392,00 €

100238749 gold
or 2.1 462,00 €

100280737 copper
cuivre 2.1 462,00 €

100280756 titanium
titane 2.1 462,00 €

100299345 brushed gold
or brossé 2.1 491,00 €

100280685 brushed copper
cuivre brossé 2.1 491,00 €

100281820 brushed titanium
titane brossé 2.1 491,00 €

Rondo 30 cm rain shower head, with ball joint
Ciel de pluie Rondo 30 cm, avec articulation.
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100281144 brushed stainless 
steel
inox brossé

0.3 78,00 €

40 cm shower head arm, wall connection
Bras ciel de pluie 40 cm. mural

100039088 chrome
chromé 0.5 63,00 €

100213248 matt black
noir mat 0.5 89,00 €

100253667 white
blanc 0.5 81,00 €

100327522 gold
or 0.5 114,00 €

100280750 copper
cuivre 0.5 112,00 €

100280742 titanium
titane 0.5 112,00 €

100327505 brushed gold
or brossé 0.5 121,00 €

100280741 brushed copper
cuivre brossé 0.5 122,00 €

100281803 brushed titanium
titane brossé 0.5 122,00 €

Rondo 40 cm shower head arm, wall connection
Bras ciel de pluie Rondo 40 cm. à mur100090332 chrome

chromé 0.5 85,00 €

100327497 matt black
noir mat 0.5 114,00 €

100181230 copper
cuivre 0.5 127,00 €

100181225 titanium
titane 0.5 127,00 €

100281804 brushed copper
cuivre brossé 0.5 142,00 €

100280734 brushed titanium
titane brossé 0.5 142,00 €

Square 40 cm shower head arm, wall connection
Bras ciel de pluie Square 40 cm. à mur
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100090430 chrome
chromé 0.3 49,00 €

Rondo 18 cm shower head arm, wall connection
Bras ciel de pluie Rondo 18 cm. à mur

100090431 chrome
chromé 0.4 44,00 €

Square 18 cm shower head arm, wall connection
Bras ciel de pluie Square 18 cm. à mur

100281136 brushed stainless 
steel
inox brossé

0.2 78,00 €

20 cm shower head arm, ceiling connection
Bras 20 cm. au plafond

100146670 chrome
chromé 0.2 46,00 €

Rondo 7 cm shower head arm, ceiling connection
Bras Rondo 7 cm. au plafond

100090331 chrome
chromé 0.3 54,00 €

100229063 matt black
noir mat 0.3 74,00 €

100280692 copper
cuivre 0.3 94,00 €

100280691 titanium
titane 0.3 94,00 €

100280733 brushed copper
cuivre brossé 0.3 98,00 €

100281802 brushed titanium
titane brossé 0.3 98,00 €

Rondo 20 cm shower head arm, ceiling connection
Bras Rondo 20 cm. au plafond

100047346 chrome
chromé 0.4 49,00 €

100229036 matt black
noir mat 0.4 60,00 €

100280731 copper
cuivre 0.4 72,00 €

100280740 titanium
titane 0.4 72,00 €

100281776 brushed copper
cuivre brossé 0.4 78,00 €

100280732 brushed titanium
titane brossé 0.4 78,00 €

Square 20 cm shower head arm, ceiling connection
Bras Square 20 cm. au plafond
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COLLECTIONS

100144741 polished stainless 
steel
miroir

6.0 798,00 €

100281128 brushed stainless 
steel
inox brossé

6.0 913,00 €

FORMA. Rain+cascade shower head with ½” connectors. Flow rate rain: 9 l/min. at 3 bar 
and flow rate cascade: 9 l/min. at 3 bar.
Ciel de pluie + cascade avec raccordements de 1/2”. À 3 bars de pression pour fonction pluie 
9 l/min. et pour fonction cascade 9 l/min.

100089933 polished stainless 
steel
miroir

12.7 2.550,00 €

100181041 copper
cuivre 12.7 4.098,00 €

100181042 titanium
titane 12.7 4.098,00 €

LOUNGE. Rain+cascade shower head with ½” connectors. Flow rate 16,80 l/min. at 3 bar. 
Rain shower function 10,8 l/min and cascade 11,40 l/min.
Ciel de pluie + cascade avec raccordements de 1/2”. À 3 bars de pression fonction pluie 10,8 l/
min et fonction cascade 11,4 l/min.

100239049 chrome
chromé 15.3 3.483,00 €

100184605 white
blanc 15.3 3.155,00 €

VITAE. Shower column with headshower. Includes mixer and handshower with support
Colonne de douche avec ciel de pluie; mitigeur et douchette avec support inclus.

100284108 polished stainless 
steel
miroir

5.3 1.002,00 €

100284314 matt black
noir mat 5.4 1.223,00 €

100284315 brushed titanium
titane brossé 5.3 1.886,00 €

OXO. Rain+cascade shower head with ½” connectors. Flow rate rain: 11,9 l/min. at 3 bar 
and flow rate cascade: 12,1 l/min. at 3 bar.
Ciel de pluie + cascade avec raccordements de 1/2”. À 3 bars de pression pour fonction pluie 
11,9 l/min. et pour fonction cascade 12,1 l/min.
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100293349 chrome
chromé 0.4 110,00 €

3 spray fixed shower head and arm. Functions: Rain, Massage and Rain + Massage. 
Anti-limescale system
Ciel de pluie 3 jets anti-calcaire

COLLECTIONS

100072981 chrome
chromé 0.4 94,00 €

Anti-vandal shower head. Flow rate 8 l/min. at 3 bar.
ciel de pluie anti-vandalisme. À 3 bars de pression 8 l/min.

100184782 chrome
chromé 4.1 672,00 €

100190656 titanium
titane 4.1 1.420,00 €

100190657 copper
cuivre 4.1 1.420,00 €

TONO. 400mm shower head with arm. Flow rate 20 l/min at 3 bar.
Kit ciel de pluie 400mm + bras 450mm. Débit à 3 bars de 20l/min.
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100281129 brushed stainless 
steel
inox brossé

0.2 124,00 €

ROUND INOX - Wall mounted body jet 1/2”. Minimum flow rate required: 5,5 l/min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars de 5,5 l/min.

100065936 chrome
chromé 0.4 67,00 €

100137901 white
blanc 0.8 78,00 €

100213282 matt black
noir mat 0.4 78,00 €

100209841 copper
cuivre 0.4 100,00 €

100209831 titanium
titane 0.4 100,00 €

100281796 brushed copper
cuivre brossé 0.4 117,00 €

100280736 brushed titanium
titane brossé 0.4 117,00 €

SQUARE - Wall mounted body jet 1/2”. Minimum flow rate required: 4 l/min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars de 4 l/min.

100093549 chrome
chromé 0.8 192,00 €

1/2” concealed body jet. Minimum flow rate required: 3,55 l/min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars de 3,55 l/min.

100115568 chrome
chromé 0.3 60,00 €

100213283 matt black
noir mat 0.3 70,00 €

100302014 white
blanc 0.3 80,00 €

100301993 gold
or 0.3 97,00 €

100280751 copper
cuivre 0.3 97,00 €

100280683 titanium
titane 0.3 97,00 €

100301994 brushed gold
or brossé 0.3 103,00 €

100280752 brushed copper
cuivre brossé 0.3 103,00 €

100281777 brushed titanium
titane brossé 0.3 103,00 €

Wall mounted body jet 1/2”. Minimum flow rate required: 4 l/min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars de 4 l/min.
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100215387 chrome
chromé 3.4 353,00 €

PURE LINE SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 100180988 PURE LINE 
handshower and 100137848 flexible hose
PACK DOUCHE PURE LINE. Comprend barre de douche avec support, douchette PURE LINE 
100180988 et flexible 100137848

100281180 brushed stainless 
steel
inox brossé

2.9 203,00 €

ROUND INOX SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 100281172 hands-
hower and 100281171 flexible hose
PACK DOUCHE ROUND INOX. Comprend barre de douche avec support, douchette 
100281172 et flexible 100281171
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1 100299627 1 1002723331 100299784 1 100305803

2 100137847 2 1001378472 100215377 2 100215377

PACK PACKPACK PACK

chrome
chromé

chrome
chromé

matt black
noir mat

matt black
noir mat

100303958 chrome
chromé 1.0 130,00 €

OVAL SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 3-function 100305810 OVAL 
handshower and flexi shower hose PVC coated twist free 100137847
PACK DOUCHE OVAL. Comprend barre de douche avec support, douchette OVAL 100305810 
à 3 fonctions et flexible double agrafage avec PVC anti-torsion 100137847

100303957 chrome
chromé 1.0 157,00 €

100303943 matt black
noir mat 1.0 186,00 €

SQUARE SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 3-function 100299627 
T&F SQUARE handshower and flexi shower hose PVC coated twist free 100137847
PACK DOUCHE SQUARE. Comprend barre de douche avec support, douchette T&F SQUARE 
100299627 à 3 fonctions et flexible double agrafage avec PVC anti-torsion 100137847

100303951 chrome
chromé 1.0 124,00 €

100303956 matt black
noir mat 1.0 155,00 €

ROUND SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 5-function 100272333 
handshower and flexi shower hose PVC coated twist free 100137847
PACK DOUCHE ROUND. Comprend barre de douche avec support, douchette 100272333 à 5 
fonctions et flexible double agrafage avec PVC anti-torsion 100137847

2 2

1 1
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Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:



100063935 chrome
chromé 1.7 236,00 €

100213255 matt black
noir mat 1.7 349,00 €

100280693 copper
cuivre 1.7 417,00 €

100280730 titanium
titane 1.7 417,00 €

100281810 brushed copper
cuivre brossé 1.7 429,00 €

100280753 brushed titanium
titane brossé 1.7 429,00 €

NK SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 1-function COTA handshower 
100038634 and flexible hose 100137848
PACK DOUCHE NK. Comprend barre de douche avec support, douchette COTA 100038634 à 
1 fonction et flexible 100137848 .

100121346 chrome
chromé 1.9 288,00 €

100286498 matt black
noir mat 1.9 312,00 €

100285197 copper
cuivre 1.9 374,00 €

100285202 titanium
titane 1.9 374,00 €

100285874 brushed copper
cuivre brossé 1.9 399,00 €

100285837 brushed titanium
titane brossé 1.9 399,00 €

RONDO SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 1-function ROUND hands-
hower 100067714 and flexible hose 100144963
PACK DOUCHE RONDO. Comprend barre de douche avec support, douchette ROUND 
100067714 à 1 fonction et flexible 100144963.

1 100067714 1 100038634

1 100285188 1 100280811

1 100285873 1 100281778

1 100225013 1 100213273

1 100285166 1 100280690

1 100285838 1 100280812

2 100144963 2 100137848

2 100289137 2 100304052

2 100285866 2 100304037

2 100229342 2 100215378

2 100289129 2 100304049

2 100285867 2 100304070

PACK PACK

PACK PACK

PACK PACK

PACK PACK

PACK PACK

PACK PACK

chrome
chromé

chrome
chromé

copper
cuivre

copper
cuivre

brushed copper
cuivre brossé

brushed copper
cuivre brossé

matt black
noir mat

matt black
noir mat

titanium
titane

titanium
titane

brushed titanium
titane brossé

brushed titanium
titane brossé

2

1

2

1
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Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:



100065250 chrome
chromé 0.3 214,00 €

100084981 white
blanc 0.3 300,00 €

100210917 copper
cuivre 0.3 422,00 €

100208613 titanium
titane 0.3 422,00 €

Single function handshower
Douchette 1 jet

100281172 brushed stainless 
steel
inox brossé

0.2 72,00 €

Single function handshower . Flow rate 12 l/min. at 3 bar.
Douchette 1 jet . À 3 bars de pression 12 l/min.

100320675 chrome
chromé 0.4 69,00 €

NOKEN ENERGY - Three functions handshower with diverter. and nozzle cleaning system. 
Flow rate at 3 bar 9,9 l/min. It includes a 12 l/min flow limiter valve with a non-return valve.
NOKEN ENERGY - Douchette à 3 fonctions avec inverseur et système de nettoyage des 
tétines. Le débit à 3 bar est de 9,9 l/min. Il intègre un limiteur de débit de 12 l/min avec clapet 
anti-retour.

100299627 chrome
chromé 0.3 47,00 €

100299784 matt black
noir mat 0.3 58,00 €

TOUCH & FEEL - 3 function handshower with diverter for rain, massage and combined. 
Flow rate at 3 bar: RAIN = 7 l/min.;MASSAGE = 7 l/min.; RAIN+MASSAGE = 7,15 l/min.
TOUCH & FEEL - Douchette 3 fonctions avec inverseur pour fonctions pluie, massage et 
combiné. À 3 bars de pression : PLUIE = 7 l/min.; MASSAGE = 7 l/min.; PLUIE+MASSAGE = 7,15 
l/min.

100299626 chrome
chromé 0.3 41,00 €

100299689 matt black
noir mat 0.3 51,00 €

TOUCH & FEEL - 3 rain functions handshower with diverter . Flow rate at 3 bar 7,5 l/min.
TOUCH & FEEL - Douchette 3 fonctions pluie avec inverseur. Le débit à 3 bars es 7,5 l/min.

100272333 chrome
chromé 0.3 38,00 €

100305803 matt black
noir mat 0.3 41,00 €

ROUND - 5 functions handshower. Flow rate at 3 bar 8,7 l/min.
ROUND - Douchette 5 fonctions. Le débit à 3 bars es 8,7 l/min.
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100305831 chrome
chromé 0.3 28,00 €

100269489 matt black
noir mat 0.3 41,00 €

JOY S - 5 functions handshower with diverter and Noken Eco-Air system. Flow rate 8,56 l/
min at 3bar.
Douchette 5 fonctions avec inverseur et système Noken Eco-Air. Le débit à 3 bars es 8,56 L/
min.

100305810 chrome
chromé 0.3 31,00 €

OVAL - Three functions handshower with diverter. Flow rate at 3 bar 8,2 l/min.
OVAL - Douchette 3 fonctions avec inverseur. Le débit à 3 bars es 8,2 l/min.

100256406 chrome
chromé 0.3 39,00 €

JOY - 5 functions handshower. 9,5 l/min flow restrictor included.
JOY - Douchette 5 fonctions. Limiteur de débit 9,5 l/min inclus.

100038634 chrome
chromé 0.3 81,00 €

100213273 matt black
noir mat 0.3 84,00 €

100280811 copper
cuivre 0.3 100,00 €

100280690 titanium
titane 0.3 100,00 €

100281778 brushed copper
cuivre brossé 0.3 115,00 €

100280812 brushed titanium
titane brossé 0.3 115,00 €

Single function handshower. Flow rate 11,8 l/min. at 3 bar.
Douchette 1 jet. À 3 bars de pression 11,8 l/min.

100040325 chrome
chromé 0.2 54,00 €

100253643 white
blanc 0.2 67,00 €

100213256 matt black
noir mat 0.2 67,00 €

100330758 gold
or 0.2 78,00 €

100330776 brushed gold
or brossé 0.2 81,00 €

100280867 copper
cuivre 0.2 78,00 €

100280819 titanium
titane 0.2 78,00 €

100280868 brushed copper
cuivre brossé 0.2 81,00 €

100281779 brushed titanium
titane brossé 0.2 81,00 €

MINIMAL - Single function handshower . Flow rate 13,26 l/min. at 3 bar.
MINIMAL - Douchette 1 jet . À 3 bars de pression 13,26 l/min.
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100281145 brushed stainless 
steel
inox brossé

2.9 49,00 €

Wall bracket
Support mural fixe

100038630 chrome
chromé 0.3 56,00 €

100212568 matt black
noir mat 0.3 74,00 €

100180118 copper
cuivre 0.3 85,00 €

100180021 titanium
titane 0.3 85,00 €

100281756 brushed copper
cuivre brossé 0.3 93,00 €

100280697 brushed titanium
titane brossé 0.3 93,00 €

COTA - Wall bracket
COTA - Support mural fixe

100280987 chrome
chromé 0.6 47,00 €

100289094 matt black
noir mat 0.1 54,00 €

100280698 copper
cuivre 0.6 67,00 €

100280763 titanium
titane 0.6 67,00 €

100280782 brushed copper
cuivre brossé 0.6 74,00 €

100281795 brushed titanium
titane brossé 0.3 74,00 €

MINIMAL - Wall bracket
MINIMAL - Support mural fixe

100238770 chrome
chromé 0.3 65,00 €

100238771 gold
or 0.3 81,00 €

100299391 brushed gold
or brossé 0.3 125,00 €

100258850 brushed copper
cuivre brossé 0.3 125,00 €

LIGNAGE - Wall bracket
LIGNAGE - Support mural fixe

100293426 chrome
chromé 0.1 16,00 €

Wall bracket
Support mural orientable

100293425 chrome
chromé 0.1 7,00 €

Wall bracket
Support mural fixe
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100039030 chrome
chromé 0.4 63,00 €

100213229 matt black
noir mat 0.4 81,00 €

100280767 copper
cuivre 0.4 99,00 €

100280681 titanium
titane 0.4 99,00 €

100281789 brushed copper
cuivre brossé 0.4 111,00 €

100280768 brushed titanium
titane brossé 0.4 111,00 €

SQUARE - Shower outlet elbow
SQUARE - Prise d’eau murale

100064216 chrome
chromé 0.4 36,00 €

100213267 matt black
noir mat 0.4 44,00 €

100280770 copper
cuivre 0.4 56,00 €

100280764 titanium
titane 0.4 56,00 €

100280771 brushed copper
cuivre brossé 0.4 61,00 €

100281757 brushed titanium
titane brossé 0.4 61,00 €

LIBERTY - Shower outlet elbow
LIBERTY - Prise d́ eau murale

100063527 chrome
chromé 1.2 396,00 €

100073046 white
blanc 1.2 464,00 €

100208633 titanium
titane 1.2 631,00 €

100210928 copper
cuivre 1.2 631,00 €

LOUNGE - Wall handshower holder with shower outlet elbow 1/2”
Support mural fixe avec prise d’eau. Raccordement 1/2”

100281181 brushed stainless 
steel
inox brossé

0.3 50,00 €

Shower outlet elbow
Prise d́ eau murale

100238769 chrome
chromé 0.3 82,00 €

100238773 gold
or 0.3 93,00 €

100299357 brushed gold
or brossé 0.3 142,00 €

100258809 brushed copper
cuivre brossé 0.3 142,00 €

LIGNAGE - Shower outlet elbow
LIGNAGE - Prise d́ eau murale

100238804 chrome
chromé 0.3 97,00 €

100238776 gold
or 0.3 113,00 €

100299401 brushed gold
or brossé 0.3 178,00 €

100258844 brushed copper
cuivre brossé 0.3 178,00 €

LIGNAGE - Wall bracket with outlet elbow
LIGNAGE - Support mural avec prise d’eau
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100038631 chrome
chromé 0.6 91,00 €

100213290 matt black
noir mat 0.6 109,00 €

100280694 copper
cuivre 0.6 133,00 €

100280680 titanium
titane 0.6 133,00 €

100281806 brushed copper
cuivre brossé 0.6 143,00 €

100280696 brushed titanium
titane brossé 0.6 143,00 €

COTA - Wall bracket with outlet elbow
COTA - Support mural avec prise d’eau

100243874 chrome
chromé 0.5 152,00 €

TOUCH&FEEL - Wall bracket with outlet elbow and Touch&feel button to open/close the 
water supply. The flow rate at 3 bar is 13,2 l/min.
Support mural de douchette avec prise d’eau. Bouton incorporé avec système TOUCH&FEEL 
pour controler les sorties d’eau. Le flux à 3 bars de pression est de 13.2 l/min.

100281146 brushed stainless 
steel
inox brossé

0.4 65,00 €

Wall bracket with outlet elbow
Support mural avec prise d’eau

100039121 chrome
chromé 0.3 55,00 €

100213266 matt black
noir mat 0.3 61,00 €

100253645 white
blanc 0.3 61,00 €

100280747 copper
cuivre 0.3 75,00 €

100280765 titanium
titane 0.3 75,00 €

100280783 brushed copper
cuivre brossé 0.3 80,00 €

100281788 brushed titanium
titane brossé 0.3 80,00 €

MINIMAL - Wall bracket with outlet elbow
MINIMAL - Support mural fixe avec prise d’eau
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100137865 chrome
chromé 0.3 27,00 €

100137823 gold
or 0.3 42,00 €

125 cm. Flexi shower hose twist free
125 cm. - Flexible double agrafage anti-torsion

100137846 chrome
chromé 0.3 28,00 €

100137872 gold
or 0.3 60,00 €

100179908 copper
cuivre 0.7 60,00 €

100179909 titanium
titane 0.3 60,00 €

100281171 brushed stainless 
steel
inox brossé

2.9 28,00 €

150 cm. Flexi shower hose twist free
150 cm. - Flexible double agrafage anti-torsion

100137893 chrome
chromé 0.3 31,00 €

100137875 gold
or 0.3 59,00 €

175 cm. Flexi shower hose twist free
175 cm. - Flexible double agrafage anti-torsion

100137845
silver
argent 0.3 25,00 €

100215376
matt black
noir mat 0.3 25,00 €

125 cm. Flexi shower hose PVC coated
125 cm. - Flexible agrafage avec PVC

100137847 silver
argent 0.3 26,00 €

100137873 white
blanc 0.3 26,00 €

100215377 matt black
noir mat 0.3 26,00 €

100280735 brushed copper
cuivre brossé 0.3 49,00 €

100281024 brushed titanium
titane brossé 0.3 49,00 €

100289099 titanium
titane 0.3 34,00 €

100289136 copper
cuivre 0.3 34,00 €

100299356 brushed gold
or brossé 0.3 49,00 €

150 cm. Flexi shower hose PVC coated
150 cm. - Flexible agrafage avec PVC

100137848 silver
argent 0.3 32,00 €

100137849 white
blanc 0.3 32,00 €

100215378 matt black
noir mat 0.3 34,00 €

100304052 copper
cuivre 0.3 42,00 €

100304049 titanium
titane 0.3 42,00 €

100304037 brushed copper
cuivre brossé 0.3 47,00 €

100304070 brushed titanium
titane brossé 0.3 47,00 €

175 cm. Flexi shower hose PVC coated
175 cm. - Flexible agrafage avec PVC
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FINISH STUDIO - SHOWER COMPOSITION

1 100181221 549,00 €

Square 30 cm rain shower head, with ball joint
Ciel de pluie Square 30 cm, avec articulation.

2 100181225 127,00 €

Square 40 cm shower head arm, wall connection
 Bras ciel de pluie Square 40 cm. à mur

3 100280730 417,00 €

NK SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 
1-function COTA handshower 100280690 and flexible hose 
100304049
PACK DOUCHE NK. Comprend barre de douche avec support, 
douchette COTA 100280690 à 1 fonction et flexible 100304049.

4 100280681 99,00 €

SQUARE - Shower outlet elbow
SQUARE - Prise d’eau murale

5
x2

100209831 100,00 €

Wall mounted body jet 1/2”. Minimum flow rate required: 4 l/
min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars 
de 4 l/min.

6* 100181019 512,00 €

Thermostatic smart box external component.
Piéce externe thermostatique SmartBox

100238318 142,00 €

SMART BOX SLIM - Universal and quick installation for 1, 2 or 
3 ways mixers with with wax thermo-element and 1/2” connec-
tions. Flow rate one outlet: 22,4 l/min. at 3 bar. and other outlet: 
19,5 l/min. at 3 bar.
SMART BOX SLIM- Corps encastré d’installation rapide universelle 
pour thermostatique à 1, 2 ou 3 sorties. Avec cartouche thermos-
tatique en cire incorporée et connexions 1/2”. 3 bars de pression 
pour une sortie: 22,4 l/min. et pour l’autre deux: 19,5 l/min.

100238407 230,00 €

SMART BOX SLIM- Internal thermostatic component for 3 exits 
100238318
SMART BOX SLIM- Pièce interne thermostatique 3 sorties 
100238318

100280740 72,00 €

Square 20 cm shower head arm, ceiling connection
Bras Square 20 cm. au plafond

100280690 100,00 €

Single function handshower. Flow rate 11,8 l/min. at 3 bar.
Douchette 1 jet. À 3 bars de pression 11,8 l/min.

100179909 60,00 €

150 cm. Flexi shower hose twist free
150 cm. - Flexible double agrafage anti-torsion

100280680 133,00 €

COTA - Wall bracket with outlet elbow
COTA - Support mural avec prise d’eau

100180021 85,00 €

COTA - Wall bracket
COTA - Support mural fixe

* 100268602 223,00 €

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

100124166 94,00 €

SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer 
with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 3 
bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour 
mitigeur à 1 sortie. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 22,1 l/min. 2 
silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124169 57,00 €

SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 
100124166

** 100268595 280,00 €

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

100124167 119,00 €

SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way 
mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. 
The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” drain 
included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour 
mitigeur à 2 ou 3 sorties. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’. Le débit à 3 bars de pression est de 20,1 l/min aux 
trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124170 145,00 €

SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 
100124167

100289144 162,00 €

Concealed bath spout. “Clean” adjustable aerator. Flow rate 25 l/
min. at 3 bar.
Bec de remplissage pour baignoire. Mousseur orientable “clean”. 
Arejador “clean”. À 3 bars de pression 25 l/min.

	  TITANIUM · TITANE
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 *   We recommend // On recommande

OTHER ITEMS WITH THE SAME FINISH
AUTRES ARTICLES AVEC LA MÊME FINITION

ITEMS THAT APPEAR IN THE COMPOSITION
ARTICLES QUI APPARAISSENT SUR LA COMPOSITION

OTHER ITEMS WITH THE SAME FINISH
AUTRES ARTICLES AVEC LA MÊME FINITION

 *   We recommend // On recommande

 **   We recommend // On recommande
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6

7*

FINISH STUDIO - SHOWER COMPOSITION
	  TITANIO · TITANE
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1 100280756 462,00 €

Rondo 30 cm rain shower head, with ball joint
Ciel de pluie Rondo 30 cm, avec articulation.

2 100280742 112,00 €

Rondo 40 cm shower head arm, wall connection
Bras ciel de pluie Rondo 40 cm. à mur

3 100280819 78,00 €

MINIMAL - Single function handshower . Flow rate 13,26 l/min. 
at 3 bar.
MINIMAL - Douchette 1 jet . À 3 bars de pression 13,26 l/min.

4 100280763 67,00 €

MINIMAL - Wall bracket
MINIMAL - Support mural fixe

5 100280764 56,00 €

LIBERTY - Shower outlet elbow
LIBERTY - Prise d́ eau murale

6 100179909 60,00 €

150 cm. Flexi shower hose twist free
150 cm. - Flexible double agrafage anti-torsion

7* 100281147 259,00 €

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

100124167 119,00 €

SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way 
mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. 
The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” drain 
included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour 
mitigeur à 2 ou 3 sorties. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’. Le débit à 3 bars de pression est de 20,1 l/min aux 
trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124170 145,00 €

SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 
100124167

100280691 94,00 €

Rondo 20 cm shower head arm, ceiling connection
Bras Rondo 20 cm. au plafond

100299188 98,00 €

Wall mounted bath spout. Flow rate 18,2 l/min. at 3 bar.
Bec de remplissage pour baignoire. À 3 bars de pression 18,2 l/
min.

100280765 75,00 €

MINIMAL - Wall bracket with outlet elbow
MINIMAL - Support mural fixe avec prise d’eau

100280683 97,00 €

Wall mounted body jet 1/2”. Minimum flow rate required: 4 l/
min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars 
de 4 l/min.

* 100281150 458,00 €

Thermostatic smart box external component.
Pièce externe Smartbox thermostatique

100238318 142,00 €

SMART BOX SLIM - Universal and quick installation for 1, 2 or 
3 ways mixers with with wax thermo-element and 1/2” connec-
tions. Flow rate one outlet: 22,4 l/min. at 3 bar. and other outlet: 
19,5 l/min. at 3 bar.
SMART BOX SLIM- Corps encastré d’installation rapide universelle 
pour thermostatique à 1, 2 ou 3 sorties. Avec cartouche thermos-
tatique en cire incorporée et connexions 1/2”. 3 bars de pression 
pour une sortie: 22,4 l/min. et pour l’autre deux: 19,5 l/min.

100238407 230,00 €

SMART BOX SLIM- Internal thermostatic component for 3 exits 
100238318
SMART BOX SLIM- Pièce interne thermostatique 3 sorties 
100238318

** 100281139 192,00 €

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

100124166 94,00 €

SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer 
with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 3 
bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour 
mitigeur à 1 sortie. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 22,1 l/min. 2 
silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124169 57,00 €

SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 
100124166
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ARTICLES QUI APPARAISSENT SUR LA COMPOSITION

OTHER ITEMS WITH THE SAME FINISH
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FINISH STUDIO - SHOWER COMPOSITION
	  COPPER · CUIVRE

1 100181211 549,00 €

Square 30 cm rain shower head, with ball joint
Ciel de pluie Square 30 cm, avec articulation.

2 100181230 127,00 €

Square 40 cm shower head arm, wall connection
Bras ciel de pluie Square 40 cm. à mur

3 100280811 100,00 €

Single function handshower. Flow rate 11,8 l/min. at 3 bar.
Douchette 1 jet. À 3 bars de pression 11,8 l/min.

4 100280694 133,00 €

COTA - Wall bracket with outlet elbow
COTA - Support mural avec prise d’eau

5 100179908 60,00 €

150 cm. Flexi shower hose twist free
150 cm. - Flexible double agrafage anti-torsion

6* 100280853 280,00 €

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

100124167 119,00 €

SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way 
mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. 
The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” drain 
included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour 
mitigeur à 2 ou 3 sorties. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’. Le débit à 3 bars de pression est de 20,1 l/min aux 
trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124170 145,00 €

SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 
100124167

100280693 417,00 €

NK SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 
1-function COTA handshower 100280811 and flexible hose 
100304052
PACK DOUCHE NK. Comprend barre de douche avec support, 
douchette COTA 1002808111 à 1 fonction et flexible 100304052

100180118 85,00 €

COTA - Wall bracket
COTA - Support mural fixe

100280767 99,00 €

SQUARE - Shower outlet elbow
SQUARE - Prise d’eau murale

100209841 100,00 €

Wall mounted body jet 1/2”. Minimum flow rate required: 4 l/
min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars 
de 4 l/min.

* 100181018 512,00 €

Thermostatic smart box external component.
Piéce externe thermostatique SmartBox

100238318 142,00 €

SMART BOX SLIM - Universal and quick installation for 1, 2 or 
3 ways mixers with with wax thermo-element and 1/2” connec-
tions. Flow rate one outlet: 22,4 l/min. at 3 bar. and other outlet: 
19,5 l/min. at 3 bar.
SMART BOX SLIM- Corps encastré d’installation rapide universelle 
pour thermostatique à 1, 2 ou 3 sorties. Avec cartouche thermos-
tatique en cire incorporée et connexions 1/2”. 3 bars de pression 
pour une sortie: 22,4 l/min. et pour l’autre deux: 19,5 l/min.

100238407 230,00 €

SMART BOX SLIM- Internal thermostatic component for 3 exits 
100238318
SMART BOX SLIM- Pièce interne thermostatique 3 sorties 
100238318

** 100280845 223,00 €

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

100124166 94,00 €

SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer 
with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 3 
bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour 
mitigeur à 1 sortie. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 22,1 l/min. 2 
silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124169 57,00 €

SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 
100124166

100289135 162,00 €

Concealed bath spout. “Clean” adjustable aerator. Flow rate 25 l/
min. at 3 bar.
Bec de remplissage pour baignoire. Mousseur orientable “clean”. 
Arejador “clean”. À 3 bars de pression 25 l/min.

100280731 72,00 €

Square 20 cm shower head arm, ceiling connection
Bras Square 20 cm. au plafond
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1 100280737 462,00 €

Rondo 30 cm rain shower head, with ball joint
Ciel de pluie Rondo 30 cm, avec articulation.

2 100280750 112,00 €

Rondo 40 cm shower head arm, wall connection
Bras ciel de pluie Rondo 40 cm. à mur

3 100280867 78,00 €

MINIMAL - Single function handshower . Flow rate 13,26 l/min. 
at 3 bar.
MINIMAL - Douchette 1 jet . À 3 bars de pression 13,26 l/min.

4 100280747 75,00 €

MINIMAL - Wall bracket with outlet elbow
MINIMAL - Support mural fixe avec prise d’eau

5 100179908 60,00 €

150 cm. Flexi shower hose twist free
150 cm. - Flexible double agrafage anti-torsion

6 100280751 97,00 €

Wall mounted body jet 1/2”. Minimum flow rate required: 4 l/
min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars 
de 4 l/min.

7* 100281099 458,00 €

Thermostatic smart box external component.
Pièce externe Smartbox thermostatique

100238318 142,00 €

SMART BOX SLIM - Universal and quick installation for 1, 2 or 
3 ways mixers with with wax thermo-element and 1/2” connec-
tions. Flow rate one outlet: 22,4 l/min. at 3 bar. and other outlet: 
19,5 l/min. at 3 bar.
SMART BOX SLIM- Corps encastré d’installation rapide universelle 
pour thermostatique à 1, 2 ou 3 sorties. Avec cartouche thermos-
tatique en cire incorporée et connexions 1/2”. 3 bars de pression 
pour une sortie: 22,4 l/min. et pour l’autre deux: 19,5 l/min.

100238407 230,00 €

SMART BOX SLIM- Internal thermostatic component for 3 exits 
100238318
SMART BOX SLIM- Pièce interne thermostatique 3 sorties 
100238318

100280692 94,00 €

Rondo 20 cm shower head arm, ceiling connection
Bras Rondo 20 cm. au plafond

100299180 98,00 €

Wall mounted bath spout. Flow rate 18,2 l/min. at 3 bar.
Bec de remplissage pour baignoire. À 3 bars de pression 18,2 l/
min.

100280698 67,00 €

MINIMAL - Wall bracket
MINIMAL - Support mural fixe

100280770 56,00 €

LIBERTY - Shower outlet elbow
LIBERTY - Prise d́ eau murale

* 100281153 192,00 €

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

100124166 94,00 €

SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer 
with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 3 
bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour 
mitigeur à 1 sortie. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 22,1 l/min. 2 
silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124169 57,00 €

SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 
100124166

** 100281138 259,00 €

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

100124167 119,00 €

SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way 
mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. 
The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” drain 
included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour 
mitigeur à 2 ou 3 sorties. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’. Le débit à 3 bars de pression est de 20,1 l/min aux 
trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124170 145,00 €

SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 
100124167
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	  BRUSHED TITANIUM · TITANE BROSSÉ
FINISH STUDIO - SHOWER COMPOSITION

1 100280743 643,00 €

Square 30 cm rain shower head, with ball joint
Ciel de pluie Square 30 cm, avec articulation.

2 100280734 142,00 €

Square 40 cm shower head arm, wall connection
Bras ciel de pluie Square 40 cm. à mur

3 100280753 429,00 €

NK SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 
1-function COTA handshower 100280812 and flexible hose 
100304070
PACK DOUCHE NK. Comprend barre de douche avec support, 
douchette COTA 100280812 à 1 fonction et flexible 100304070

4 100280768 111,00 €

SQUARE - Shower outlet elbow
SQUARE - Prise d’eau murale

5* 100281126 549,00 €

Thermostatic smart box external component.
Pièce externe Smartbox thermostatique

100238318 142,00 €

SMART BOX SLIM - Universal and quick installation for 1, 2 or 
3 ways mixers with with wax thermo-element and 1/2” connec-
tions. Flow rate one outlet: 22,4 l/min. at 3 bar. and other outlet: 
19,5 l/min. at 3 bar.
SMART BOX SLIM- Corps encastré d’installation rapide universelle 
pour thermostatique à 1, 2 ou 3 sorties. Avec cartouche thermos-
tatique en cire incorporée et connexions 1/2”. 3 bars de pression 
pour une sortie: 22,4 l/min. et pour l’autre deux: 19,5 l/min.

100238407 230,00 €

SMART BOX SLIM- Internal thermostatic component for 3 exits 
100238318
SMART BOX SLIM- Pièce interne thermostatique 3 sorties 
100238318

100280812 115,00 €

Single function handshower. Flow rate 11,8 l/min. at 3 bar.
Douchette 1 jet. À 3 bars de pression 11,8 l/min.

100280696 143,00 €

COTA - Wall bracket with outlet elbow
COTA - Support mural avec prise d’eau

100280697 93,00 €

COTA - Wall bracket
COTA - Support mural fixe

100281024 49,00 €

150 cm. Flexi shower hose PVC coated
150 cm. - Flexible agrafage avec PVC

100280736 117,00 €

Wall mounted body jet 1/2”. Minimum flow rate required: 4 l/
min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars 
de 4 l/min.

* 100281097 245,00 €

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

100124166 94,00 €

SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer 
with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 3 
bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour 
mitigeur à 1 sortie. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 22,1 l/min. 2 
silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124169 57,00 €

SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 
100124166

** 100281140 321,00 €

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

100124167 119,00 €

SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way 
mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. 
The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” drain 
included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour 
mitigeur à 2 ou 3 sorties. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’. Le débit à 3 bars de pression est de 20,1 l/min aux 
trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124170 145,00 €

SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 
100124167

100289128 175,00 €

Concealed bath spout. “Clean” adjustable aerator. Flow rate 25 l/
min. at 3 bar.
Bec de remplissage pour baignoire. Mousseur orientable “clean”. 
Arejador “clean”. À 3 bars de pression 25 l/min.

100280732 78,00 €

Square 20 cm shower head arm, ceiling connection
Bras Square 20 cm. au plafond
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1 100281820 491,00 €

Rondo 30 cm rain shower head, with ball joint
Ciel de pluie Rondo 30 cm, avec articulation.

2 100281803 122,00 €

Rondo 40 cm shower head arm, wall connection
Bras ciel de pluie Rondo 40 cm. à mur

3 100281779 81,00 €

MINIMAL - Single function handshower . Flow rate 13,26 l/min. 
at 3 bar.
MINIMAL - Douchette 1 jet . À 3 bars de pression 13,26 l/min.

4 100281788 80,00 €

MINIMAL - Wall bracket with outlet elbow
MINIMAL - Support mural fixe avec prise d’eau

5 100281024 49,00 €

150 cm. Flexi shower hose PVC coated
150 cm. - Flexible agrafage avec PVC

6
x2

100281777 103,00 €

Wall mounted body jet 1/2”. Minimum flow rate required: 4 l/
min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars 
de 4 l/min.

7* 100280870 479,00 €

Thermostatic smart box external component.
Pièce externe Smartbox thermostatique

100238318 142,00 €

SMART BOX SLIM - Universal and quick installation for 1, 2 or 
3 ways mixers with with wax thermo-element and 1/2” connec-
tions. Flow rate one outlet: 22,4 l/min. at 3 bar. and other outlet: 
19,5 l/min. at 3 bar.
SMART BOX SLIM- Corps encastré d’installation rapide universelle 
pour thermostatique à 1, 2 ou 3 sorties. Avec cartouche thermos-
tatique en cire incorporée et connexions 1/2”. 3 bars de pression 
pour une sortie: 22,4 l/min. et pour l’autre deux: 19,5 l/min.

100238407 230,00 €

SMART BOX SLIM- Internal thermostatic component for 3 exits 
100238318
SMART BOX SLIM- Pièce interne thermostatique 3 sorties 
100238318

100281802 98,00 €

Rondo 20 cm shower head arm, ceiling connection
Bras Rondo 20 cm. au plafond

100299187 105,00 €

Wall mounted bath spout. Flow rate 18,2 l/min. at 3 bar.
Bec de remplissage pour baignoire. À 3 bars de pression 18,2 l/
min.

100281795 74,00 €

MINIMAL - Wall bracket
MINIMAL - Support mural fixe

100281757 61,00 €

LIBERTY - Shower outlet elbow
LIBERTY - Prise d́ eau murale

* 100280814 206,00 €

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

100124166 94,00 €

SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer 
with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 3 
bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour 
mitigeur à 1 sortie. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 22,1 l/min. 2 
silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124169 57,00 €

SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 
100124166

** 100280852 299,00 €

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

100124167 119,00 €

SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way 
mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. 
The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” drain 
included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour 
mitigeur à 2 ou 3 sorties. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’. Le débit à 3 bars de pression est de 20,1 l/min aux 
trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124170 145,00 €

SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 
100124167
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1 100281797 643,00 €

Square 30 cm rain shower head, with ball joint
Ciel de pluie Square 30 cm, avec articulation.

2 100281804 142,00 €

Square 40 cm shower head arm, wall connection
Bras ciel de pluie Square 40 cm. à mur

3 100281778 115,00 €

Single function handshower. Flow rate 11,8 l/min. at 3 bar.
Douchette 1 jet. À 3 bars de pression 11,8 l/min.

4 100281806 143,00 €

COTA - Wall bracket with outlet elbow
COTA - Support mural avec prise d’eau

5 100280735 49,00 €

150 cm. Flexi shower hose PVC coated
150 cm. - Flexible agrafage avec PVC

6* 100281149 321,00 €

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

100124167 119,00 €

SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way 
mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. 
The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” drain 
included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour 
mitigeur à 2 ou 3 sorties. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’. Le débit à 3 bars de pression est de 20,1 l/min aux 
trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124170 145,00 €

SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 
100124167

100281810 429,00 €

NK SHOWER PACK. Includes handshower bar with bracket, 
1-function COTA handshower 100281778 and flexible hose 
100304037
PACK DOUCHE NK. Comprend barre de douche avec support, 
douchette COTA 100281778 à 1 fonction et flexible 100304037.

100281756 93,00 €

COTA - Wall bracket
COTA - Support mural fixe

100281789 111,00 €

SQUARE - Shower outlet elbow
SQUARE - Prise d’eau murale

100281796 117,00 €

Wall mounted body jet 1/2”. Minimum flow rate required: 4 l/
min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars 
de 4 l/min.

* 100281098 549,00 €

Thermostatic smart box external component.
Pièce externe Smartbox thermostatique

100238318 142,00 €

SMART BOX SLIM - Universal and quick installation for 1, 2 or 
3 ways mixers with with wax thermo-element and 1/2” connec-
tions. Flow rate one outlet: 22,4 l/min. at 3 bar. and other outlet: 
19,5 l/min. at 3 bar.
SMART BOX SLIM- Corps encastré d’installation rapide universelle 
pour thermostatique à 1, 2 ou 3 sorties. Avec cartouche thermos-
tatique en cire incorporée et connexions 1/2”. 3 bars de pression 
pour une sortie: 22,4 l/min. et pour l’autre deux: 19,5 l/min.

100238407 230,00 €

SMART BOX SLIM- Internal thermostatic component for 3 exits 
100238318
SMART BOX SLIM- Pièce interne thermostatique 3 sorties 
100238318

** 100281132 245,00 €

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

100124166 94,00 €

SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer 
with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 3 
bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour 
mitigeur à 1 sortie. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 22,1 l/min. 2 
silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124169 57,00 €

SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 
100124166

100281776 78,00 €

Square 20 cm shower head arm, ceiling connection
Bras Square 20 cm. au plafond

100289145 175,00 €

Concealed bath spout. “Clean” adjustable aerator. Flow rate 25 l/
min. at 3 bar.
Bec de remplissage pour baignoire. Mousseur orientable “clean”. 
Arejador “clean”. À 3 bars de pression 25 l/min.
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1 100280685 491,00 €

Rondo 30 cm rain shower head, with ball joint
Ciel de pluie Rondo 30 cm, avec articulation.

2 100280741 122,00 €

Rondo 40 cm shower head arm, wall connection
Bras ciel de pluie Rondo 40 cm. à mur

3 100280868 81,00 €

MINIMAL - Single function handshower . Flow rate 13,26 l/min. 
at 3 bar.
MINIMAL - Douchette 1 jet . À 3 bars de pression 13,26 l/min.

4 100280783 80,00 €

MINIMAL - Wall bracket with outlet elbow
MINIMAL - Support mural fixe avec prise d’eau

5 100280735 49,00 €

150 cm. Flexi shower hose PVC coated
150 cm. - Flexible agrafage avec PVC

6* 100280813 299,00 €

Single lever concealed bath shower mixer trim kit
Partie externe mitigeur encastré bain douche

100124167 119,00 €

SMART BOX - Universal and quick installation for 2 or 3 way 
mixers with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. 
The 3 bar pressure is 20,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” drain 
included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour 
mitigeur à 2 ou 3 sorties. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’. Le débit à 3 bars de pression est de 20,1 l/min aux 
trois sorties. 2 silencieux et 2 bouchons 1/2 inclus.

100124170 145,00 €

SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124167
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 
100124167

100280733 98,00 €

Rondo 20 cm shower head arm, ceiling connection
Bras Rondo 20 cm. au plafond

100299181 105,00 €

Wall mounted bath spout. Flow rate 18,2 l/min. at 3 bar.
Bec de remplissage pour baignoire. À 3 bars de pression 18,2 l/
min.

100280782 74,00 €

MINIMAL - Wall bracket
MINIMAL - Support mural fixe

100280771 61,00 €

LIBERTY - Shower outlet elbow
LIBERTY - Prise d́ eau murale

100280752 103,00 €

Wall mounted body jet 1/2”. Minimum flow rate required: 4 l/
min. at 3 bar
Buse latérale douche 1/2”. Requiert un débit minimum à 3 bars 
de 4 l/min.

* 100280797 479,00 €

Thermostatic smart box external component.
Pièce externe Smartbox thermostatique

100238318 142,00 €

SMART BOX SLIM - Universal and quick installation for 1, 2 or 
3 ways mixers with with wax thermo-element and 1/2” connec-
tions. Flow rate one outlet: 22,4 l/min. at 3 bar. and other outlet: 
19,5 l/min. at 3 bar.
SMART BOX SLIM- Corps encastré d’installation rapide universelle 
pour thermostatique à 1, 2 ou 3 sorties. Avec cartouche thermos-
tatique en cire incorporée et connexions 1/2”. 3 bars de pression 
pour une sortie: 22,4 l/min. et pour l’autre deux: 19,5 l/min.

100238407 230,00 €

SMART BOX SLIM- Internal thermostatic component for 3 exits 
100238318
SMART BOX SLIM- Pièce interne thermostatique 3 sorties 
100238318

** 100280844 206,00 €

Single lever concealed shower mixer trim kit.
Partie externe mitigeur encastré douche

100124166 94,00 €

SMART BOX - Universal and quick installation for 1 way mixer 
with a Ø35 mm. ceramic cartridge and 1/2”” connections. The 3 
bar pressure is 22,1 L/min. 2 mufflers and a 1/2”” plug included.
SMART BOX - Corps encastré d’installation rapide universelle pour 
mitigeur à 1 sortie. Avec cartouche céramique de Ø35mm et 
connexions 1/2’’. Le débit à 3 bars de pression est de 22,1 l/min. 2 
silencieux et un bouchon 1/2 inclus.

100124169 57,00 €

SMART BOX - Internal component for built-in mixer 100124166
SMART BOX - Pièces internes pour corps encastré mitigeur 
100124166
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ITEMS THAT APPEAR IN THE COMPOSITION
ARTICLES QUI APPARAISSENT SUR LA COMPOSITION

OTHER ITEMS WITH THE SAME FINISH
AUTRES ARTICLES AVEC LA MÊME FINITION

*   We recommend // On recommande *   We recommend // On recommande

**   We recommend // On recommande
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TOUCH&FEEL · ROUND� 298 BEND� 299

SMART� 307

LIGNAGE� 300

ROUND INOX� 309TEC SQUARE� 302 TEC ROUND� 304

ARMS - PLASTERBOARD FIXING KITS · 

BRAS - KITS DE FIXATION POUR MUR 

LÉGER � 310

EXTENSIONS · EXTENSIONS �311

NEW ROUND INOX� 294 TONO� 295 TOUCH&FEEL · SQUARE� 296

© 2021 noken - Edition: 08/11/2021 Ref.INT:164327
Page: 1/9

EXHIBITION MODELS

BRASSWARE

FEE ARTICLE ARTICLE FOR EXHIBITION

SERIE SAP UNITS SAP UNITS SAP UNITS SAP

ACRO COMPACT 100100598 1 100100598 2 400001642

ACRO COMPACT 100100599 1 100100599 2 400001642

ACRO COMPACT 100313202 1 100313202 2 400001642

ACRO COMPACT 100313213 1 100313213 2 400001642

ACRO COMPACT 100313214 1 100313214 2 400001642

ACRO COMPACT 100313237 1 100313237 2 400001642

COMPLEMENTOS 100181225 1 100181225 1 400006685

COMPLEMENTOS 100181230 1 100181230 1 400006685

COMPLEMENTOS 100211403 1 100211403 2 400006685

COMPLEMENTOS 100213266 1 100213266 1 400006685

COMPLEMENTOS 100258809 1 100258809 1 400006685

COMPLEMENTOS 100280691 1 100280691 1 400006685

COMPLEMENTOS 100280692 1 100280692 1 400006685

COMPLEMENTOS 100280731 1 100280731 1 400006685

COMPLEMENTOS 100280732 1 100280732 1 400006685

COMPLEMENTOS 100280733 1 100280733 1 400006685

COMPLEMENTOS 100280734 1 100280734 1 400006685

COMPLEMENTOS 100280740 1 100280740 1 400006685

COMPLEMENTOS 100280741 1 100280741 1 400006685

COMPLEMENTOS 100280742 1 100280742 1 400006685

COMPLEMENTOS 100280747 1 100280747 1 400006685

COMPLEMENTOS 100280750 1 100280750 1 400006685

COMPLEMENTOS 100280765 1 100280765 1 400006685

COMPLEMENTOS 100280783 1 100280783 1 400006685

COMPLEMENTOS 100281776 1 100281776 1 400006685

COMPLEMENTOS 100281788 1 100281788 1 400006685

COMPLEMENTOS 100281802 1 100281802 1 400006685

COMPLEMENTOS 100281803 1 100281803 1 400006685

COMPLEMENTOS 100281804 1 100281804 1 400006685

COMPLEMENTOS 100291434 1 100291434 2 400006685

COMPLEMENTOS 100291436 1 100291436 2 400006685

COMPLEMENTOS 100291437 1 100291437 2 400006685

COMPLEMENTOS 100291438 1 100291438 2 400006685

COMPLEMENTOS 100291439 1 100291439 2 400006685

COMPLEMENTOS 100293349 1 100293349 1 400006685

COMPLEMENTOS ACRO 100102323 1 100102323 1 400006685

COMPLEMENTOS AERO 100157942 1 100157942 1 400006685

COMPLEMENTOS ANTIVANDALICA 100072981 1 100072981 1 400006685

COMPLEMENTOS BRAZO 100039088 1 100039088 1 400006685

COMPLEMENTOS BRAZO 100039090 1 100039090 1 400006685

COMPLEMENTOS BRAZO 100047346 1 100047346 1 400006685

COMPLEMENTOS BRAZO 100063878 1 100063878 1 400006685
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BRAZOS - KITS DE FIJACIÓN EN PARED LIGERA 
BRAÇOS - KITS DE MONTAGEM EM PAREDE LEVE

TABLA DE KITS DE FIJACIÓN PARA INSTALACIÓN EN PARED LIGERA
TABELA DE KIT DE FIXAÇÃO PARA INSTALAÇÃO EM PAREDE LEVE

Código kits
Código dos kits

Código brazos
Código dos braços

100276286 100039088

100276238 100090430

100276239 100090431 100090332

100289087 100213248

100289115 100253667

100281877 100184782

100293348 100190656

100293407 100190657

100293417 100238754 100238761 100258831

100289112 100280742

100289079 100280750

100289111 100281803

100289082 100280741

100289078 100181225

100289101 100181230

100289110 100280734

100289083 100281804

DUMMY VERSION AVAILABLE · PIÈCE 

POUR SALLE EXPO � 312

© 2021 noken - Edition: 08/11/2021 Ref.INT-164757 Page: 1/4

Extension kit

PRODUCT EXTENSION

SAP SERIE OPTION SAP FINISH DIMENSION

100144741 FORMA 1 100243555 - 50 mm

100238489 LIGNAGE 1 100277968 - 25 mm

100238516 LIGNAGE 1 100277969 - 25 mm

100238517 LIGNAGE 1 100277993 - 25 mm

100238532 LIGNAGE 1 100277968 - 25 mm

100238536 LIGNAGE 1 100277992 - 25 mm

100238537 LIGNAGE 1 100277992 - 25 mm

100238544 LIGNAGE 1 100277969 - 25 mm

100238551 LIGNAGE 1 100277993 - 25 mm

100241716 LIGNAGE 1 100277968 - 25 mm

100241738 LIGNAGE 1 100277968 - 25 mm

100241739 LIGNAGE 1 100277992 - 25 mm

100241756 LIGNAGE 1 100277969 - 25 mm

100241759 LIGNAGE 1 100277993 - 25 mm

100241776 LIGNAGE 1 100277969 - 25 mm

100241777 LIGNAGE 1 100277993 - 25 mm

100241780 LIGNAGE 1 100277992 - 25 mm

100289157 LIGNAGE 1 100277992 - 25 mm

100289167 LIGNAGE 1 100277968 - 25 mm

100289169 LIGNAGE 1 100277969 - 25 mm

100289238 LIGNAGE 1 100277969 - 25 mm

100289245 LIGNAGE 1 100277992 - 25 mm

100289247 LIGNAGE 1 100277993 - 25 mm

100289253 LIGNAGE 1 100277993 - 25 mm

100289254 LIGNAGE 1 100277968 - 25 mm

100299393 LIGNAGE 1 100277993 - 25 mm

100299394 LIGNAGE 1 100277992 - 25 mm

100299421 LIGNAGE 1 100277969 - 25 mm

100301577 LIGNAGE 1 100277993 - 25 mm

100301620 LIGNAGE 1 100277969 - 25 mm

100301621 LIGNAGE 1 100277992 - 25 mm

100311338 LIGNAGE 1 100277993 - 25 mm

100311339 LIGNAGE 1 100277993 - 25 mm

100311346 LIGNAGE 1 100277969 - 25 mm

100311348 LIGNAGE 1 100277969 - 25 mm

100311355 LIGNAGE 1 100277969 - 25 mm

100311356 LIGNAGE 1 100277992 - 25 mm

100311357 LIGNAGE 1 100277993 - 25 mm

100311358 LIGNAGE 1 100277992 - 25 mm

100311360 LIGNAGE 1 100277992 - 25 mm
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SHOWER COLUMNS COLONNES DE DOUCHE



NEW ROUND INOX

137h x 287 x 
52,5

L
W
H

54 cm
36 cm
14 cm

0.03 m3

100323237 brushed stainless steel
inox brossé   5.2 2.228,00 €

Thermostatic shower column with built-in wax thermoelement, round shower head, 
telescopic slide rail with slider bracket and hand shower. With connections of 1/2 “and 
with a distance of 150±15mm between them. It includes non-return valve and safety stop 
at 38ºC. The flow rate at 3 bar of the hand shower is 7,83l/min and of the shower head 
12,43 l/min.
Colonne de douche mitigeur thermostatique avec élément à cire incorporé, ciel de pluie rond, 
barre de douche extensible avec support de douchette coulissant et douchette. Raccorde-
ments de 1/2” et distance entre raccords 150mm +/- 15mm. Inclus clapets anti-retour et 
butée sécurité à 38°C. Le flux à 3 bars de pression est de 7,83 l/min pour la douchette et de 
12,43 l/min pour le ciel de pluie.
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TONO

105.5 x 28 
x 55

L
W
H

79 cm
30 cm
10 cm

0.02 
m3

100220153 chrome
chromé   12.0 1.522,00 €

Thermostatic shower column with built-in wax thermoelement , shower head,magnetic 
bracket and magnetic hand shower. Connections of 1/2 “and a distance of 150 mm 
between them. It includes a non-return valve and safety stop at 38º. The flow rate at 3 bar 
of the hand shower is 5,7l/min and of the shower head 7,6 l/min.
Colonne de douche avec mitigeur thermostatique avec élément à cire incorporé, ciel de pluie, 
support de douchette au mur magnétique et douchette magnétique. Raccordements de 1/2” 
et distance entre raccords 150mm. Inclus clapets anti-retour et poignée à butée de sécurité 
38°C. Le flux à 3 bars de pression est de 5,7 l/min pour la douchette et de 7,6 l/min pour le 
ciel de pluie.

designed by Foster + Partners
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TOUCH&FEEL · SQUARE
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TOUCH&FEEL · SQUARE

113.5 x 40.5 
x 56.6

L
W
H

80 cm
40 cm
12 cm

0.04 
m3

100291221 chrome
chromé   9.4 1.217,00 €

100291203 matt black
noir mat   9.4 1.268,00 €

T&F SQUARE - Thermostatic shower column with built-in wax thermoelement, glass shelf, 
shower head, slider hand shower bracket and multifunction hand shower. Connections of 
1/2 “and a distance of 150 mm between them. It includes a non-return valve and safety 
stop at 38º. The flow rate at 3 bar of the hand shower is 7 l/min and of the shower head 
9,15 l/min.
T&F SQUARE - Colonne de douche avec mitigeur thermostatique avec élément à cire incorpo-
ré, tablette de cristal, ciel de pluie, support de douchette coulissant et douchette multifonc-
tions. Raccordements de 1/2” et distance entre raccords 150mm. Inclus clapets anti-retour 
et poignée à butée de sécurité 38°C. Le flux à 3 bars de pression est de 7 l/min pour la 
douchette et de 9,15 l/min pour le ciel de pluie.

116.4 x 40.5 
x 54.8

L
W
H

120 cm
38 cm
11 cm

0.05 
m3

100322798 chrome
chromé   9.5 1.420,00 €

100322787 matt black
noir mat   9.5 1.540,00 €

T&F PREMIUM - Thermostatic shower column with built-in wax thermoelement, glass 
shelf, shower head with water fall, hand shower bracket and multifunction hand shower. 
Connections of 1/2 “and a distance of 150 mm between them. It includes a non-return 
valve and safety stop at 38º. The flow rate at 3 bar of the hand shower is 6,2 l/min and of 
the shower head 15,09 l/min.
T&F PREMIUM - Colonne de douche avec mitigeur thermostatique avec élément à cire 
incorporé, tablette de cristal, ciel de pluie avec cascade, support de douchette et douchette 
multifonctions. Raccordements de 1/2” et distance entre raccords 150mm. Inclus clapets 
anti-retour et poignée à butée de sécurité 38°C. Le flux à 3 bars de pression est de 6,2 l/min 
pour la douchette et de 15,09 l/min pour le ciel de pluie.
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TOUCH&FEEL · ROUND

112.8 x 40.5 
x 53.3

L
W
H

80 cm
40 cm
12 cm

0.04 
m3

100291205 chrome
chromé   8.6 1.145,00 €

100291204 matt black
noir mat   8.6 1.184,00 €

T&F ROUND - Thermostatic shower column with built-in wax thermoelement, glass shelf, 
shower head, slider hand shower bracket and multifunction hand shower. Connections of 
1/2 “and a distance of 150 mm between them. It includes a non-return valve and safety 
stop at 38º. The flow rate at 3 bar of the hand shower is 7,5 l/min and of the shower head 
8,25 l/min.
T&F ROUND - Colonne de douche avec mitigeur thermostatique avec élément à cire incorpo-
ré, tablette de cristal, ciel de pluie, support de douchette coulissant et douchette multifonc-
tions. Raccordements de 1/2” et distance entre raccords 150mm. Inclus clapets anti-retour 
et poignée à butée de sécurité 38°C. Le flux à 3 bars de pression est de 7,5 l/min pour la 
douchette et de 8,25 l/min pour le ciel de pluie.
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BEND

155.1 x 26.8 
x 52.6

L
W
H

114 cm
30 cm
10 cm

0.03 m3

100089200 chrome
chromé   9.0 1.216,00 €

Thermostatic shower column with built-in wax thermoelement, spout, shower head, rail 
with slider hand shower bracket, hand shower and additional “JOY” hand shower. Connec-
tions of 1/2 “and a distance of 150±15mm between them. It includes a non-return valve. 
The flow rate at 3 bar of the hand shower is 7,8 l/min, of the shower head 8,2 l/min and of 
the spout 25,9 l/min.
Colonne de douche avec mitigeur thermostatique avec élément à cire incorporé, ciel de pluie, 
barre de douche avec support de douchette coulissant, bec verseur de baignoire, douchette 
et douchette supplémentaire “JOY”. Raccordements de 1/2” et distance entre raccords 150±15 
mm. Inclus clapets anti-retour et poignée à butée de sécurité 38°C. Le flux à 3 bars de 
pression est de 7,8 l/min pour la douchette, de 8,2 l/min pour le ciel de pluie et 25,9 l/min 
pour le bec verseur.

111.9 x 26.3 
x 52.6

L
W
H

97 cm
28 cm
9 cm

0.02 
m3

100089199 chrome
chromé   7.5 1.037,00 €

Thermostatic shower column with built-in wax thermoelement, shower head, rail with 
slider hand shower bracket, hand shower and additional “JOY” hand shower. Connections 
of 1/2 “and a distance of 150±15mm between them. It includes a non-return valve. The 
flow rate at 3 bar of the hand shower is 7,1 l/min and of the shower head 7,8 l/min.
Colonne de douche avec mitigeur thermostatique avec élément à cire incorporé, ciel de pluie, 
barre de douche avec support de douchette coulissant, douchette et douchette supplémen-
taire “JOY”. Raccordements de 1/2” et distance entre raccords 150±15 mm. Inclus clapets 
anti-retour et poignée à butée de sécurité 38°C. Le flux à 3 bars de pression est de 7,1 l/min 
pour la douchette et de 7,8 l/min pour le ciel de pluie.
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LIGNAGE
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designed by Ramón Esteve



LIGNAGE

h125 x 30 
x 58

L
W
H

121 cm
101 cm
114 cm

1.39 m3

100280346 chrome
chromé   5.8 1.153,00 €

100280364 gold
or   5.8 1.776,00 €

100304093 brushed gold
or brossé   5.8 2.186,00 €

100280383 brushed copper
cuivre brossé   5.8 2.186,00 €

LUXE. Shower column with mixer taps, L1249MM. Upper circular curve shower bar, 
D300MM shower head, round hand shower including check valve, sliding hand shower 
holder. LUXE design handles. With connections of 1/2 “and with a distance of 150±20mm 
between them. The flow rate at 3 bar is 6,3 l/min of the hand shower and 10,9 l/min of the 
shower head .
LUXE. Colonne de douche avec mitigeurs, L1249MM. Barre de douche courbe supérieure, 
ciel de pluie D300MM, douchette à main ronde avec clapet anti-retour, support de douche 
à main coulissant. Leviers design LUXE. Avec des connexions de 1/2 “et avec une distance de 
150 ± 20 mm entre elles. Le débit à 3 bars est de 6,3 l / min de la douchette à main et de 10,9 
l / min de la ciel de pluie.

h125 x 30 
x 58

L
W
H

121 cm
101 cm
114 cm

1.39 m3

100238755 chrome
chromé   5.8 1.097,00 €

100238762 gold
or   5.8 1.711,00 €

100304084 brushed gold
or brossé   5.8 2.134,00 €

100280345 brushed copper
cuivre brossé   5.8 2.134,00 €

Shower column with mixer taps, L1249MM. Upper circular curve shower bar, D300MM 
shower head, round hand shower including check valve, sliding hand shower holder. With 
connections of 1/2 “and with a distance of 150±20mm between them. The flow rate at 3 
bar is 6,3 l/min of the hand shower and 10,9 l/min of the shower head .
Colonne de douche avec mitigeurs, L1249MM. Barre de douche courbe supérieure, ciel de 
pluie D300MM, douchette à main ronde avec clapet anti-retour, support de douche à main 
coulissant. Avec des connexions de 1/2 “et avec une distance de 150 ± 20 mm entre elles. Le 
débit à 3 bars est de 6,3 l / min de la douchette à main et de 10,9 l / min de la ciel de pluie.
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designed by Ramón Esteve



TEC SQUARE
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TEC SQUARE

128h x 27,6 
x 54,7

L
W
H

77 cm
40 cm
9 cm

0.03 m3

100220151 chrome
chromé   6.5 902,00 €

100272159 matt black
noir mat   6.5 1.410,00 €

Shower column with mixer taps with savetouch technology, square shower head, telesco-
pic slide rail with slider bracket and additional “JOY S” hand shower. With connections of 
1/2 “and with a distance of 150±20mm between them. It includes a non-return valve. The 
flow rate at 3 bar of the hand shower is 7,68l/min and of the shower head 8,25 l/min.
Colonne de douche mitigeur avec technologie SAVETOUCH, ciel de pluie carré, barre de dou-
che extensible avec support de douchette coulissant et douchette “JOY S”. Raccordements de 
1/2” et distance entre raccords 150mm +/- 20mm. Inclus clapets anti-retour. Le flux à 3 bars 
de pression est de 7,68 l/min pour la douchette et de 8,25 l/min pour le ciel de pluie.

128h x 28,1 
x 55

L
W
H

77 cm
40 cm
9 cm

0.03 m3

100220133 chrome
chromé   5.7 998,00 €

100272113 matt black
noir mat   5.7 1.539,00 €

Thermostatic shower column with built-in wax thermoelement with savetouch technology, 
square shower head, telescopic slide rail with slider bracket and additional “JOY S” hand 
shower. With connections of 1/2 “and with a distance of 150±20mm between them. It in-
cludes non-return valve and safety stop at 38ºC. The flow rate at 3 bar of the hand shower 
is 8,29l/min and of the shower head 8,45 l/min.
Colonne de douche mitigeur thermostatique avec élément à cire incorporé, technologie SAVE-
TOUCH, ciel de pluie carré, barre de douche extensible avec support de douchette coulissant 
et douchette “JOY S”. Raccordements de 1/2” et distance entre raccords 150mm +/- 20mm. 
Inclus clapets anti-retour et butée sécurité à 38°C. Le flux à 3 bars de pression est de 8,29 l/
min pour la douchette et de 8,45 l/min pour le ciel de pluie.

180h x 29 x 
20,6

L
W
H

103 cm
45 cm
11 cm

0.05 
m3

100272158 chrome
chromé   8.5 1.714,00 €

100272143 matt black
noir mat   8.5 2.116,00 €

Thermostatic shower column with built-in wax thermoelement . Shower head, telescopic 
slide rail with slider bracket, “JOY S” hand shower and spout. With connections of 1/2 “and 
with a distance of 150±20mm between them. It includes a non-return valve and safety 
stop at 38ºC. The flow rate at 3 bar of the hand shower is 8,6l/min, of the shower head 9 l/
min and of the spout 16,8 L/min.
Colonne de douche mitigeur thermostatique avec élément à cire incorporé. Ciel de pluie, 
barre de douche extensible avec support de douchette coulissant, douchette “JOY S” et bec 
verseur de baignoire. Raccordements de 1/2” et distance entre raccords 150mm +/- 20mm. 
Inclus clapets anti-retour et butée sécurité à 38°C. Le flux à 3 bars de pression est de 8,6 l/
min pour la douchette, de 9 l/min pour le ciel de pluie et 16,8 l/min pour le bec verseur de 
baignoire.   PRICE LIST PRICE LIST TARIF GÉNÉRALTARIF GÉNÉRAL  20232023  || 303 303



TEC ROUND
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TEC ROUND

130h x 29 x 
58,1

L
W
H

77 cm
40 cm
9 cm

0.03 m3

100220160 chrome
chromé   8.8 739,00 €

100245934 matt black
noir mat   8.8 1.174,00 €

Shower column with mixer taps with savetouch technology, round shower head, telesco-
pic slide rail with slider hand shower bracket and “JOY S” hand shower. With connections 
of 1/2 “and with a distance of 150±20mm between them. It includes a non-return valve. 
The flow rate at 3 bar of the hand shower is 7,83l/min and of the shower head 8,65 l/min.
Colonne de douche mitigeur avec technologie SAVETOUCH, ciel de pluie rond, barre de dou-
che extensible avec support de douchette coulissant et douchette “JOY S”. Raccordements de 
1/2” et distance entre raccords 150mm +/- 20mm. Inclus clapets anti-retour. Le flux à 3 bars 
de pression est de 7,83 l/min pour la douchette et de 8,65 l/min pour le ciel de pluie.

179h x 29 
x 18

L
W
H

103 cm
45 cm
11 cm

0.05 
m3

100272144 chrome
chromé   7.0 1.263,00 €

100272171 matt black
noir mat   7.0 1.641,00 €

Shower column with mixer taps. Shower head, telescopic slide rail with slider bracket, “JOY 
S” hand shower and spout. With connections of 1/2 “and with a distance of 150±20mm 
between them. It includes a non-return valve. The flow rate at 3 bar of the hand shower is 
7 l/min, of the shower head 9 l/min and of the spout 14,1 L/min.
Colonne de douche mitigeur. Ciel de pluie, barre de douche extensible avec support de 
douchette coulissant, douchette “JOY S” et bec verseur de baignoire. Raccordements de 1/2” 
et distance entre raccords 150mm +/- 20mm. Inclus clapets anti-retour. Le flux à 3 bars de 
pression est de 7 l/min pour la douchette, de 9 l/min pour le ciel de pluie et 14,1 l/min pour le 
bec verseur de baignoire.

130h x 27,1 
x 58,4

L
W
H

77 cm
40 cm
9 cm

0.03 m3

100220170 chrome
chromé   8.8 782,00 €

100245943 matt black
noir mat   8.8 1.266,00 €

Thermostatic shower column with built-in wax thermoelement with savetouch technology, 
round shower head, telescopic slide rail with slider bracket and “JOY S” hand shower. With 
connections of 1/2 “and with a distance of 150±20mm between them. It includes non-re-
turn valve and safety stop at 38ºC. The flow rate at 3 bar of the hand shower is 8,84l/min 
and of the shower head 8,68 l/min.
Colonne de douche mitigeur thermostatique avec élément à cire incorporé, technologie SAVE-
TOUCH, ciel de pluie rond, barre de douche extensible avec support de douchette coulissant 
et douchette “JOY S”. Raccordements de 1/2” et distance entre raccords 150mm +/- 20mm. 
Inclus clapets anti-retour et butée sécurité à 38°C. Le flux à 3 bars de pression est de 8,84 l/
min pour la douchette et de 8,68 l/min pour le ciel de pluie.

177h x 27,1 x 
18,4

L
W
H

103 cm
45 cm
11 cm

0.05 
m3

100272114 chrome
chromé   8.5 1.373,00 €

100272115 matt black
noir mat   8.5 1.656,00 €

Thermostatic shower column with built-in wax thermoelement . Shower head, telescopic 
slide rail with slider bracket, “JOY S” hand shower and spout. With connections of 1/2 “and 
with a distance of 150±20mm between them. It includes a non-return valve and safety 
stop at 38ºC. The flow rate at 3 bar of the hand shower is 9 l/min, of the shower head 9 l/
min and of the spout 17,8 L/min.
Colonne de douche mitigeur thermostatique avec élément à cire incorporé. Ciel de pluie, 
barre de douche extensible avec support de douchette coulissant, douchette “JOY S” et bec 
verseur de baignoire. Raccordements de 1/2” et distance entre raccords 150mm +/- 20mm. 
Inclus clapets anti-retour et butée sécurité à 38°C. Le flux à 3 bars de pression est de 9 l/
min pour la douchette, de 9 l/min pour le ciel de pluie et 17,8 l/min pour le bec verseur de 
baignoire.
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TEC ROUND

133h x 30 x 
57,3

L
W
H

77 cm
40 cm
9 cm

0.03 m3

100312766 chrome
chromé   6.0 576,00 €

Shower column with 2 ways diverter, round shower head, telescopic slide rail with slider 
hand shower bracket and “JOY S” hand shower. The flow rate at 3 bar of the hand shower 
is 9 l/min and of the shower head 9 l/min. Mixer not included. It is necessary to have 
installed a concealed or wall mounted mixer at least with one way.
Colonne de douche avec inverseur 2 sorties, ciel de pluie rond, barre de douche extensible 
avec support de douchette coulissant et douchette “JOY S”. Le flux à 3 bars de pression est de 
9 l/min pour la douchette et de 9 l/min pour le ciel de pluie. Robinetterie non incluse avec la 
colonne. Il est nécessaire d’avoir installé une robinetterie encastrée ou externe d’au moins une 
sortie d’eau.
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SMART
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SMART

Ø

118 x 25 x 
40

L
W
H

84 cm
27 cm
9 cm

0.02 
m3

100093267 chrome
chromé   5.0 548,00 €

Shower column with mixer taps, shower head, rail with slider hand shower bracket and 
SMART multifunction hand shower. Connections of 1/2 “and a distance of 150±15mm 
between them. It includes a non-return valve. The flow rate at 3 bar of the hand shower is 
8,8 l/min and of the shower head 8,1 l/min.
Colonne de douche mitigeur, ciel de pluie, barre de douche avec support de douchette 
coulissant et douchette multifonctions “SMART”. Raccordements de 1/2” et distance entre 
raccords 150mm. Inclus clapets anti-retour. Le flux à 3 bars de pression est de 8,8 l/min pour 
la douchette et de 8,1 l/min pour le ciel de pluie.

Ø

110 x 28.5 
x 40

L
W
H

84 cm
27 cm
9 cm

0.02 
m3

100093268 chrome
chromé   5.5 561,00 €

Thermostatic shower column with built-in wax thermoelement, shower head, rail with 
slider hand shower bracket and SMART multifunction hand shower. Connections of 1/2 
“and a distance of 150±15mm between them. It includes a non-return valve and safety 
stop at 38º. The flow rate at 3 bar of the hand shower is 11,11 l/min and of the shower 
head 8,7 l/min.
Colonne de douche avec mitigeur thermostatique avec élément à cire incorporé, ciel de 
pluie, barre de douche avec support de douchette coulissant et douchette multifonctions 
“SMART”. Raccordements de 1/2” et distance entre raccords 150mm. Inclus clapets anti-retour 
et poignée à butée de sécurité 38°C. Le flux à 3 bars de pression est de 11,11 l/min pour la 
douchette et de 8,7 l/min pour le ciel de pluie.

123.2 x 
29.1*56

L
W
H

87 cm
36 cm
9 cm

0.03 m3

100320572 chrome
chromé   8.3 752,00 €

Thermostatic shower column with built-in wax thermoelement, spout, shower head, rail 
with slider hand shower bracket and hand shower. Connections of 1/2 “and a distance of 
150±15mm between them. It includes a non-return valve. The flow rate at 3 bar of the 
hand shower is 8,7 l/min, of the shower head 8,4 l/min and of the spout 22,6 l/min.
Colonne de douche avec mitigeur thermostatique avec élément à cire incorporé, ciel de pluie, 
barre de douche avec support de douchette coulissant, bec verseur de baignoire et douche-
tte. Raccordements de 1/2” et distance entre raccords 150±15 mm. Inclus clapets anti-retour 
et poignée à butée de sécurité 38°C. Le flux à 3 bars de pression est de 8,7 l/min pour la 
douchette, de 8,4 l/min pour le ciel de pluie et 22,6 l/min pour le bec verseur.
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ROUND INOX

falta foto artística

228h x 11 x 
57,4

L
W
H

125 cm
75 cm
15 cm

0.14 m3

100267528 brushed stainless steel
inox brossé   15.8 3.253,00 €

Floor mounted shower column 1/2”. Ø35 mm ceramic cartridge. Cold-water opening. Flow 
rate 7,31 l/min. at 3 bar.
Colonne de douche extèrieure au sol avec cartouche céramique de Ø35 mm. Connexions de 
1/2”. Ouverture à froid. Le débit à 3 bars est de 7,31l/min.
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PLASTERBOARD FIXING KITS INDEX
TABLEAU DE KITS DE FIXATION POUR INSTALLATION SUR MUR LÉGER

Kits code
Code kits

Arms code
Code bras

100276286 100039088

100276238 100090430

100276239 100090431 100090332

100289087 100213248

100289115 100253667

100281877 100184782

100293348 100190656

100293407 100190657

100293417 100238754 100238761 100258831 100299345

100289112 100280742

100289079 100280750

100289111 100281803

100289082 100280741

100289078 100181225

100289101 100181230

100289110 100280734

100289083 100281804

ARMS - PLASTERBOARD FIXING KITS · BRAS - KITS DE FIXATION POUR 
MUR LÉGER 
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Extension kit

PRODUCT EXTENSION

SAP SERIE OPTION SAP FINISH DIMENSION

100144741 FORMA 1 100243555 - 50 mm

100238489 LIGNAGE 1 100277968 - 25 mm

100238516 LIGNAGE 1 100277969 - 25 mm

100238517 LIGNAGE 1 100277993 - 25 mm

100238532 LIGNAGE 1 100277968 - 25 mm

100238536 LIGNAGE 1 100277992 - 25 mm

100238537 LIGNAGE 1 100277992 - 25 mm

100238544 LIGNAGE 1 100277969 - 25 mm

100238551 LIGNAGE 1 100277993 - 25 mm

100241716 LIGNAGE 1 100277968 - 25 mm

100241738 LIGNAGE 1 100277968 - 25 mm

100241739 LIGNAGE 1 100277992 - 25 mm

100241756 LIGNAGE 1 100277969 - 25 mm

100241759 LIGNAGE 1 100277993 - 25 mm

100241776 LIGNAGE 1 100277969 - 25 mm

100241777 LIGNAGE 1 100277993 - 25 mm

100241780 LIGNAGE 1 100277992 - 25 mm

100289157 LIGNAGE 1 100277992 - 25 mm

100289167 LIGNAGE 1 100277968 - 25 mm

100289169 LIGNAGE 1 100277969 - 25 mm

100289238 LIGNAGE 1 100277969 - 25 mm

100289245 LIGNAGE 1 100277992 - 25 mm

100289247 LIGNAGE 1 100277993 - 25 mm

100289253 LIGNAGE 1 100277993 - 25 mm

100289254 LIGNAGE 1 100277968 - 25 mm

100299393 LIGNAGE 1 100277993 - 25 mm

100299394 LIGNAGE 1 100277992 - 25 mm

100299421 LIGNAGE 1 100277969 - 25 mm

100301577 LIGNAGE 1 100277993 - 25 mm

100301620 LIGNAGE 1 100277969 - 25 mm

100301621 LIGNAGE 1 100277992 - 25 mm

100311338 LIGNAGE 1 100277993 - 25 mm

100311339 LIGNAGE 1 100277993 - 25 mm

100311346 LIGNAGE 1 100277969 - 25 mm

100311348 LIGNAGE 1 100277969 - 25 mm

100311355 LIGNAGE 1 100277969 - 25 mm

100311356 LIGNAGE 1 100277992 - 25 mm

100311357 LIGNAGE 1 100277993 - 25 mm

100311358 LIGNAGE 1 100277992 - 25 mm

100311360 LIGNAGE 1 100277992 - 25 mm
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PRODUCT EXTENSION

SAP SERIE OPTION SAP FINISH DIMENSION

100311362 LIGNAGE 1 100277993 - 25 mm

100311365 LIGNAGE 1 100277968 - 25 mm

100311366 LIGNAGE 1 100277968 - 25 mm

100311370 LIGNAGE 1 100277992 - 25 mm

100311371 LIGNAGE 1 100277969 - 25 mm

100311390 LIGNAGE 1 100277968 - 25 mm

100311391 LIGNAGE 1 100277968 - 25 mm

100063516 LOUNGE 1 100125304 CHROME 20 mm

100063520 LOUNGE 1 100125305 CHROME 20 mm

100063521 LOUNGE 1 100124997 CHROME 20 mm

100063522 LOUNGE 1 100120327 CHROME 15 mm

100073036 LOUNGE 1 100125304 CHROME 20 mm

100073039 LOUNGE 1 100120327 CHROME 15 mm

100073043 LOUNGE 1 100125305 CHROME 20 mm

100073044 LOUNGE 1 100124997 CHROME 20 mm

100093574 LOUNGE 1 100185250 CHROME 30 mm

100093579 LOUNGE 1 100185238 CHROME 30 mm

100208632 LOUNGE 1 100120327 CHROME 15 mm

100209817 LOUNGE 1 100295495 COPPER 30 mm

100209818 LOUNGE 1 100295510 TITANIUM 30 mm

100209819 LOUNGE 1 100295506 TITANIUM 30 mm

100209822 LOUNGE 1 100295532 COPPER 30 mm

100210916 LOUNGE 1 100120327 CHROME 15 mm

100305696 LOUNGE 1 100120327 CHROME 15 mm

100305700 LOUNGE 1 100120327 CHROME 15 mm

100293437 MARNE 1 100120332 CHROME 20 mm

100293470 MARNE 1 100095147 CHROME 25 mm

100282727 OXO
1 100286541 - 25 mm

2 100286523 - 50 mm

100282733 OXO
1 100286540 - 25 mm

2 100286531 - 50 mm

100282736 OXO
1 100286532 - 25 mm

2 100286524 - 50 mm

100282740 OXO
1 100286512 - 25 mm

2 100286522 - 50 mm

100107937 PROJECT LINE 1 100120437 CHROME 25 mm
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PRODUCT EXTENSION

SAP SERIE OPTION SAP FINISH DIMENSION

100107958 PROJECT LINE

1
100120437 CHROME

25 mm
100120438 CHROME

2
100120437 CHROME

25 mm
100241128 BLACK

3
100120437 CHROME

25 mm
100295479 GOLD

4
100120437 CHROME

25 mm
100295486 WHITE

5
100120437 CHROME

25 mm
100295512 TITANIUM

6
100120437 CHROME

25 mm
100295484 BRUSHED TITANIUM

7
100120437 CHROME

25 mm
100295531 COPPER

8
100120437 CHROME

25 mm
100295493 BRUSHED COPPER

100311319 ROUND 1 100298742 - 20 mm

100311328 ROUND 1 100298742 - 20 mm

100311335 ROUND 1 100298742 - 20 mm

100311340 ROUND 1 100298742 - 20 mm

100283349 ROUND INOX 1 100298742 - 20 mm

100283372 ROUND INOX 1 100298698 - 20 mm

100283381 ROUND INOX 1 100298714 - 20 mm

100288150 ROUND INOX 1 100298679 - 16 mm

100288160 ROUND INOX 1 100298679 - 16 mm

100124166 SMART BOX 1 100153652 - 25 mm

100124167 SMART BOX 1 100153675 - 25 mm

100124169 SMART BOX 1 100153652 - 25 mm

100124170 SMART BOX 1 100153675 - 25 mm

100144928 SMART BOX BASIN 1 100153635 - 25 mm

100238318 SMART BOX SLIM 1 100266807 - 25 mm

100063401 SQUARE 1
100095147 CHROME

25 mm
100120329 CHROME

100063404 SQUARE 1 100095147 CHROME 25 mm

100140919 SQUARE 1
100095147 CHROME

25 mm
100120329 CHROME

100184779 TONO 1 100234174 CHROME 25 mm

100190229 TONO 1 100305204 CHROME 25 mm

100190368 TONO 1 100234174 CHROME 25 mm

100190646 TONO 1 100234174 CHROME 25 mm

100243818 TOUCH&FEEL 1 100258300 CHROME 15 mm

100243819 TOUCH&FEEL 1 100258296 CHROME 15 mm

100243835 TOUCH&FEEL 1 100258300 CHROME 15 mm
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PRODUCT EXTENSION

SAP SERIE OPTION SAP FINISH DIMENSION

100243838 TOUCH&FEEL 1 100276370 BLACK 15 mm

100243848 TOUCH&FEEL 1 100258297 CHROME 15 mm

100243873 TOUCH&FEEL 1 100258276 CHROME 15 mm

100243881 TOUCH&FEEL 1 100258276 CHROME 15 mm

100271995 TOUCH&FEEL 1 100276353 BLACK 15 mm

100271996 TOUCH&FEEL 1 100276370 BLACK 15 mm

100272013 TOUCH&FEEL 1 100276332 BLACK 15 mm

100063400 URBAN 1
100095147 CHROME

25 mm
100120329 CHROME

100063403 URBAN 1 100095147 CHROME 25 mm

100140559 URBAN 1
100095147 CHROME

25 mm
100120329 CHROME

 In dark gray discontinued items 
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DUMMY VERSION AVAILABLE · PIÈCE POUR SALLE EXPO 

© 2022 noken - Edition: 08/11/2022 Ref.INT:151222
Page: 1/10

EXHIBITION MODELS

BRASSWARE

FEE ARTICLE ARTICLE FOR EXHIBITION

SERIE SAP UNITS SAP UNITS SAP UNITS SAP

ACRO COMPACT 100313202 1 100313202 2 400001642

ACRO COMPACT 100313213 1 100313213 2 400001642

ACRO COMPACT 100313214 1 100313214 2 400001642

ACRO COMPACT 100313237 1 100313237 2 400001642

ACRO COMPACT 100328475 1 100328475 2 400001642

ACRO COMPACT 100328480 1 100328480 2 400001642

ACRO COMPACT 100328500 1 100328500 2 400001642

BEND 100089199 1 100089199 2 400001642

BEND 100089200 1 100089200 2 400001642

COMPLEMENTOS 100181225 1 100181225 1 400006685

COMPLEMENTOS 100181230 1 100181230 1 400006685

COMPLEMENTOS 100211403 1 100211403 2 400006685

COMPLEMENTOS 100213266 1 100213266 1 400006685

COMPLEMENTOS 100258809 1 100258809 1 400006685

COMPLEMENTOS 100280691 1 100280691 1 400006685

COMPLEMENTOS 100280692 1 100280692 1 400006685

COMPLEMENTOS 100280731 1 100280731 1 400006685

COMPLEMENTOS 100280732 1 100280732 1 400006685

COMPLEMENTOS 100280733 1 100280733 1 400006685

COMPLEMENTOS 100280734 1 100280734 1 400006685

COMPLEMENTOS 100280740 1 100280740 1 400006685

COMPLEMENTOS 100280741 1 100280741 1 400006685

COMPLEMENTOS 100280742 1 100280742 1 400006685

COMPLEMENTOS 100280747 1 100280747 1 400006685

COMPLEMENTOS 100280750 1 100280750 1 400006685

COMPLEMENTOS 100280765 1 100280765 1 400006685

COMPLEMENTOS 100280783 1 100280783 1 400006685

COMPLEMENTOS 100281776 1 100281776 1 400006685

COMPLEMENTOS 100281788 1 100281788 1 400006685

COMPLEMENTOS 100281802 1 100281802 1 400006685

COMPLEMENTOS 100281803 1 100281803 1 400006685

COMPLEMENTOS 100281804 1 100281804 1 400006685

COMPLEMENTOS 100291434 1 100291434 2 400006685

COMPLEMENTOS 100291436 1 100291436 2 400006685

COMPLEMENTOS 100291437 1 100291437 2 400006685

COMPLEMENTOS 100291438 1 100291438 2 400006685

COMPLEMENTOS 100291439 1 100291439 2 400006685

COMPLEMENTOS 100293349 1 100293349 1 400006685

COMPLEMENTOS ANTIVANDALICA 100072981 1 100072981 1 400006685

COMPLEMENTOS BRAZO 100039088 1 100039088 1 400006685

COMPLEMENTOS BRAZO 100047346 1 100047346 1 400006685

COMPLEMENTOS BRAZO 100090331 1 100090331 1 400006685
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FEE ARTICLE ARTICLE FOR EXHIBITION

SERIE SAP UNITS SAP UNITS SAP UNITS SAP

COMPLEMENTOS BRAZO 100090332 1 100090332 1 400006685

COMPLEMENTOS BRAZO 100090430 1 100090430 1 400006685

COMPLEMENTOS BRAZO 100090431 1 100090431 1 400006685

COMPLEMENTOS BRAZO 100146670 1 100146670 1 400006685

COMPLEMENTOS BRAZO 100213248 1 100213248 1 400006685

COMPLEMENTOS BRAZO 100229036 1 100229036 1 400006685

COMPLEMENTOS BRAZO 100229063 1 100229063 1 400006685

COMPLEMENTOS BRAZO 100253667 1 100253667 1 400006685

COMPLEMENTOS COTA 100038631 1 100038631 1 450005323

COMPLEMENTOS COTA 100213290 1 100213290 1 400006685

COMPLEMENTOS COTA 100280680 1 100280680 1 400006685

COMPLEMENTOS COTA 100280694 1 100280694 1 400006685

COMPLEMENTOS COTA 100280696 1 100280696 1 400006685

COMPLEMENTOS COTA 100281806 1 100281806 1 400006685

COMPLEMENTOS HOTELS 100102324 1 100102324 2 400006685

COMPLEMENTOS MINIMAL 100039121 1 100039121 1 450005323

COMPLEMENTOS MINIMAL 100253645 1 100253645 1 400006685

COMPLEMENTOS SQUARE 100039030 1 100039030 1 450005323

COMPLEMENTOS SQUARE 100213229 1 100213229 1 400006685

COMPLEMENTOS SQUARE 100280681 1 100280681 1 400006685

COMPLEMENTOS SQUARE 100280767 1 100280767 1 400006685

COMPLEMENTOS SQUARE 100280768 1 100280768 1 400006685

COMPLEMENTOS SQUARE 100281789 1 100281789 1 400006685

CURVE 100258764 1 100258764 2 400001642

CURVE 100258786 1 100258786 1 100115913 1 400001638

CURVE 100258811 1 100258811 2 400001642

CURVE 100317714 1 100317714 1 400006685

FORMA 100144741 1 100144741

FORMA 100281128 1 100281128

HOTELS 100107941 1 100107941 2 400001642

HOTELS 100107942 1 100107942 2 400001642

HOTELS 100123914 1 100123914 1 100115913 1 100115914

HOTELS 100123922 1 100123922 1 100115913

HOTELS 100150523 1 100150523 1 400006685

HOTELS 100157417 1 100157417 1 100115913 1 400001638

LIBERTY 100064216 1 100064216 1 450005323

LIBERTY 100213267 1 100213267 1 400006685

LIBERTY 100280764 1 100280764 1 400006685

LIBERTY 100280770 1 100280770 1 400006685

LIBERTY 100280771 1 100280771 1 400006685

LIBERTY 100281757 1 100281757 1 400006685

LIGNAGE 100238489 1 100238489 1 100266465

LIGNAGE 100238516 1 100238516 1 100266501

LIGNAGE 100238517 1 100238517 1 100266476

LIGNAGE 100238532 1 100238532 1 100266465

LIGNAGE 100238535 1 100238535

LIGNAGE 100238536 1 100238536 1 100266502

LIGNAGE 100238537 1 100238537 1 100266502

ORIGINAL PRODUCT · ARTICLE EN TARIF DUMMY 
ARTICLE POUR SALLE EXPO

SERIES SERIES SAP UN SAP1 UN SAP2 UN SAP3
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FEE ARTICLE ARTICLE FOR EXHIBITION

SERIE SAP UNITS SAP UNITS SAP UNITS SAP

LIGNAGE 100238543 1 100238543

LIGNAGE 100238544 1 100238544 1 100266501

LIGNAGE 100238551 1 100238551 1 100266476

LIGNAGE 100238755 1 100238755 2 400001642

LIGNAGE 100238762 1 100238762 2 400001642

LIGNAGE 100238769 1 100238769 1 400006685

LIGNAGE 100238773 1 100238773 1 400006685

LIGNAGE 100238776 1 100238776 1 400006685

LIGNAGE 100238804 1 100238804 1 400006685

LIGNAGE 100241716 1 100241716 1 100266465

LIGNAGE 100241718 1 100241718

LIGNAGE 100241738 1 100241738 1 100266465

LIGNAGE 100241739 1 100241739 1 100266502

LIGNAGE 100241756 1 100241756 1 100266501

LIGNAGE 100241759 1 100241759 1 100266476

LIGNAGE 100241774 1 100241774

LIGNAGE 100241776 1 100241776 1 100266501

LIGNAGE 100241777 1 100241777 1 100266476

LIGNAGE 100241780 1 100241780 1 100266502

LIGNAGE 100258768 1 100268610

LIGNAGE 100258818 1 100280850

LIGNAGE 100258844 1 100258844 1 400006685

LIGNAGE 100280345 1 100280345 2 400001642

LIGNAGE 100280346 1 100280346 2 400001642

LIGNAGE 100280364 1 100280364 2 400001642

LIGNAGE 100280383 1 100280383 2 400001642

LIGNAGE 100289157 1 100289157 1 100266502

LIGNAGE 100289167 1 100289167 1 100266465

LIGNAGE 100289169 1 100289169 1 100266501

LIGNAGE 100289238 1 100289238 1 100266501

LIGNAGE 100289245 1 100289245 1 100266502

LIGNAGE 100289247 1 100289247 1 100266476

LIGNAGE 100289253 1 100289253 1 100266476

LIGNAGE 100289254 1 100289254 1 100266465

LIGNAGE 100299076 1 100299075

LIGNAGE 100299357 1 100299357 1 400006685

LIGNAGE 100299393 1 100299393 1 100266476

LIGNAGE 100299394 1 100299394 1 100266502

LIGNAGE 100299401 1 100299401 1 400006685

LIGNAGE 100299403 1 100299403 1 100266465

LIGNAGE 100299421 1 100299421 1 100266501

LIGNAGE 100301577 1 100301577 1 100266476

LIGNAGE 100301584 1 100301584 1 100266465

LIGNAGE 100301620 1 100301620 1 100266501

LIGNAGE 100301621 1 100301621 1 100266502

LIGNAGE 100311338 1 100311338 1 100266476

LIGNAGE 100311339 1 100311339 1 100266476

LIGNAGE 100311346 1 100311346 1 100266502
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SERIE SAP UNITS SAP UNITS SAP UNITS SAP

COMPLEMENTOS BRAZO 100090332 1 100090332 1 400006685

COMPLEMENTOS BRAZO 100090430 1 100090430 1 400006685

COMPLEMENTOS BRAZO 100090431 1 100090431 1 400006685

COMPLEMENTOS BRAZO 100146670 1 100146670 1 400006685

COMPLEMENTOS BRAZO 100213248 1 100213248 1 400006685

COMPLEMENTOS BRAZO 100229036 1 100229036 1 400006685

COMPLEMENTOS BRAZO 100229063 1 100229063 1 400006685

COMPLEMENTOS BRAZO 100253667 1 100253667 1 400006685

COMPLEMENTOS COTA 100038631 1 100038631 1 450005323

COMPLEMENTOS COTA 100213290 1 100213290 1 400006685

COMPLEMENTOS COTA 100280680 1 100280680 1 400006685

COMPLEMENTOS COTA 100280694 1 100280694 1 400006685

COMPLEMENTOS COTA 100280696 1 100280696 1 400006685

COMPLEMENTOS COTA 100281806 1 100281806 1 400006685

COMPLEMENTOS HOTELS 100102324 1 100102324 2 400006685

COMPLEMENTOS MINIMAL 100039121 1 100039121 1 450005323

COMPLEMENTOS MINIMAL 100253645 1 100253645 1 400006685

COMPLEMENTOS SQUARE 100039030 1 100039030 1 450005323

COMPLEMENTOS SQUARE 100213229 1 100213229 1 400006685

COMPLEMENTOS SQUARE 100280681 1 100280681 1 400006685

COMPLEMENTOS SQUARE 100280767 1 100280767 1 400006685

COMPLEMENTOS SQUARE 100280768 1 100280768 1 400006685

COMPLEMENTOS SQUARE 100281789 1 100281789 1 400006685

CURVE 100258764 1 100258764 2 400001642

CURVE 100258786 1 100258786 1 100115913 1 400001638

CURVE 100258811 1 100258811 2 400001642

CURVE 100317714 1 100317714 1 400006685

FORMA 100144741 1 100144741

FORMA 100281128 1 100281128

HOTELS 100107941 1 100107941 2 400001642

HOTELS 100107942 1 100107942 2 400001642

HOTELS 100123914 1 100123914 1 100115913 1 100115914

HOTELS 100123922 1 100123922 1 100115913

HOTELS 100150523 1 100150523 1 400006685

HOTELS 100157417 1 100157417 1 100115913 1 400001638

LIBERTY 100064216 1 100064216 1 450005323

LIBERTY 100213267 1 100213267 1 400006685

LIBERTY 100280764 1 100280764 1 400006685

LIBERTY 100280770 1 100280770 1 400006685

LIBERTY 100280771 1 100280771 1 400006685

LIBERTY 100281757 1 100281757 1 400006685

LIGNAGE 100238489 1 100238489 1 100266465

LIGNAGE 100238516 1 100238516 1 100266501

LIGNAGE 100238517 1 100238517 1 100266476

LIGNAGE 100238532 1 100238532 1 100266465

LIGNAGE 100238535 1 100238535

LIGNAGE 100238536 1 100238536 1 100266502

LIGNAGE 100238537 1 100238537 1 100266502
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LIGNAGE 100311348 1 100311348 1 100266501

LIGNAGE 100311355 1 100311355 1 100266501

LIGNAGE 100311356 1 100311356 1 100266502

LIGNAGE 100311357 1 100311357 1 100266476

LIGNAGE 100311358 1 100311358 1 100266502

LIGNAGE 100311360 1 100311360 1 100266476

LIGNAGE 100311362 1 100311362 1 100266501

LIGNAGE 100311365 1 100311365 1 100266465

LIGNAGE 100311366 1 100311366 1 100266465

LIGNAGE 100311370 1 100311370 1 100266502

LIGNAGE 100311371 1 100311371 1 100266501

LIGNAGE 100311390 1 100311390 1 100266465

LIGNAGE 100311391 1 100311391 1 100266465

LIGNAGE 100324499 1 100324499 1 100266502

LIGNAGE 100324514 1 100324514 1 100302072

LIGNAGE 100324515 1 100324515 1 100302072

LIGNAGE 100324516 1 100324516 1 100266502

LIGNAGE 100324517 1 100324517 1 100302072

LIGNAGE 100324530 1 100324530 1 100302076

LIGNAGE 100324531 1 100324531 1 100266502

LIGNAGE 100324532 1 100324532 1 100302076

LIGNAGE 100324533 1 100324533 1 100266502

LIGNAGE 100324535 1 100324535 1 100302070

LIGNAGE 100324536 1 100324536 1 100302070

LIGNAGE 100324543 1 100324543 1 100302070

LIGNAGE 100324544 1 100324544 1 100302070

LIGNAGE 100324551 1 100324551 1 100302076

LIGNAGE 100324552 1 100324552 1 100302076

LIGNAGE 100324556 1 100324556 1 100302072

LOIRE 100312774 1 100312774 2 400001642

LOIRE 100312793 1 100312793 2 400001642

LOUNGE 100063522 1 100063522

LOUNGE 100063527 1 100063527 1 100066768

LOUNGE 100073039 1 100073039

LOUNGE 100073046 1 100073046 1 100066768

LOUNGE 100089933 1 100089933

LOUNGE 100093574 1 100097748

LOUNGE 100093579 1 100097749

LOUNGE 100140107 1 100187567

LOUNGE 100140108 1 100140108 1 100115913 1 100115914

LOUNGE 100140134 1 100140134 1 100115913

LOUNGE 100181018 1 100281164

LOUNGE 100181019 1 100281135

LOUNGE 100181041 1 100181041

LOUNGE 100181042 1 100181042

LOUNGE 100208632 1 100208632

LOUNGE 100208633 1 100208633 1 100066768

LOUNGE 100209817 1 100209854
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LOUNGE 100209818 1 100209824

LOUNGE 100209819 1 100209806

LOUNGE 100209822 1 100209843

LOUNGE 100210916 1 100210916

LOUNGE 100210928 1 100210928 1 100066768

LOUNGE 100268595 1 100268595 1 100115913 1 100187912

LOUNGE 100268602 1 100268602 1 100115913

LOUNGE 100280845 1 100280845 1 100115913

LOUNGE 100280853 1 100280853 1 100115913 1 100187884

LOUNGE 100281097 1 100281097 1 100115913

LOUNGE 100281098 1 100281174

LOUNGE 100281126 1 100281148

LOUNGE 100281132 1 100281132 1 100115913

LOUNGE 100281140 1 100281140 1 100115913 1 100280808

LOUNGE 100281149 1 100281149 1 100115913 1 100280807

LOUNGE 100305696 1 100305696

LOUNGE 100305700 1 100305700

MARNE 100272117 1 100272117 2 400001642

MARNE 100272145 1 100272145 2 400001642

MARNE 100272169 1 100272169 2 400001642

MARNE 100293437 1 100293437 1 100175309 1 100175308

MARNE 100293470 1 100293470 1 100175309 1 100175308

NK CONCEPT 100328501 1 100328501

NK CONCEPT 100328502 1 100328502

OXO 100282679 1 100282694

OXO 100282695 1 100282743

OXO 100282708 1 100282770

OXO 100282715 1 100282666

OXO 100282716 1 100282703

OXO 100282717 1 100282714

OXO 100282718 1 100282699

OXO 100282719 1 100282739

OXO 100282720 1 100282667

OXO 100282721 1 100282709

OXO 100282724 1 100282712

OXO 100282732 1 100282686

OXO 100283296 1 100283296 1 100115913 1 100115914

OXO 100283297 1 100283297 1 100115913 1 100234087

OXO 100283318 1 100283318 1 100115913 1 100280808

OXO 100283326 1 100283326 1 400006685

OXO 100283338 1 100283338 1 100115913 1 400001638

OXO 100283339 1 100283339 1 100115913 1 400001638

OXO 100283351 1 100283351 1 100115913 1 400001638

OXO 100283352 1 100283352 1 100115913

OXO 100283353 1 100283353 1 100115913

OXO 100283355 1 100283355 1 400006685

OXO 100283356 1 100283356 1 400006685

OXO 100283360 1 100283360 1 100115913
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 DUMMY VERSION AVAILABLE · PIÈCE POUR SALLE EXPO 
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LOUNGE 100209818 1 100209824

LOUNGE 100209819 1 100209806

LOUNGE 100209822 1 100209843

LOUNGE 100210916 1 100210916

LOUNGE 100210928 1 100210928 1 100066768

LOUNGE 100268595 1 100268595 1 100115913 1 100187912

LOUNGE 100268602 1 100268602 1 100115913

LOUNGE 100280845 1 100280845 1 100115913

LOUNGE 100280853 1 100280853 1 100115913 1 100187884

LOUNGE 100281097 1 100281097 1 100115913

LOUNGE 100281098 1 100281174

LOUNGE 100281126 1 100281148

LOUNGE 100281132 1 100281132 1 100115913

LOUNGE 100281140 1 100281140 1 100115913 1 100280808

LOUNGE 100281149 1 100281149 1 100115913 1 100280807

LOUNGE 100305696 1 100305696

LOUNGE 100305700 1 100305700

MARNE 100272117 1 100272117 2 400001642

MARNE 100272145 1 100272145 2 400001642

MARNE 100272169 1 100272169 2 400001642

MARNE 100293437 1 100293437 1 100175309 1 100175308

MARNE 100293470 1 100293470 1 100175309 1 100175308

NK CONCEPT 100328501 1 100328501

NK CONCEPT 100328502 1 100328502

OXO 100282679 1 100282694

OXO 100282695 1 100282743

OXO 100282708 1 100282770

OXO 100282715 1 100282666

OXO 100282716 1 100282703

OXO 100282717 1 100282714

OXO 100282718 1 100282699

OXO 100282719 1 100282739

OXO 100282720 1 100282667

OXO 100282721 1 100282709

OXO 100282724 1 100282712

OXO 100282732 1 100282686

OXO 100283296 1 100283296 1 100115913 1 100115914

OXO 100283297 1 100283297 1 100115913 1 100234087

OXO 100283318 1 100283318 1 100115913 1 100280808

OXO 100283326 1 100283326 1 400006685

OXO 100283338 1 100283338 1 100115913 1 400001638

OXO 100283339 1 100283339 1 100115913 1 400001638

OXO 100283351 1 100283351 1 100115913 1 400001638

OXO 100283352 1 100283352 1 100115913

OXO 100283353 1 100283353 1 100115913

OXO 100283355 1 100283355 1 400006685

OXO 100283356 1 100283356 1 400006685

OXO 100283360 1 100283360 1 100115913
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FEE ARTICLE ARTICLE FOR EXHIBITION

SERIE SAP UNITS SAP UNITS SAP UNITS SAP

OXO 100284108 1 100284108

OXO 100284314 1 100284314

OXO 100284315 1 100284315

PROJECT LINE 100304797 1 100282687

PROJECT LINE 100304798 1 100267545

PROJECT LINE 100304799 1 100267526

PROJECT LINE 100304819 1 100284589

PROJECT LINE 100304824 1 100284633

PROJECT LINE 100304825 1 100282688

PROJECT LINE 100304831 1 100304831 1 100316383

PROJECT LINE 100304832 1 100253939

PROJECT LINE 100311336 1 100311336 1 100316383

PURE LINE GLASS 100207950 1 100207950 2 400001642

RECTO 100093549 1 100093549

RHIN 100312794 1 100312794 2 400001642

RHIN 100312831 1 100312831 2 400001642

RONDO 100124173 1 100144574

RONDO 100212603 1 100222355

RONDO 100267005 1 100267005 1 100115913

RONDO 100267030 1 100267030 1 100115913 1 100234087

RONDO 100280797 1 100280851

RONDO 100280813 1 100280813 1 100115913 1 100280807

RONDO 100280814 1 100280814 1 100115913

RONDO 100280844 1 100280844 1 100115913

RONDO 100280852 1 100280852 1 100115913 1 100280808

RONDO 100280870 1 100280806

RONDO 100281099 1 100281087

RONDO 100281138 1 100281138 1 100115913 1 100187884

RONDO 100281139 1 100281139 1 100115913

RONDO 100281147 1 100281147 1 100115913 1 100187912

RONDO 100281150 1 100281173

RONDO 100281153 1 100281153 1 100115913

RONDO 100285244 1 100285244 1 100115913 1 100115914

RONDO 100285263 1 100285263 1 100115913

ROUND 100115568 1 100115568 1 400006685

ROUND 100208363 1 100208363

ROUND 100208374 1 100208374

ROUND 100209415 1 100209415 2 400001642

ROUND 100209423 1 100209423

ROUND 100209448 1 100209448 2 400001642

ROUND 100209449 1 100209449 2 400001642

ROUND 100209455 1 100209455 2 400001642

ROUND 100209456 1 100209456

ROUND 100210548 1 100210548 1 100115913 1 400001638

ROUND 100210549 1 100210549 1 100115913 1 400001638

ROUND 100213283 1 100213283 1 400006685

ROUND 100238445 1 100238445 1 100295488

ROUND 100238453 1 100238453 1 100295488
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FEE ARTICLE ARTICLE FOR EXHIBITION

SERIE SAP UNITS SAP UNITS SAP UNITS SAP

ROUND 100280683 1 100280683 1 400006685

ROUND 100280751 1 100280751 1 400006685

ROUND 100280752 1 100280752 1 400006685

ROUND 100280809 1 100280809 1 100115913 1 400001638

ROUND 100280860 1 100280860 1 100115913 1 400001638

ROUND 100281777 1 100281777 1 400006685

ROUND 100286556 1 100286556 1 100295488

ROUND 100286600 1 100286600 1 100295488

ROUND 100286602 1 100286602 1 100295488

ROUND 100286604 1 100286604 1 100295488

ROUND 100286605 1 100286605 1 100295488

ROUND 100286616 1 100286616 1 100295488

ROUND 100286624 1 100286624 1 100295488

ROUND 100286632 1 100286632 1 100295488

ROUND 100286633 1 100286633 1 100295488

ROUND 100286634 1 100286634 1 100295488

ROUND 100301993 1 100301993 1 400006685

ROUND 100301994 1 100301994 1 400006685

ROUND 100302014 1 100302014 1 400006685

ROUND 100311319 1 100311319 1 100264478

ROUND 100311328 1 100311328 1 100264478

ROUND 100311335 1 100311335 1 100264478

ROUND 100311340 1 100311340 1 100264478

ROUND 100318267 1 100318267 1 100115913 1 400001638

ROUND 100318277 1 100318277 1 100115913 1 400001638

ROUND 100318278 1 100318278 1 100115913 1 400001638

ROUND 100318370 1 100318370 1 100115913 1 400001638

ROUND 100318372 1 100318372 1 100115913 1 400001638

ROUND 100318373 1 100318373 1 100115913 1 400001638

ROUND 100318377 1 100318377 1 100115913 1 400001638

ROUND 100318392 1 100318392 1 100115913 1 400001638

ROUND INOX 100267528 1 100267528

ROUND INOX 100281129 1 100281129 1 450005323

ROUND INOX 100281136 1 100281136 1 400006685

ROUND INOX 100281144 1 100281144 1 400006685

ROUND INOX 100281146 1 100281146 1 400006685

ROUND INOX 100281181 1 100281181 1 400006685

ROUND INOX 100283348 1 100283348 1 100264478

ROUND INOX 100283362 1 100283362 1 100264508 1 400001576

ROUND INOX 100283371 1 100283371 1 100264508

ROUND INOX 100288150 1 100288150 1 100264496

ROUND INOX 100288160 1 100288160 1 100264496

ROUND INOX 100311354 1 100311354 1 400006685

ROUND INOX 100323237 1 100323237 2 400001642

ROUND INOX 100323279 1 100323279 1 100301988

ROUND N 100299129 1 100299129 1 400006685

ROUND N 100299164 1 100299164 1 400006685

ROUND N 100299180 1 100299180 1 400006685
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FEE ARTICLE ARTICLE FOR EXHIBITION

SERIE SAP UNITS SAP UNITS SAP UNITS SAP

ROUND N 100299181 1 100299181 1 400006685

ROUND N 100299186 1 100299186 1 400006685

ROUND N 100299187 1 100299187 1 400006685

ROUND N 100299188 1 100299188 1 400006685

ROUND N 100299210 1 100299210 1 400006685

SMART 100093267 1 100093267 2 400001642

SMART 100093268 1 100093268 2 400001642

SMART 100320572 1 100320572 2 400001642

SQUARE 100065936 1 100065936 1 400006685

SQUARE 100124172 1 100144584

SQUARE 100137901 1 100137901 1 400006685

SQUARE 100140919 1 100140919 1 100175309 2 100175308

SQUARE 100209831 1 100209831 1 400006685

SQUARE 100209841 1 100209841 1 400006685

SQUARE 100213282 1 100213282 1 400006685

SQUARE 100264004 1 100264004 1 100115913 1 400001638

SQUARE 100264021 1 100264021 1 100115913 1 400001638

SQUARE 100266786 1 100266786 1 100115913 1 100115914

SQUARE 100266788 1 100266788 1 100115913 1 100234087

SQUARE 100266799 1 100266799 2 400001642

SQUARE 100266809 1 100266809 2 400001642

SQUARE 100266814 1 100266814 2 400001642

SQUARE 100266828 1 100266828 1 100115913

SQUARE 100266837 1 100266837 1 100115913

SQUARE 100266840 1 100266840 2 400001642

SQUARE 100266846 1 100266866

SQUARE 100280736 1 100280736 1 400006685

SQUARE 100281796 1 100281796 1 400006685

SQUARE 100281849 1 100281849 1 100115913 1 400001638

SQUARE 100281886 1 100281886 1 100115913 1 400001638

SQUARE 100284549 1 100284549 2 400001642

SQUARE 100284563 1 100284563 2 400001642

SQUARE 100284564 1 100284564 2 400001642

SQUARE 100284570 1 100284570 2 400001642

SQUARE 100289127 1 100289127 1 400006685

SQUARE 100289128 1 100289128 1 400006685

SQUARE 100289135 1 100289135 1 400006685

SQUARE 100289143 1 100289143 1 400006685

SQUARE 100289144 1 100289144 1 400006685

SQUARE 100289145 1 100289145 1 400006685

SQUARE 100318257 1 100318257 1 100115913 1 400001638

SQUARE 100318258 1 100318258 1 100115913 1 400001638

SQUARE 100318259 1 100318259 1 100115913 1 400001638

SQUARE 100318264 1 100318264 1 100115913 1 400001638

SQUARE 100318279 1 100318279 1 100115913 1 400001638

SQUARE 100318380 1 100318380 1 100115913 1 400001638

TEC ROUND 100220160 1 100220160 2 400001642

TEC ROUND 100220170 1 100220170 2 400001642
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 DUMMY VERSION AVAILABLE · PIÈCE POUR SALLE EXPO 

ORIGINAL PRODUCT · ARTICLE EN TARIF DUMMY 
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SERIES SERIES SAP UN SAP1 UN SAP2 UN SAP3
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FEE ARTICLE ARTICLE FOR EXHIBITION

SERIE SAP UNITS SAP UNITS SAP UNITS SAP

ROUND N 100299181 1 100299181 1 400006685

ROUND N 100299186 1 100299186 1 400006685

ROUND N 100299187 1 100299187 1 400006685

ROUND N 100299188 1 100299188 1 400006685

ROUND N 100299210 1 100299210 1 400006685

SMART 100093267 1 100093267 2 400001642

SMART 100093268 1 100093268 2 400001642

SMART 100320572 1 100320572 2 400001642

SQUARE 100065936 1 100065936 1 400006685

SQUARE 100124172 1 100144584

SQUARE 100137901 1 100137901 1 400006685

SQUARE 100140919 1 100140919 1 100175309 2 100175308

SQUARE 100209831 1 100209831 1 400006685

SQUARE 100209841 1 100209841 1 400006685

SQUARE 100213282 1 100213282 1 400006685

SQUARE 100264004 1 100264004 1 100115913 1 400001638

SQUARE 100264021 1 100264021 1 100115913 1 400001638

SQUARE 100266786 1 100266786 1 100115913 1 100115914

SQUARE 100266788 1 100266788 1 100115913 1 100234087

SQUARE 100266799 1 100266799 2 400001642

SQUARE 100266809 1 100266809 2 400001642

SQUARE 100266814 1 100266814 2 400001642

SQUARE 100266828 1 100266828 1 100115913

SQUARE 100266837 1 100266837 1 100115913

SQUARE 100266840 1 100266840 2 400001642

SQUARE 100266846 1 100266866

SQUARE 100280736 1 100280736 1 400006685

SQUARE 100281796 1 100281796 1 400006685

SQUARE 100281849 1 100281849 1 100115913 1 400001638

SQUARE 100281886 1 100281886 1 100115913 1 400001638

SQUARE 100284549 1 100284549 2 400001642

SQUARE 100284563 1 100284563 2 400001642

SQUARE 100284564 1 100284564 2 400001642

SQUARE 100284570 1 100284570 2 400001642

SQUARE 100289127 1 100289127 1 400006685

SQUARE 100289128 1 100289128 1 400006685

SQUARE 100289135 1 100289135 1 400006685

SQUARE 100289143 1 100289143 1 400006685

SQUARE 100289144 1 100289144 1 400006685

SQUARE 100289145 1 100289145 1 400006685

SQUARE 100318257 1 100318257 1 100115913 1 400001638

SQUARE 100318258 1 100318258 1 100115913 1 400001638

SQUARE 100318259 1 100318259 1 100115913 1 400001638

SQUARE 100318264 1 100318264 1 100115913 1 400001638

SQUARE 100318279 1 100318279 1 100115913 1 400001638

SQUARE 100318380 1 100318380 1 100115913 1 400001638

TEC ROUND 100220160 1 100220160 2 400001642

TEC ROUND 100220170 1 100220170 2 400001642

© 2022 noken - Edition: 08/11/2022 Ref.INT:151222
Page: 9/10

FEE ARTICLE ARTICLE FOR EXHIBITION

SERIE SAP UNITS SAP UNITS SAP UNITS SAP

TEC ROUND 100245934 1 100245934 2 400001642

TEC ROUND 100245943 1 100245943 2 400001642

TEC ROUND 100272114 1 100272114 2 400001642

TEC ROUND 100272115 1 100272115 2 400001642

TEC ROUND 100272144 1 100272144 2 400001642

TEC ROUND 100272171 1 100272171 2 400001642

TEC ROUND 100312766 1 100312766

TEC SQUARE 100220133 1 100220133 2 400001642

TEC SQUARE 100220151 1 100220151 2 400001642

TEC SQUARE 100272113 1 100272113 2 400001642

TEC SQUARE 100272143 1 100272143 2 400001642

TEC SQUARE 100272158 1 100272158 2 400001642

TEC SQUARE 100272159 1 100272159 2 400001642

TINA 100235282 1 100235282 2 400001642

TONO 100184778 1 100206372

TONO 100184779 1 100214373

TONO 100184782 1 100184782 1 400006685

TONO 100184792 1 100184792

TONO 100190226 1 100206373

TONO 100190503 1 100206389

TONO 100190604 1 100206378

TONO 100190623 1 100206399

TONO 100190646 1 100239111

TONO 100190652 1 100206385

TONO 100190656 1 100190656 1 400006685

TONO 100190657 1 100190657 1 400006685

TONO 100190680 1 100239112

TONO 100220153 1 100220153 1 250041270

TOUCH&FEEL 100243818 1 100243871

TOUCH&FEEL 100243819 1 100243880

TOUCH&FEEL 100243835 1 100243837

TOUCH&FEEL 100243838 1 100243854

TOUCH&FEEL 100243839 1 100243882

TOUCH&FEEL 100243874 1 100243855

TOUCH&FEEL 100271996 1 100275334

TOUCH&FEEL 100272013 1 100275368

TOUCH&FEEL 100284604 1 100284620

TOUCH&FEEL 100284630 1 100284621

TOUCH&FEEL 100291203 1 100291203 2 400001642

TOUCH&FEEL 100291204 1 100291204 2 400001642

TOUCH&FEEL 100291205 1 100291205 2 400001642

TOUCH&FEEL 100291221 1 100291221 2 400001642

TOUCH&FEEL 100312719 1 100275357

TOUCH&FEEL 100312721 1 100243853

TOUCH&FEEL 100312737 1 100243849

TOUCH&FEEL 100312750 1 100243890

TOUCH&FEEL 100322787 1 100322787 2 400001642

TOUCH&FEEL 100322798 1 100322798 2 400001642
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LEI

MINERAL STONE

100301752

90 x 90

100286713

100 x 70

180 x 70

100286736

100 x 80

100286772

100 x 90

100286718

120 x 70

100286780

100286742

100286699

120 x 80

100286738

120 x 90

100286767

140 x 70

100286790

100286752

100286715

140 x 80

100286768

140 x 90

100286775

160 x 70

100286792

160 x 80

100286725

160 x 90

100286726

170 x 70

100286733

170 x 80

100286740

180 x 70

100286714

180 x 80

100286698

180 x 90

100286727

200 x 80

white
blanc

grey
gris

matt black
noir mat
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The revolution in shower trays with elegant designs 
and the possibility of custom cutting. Exquisite slate 
finish, with multiple technical characteristics.

La révolution des receveurs de douche avec des 
designs élégants et la possibilité de couper sur mesure. 
Sophistication avec la finition ardoise, avec des multiples 
caractéristiques techniques.



100279460 white
blanc 67,00 €

Ø110 H60 waste valve for Ø90 waste hole shower tray, 
Ø40 pipe connection. Evacuation flow rate 0,55 l/s
Ø110 H60 bonde d’évacuation pour receveur de douche 
ayant un orifice d’évacuation de Ø90, la sortie du tuyau du 
vidage de Ø40. Débit d’évacuation de 0.55l/s

100267755 white
blanc 33,00 €

Ø110 H80 waste valve for Ø90 waste hole shower tray, 
Ø40 pipe connection. Evacuation flow rate 0,6 l/s EN274
Ø110 H80 bonde d’évacuation pour receveur de douche 
ayant un orifice d’évacuation de Ø90, la sortie du tuyau du 
vidage de Ø40. Débit d’évacuation de 0.6 l/s EN274

100281196 white
blanc 67,00 €

Ø106 H100 vertical waste valve for Ø90 waste hole 
shower tray, Ø40 pipe connection. Evacuation flow rate 
0,4 l/s EN274
Ø106 H100 bonde d’évacuation verticale pour receveur de 
douche ayant un orifice d’évacuation de Ø90, la sortie du 
tuyau du vidage de Ø40. Débit d’évacuation de 0,4 l/s EN274

100273040 white
blanc 105,00 €

Ø110 H90 waste valve for Ø90 waste hole shower tray, 
Ø50 pipe connection. Evacuation flow rate 0,85 l/s EN274
Ø110 H90 bonde d’évacuation pour receveur de douche 
ayant un orifice d’évacuation de Ø90, la sortie du tuyau du 
vidage de Ø50. Débit d’évacuation de 0.85 l/s EN274

100301712 matt black
noir mat

23,00 €

100313915 white
blanc

19,00 €

100301715 gold
or

26,00 €

100301688 copper
cuivre

26,00 €

100301731 titanium
titane

26,00 €

100301686 brushed gold
or brossé

27,00 €

100301735 brushed copper
cuivre brossé

27,00 €

100301714 brushed titanium
titane brossé

27,00 €

Metallic grid for Slate and Lei shower trays
Cache métallique pour receveurs de douche Slate et Lei
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LEI

We recommend
On recommande



LEI

100 x 70

100286713 27.0  
10 644,00 €

160 x 70

100286775 43.0  
10 888,00 €

100 x 80

100286736 29.0  
10 691,00 €

120 x 70

100286718 30.0  
10 744,00 €

170 x 70

100286726 45.0  
10 948,00 €

120 x 80

100286780 29.0  
10 797,00 €

100286742 34.0  
10 797,00 €

100286699 34.0  
10 797,00 €

140 x 70

100286767 36.0  
10 810,00 €

180 x 70

100286740 49.0  
10 995,00 €

140 x 80

100286790 41.0  
10 869,00 €

100286752 41.0  
10 869,00 €

100286715 41.0  
10 869,00 €
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LEI

160 x 80

100286792 48.0  
10 936,00 €

200 x 80

100286727 62.0  
10 1.174,00 €

120 x 90

100286738 37.0  
10 849,00 €

180 x 90

100286698 60.0  
10 1.148,00 €

170 x 80

100286733 50.0  
10 1.014,00 €

90 x 90

100301752 29.0  
10 663,00 €

140 x 90

100286768 45.0  
10 894,00 €

180 x 80

100286714 54.0  
10 1.048,00 €

100 x 90

100286772 32.0  
10 730,00 €

160 x 90

100286725 54.0  
10 976,00 €
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SLATE

white
blanc

grey
gris

matt black
noir mat

100259684

80 x 80

100259692

100 x 70

100259706

100 x 80

100259678

100 x 90

100293462

100293419

100293428

90 x 90

100259681

120 x 70

100259687

100259720

100259702

120 x 80

100259655

120 x 90

100259666

140 x 70

100259688

100259657

100259703

140 x 80

100259679

140 x 90

100258160

100259697

100259664

160 x 80

100259693

160 x 70

100259689

160 x 90

100259667

170 x 70

100259683

100259713

100259665

170 x 80

100259669

170 x 90

100259668

180 x 70

100259704

100259722

100259677

180 x 80

100259705

180 x 90

100259711

200 x 70

100259685

200 x 80

100259656

200 x 90
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MINERAL STONE
The revolution in shower trays with elegant designs 
and the possibility of custom cutting. Exquisite slate 
finish, with multiple technical characteristics. It is cha-
racterized by its reduced thickness and high resistance 
to impacts.

La révolution des receveurs de douche avec des designs 
élégants et la possibilité de couper sur mesure. Sophis-
tication avec la finition ardoise, avec des multiples ca-
ractéristiques techniques. Caractérise par son épaisseur 
réduite et sa grande résistance aux chocs.



SLATE

100279460 white
blanc 67,00 €

Ø110 H60 waste valve for Ø90 waste hole shower tray, 
Ø40 pipe connection. Evacuation flow rate 0,55 l/s
Ø110 H60 bonde d’évacuation pour receveur de douche 
ayant un orifice d’évacuation de Ø90, la sortie du tuyau du 
vidage de Ø40. Débit d’évacuation de 0.55l/s

100267755 white
blanc 33,00 €

Ø110 H80 waste valve for Ø90 waste hole shower tray, 
Ø40 pipe connection. Evacuation flow rate 0,6 l/s EN274
Ø110 H80 bonde d’évacuation pour receveur de douche 
ayant un orifice d’évacuation de Ø90, la sortie du tuyau du 
vidage de Ø40. Débit d’évacuation de 0.6 l/s EN274

100281196 white
blanc 67,00 €

Ø106 H100 vertical waste valve for Ø90 waste hole 
shower tray, Ø40 pipe connection. Evacuation flow rate 
0,4 l/s EN274
Ø106 H100 bonde d’évacuation verticale pour receveur de 
douche ayant un orifice d’évacuation de Ø90, la sortie du 
tuyau du vidage de Ø40. Débit d’évacuation de 0,4 l/s EN274

100273040 white
blanc 105,00 €

Ø110 H90 waste valve for Ø90 waste hole shower tray, 
Ø50 pipe connection. Evacuation flow rate 0,85 l/s EN274
Ø110 H90 bonde d’évacuation pour receveur de douche 
ayant un orifice d’évacuation de Ø90, la sortie du tuyau du 
vidage de Ø50. Débit d’évacuation de 0.85 l/s EN274

100301712 matt black
noir mat

23,00 €

100313915 white
blanc

19,00 €

100301715 gold
or

26,00 €

100301688 copper
cuivre

26,00 €

100301731 titanium
titane

26,00 €

100301686 brushed gold
or brossé

27,00 €

100301735 brushed copper
cuivre brossé

27,00 €

100301714 brushed titanium
titane brossé

27,00 €

Metallic grid for Slate and Lei shower trays
Cache métallique pour receveurs de douche Slate et Lei
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We recommend
On recommande



SLATE

100 x 70

100259692 26.0  
10 469,00 €

160 x 70

100259693 43.0  
10 654,00 €

200 x 70

100259711 63.0  
10 802,00 €

120 x 70

100259681 31.0  
10 539,00 €

170 x 70

100259667 45.0  
10 694,00 €

140 x 70

100259666 36.0  
10 592,00 €

180 x 70

100259668 47.0  
10 730,00 €
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SLATE

80 x 80

100259684 26.0  
10 507,00 €

140 x 80

100259688 36.0  
10 607,00 €

100259657 36.0  
10 607,00 €

100259703 36.0  
10 607,00 €

180 x 80

100259704 57.0  
10 787,00 €

100259722 57.0  
10 787,00 €

100259677 57.0  
10 787,00 €

200 x 80

100259685 64.0  
10 881,00 €

100 x 80

100259706 29.0  
10 507,00 €

160 x 80

100258160 50.0  
10 699,00 €

100259697 50.0  
10 699,00 €

100259664 50.0  
10 699,00 €

120 x 80

100259687 34.0  
10 555,00 €

100259720 34.0  
10 555,00 €

100259702 34.0  
10 555,00 €

170 x 80

100259683 52.0  
10 761,00 €

100259713 52.0  
10 761,00 €

100259665 52.0  
10 761,00 €
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SLATE

90 x 90

100293462 30.0  
10 520,00 €

100293419 30.0  
10 520,00 €

100293428 30.0  
10 520,00 €

140 x 90

100259679 46.0  
10 680,00 €

180 x 90

100259705 62.0  
10 857,00 €

100 x 90

100259678 33.0  
10 548,00 €

160 x 90

100259689 51.0  
10 715,00 €

200 x 90

100259656 76.0  
10 998,00 €

120 x 90

100259655 38.0  
10 636,00 €

170 x 90

100259669 59.0  
10 822,00 €
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SLATE

white
blanc

grey
gris

matt black
noir mat
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CUSTOMIZABLE SHOWER TRAY · 
RECEVEURS PERSONNALISABLE

* Made to order 
Sur commande spéciale



A

D

B

C

SLATE

A B C D

620 - 700 mm 670 - 800 mm 25 mm 30 cm 700029479 20.0 10 460,00 €

801 - 900 mm 25 mm 30 cm 700029532 21.0 10 460,00 €

901 - 1000 mm 25 mm 30 cm 700029540 23.0 10 460,00 €

1001 - 1100 mm 25 mm 30 cm 700029473 26.0 10 500,00 €

1101 - 1200 mm 25 mm 35 cm 700029550 28.0 10 520,00 €

1201 - 1300 mm 27 mm 35 cm 700029560 31.0 10 560,00 €

1301 - 1400 mm 27 mm 40 cm 700029498 33.0 10 600,00 €

1401 - 1500 mm 29 mm 40 cm 700029501 36.0 10 640,00 €

1501 - 1600 mm 29 mm 45 cm 700029512 39.0 10 660,00 €

1601 - 1700 mm 29 mm 45 cm 700029523 41.0 10 700,00 €

1701 - 1800 mm 29 mm 50 cm 700029503 44.0 10 740,00 €

1801 - 1900 mm 30 mm 50 cm 700029525 54.0 10 780,00 €

1901 - 2000 mm 30 mm 50 cm 700029494 58.0 10 800,00 €

2001 - 2200 mm 30 mm 999 cm 700029509 65.0 10 1.000,00 €

701 - 750 mm 870 - 1000 mm 25 mm 30 cm 700029518 26.0 10 480,00 €

1001 - 1100 mm 25 mm 30 cm 700029500 28.0 10 500,00 €

1101 - 1200 mm 25 mm 35 cm 700029534 31.0 10 520,00 €

1201 - 1400 mm 27 mm 40 cm 700029482 36.0 10 620,00 €

1401 - 1600 mm 29 mm 45 cm 700029483 43.0 10 660,00 €

1601 - 1800 mm 29 mm 50 cm 700029492 47.0 10 740,00 €

1801 - 1900 mm 30 mm 50 cm 700029505 59.0 10 780,00 €

1901 - 2000 mm 30 mm 50 cm 700029506 63.0 10 820,00 €

751 - 800 mm 720 - 800 mm 25 mm 999 cm 700029533 26.0 10 500,00 €

801 - 900 mm 25 mm 30 cm 700029531 27.0 10 500,00 €

901 - 1000 mm 25 mm 30 cm 700029517 29.0 10 500,00 €

1001 - 1100 mm 25 mm 30 cm 700029471 32.0 10 540,00 €

1101 - 1200 mm 25 mm 35 cm 700029541 34.0 10 580,00 €

1201 - 1300 mm 27 mm 35 cm 700029542 35.0 10 640,00 €

1301 - 1400 mm 27 mm 40 cm 700029529 36.0 10 660,00 €

1401 - 1500 mm 29 mm 40 cm 700029510 43.0 10 680,00 €

1501 - 1600 mm 29 mm 45 cm 700029484 50.0 10 700,00 €

1601 - 1700 mm 29 mm 45 cm 700029474 52.0 10 760,00 €

1701 - 1800 mm 30 mm 50 cm 700029475 57.0 10 800,00 €

1801 - 1900 mm 30 mm 50 cm 700029493 60.0 10 840,00 €

1901 - 2000 mm 30 mm 50 cm 700029514 64.0 10 880,00 €

2001 - 2200 mm 30 mm 999 cm 700029515 68.0 10 1.060,00 €

2201 - 2400 mm 30 mm 999 cm 700029495 72.0 10 1.200,00 €

100279460 67,00 €

Ø110 H60 waste valve for Ø90 waste 
hole shower tray, Ø40 pipe connection. 
Evacuation flow rate 0,55 l/s
Ø110 H60 bonde d’évacuation pour 
receveur de douche ayant un orifice 
d’évacuation de Ø90, la sortie du tuyau 
du vidage de Ø40. Débit d’évacuation 
de 0.55l/s

100267755 33,00 €

Ø110 H80 waste valve for Ø90 waste 
hole shower tray, Ø40 pipe connection. 
Evacuation flow rate 0,6 l/s EN274
Ø110 H80 bonde d’évacuation pour 
receveur de douche ayant un orifice 
d’évacuation de Ø90, la sortie du tuyau 
du vidage de Ø40. Débit d’évacuation de 
0.6 l/s EN274

100281196 67,00 €

Ø106 H100 vertical waste valve for 
Ø90 waste hole shower tray, Ø40 pipe 
connection. Evacuation flow rate 0,4 
l/s EN274
Ø106 H100 bonde d’évacuation verticale 
pour receveur de douche ayant un orifice 
d’évacuation de Ø90, la sortie du tuyau 
du vidage de Ø40. Débit d’évacuation de 
0,4 l/s EN274

100273040 105,00 €

Ø110 H90 waste valve for Ø90 waste 
hole shower tray, Ø50 pipe connection. 
Evacuation flow rate 0,85 l/s EN274
Ø110 H90 bonde d’évacuation pour 
receveur de douche ayant un orifice 
d’évacuation de Ø90, la sortie du tuyau 
du vidage de Ø50. Débit d’évacuation de 
0.85 l/s EN274
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Waste
Vidage

* EXTRA COST DUE TO SHAPE CUT
* VALEUR AJOUTÉE PAR RECOUPE

x1 90 €

x2 180 €

x3 270 €

x4 360 €

We recommend
On recommande



A

D

B

C

SLATE

A B C D

801 - 900 mm 820 - 900 mm 30 mm 999 cm 700029496 30.0 10 500,00 €

901 - 1000 mm 30 mm 30 cm 700029527 33.0 10 540,00 €

1001 - 1200 mm 30 mm 35 cm 700029477 38.0 10 640,00 €

1201 - 1400 mm 30 mm 40 cm 700029520 46.0 10 680,00 €

1401 - 1500 mm 30 mm 40 cm 700029521 49.0 10 700,00 €

1501 - 1600 mm 30 mm 45 cm 700029472 51.0 10 720,00 €

1601 - 1700 mm 30 mm 45 cm 700029491 59.0 10 820,00 €

1701 - 1800 mm 30 mm 50 cm 700029502 62.0 10 860,00 €

1801 - 1900 mm 30 mm 50 cm 700029504 66.0 10 960,00 €

1901 - 2000 mm 30 mm 50 cm 700029507 76.0 10 1.000,00 €

2001 - 2200 mm 30 mm 999 cm 700029485 80.0 10 1.120,00 €

2201 - 2400 mm 30 mm 999 cm 700029478 85.0 10 1.300,00 €

901 - 1000 mm 920 - 1000 mm 30 mm 999 cm 700029519 36.0 10 580,00 €

1001 - 1200 mm 30 mm 35 cm 700029486 41.0 10 680,00 €

1201 - 1400 mm 30 mm 40 cm 700029497 45.0 10 760,00 €

1401 - 1500 mm 30 mm 40 cm 700029522 52.0 10 780,00 €

1501 - 1600 mm 30 mm 45 cm 700029511 57.0 10 820,00 €

1601 - 1700 mm 30 mm 45 cm 700029513 63.0 10 940,00 €

1701 - 1800 mm 30 mm 50 cm 700029476 69.0 10 980,00 €

1801 - 1900 mm 30 mm 50 cm 700029526 73.0 10 1.020,00 €

1901 - 2000 mm 30 mm 50 cm 700029508 77.0 10 1.060,00 €

2001 - 2200 mm 30 mm 999 cm 700029516 84.0 10 1.240,00 €

2201 - 2400 mm 30 mm 999 cm 700029530 88.0 10 1.360,00 €

1001 - 1200 mm 1120 - 1200 mm 30 mm 999 cm 700029528 53.0 10 820,00 €

1201 - 1600 mm 30 mm 999 cm 700029551 72.0 10 1.060,00 €

1601 - 2200 mm 30 mm 999 cm 700029524 90.0 10 1.460,00 €
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Waste
Vidage

* EXTRA COST DUE TO SHAPE CUT
* VALEUR AJOUTÉE PAR RECOUPE

x1 90 €

x2 180 €

x3 270 €

x4 360 €



MARFIL STONE CARRARA MARBLETRAVERTINO MARBLE

DARK CONCRETE SCANDINAVIAN WOOD

MARQUINA STONE

DEEP CONCRETE COGNAC WOOD

CALIZA CONCRETE

ARCE WOOD

SLATE
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CUSTOMIZABLE SHOWER TRAY · 
RECEVEURS PERSONNALISABLE

* Made to order 
Sur commande spéciale



SLATE
A

D

B

C
A B C D

620 - 700 mm 670 - 800 mm 25 mm 30 cm 700029613 20.0 10 940,00 €

801 - 900 mm 25 mm 30 cm 700029603 21.0 10 940,00 €

901 - 1000 mm 25 mm 30 cm 700029605 23.0 10 1.000,00 €

1001 - 1100 mm 25 mm 30 cm 700029546 26.0 10 1.040,00 €

1101 - 1200 mm 25 mm 35 cm 700029568 28.0 10 1.160,00 €

1201 - 1300 mm 27 mm 35 cm 700029487 31.0 10 1.220,00 €

1301 - 1400 mm 27 mm 40 cm 700029553 33.0 10 1.260,00 €

1401 - 1500 mm 29 mm 40 cm 700029499 36.0 10 1.320,00 €

1501 - 1600 mm 29 mm 45 cm 700029562 39.0 10 1.360,00 €

1601 - 1700 mm 29 mm 45 cm 700029580 41.0 10 1.460,00 €

1701 - 1800 mm 29 mm 50 cm 700029600 44.0 10 1.560,00 €

1801 - 1900 mm 30 mm 50 cm 700029601 54.0 10 1.640,00 €

1901 - 2000 mm 30 mm 50 cm 700029583 58.0 10 1.680,00 €

2001 - 2200 mm 30 mm 999 cm 700029611 65.0 10 2.080,00 €

701 - 750 mm 870 - 1000 mm 25 mm 30 cm 700029593 26.0 10 1.060,00 €

1001 - 1100 mm 25 mm 30 cm 700029543 28.0 10 1.100,00 €

1101 - 1200 mm 25 mm 35 cm 700029567 31.0 10 1.160,00 €

1201 - 1400 mm 27 mm 40 cm 700029535 36.0 10 1.300,00 €

1401 - 1600 mm 29 mm 45 cm 700029538 43.0 10 1.300,00 €

1601 - 1800 mm 29 mm 50 cm 700029590 47.0 10 1.400,00 €

1801 - 1900 mm 30 mm 50 cm 700029581 59.0 10 1.580,00 €

1901 - 2000 mm 30 mm 50 cm 700029582 63.0 10 1.720,00 €

751 - 800 mm 720 - 800 mm 25 mm 999 cm 700029589 26.0 10 980,00 €

801 - 900 mm 25 mm 30 cm 700029586 27.0 10 980,00 €

901 - 1000 mm 25 mm 30 cm 700029612 29.0 10 1.040,00 €

1001 - 1100 mm 25 mm 30 cm 700029555 32.0 10 1.120,00 €

1101 - 1200 mm 25 mm 35 cm 700029606 34.0 10 1.240,00 €

1201 - 1300 mm 27 mm 35 cm 700029607 35.0 10 1.280,00 €

1301 - 1400 mm 27 mm 40 cm 700029552 36.0 10 1.340,00 €

1401 - 1500 mm 29 mm 40 cm 700029537 43.0 10 1.360,00 €

1501 - 1600 mm 29 mm 45 cm 700029539 50.0 10 1.440,00 €

1601 - 1700 mm 29 mm 45 cm 700029557 52.0 10 1.580,00 €

1701 - 1800 mm 30 mm 50 cm 700029558 57.0 10 1.620,00 €

1801 - 1900 mm 30 mm 50 cm 700029547 60.0 10 1.740,00 €

1901 - 2000 mm 30 mm 50 cm 700029591 64.0 10 1.820,00 €

2001 - 2200 mm 30 mm 999 cm 700029602 68.0 10 2.200,00 €

2201 - 2400 mm 30 mm 999 cm 700029610 72.0 10 2.460,00 €

100279460 67,00 €

Ø110 H60 waste valve for Ø90 waste 
hole shower tray, Ø40 pipe connection. 
Evacuation flow rate 0,55 l/s
Ø110 H60 bonde d’évacuation pour 
receveur de douche ayant un orifice 
d’évacuation de Ø90, la sortie du tuyau 
du vidage de Ø40. Débit d’évacuation 
de 0.55l/s

100267755 33,00 €

Ø110 H80 waste valve for Ø90 waste 
hole shower tray, Ø40 pipe connection. 
Evacuation flow rate 0,6 l/s EN274
Ø110 H80 bonde d’évacuation pour 
receveur de douche ayant un orifice 
d’évacuation de Ø90, la sortie du tuyau 
du vidage de Ø40. Débit d’évacuation de 
0.6 l/s EN274

100281196 67,00 €

Ø106 H100 vertical waste valve for 
Ø90 waste hole shower tray, Ø40 pipe 
connection. Evacuation flow rate 0,4 
l/s EN274
Ø106 H100 bonde d’évacuation verticale 
pour receveur de douche ayant un orifice 
d’évacuation de Ø90, la sortie du tuyau 
du vidage de Ø40. Débit d’évacuation de 
0,4 l/s EN274

100273040 105,00 €

Ø110 H90 waste valve for Ø90 waste 
hole shower tray, Ø50 pipe connection. 
Evacuation flow rate 0,85 l/s EN274
Ø110 H90 bonde d’évacuation pour 
receveur de douche ayant un orifice 
d’évacuation de Ø90, la sortie du tuyau 
du vidage de Ø50. Débit d’évacuation de 
0.85 l/s EN274
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Waste
Vidage

* EXTRA COST DUE TO SHAPE CUT
* VALEUR AJOUTÉE PAR RECOUPE

x1 90 €

x2 180 €

x3 270 €

x4 360 €

We recommend
On recommande



A

D

B

C

SLATE

A B C D

801 - 900 mm 820 - 900 mm 30 mm 999 cm 700029592 30.0 10 1.060,00 €

901 - 1000 mm 30 mm 30 cm 700029587 33.0 10 1.140,00 €

1001 - 1200 mm 30 mm 35 cm 700029563 38.0 10 1.300,00 €

1201 - 1400 mm 30 mm 40 cm 700029488 46.0 10 1.400,00 €

1401 - 1500 mm 30 mm 40 cm 700029561 49.0 10 1.460,00 €

1501 - 1600 mm 30 mm 45 cm 700029489 51.0 10 1.520,00 €

1601 - 1700 mm 30 mm 45 cm 700029545 59.0 10 1.720,00 €

1701 - 1800 mm 30 mm 50 cm 700029559 62.0 10 1.760,00 €

1801 - 1900 mm 30 mm 50 cm 700029572 66.0 10 1.980,00 €

1901 - 2000 mm 30 mm 50 cm 700029573 76.0 10 2.060,00 €

2001 - 2200 mm 30 mm 999 cm 700029565 80.0 10 2.400,00 €

2201 - 2400 mm 30 mm 999 cm 700029574 85.0 10 2.660,00 €

901 - 1000 mm 920 - 1000 mm 30 mm 999 cm 700029588 36.0 10 1.220,00 €

1001 - 1200 mm 30 mm 35 cm 700029604 41.0 10 1.420,00 €

1201 - 1400 mm 30 mm 40 cm 700029544 45.0 10 1.580,00 €

1401 - 1500 mm 30 mm 40 cm 700029554 52.0 10 1.620,00 €

1501 - 1600 mm 30 mm 45 cm 700029556 57.0 10 1.700,00 €

1601 - 1700 mm 30 mm 45 cm 700029570 63.0 10 1.940,00 €

1701 - 1800 mm 30 mm 50 cm 700029548 69.0 10 2.040,00 €

1801 - 1900 mm 30 mm 50 cm 700029549 73.0 10 2.120,00 €

1901 - 2000 mm 30 mm 50 cm 700029564 77.0 10 2.180,00 €

2001 - 2200 mm 30 mm 999 cm 700029584 84.0 10 2.520,00 €

2201 - 2400 mm 30 mm 999 cm 700029585 88.0 10 2.780,00 €

1001 - 1200 mm 1120 - 1200 mm 30 mm 999 cm 700029566 53.0 10 1.600,00 €

1201 - 1600 mm 30 mm 999 cm 700029536 72.0 10 2.160,00 €

1601 - 2200 mm 30 mm 999 cm 700029571 90.0 10 2.960,00 €
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* EXTRA COST DUE TO SHAPE CUT
* VALEUR AJOUTÉE PAR RECOUPE

x1 90 €

x2 180 €

x3 270 €

x4 360 €

Waste
Vidage



100320936

100 x 70

100320943

100 x 80

100320950

100 x 90

100320937

120 x 70

100320944

100320969

100320964

120 x 80

100320951

120 x 90

100320938

140 x 70

100320945

100320970

100320965

140 x 80

100320952

140 x 90

100320946

100320971

100320966

160 x 80

100320939

160 x 70

100320953

160 x 90

100320940

170 x 70

100320947

100320972

100320967

170 x 80

100320954

170 x 90

100320941

180 x 70

100320948

100320973

100320968

180 x 80

100320955

180 x 90

100320942

200 x 70

100320949

200 x 80

100320956

200 x 90

NEW UNSEEN

100323871 36,00 €

H60 waste valve for UNSEEN shower 
tray, Ø40 pipe connection. Evacuation 
flow rate 0,5 l/s
H60 bonde d’évacuation pour receveur 
de douche UNSEEN, la sortie du tuyau 
du vidage de Ø40. Débit d’évacuation 
de 0.5l/s

white
blanc

grey
gris

matt black
noir mat
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MINERAL STONE
The revolution in shower trays with elegant designs 
and the possibility of custom cutting. Exquisite slate 
finish, with multiple technical characteristics. It is cha-
racterized by its reduced thickness and high resistance 
to impacts.

La révolution des receveurs de douche avec des designs 
élégants et la possibilité de couper sur mesure. Sophis-
tication avec la finition ardoise, avec des multiples ca-
ractéristiques techniques. Caractérise par son épaisseur 
réduite et sa grande résistance aux chocs.

We recommend
On recommande



NEW UNSEEN
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100 x 70

100320936 26.0  
10 511,00 €

120 x 70

100320937 31.0  
10 583,00 €

140 x 70

100320938 36.0  
10 637,00 €

160 x 70

100320939 43.0  
10 704,00 €

170 x 70

100320940 45.0  
10 740,00 €

180 x 70

100320941 47.0  
10 779,00 €

200 x 70

100320942 63.0  
10 860,00 €

NEW UNSEEN
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100 x 80

100320943 29.0  
10 547,00 €

120 x 80

100320944 34.0  
10 599,00 €

100320969 34.0  
10 599,00 €

100320964 34.0  
10 599,00 €

140 x 80

100320945 36.0  
10 655,00 €

100320970 36.0  
10 655,00 €

100320965 36.0  
10 655,00 €

160 x 80

100320946 50.0  
10 758,00 €

100320971 50.0  
10 758,00 €

100320966 50.0  
10 758,00 €

170 x 80

100320947 52.0  
10 818,00 €

100320972 52.0  
10 818,00 €

100320967 52.0  
10 818,00 €

180 x 80

100320948 57.0  
10 840,00 €

100320973 57.0  
10 840,00 €

100320968 57.0  
10 840,00 €

200 x 80

100320949 64.0  
10 944,00 €

NEW UNSEEN
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100 x 90

100320950 33.0  
10 588,00 €

120 x 90

100320951 38.0  
10 685,00 €

140 x 90

100320952 46.0  
10 734,00 €

160 x 90

100320953 51.0  
10 770,00 €

170 x 90

100320954 59.0  
10 878,00 €

180 x 90

100320955 62.0  
10 920,00 €

200 x 90

100320956 76.0  
10 1.065,00 €

NEW UNSEEN
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ZEN

white
blanc

grey
gris

matt black
noir mat

LIGHT STONE

100279460 white
blanc 67,00 €

Ø110 H60 waste valve for Ø90 waste hole shower tray, 
Ø40 pipe connection. Evacuation flow rate 0,55 l/s
Ø110 H60 bonde d’évacuation pour receveur de douche 
ayant un orifice d’évacuation de Ø90, la sortie du tuyau du 
vidage de Ø40. Débit d’évacuation de 0.55l/s

100267755 white
blanc 33,00 €

Ø110 H80 waste valve for Ø90 waste hole shower tray, 
Ø40 pipe connection. Evacuation flow rate 0,6 l/s EN274
Ø110 H80 bonde d’évacuation pour receveur de douche 
ayant un orifice d’évacuation de Ø90, la sortie du tuyau du 
vidage de Ø40. Débit d’évacuation de 0.6 l/s EN274

100281196 white
blanc 67,00 €

Ø106 H100 vertical waste valve for Ø90 waste hole 
shower tray, Ø40 pipe connection. Evacuation flow rate 
0,4 l/s EN274
Ø106 H100 bonde d’évacuation verticale pour receveur de 
douche ayant un orifice d’évacuation de Ø90, la sortie du 
tuyau du vidage de Ø40. Débit d’évacuation de 0,4 l/s EN274

100273040 white
blanc 105,00 €

Ø110 H90 waste valve for Ø90 waste hole shower tray, 
Ø50 pipe connection. Evacuation flow rate 0,85 l/s EN274
Ø110 H90 bonde d’évacuation pour receveur de douche 
ayant un orifice d’évacuation de Ø90, la sortie du tuyau du 
vidage de Ø50. Débit d’évacuation de 0.85 l/s EN274

100263141

100263156

100263166

100 x 70

100263108

100263146

100263181

120 x 70

100263150

100263138

100263174

140 x 70

100263127

100263158

100263183

160 x 70

100263114

100263148

100263168

180 x 70

100263066

100263109

100263180

100 x 80

100263125

100263118

100263200

120 x 80

100263151

100263147

100263191

140 x 80

100263143

100263117

100263211

180 x 80

100263113

100 x 90

100263144

120 x 90

100263145

140 x 90

100263069

160 x 90

100263132

180 x 90

100263154

100263159

100257969

160 x 80
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Noken Porcelanosa Bathrooms incorporates new 
shower trays to its new product catalogue. The Light 
Stone series is characterized by its lightness, making it 
easy to transport and install.

Noken Porcelanosa Bathrooms intègre de nouveaux bacs 
à douche à son catalogue de nouveautés. La série Light 
Stone se caractérise par sa légèreté, étant facilement 
transportable et installable.

We recommend
On recommande



ZEN
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ZEN

100 x 70

100263141 16.5  
40 426,00 €

100263156 16.5  
40 438,00 €

100263166 16.5  
40 438,00 €

160 x 70

100263127 25.0  
20 596,00 €

100263158 25.0  
20 610,00 €

100263183 25.0  
20 610,00 €

120 x 80

100263125 21.5  
20 504,00 €

100263118 21.5  
20 518,00 €

100263200 21.5  
20 518,00 €

120 x 70

100263108 19.5  
20 451,00 €

100263146 19.5  
20 462,00 €

100263181 19.5  
20 462,00 €

180 x 70

100263114 28.0  
20 623,00 €

100263148 28.0  
20 639,00 €

100263168 28.0  
20 639,00 €

140 x 80

100263151 24.0  
20 571,00 €

100263147 24.0  
20 586,00 €

100263191 24.0  
20 586,00 €

140 x 70

100263150 22.0  
20 498,00 €

100263138 22.0  
20 511,00 €

100263174 22.0  
20 511,00 €

100 x 80

100263066 18.5  
40 486,00 €

100263109 18.5  
40 499,00 €

100263180 18.5  
40 499,00 €

160 x 80

100263154 28.5  
20 663,00 €

100263159 28.5  
20 677,00 €

100257969 28.5  
20 677,00 €
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ZEN

180 x 80

100263143 31.0  
20 737,00 €

100263117 31.0  
20 754,00 €

100263211 31.0  
20 754,00 €

140 x 90

100263145 29.5  
20 610,00 €

100 x 90

100263113 21.0  
40 523,00 €

160 x 90

100263069 33.0  
20 697,00 €

120 x 90

100263144 24.5  
20 542,00 €

180 x 90

100263132 36.0  
20 798,00 €
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FLAT

100286728

100 x 70

100263169

100 x 80

100293427

100 x 90

100263179

90 x 90

100286734

120 x 70

100263177

120 x 80

100263184

120 x 90

100286716

140 x 70

100263178

140 x 80

100293460

140 x 90

100293445

160 x 90

white
blanc
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LIGHT STONE

Noken Porcelanosa Bathrooms incorporates new 
shower trays to its new product catalogue. The Light 
Stone series is characterized by its lightness, making it 
easy to transport and install.

Noken Porcelanosa Bathrooms intègre de nouveaux bacs 
à douche à son catalogue de nouveautés. La série Light 
Stone se caractérise par sa légèreté, étant facilement 
transportable et installable.



FLAT

100279460 white
blanc 67,00 €

Ø110 H60 waste valve for Ø90 waste hole shower tray, 
Ø40 pipe connection. Evacuation flow rate 0,55 l/s
Ø110 H60 bonde d’évacuation pour receveur de douche 
ayant un orifice d’évacuation de Ø90, la sortie du tuyau du 
vidage de Ø40. Débit d’évacuation de 0.55l/s

100267755 white
blanc 33,00 €

Ø110 H80 waste valve for Ø90 waste hole shower tray, 
Ø40 pipe connection. Evacuation flow rate 0,6 l/s EN274
Ø110 H80 bonde d’évacuation pour receveur de douche 
ayant un orifice d’évacuation de Ø90, la sortie du tuyau du 
vidage de Ø40. Débit d’évacuation de 0.6 l/s EN274

100281196 white
blanc 67,00 €

Ø106 H100 vertical waste valve for Ø90 waste hole 
shower tray, Ø40 pipe connection. Evacuation flow rate 
0,4 l/s EN274
Ø106 H100 bonde d’évacuation verticale pour receveur de 
douche ayant un orifice d’évacuation de Ø90, la sortie du 
tuyau du vidage de Ø40. Débit d’évacuation de 0,4 l/s EN274

100273040 white
blanc 105,00 €

Ø110 H90 waste valve for Ø90 waste hole shower tray, 
Ø50 pipe connection. Evacuation flow rate 0,85 l/s EN274
Ø110 H90 bonde d’évacuation pour receveur de douche 
ayant un orifice d’évacuation de Ø90, la sortie du tuyau du 
vidage de Ø50. Débit d’évacuation de 0.85 l/s EN274
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We recommend
On recommande



FLAT

100 x 80

100263169 16.0  
40 360,00 €

90 x 90

100263179 16.5  
40 353,00 €

140 x 90

100293460 23.0  
40 475,00 €

120 x 80

100263177 19.0  
20 377,00 €

100 x 90

100293427 18.0  
40 377,00 €

160 x 90

100293445 28.0  
40 561,00 €

140 x 80

100263178 23.0  
20 444,00 €

120 x 90

100263184 21.5  
20 411,00 €

100 x 70

100286728 16.0  
20 328,00 €

120 x 70

100286734 18.0  
20 357,00 €

140 x 70

100286716 21.0  
20 413,00 €
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WORK

white
blanc

100053961

70 x 70

100053966

100 x 70

100053972

120 x 70

100053976

140 x 70

100053962

75 x 75

100053965

90 x 75

100053967

100 x 75

100053973

120 x 75

100053979

150 x 75

100053980

160 x 75

100057476

170 x 75

100053963

80 x 80

100053968

100 x 80

100053971

110 x 80

100053974

120 x 80

100053977

140 x 80

100268645

150 x 80

100268628

160 x 80

100268654

170 x 80

100268609

180 x 80

100212020 white_chrome
blanc_chromé 34,00 €

Ø112 H71 waste valve for Ø90 waste hole shower tray, 
Ø40 pipe connection. Evacuation flow rate 0,4 l/s EN274
Ø112 H71 bonde d’évacuation pour receveur de douche 
ayant un orifice d’évacuation de Ø90, la sortie du tuyau du 
vidage de Ø40. Débit d’évacuation de 0,4 l/s EN274

100220154 white_chrome
blanc_chromé 34,00 €

Ø112 H124 vertical waste valve for Ø90 waste hole 
shower tray, Ø50 pipe connection. Evacuation flow rate 
0,4 l/s EN274
Ø112 H124 bonde d’évacuation verticale pour receveur de 
douche ayant un orifice d’évacuation de Ø90, la sortie du 
tuyau du vidage de Ø50. Débit d’évacuation de 0,4 l/s EN274
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LIGHT
Acrylic shower trays with straight lines and wrap-
around form. It´s biggest advantage is the versality 
in format availaibity, becoming an option adaptable 
to all type of bathroom spaces, square or rectagun-
lar, corner formats, in curved or rectaline forms, and 
a wide variety of mesuares

Receveur de douche acrylique de lignes droites. Le 
grand avantage est la large variété de dimensions et 
formats, lui permettant de s’adapter ainsi a tout type 
d’espace dans les salle de bain, carré, rectangulaire 
ou même angulaire. De lignes arrondies ou droite et 
disponibles dans une large variété de dimensions.

We recommend
On recommande



WORK

100053964

90 x 90

100053969

100 x 90

100053975

120 x 90

100053978

140 x 90

100053981

170 x 90

100053970

100 x 100

100060481

160 x 100

100053982

75 x 75

100053983

80 x 80

100053984

90 x 90

100057475

100 x 100

100053985

90 x 90

100053986

100 x 100
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WORK

70 x 70

100053961 12.5  
20 157,00 €

140 x 70

100053976 23.0  
20 444,00 €

90 x 75

100053965 17.0  
20 240,00 €

100 x 70

100053966 14.8  
20 247,00 €

75 x 75

100053962 13.0  
20 199,00 €

100 x 75

100053967 16.5  
20 258,00 €

120 x 70

100053972 19.0  
20 323,00 €

75 x 75

100053982 13.0  
20 215,00 €

120 x 75

100053973 21.0  
20 323,00 €

350 350 ||  PRICE LIST PRICE LIST TARIF GÉNÉRALTARIF GÉNÉRAL  20232023



WORK

150 x 75

100053979 24.5  
20 388,00 €

80 x 80

100053963 15.0  
20 224,00 €

110 x 80

100053971 20.0  
20 339,00 €

160 x 75

100053980 26.5  
20 568,00 €

80 x 80

100053983 14.5  
20 240,00 €

120 x 80

100053974 21.5  
20 371,00 €

170 x 75

100057476 29.5  
20 599,00 €

100 x 80

100053968 17.3  
20 258,00 €

140 x 80

100053977 24.5  
20 518,00 €
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WORK

150 x 80

100268645 26.5  
20 514,00 €

180 x 80

100268609 35.0  
20 625,00 €

90 x 90

100053985 15.5  
20 283,00 €

160 x 80

100268628 28.0  
20 572,00 €

90 x 90

100053964 18.5  
20 277,00 €

100 x 90

100053969 20.0  
20 333,00 €

170 x 80

100268654 30.0  
20 599,00 €

90 x 90

100053984 17.0  
20 283,00 €

120 x 90

100053975 25.5  
20 457,00 €
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WORK

140 x 90

100053978 29.5  
20 568,00 €

100 x 100

100057475 20.5  
20 357,00 €

170 x 90

100053981 33.5  
20 661,00 €

100 x 100

100053986 19.5  
20 357,00 €

100 x 100

100053970 21.6  
20 357,00 €

160 x 100

100060481 36.5  
20 654,00 €
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PURE LINE� 367

SOLEIL ROUND� 378

VITAE� 357

NEW ALMA � 390

TONO� 370

SOLEIL SQUARE� 381

LIEM� 359

NEW ALMA DUO� 396 MINIMAL OVAL� 400

LOUNGE  � 361

MARNE � 402

ARQUITECT� 363

MARNE CORNER� 407

TONO � 385

KOAN� 365

ACORE BASIC� 410

SOLEIL ROUND� 412 SOLEIL SQUARE� 414

BATHS BAIGNOIRES

OUTDOOR BATHTUBS BAIGNOIRES EXTÉRIEURES
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EXTERNAL FINISH
FINITION EXTERNE

EXTERNAL FINISH
FINITION EXTERNE

LIEM 100282059

GLOSS WHITE  BLANC BRILLANT 4.028,00 €

FINISH METAL 5.899,00 €

FINISH RAL 5.620,00 €

LIEM CARE 100327686

GLOSS WHITE  BLANC BRILLANT 9.434,00 €

FINISH METAL 11.305,00 €

FINISH RAL 11.026,00 €

LOUNGE 170x80 CONCRETE 100327496

MATT WHITE  BLANC MAT 3.056,00 €

FINISH METAL 4.420,00 €

FINISH RAL 4.244,00 €

LOUNGE 170X80 CM 100311350

MATT WHITE  BLANC MAT 2.700,00 €

FINISH METAL 4.064,00 €

FINISH RAL 3.888,00 €

LOUNGE 170X80 CM 100311351

GLOSS WHITE  BLANC BRILLANT 2.478,00 €

FINISH METAL 3.842,00 €

FINISH RAL 3.666,00 €

LOUNGE 150X75 CM 100311341

MATT WHITE  BLANC MAT 2.463,00 €

FINISH METAL 3.827,00 €

FINISH RAL 3.651,00 €

LOUNGE 150X75 CM 100311342

GLOSS WHITE  BLANC BRILLANT 2.252,00 €

FINISH METAL 3.616,00 €

FINISH RAL 3.440,00 €

ARQUITECT 170X80 CM 100311259

MATT WHITE  BLANC MAT 2.404,00 €

FINISH METAL 3.768,00 €

FINISH RAL 3.592,00 €

ARQUITECT 170X80 CM 100311329

GLOSS WHITE  BLANC BRILLANT 2.200,00 €

FINISH METAL 3.564,00 €

FINISH RAL 3.388,00 €

KOAN 191X97 CM 100083261

GLOSS WHITE  BLANC BRILLANT 4.861,00 €

FINISH METAL 6.732,00 €

FINISH RAL 6.453,00 €

KOAN 165X78 CM 100080463

GLOSS WHITE  BLANC BRILLANT 4.574,00 €

FINISH METAL 6.445,00 €

FINISH RAL 6.166,00 €

PURE LINE 100328895

GLOSS WHITE  BLANC BRILLANT 3.165,00 €

FINISH RAL 4.378,00 €

PURE LINE GR 100327689

GLOSS WHITE  BLANC BRILLANT 3.429,00 €

FINISH RAL 4.642,00 €

TONO 100190282 100190363 100190362 100286724

GLOSS WHITE  BLANC BRILLANT 4.178,00 € 4.846,00 € 4.846,00 € 4.975,00 €

FINISH METAL 6.049,00 € 6.717,00 € 6.717,00 € 6.846,00 €

FINISH RAL 5.770,00 € 6.438,00 € 6.438,00 € 6.567,00 €

VITAE 100219159 100219183

GLOSS WHITE  BLANC BRILLANT 7.227,00 € 7.187,00 €

FINISH METAL 9.098,00 € 9.058,00 €

FINISH RAL 8.819,00 € 8.779,00 €
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VITAE
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VITAE

320

20

Øint.40

50

347

265

L
W
H

195 cm
95 cm
90 cm

1.67 m3 290 l. 100219183 white_white
blanc_blanc 61.0 72.00 1 8.046,00 €

100219159 white_chrome
blanc_chromé 61.0 75.00 1 7.900,00 €

Bathtub, freestanding, with brassware, 190X89, one-piece, center bath waste, sanitary acrylic. Waste and special syphon included.
Baignoire 190X89, en îlot, avec robinetterie, une-pièce, avec vidage central, acrylique sanitaire. Special siphon inclus.

190 X 89 · 73H

100226207 chrome
chromé 1.0  

303,00 €

100226199 white
blanc 1.0  

361,00 €

Grab rail
Barre de maintien baignoire
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The finish refers firstly to the finish of the bathtub and secondly to the finishes of the accessories it includes. For bathtubs painted on the outside, please check it with the sales department • La finition 
indiquée fait référence dans un premier temps à la finition de la baignoire et ensuite à la finition des accessoires qui la composent. Pour les baignoires pintent sur la partie extérieure, merci de bien vouloir 
consulter le département commercial.

designed by Zaha Hadid Design



LIEM
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LIEM

1850 (72_13/16”)

890 (35_1/16”)

300 (11_13/16”)

740 (29_1/8”)

390 (15_3/8”) 950 (37_3/8”)
40 (1_9/16”)

140 (5_1/2”)

330 (13”)

430 (16_15/16”)

200 (7_7/8”)

ØEXT.40 [1 9/16”]

100304809 10,00 €

Bath trap NEXT D40
Siphon vidage pour baignoire NEXT 
D40

L
W
H

190 cm
100 cm
85 cm

1.62 m3 270 l. 100282059 glossy white
blanc brillant 52.0 86.00 1 4.356,00 €

Bathtub, freestanding, without brassware, with shelf for taps, oval 185x95, one-piece, center bath waste, sanitary acrylic. Syphon NEXT 100304809 accessory not included.
Baignoire, en îlot, sans robinetterie, avec étagère pour robinets, ovale 185x95, une-pièce, avec vidage central, acrylique sanitaire. Accesoir siphon NEXT 100304809 non inclus.

185 X 95 · 65H

1850 (72_13/16”)

890 (35_1/16”)

300 (11_13/16”)

740 (29_1/8”)

390 (15_3/8”) 950 (37_3/8”)
40 (1_9/16”)

140 (5_1/2”)

330 (13”)

430 (16_15/16”)

200 (7_7/8”)
420 (16_9/16”)

ØEXT.40 [1 9/16”]

L
W
H

190 cm
100 cm
85 cm

1.62 m3 270 l. 100327686 glossy white
blanc brillant 66.0 100.00 1 9.434,00 €

Whirpool CARE system, freestanding, without brassware, oval 185x95, one-piece, center bath waste, sanitary acrylic. Syphon NEXT 100158208 accessory not included.
Baignoire avec CARE hydromassage, en îlot, sans robinetterie, ovale 185x95, une-pièce, avec vidage central, acrylique sanitaire. Accesoir siphon NEXT 100158208 non inclus.

185 X 95 · 65H
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The finish refers firstly to the finish of the bathtub and secondly to the finishes of the accessories it includes. For bathtubs painted on the outside, please check it with the sales department • La finition 
indiquée fait référence dans un premier temps à la finition de la baignoire et ensuite à la finition des accessoires qui la composent. Pour les baignoires pintent sur la partie extérieure, merci de bien vouloir 
consulter le département commercial.

We recommend
On recommande



LOUNGE 
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LOUNGE 

100304809 10,00 €

Bath trap NEXT D40
Siphon vidage pour baignoire NEXT 
D40

L
W
H

152 cm
75 cm
74 cm

0.84 m3 248 l. 100311342 glossy white
blanc brillant 38.0 65.00 1 2.320,00 €

100311341 matt white
blanc mate 38.0 65.00 1 2.537,00 €

Bathtub, freestanding, without brassware, Oval 150x75, one-piece, center bath waste, sanitary acrylic. Syphon NEXT 100304809 accessory not included.
Baignoire, en îlot, sans robinetterie, ovale 150x75, une-pièce, avec vidage central, acrylique sanitaire. Accesoir siphon NEXT 100304809 non inclus.

180

50

Øext.40

50

Øext.38

150

□250 

150 X 75 · 57H

L
W
H

172 cm
82 cm
77 cm

1.09 m3 303 l. 100311351 glossy white
blanc brillant 42.0 72.00 1 2.553,00 €

100311350 matt white
blanc mate 42.0 72.00 1 2.782,00 €

Bathtub, freestanding, without brassware, Oval 170x80, one-piece, center bath waste, sanitary acrylic. Syphon NEXT 100304809 accessory not included.
Baignoire, en îlot, sans robinetterie, ovale 170x80, une-pièce, avec vidage central, acrylique sanitaire. Accesoir siphon NEXT 100304809 non inclus.

180

50

Øext.40

50

Øext.38

180

170 X 80 · 60H

L
W
H

172 cm
82 cm
77 cm

1.09 m3 303 l. 100327496 matt white
blanc mate 42.0 72.00 1 3.056,00 €

Bathtub, freestanding, without brassware, Oval 170x80, one-piece, center bath waste, sanitary acrylic, concrete texture. Syphon NEXT 100304809 accessory not included
Baignoire, en îlot, sans robinetterie, ovale 170x80, une-pièce, avec vidage central, acrylique sanitaire, texture béton. Accesoir siphon NEXT 100304809 non inclus

170 X 80 · 60H
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ARQUITECT
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ARQUITECT

100304809 10,00 €

Bath trap NEXT D40
Siphon vidage pour baignoire NEXT 
D40

L
W
H

172 cm
82 cm
77 cm

1.09 m3 259 l. 100311329 glossy white
blanc brillant 42.0 72.00 1 2.267,00 €

100311259 matt white
blanc mate 42.0 72.00 1 2.477,00 €

Bathtub, freestanding, without brassware, Oval 170x80, one-piece, center bath waste, sanitary acrylic. Syphon NEXT 100304809 accessory not included.
Baignoire, en îlot, sans robinetterie, ovale 170x80, une-pièce, avec vidage central, acrylique sanitaire. Accesoir siphon NEXT 100304809 non inclus.

100 

1680

1140

622
800

100

Øext.40

50

125 25 

□2
50 

170 X 80 · 58.5H
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KOAN
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KOAN

L
W
H

170 cm
83 cm
83 cm

1.17 m3 130 l. 100080463 glossy white_chrome
blanc brillant_chromé 39.0 59.00 1 4.932,00 €

Bathtub, freestanding, without brassware, oval 165x78, one-piece, center bath waste, sanitary acrylic.
Baignoire, en îlot, sans robinetterie, ovale 165x78, une-pièce, avec vidage central, acrylique sanitaire.

 963

55550

Øext.40

50
=

=

Øext.38

=
=

165 X 78 · 68H

L
W
H

196 cm
102 cm
87 cm

1.74 m3 185 l. 100083261 glossy white_chrome
blanc brillant_chromé 50.0 73.00 1 5.244,00 €

Bathtub, freestanding, without brassware, oval 191x97, one-piece, center bath waste, sanitary acrylic.
Baignoire, en îlot, sans robinetterie, ovale 191x97, une-pièce, avec vidage central, acrylique sanitaire.

 1066

64550

Øext.40

 

=

=

50

= =

Øext.38

191 X 97 · 72H

100304809 10,00 €

Bath trap NEXT D40
Siphon vidage pour baignoire NEXT 
D40
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PURE LINE
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PURE LINE

100304809 10,00 €

Bath trap NEXT D40
Siphon vidage pour baignoire NEXT 
D40

L
W
H

192 cm
89 cm
80 cm

1.37 m3 251 l. 100328895 glossy white
blanc brillant 95.0 115.00 1 3.165,00 €

Bathtub, freestanding, with self, without brassware, rectangular 168x82, one-piece, center bath waste, sanitary acrylic. Syphon NEXT 100158208 accessory not included.
Baignoire, en îlot, étagère, sans robinetterie, rectangulaire 168x82, une-pièce, avec vidage central, acrylique sanitaire. Accesoir siphon NEXT 100158208 non inclus.

168 X 82 · 58H

L
W
H

192 cm
89 cm
80 cm

1.37 m3 251 l. 100327689 glossy white
blanc brillant 103.0 123.00 1 2.907,00 €

Freestanding bathtub, with self, with drills for Project Line faucet not included, rectangular 168x82, one-piece, center bath waste, sanitary acrylic. Syphon NEXT 100158208 accessory not included.
Baignoire en îlot, étagère, avec trous pour robinets Project Line qui n’est pas inclus, rectangulaire 168x82, une-pièce, avec vidage central, acrylique sanitaire. Accesoir siphon NEXT 100158208 non inclus.

168X82 · 58H
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The finish refers firstly to the finish of the bathtub and secondly to the finishes of the accessories it includes. For bathtubs painted on the outside, please check it with the sales department • La finition 
indiquée fait référence dans un premier temps à la finition de la baignoire et ensuite à la finition des accessoires qui la composent. Pour les baignoires pintent sur la partie extérieure, merci de bien vouloir 
consulter le département commercial.

We recommend
On recommande



PURE LINE

PROJECT LINE

1 PROJECT LINE - Inner body 3-piece bathtub installation battery. Ø40 mm Noken Tri-Control ceramic 
cartridge with built-in diverter.
PROJECT LINE - Corps interne batterie installation baignoire 3 pièces. Cartouche céramique Noken 
Tri-Control Ø40 mm avec inverseur intégré.

100166061 chrome
chromé 2.0 253,00 €

100271600 matt black
noir mat 2.0 423,00 €

2 PROJECT LINE - Inner body 3-piece bathtub installation battery. Ø40 mm Noken Tri-Control ceramic 
cartridge with built-in diverter.
PROJECT LINE - Corps interne batterie installation baignoire 3 pièces. Cartouche céramique Noken 
Tri-Control Ø40 mm avec inverseur intégré.

100284661 gold
or 2.0  

456,00 €

100284634 copper
cuivre 2.0  

456,00 €

100284652 titanium
titane 2.0  

456,00 €

100306618 brushed gold
or brossé 2.0  

492,00 €

100284615 brushed copper
cuivre brossé 2.0  

492,00 €

100284651 brushed titanium
titane brossé 2.0  

492,00 €

1 2

LIGNAGE

100292697 chrome
chromé 363,00 €

100292698 gold
or 625,00 €

100306619 brushed gold
or brossé 636,00 €

100292757 brushed copper
cuivre brossé 636,00 €

100292744 brushed titanium
titane brossé 636,00 €

SQUARE

100284617 chrome
chromé 423,00 €

100284636 matt black
noir mat 496,00 €

100284643 copper
cuivre 621,00 €

100284624 titanium
titane 621,00 €

100284635 brushed copper
cuivre brossé 695,00 €

100284660 brushed titanium
titane brossé 695,00 €

ROUND

100210605 chrome
chromé 325,00 €

100210650 matt black
noir mat 406,00 €
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TONO

L
W
H

195 cm
95 cm
65 cm

1.20 m3 290 l. 100190282 glossy white_chrome
blanc brillant_chromé 46.0 58.00 1 4.518,00 €

100190363 glossy white_copper
blanc brillant_cuivre 46.0 58.00 1 5.241,00 €

100190362 glossy white_titanium
blanc brillant_titane 46.0 58.00 1 5.241,00 €

100286724 glossy white_brushed copper
blanc brillant_cuivre brossé 46.0 58.00 1 5.381,00 €

Bathtub, freestanding, without brassware, one-piece, center bath waste, sanitary acrylic. Syphon accessory not included.
Baignoire, en îlot, sans robinetterie, une-pièce, avec vidage central, acrylique sanitaire. Accesoir siphon non inclus.

189 X 89 · 61H

100304809 10,00 €

Bath trap NEXT D40
Siphon vidage pour baignoire NEXT 
D40

150

50 Øext.40

150
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The finish refers firstly to the finish of the bathtub and secondly to the finishes of the accessories it includes. For bathtubs painted on the outside, please check it with the sales department • La finition 
indiquée fait référence dans un premier temps à la finition de la baignoire et ensuite à la finition des accessoires qui la composent. Pour les baignoires pintent sur la partie extérieure, merci de bien vouloir 
consulter le département commercial.

We recommend
On recommande

designed by Foster + Partners
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INTRODUCTION · INTRODUCTION

A whirl tub is much more than a luxurious 
accessory for your home. Bathing in whirl 
bath tubs for a period of time has a num-
ber of benefits, both physical and mental.

L’hydro massage est recommandé 
par beaucoup de professionnels pour 
combattre la maladie de notre société : le 
stress. Les médecins le recommandaient 
de manière thérapeutique ; dans l’actualité, 
il s’agit d’une recommandation préventive. 
L’hydro massage peut également combattre 
l’anxiété et l’insomnie puisque cela fait du 
bien non seulement à notre corps mais 
aussi à notre esprit.

Bubble baths have very positive effects on 
arterial circulation. Pressure activates the 
circulation of the blood and also benefits 
the cardiac activity. It also allows relaxation 
of the muscles and eliminates toxins when 
opening the pores. These baths are good 
for relieving stomach ulcers and for reco-
vering from fractures and muscle injuries. 
  
Cellulite is also combated thanks to the 
pressure jets of these bathtubs. It is good 
to take a bath after practicing sports.

Les bains à bulles exercent des effets très 
positifs sur la circulation sanguine. La pres-
sion active la circulation sanguine et aide 
l’activité cardiaque. Cela permet aussi de 
relaxer les muscles et d’éliminer les toxines 
en ouvrant les pores. Ce type de bains 
permet de soulager les ulcères d’estomac 
et de récupérer de fractures et lésions 
musculaires.

Chromotherapy is not only a beautiful 
play of light and colours. There are several 
studies certifying the full functionality of 
this practice, and helps establishing emo-
tional balance for dealing with everyday 
problems. From a range of cold colours, 
so related to relaxation and tranquility, to 
the vital energy given by warm colours, 
chromotherapy, together with the effect 
of the different outlets, can lead to highly 
significant benefits for body and mind.

La chromothérapie n’est pas uniquement 
un jeu de lumières et de couleurs. Plusieurs 
études certifient que cette pratique est 
entièrement fonctionnelle, car elle peut con-
tribuer à établir un équilibre émotionnel qui 
aide à affronter les problèmes quotidiens. 
Que ce soit avec une gamme de couleurs 
froides qui apportent détente et tranquillité, 
ou avec des couleurs chaudes qui donnent 
de l’énergie vitale, cette pratique, associée 
aux effets des sorties d’eau variées, peut 
apporter des bienfaits très importants pour 
le corps et l’esprit.
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Do not use the whirl tub while under 
the influence of drugs or alcohol.
Si vous êtes très fatigué ou sous l’effet 
de l’alcool ou de médicaments, ne 
prenez pas votre bain afin d’éviter de 
vous évanouir.

The recommended bathing time is 
15 to 20 minutes.
Ne pas rester des heures dans le 
bain. Vous pouvez avoir une baisse de 
tension. La durée recommandée est 
de 15-20 minutes. Faites attention au 
fait que, plus l’eau est froide, plus le 
bain doit être de courte durée.

Make sure you do not activate the 
hydro system until the tub is filled 
with sufficient water.
Ne pas activer le système d’hydro 
massage avant d’avoir un niveau 
minimum d’eau.

Select carefully the intensity and 
position of the jets to your personal 
preferences.
Sélectionner l’intensité de pression et 
la position des buses.

The product is designed to be used 
only by adults. Children, elderly or 
infirm individuals should only use the 
whirl tub under supervision.
Attention aux enfants ; toujours les 
contrôler s’ils sont proche ou dans la 
baignoire.

Enjoy the pleasant sensations of air 
jets with the massaging power of 
whirl jets
Submergez votre corps autant que 
vous pouvez et relaxez vous.

Do not use massaging jets during 
pregnancy
Si vous êtes enceinte, ne pas activer 
les buses d’hydro massage non recom-
mandées.

Do not use the whirl tub when you 
feel sleepy
Si vous avez une sensation de sommeil, 
sortez rapidement de votre bain.
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 HYDRO

 FUSION

ELECTRONICS OPTIONS  OPTIONS ÉLECTRONIQUES

INTRODUCTION · INTRODUCTION

SCREEN KEYPAD  CLAVIER
Extra-slim glass keypad with led signal to activate the HYDRO feature. Screen printing ink is trea-
ted at a temperature of 140 °C, with a special anti-moisture protection for protecting the keypad 
and ensuring the durability of the product.  Clavier en verre ultra-plat avec LED de signalisation 
pour activer la fonction HYDRO. L’encre de la sérigraphie est traitée à une température de 140 º, avec 
une protection spéciale anti-humidité pour protéger le clavier et garantir la durée de vie du produit.
PUMP  POMPE
With 800W of power, it has a perfect performance for providing a relaxing massage that, 
together with its low noise level, ensures optimum comfort. The pump is equipped with an 
electronic level sensor which prevents it from functioning if the necessary minimum water level 
has not been reached.  D’une puissance de 800 W, elle possède un rendement idéal pour effectuer 
un massage relaxant avec un faible niveau sonore, ce qui garantit un confort optimal. La pompe est 
équipée d’un capteur de niveau électronique pour en empêcher la mise en route si le niveau d’eau 
minimum nécessaire n’est pas atteint.
SUCTION  ASPIRATION
With low water retention, the suction mouth meets the highest quality standards. Its safety 
system prevents any potential blockage and, thanks to its high-quality decorative chroming, any 
obstruction of the hydraulic circuit is prevented.  Grâce à une faible rétention d’eau, la bouche 
d’aspiration est conforme aux standards de qualité les plus stricts. Son système de sécurité empêche 
tout blocage éventuel et son cache chromé de qualité supérieure permet d’éviter toute obstruction 
du circuit hydraulique.

HYDRO JET  JET HYDRO
The ergonomics of the hydro jet makes it blend with the bathtub walls, offering a unique mas-
sage. Injectors can be tilted manually up to 45° and are therefore completely adjustable. This 
feature allows the user to choose the exact place where they want to receive the massage. In 
addition, the flat design of the jets allows the user to get the most out of the feeling provided by 
the water in contact with the skin.  
The trim and the jet nozzle are easily removed, allowing for easy cleaning and replacement 
(click-type). The pipe emptying system is activated from the keypad.  L’ergonomie du jet hydro, qui 
se fond avec les parois de la baignoire, permet d’offrir un massage unique. Les injecteurs, totalement 
orientables, peuvent être inclinés manuellement jusqu’à 45 º. Grâce à cette caractéristique, l’utilisa-
teur peut choisir l’endroit exact où il souhaite se faire masser. Le design plat des jets permet en outre 
à l’utilisateur de profiter au maximum de la sensation qu’offre le contact de l’eau avec la peau.  
Le cache et la buse du jet sont faciles à démonter (système à clic), ce qui facilite le nettoyage et le 
remplacement. On déclenche le système de vidage des tuyaux depuis le clavier.

SCREEN KEYPAD  CLAVIER
Extra-slim glass keypad with led signal to activate the HYDRO and AIR feature. Screen printing 
ink is treated at a temperature of 140 °C, with a special anti-moisture protection for protecting 
the keypad and ensuring the durability of the product.  Clavier en verre ultra-plat avec LED de 
signalisation pour activer la fonction HYDRO et AIR. L’encre de la sérigraphie est traitée à une 
température de 140 º, avec une protection spéciale anti-humidité pour protéger le clavier et garantir 
la durée de vie du produit.
PUMP  POMPE
With 800W of power, it has a perfect performance for providing a relaxing massage that, 
together with its low noise level, ensures optimum comfort. The pump is equipped with an 
electronic level sensor which prevents it from functioning if the necessary minimum water level 
has not been reached.  D’une puissance de 800 W, elle possède un rendement idéal pour effectuer 
un massage relaxant avec un faible niveau sonore, ce qui garantit un confort optimal. La pompe est 
équipée d’un capteur de niveau électronique pour en empêcher la mise en route si le niveau d’eau 
minimum nécessaire n’est pas atteint.
SUCTION  ASPIRATION
With low water retention, the suction mouth meets the highest quality standards. Its safety 
system prevents any potential blockage and, thanks to its high-quality decorative chroming, any 
obstruction of the hydraulic circuit is prevented.  Grâce à une faible rétention d’eau, la bouche 
d’aspiration est conforme aux standards de qualité les plus stricts. Son système de sécurité empêche 
tout blocage éventuel et son cache chromé de qualité supérieure permet d’éviter toute obstruction 
du circuit hydraulique.
HYDRO JET  JET HYDRO
The ergonomics of the hydro jet makes it blend with the bathtub walls, offering a unique mas-
sage. Injectors can be tilted manually up to 45° and are therefore completely adjustable. This 
feature allows the user to choose the exact place where they want to receive the massage. In 
addition, the flat design of the jets allows the user to get the most out of the feeling provided by 
the water in contact with the skin.  
The trim and the jet nozzle are easily removed, allowing for easy cleaning and replacement 
(click-type). The pipe emptying system is activated from the keypad.  L’ergonomie du jet hydro, qui 
se fond avec les parois de la baignoire, permet d’offrir un massage unique. Les injecteurs, totalement 
orientables, peuvent être inclinés manuellement jusqu’à 45 º. Grâce à cette caractéristique, l’utilisa-
teur peut choisir l’endroit exact où il souhaite se faire masser. Le design plat des jets permet en outre 
à l’utilisateur de profiter au maximum de la sensation qu’offre le contact de l’eau avec la peau.  
Le cache et la buse du jet sont faciles à démonter (système à clic), ce qui facilite le nettoyage et le 
remplacement. On déclenche le système de vidage des tuyaux depuis le clavier.

BLOWER  BLOWER
With 400W power, the blower makes the air jet inside the bathtub create a soft and enveloping 
massage. The air circuit installation system itself, and the inclusion of a check valve, ensure 
that water can never go back and reach the blower.  D’une puissance de 400 W, le blower crée à 
l’intérieur de la baignoire un jet d’air qui réalise un massage doux et enveloppant. Grâce au système 
d’installation du circuit d’air et au clapet anti-retour intégré, l’eau ne peut jamais revenir et atteindre 
le blower.
AIR JET  JET AIR
The ergonomic design of air jets offers the best massage, providing all the benefits of a profes-
sional massage. The high-gloss chromed brass jets are located at the base of the bathtub. Its 
extra-slim design allows for an unbeatable feeling when the air comes in contact with the skin. .  
The pipe emptying system is activated from the keypad.  Le design ergonomique des jets d’air 
permet un massage optimal qui offre tous les bienfaits d’un massage professionnel. Les jets en laiton 
chromé finition haute brillance sont situés à la base de la baignoire. Leur design ultra-plat procure 
une sensation incomparable lorsque l’air entre en contact avec la peau. .  
On déclenche le système de vidage des tuyaux depuis le clavier.
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INTRODUCTION · INTRODUCTION

ELECTRONICS OPTIONS  OPTIONS ÉLECTRONIQUES

 OUTDOOR AIR

 OUTDOOR AIR+W

SCREEN KEYPAD  CLAVIER

Extra-slim glass keypad with led signal to activate the AIR feature. Screen printing ink is treated at a tempera-
ture of 140 °C, with a special anti-moisture protection for protecting the keypad and ensuring the durability 
of the product.  Clavier en verre ultra-plat avec LED de signalisation pour activer la fonction AIR. L’encre de la 
sérigraphie est traitée à une température de 140 º, avec une protection spéciale anti-humidité pour protéger le 
clavier et garantir la durée de vie du produit.

BLOWER  BLOWER

With 400W power, the blower makes the air jet inside the bathtub create a soft and enveloping massage. The 
air circuit installation system itself, and the inclusion of a check valve, ensure that water can never go back and 
reach the blower.  D’une puissance de 400 W, le blower crée à l’intérieur de la baignoire un jet d’air qui réalise un 
massage doux et enveloppant. Grâce au système d’installation du circuit d’air et au clapet anti-retour intégré, l’eau 
ne peut jamais revenir et atteindre le blower.

JET AIR EXTERIOR  JET AIR EXTÉRIEUR

The ergonomic design of the air jets offers an optimal massage providing all the benefits of a professional 
massage. The jets in white ABS, located at the base of the bathtub, produce an unbeatable sensation when 
the air comes into contact with the skin. The pipe emptying system is activated from the keyboard.  La concep-
tion ergonomique des jets d’air offre un massage optimal offrant tous les avantages d’un massage professionnel. 
Les jets en ABS blanc, situés à la base de la baignoire, produisent une sensation imbattable lorsque l’air entre en 
contact avec la peau. Le système de vidage des tuyaux est activé à partir du clavier.

SCREEN KEYPAD  CLAVIER

Extra-slim glass keypad with led signal to activate the AIR feature. Screen printing ink is treated at a tempera-
ture of 140 °C, with a special anti-moisture protection for protecting the keypad and ensuring the durability 
of the product.  Clavier en verre ultra-plat avec LED de signalisation pour activer la fonction AIR. L’encre de la 
sérigraphie est traitée à une température de 140 º, avec une protection spéciale anti-humidité pour protéger le 
clavier et garantir la durée de vie du produit.

BLOWER  BLOWER

With 400W power, the blower makes the air jet inside the bathtub create a soft and enveloping massage. The 
air circuit installation system itself, and the inclusion of a check valve, ensure that water can never go back and 
reach the blower.  D’une puissance de 400 W, le blower crée à l’intérieur de la baignoire un jet d’air qui réalise un 
massage doux et enveloppant. Grâce au système d’installation du circuit d’air et au clapet anti-retour intégré, l’eau 
ne peut jamais revenir et atteindre le blower.

JET AIR EXTERIOR  JET AIR EXTÉRIEUR

The ergonomic design of the air jets offers an optimal massage providing all the benefits of a professional 
massage. The jets in white ABS, located at the base of the bathtub, produce an unbeatable sensation when 
the air comes into contact with the skin. The pipe emptying system is activated from the keyboard.  La concep-
tion ergonomique des jets d’air offre un massage optimal offrant tous les avantages d’un massage professionnel. 
Les jets en ABS blanc, situés à la base de la baignoire, produisent une sensation imbattable lorsque l’air entre en 
contact avec la peau. Le système de vidage des tuyaux est activé à partir du clavier.

HEATER  Chauffage

With a power of 2000W, the heater allows the maintenance of the water temperature between 38-40º. A 
level probe, a safety temperature probe and a heater safety thermostat allow the placid and quiet bath with 
absolute safety.  Avec une puissance de 2000W, le chauffage permet le maintien de la température de l’eau entre 
38 et 40º. Une sonde de niveau, une sonde de température de sécurité et un thermostat de sécurité chauffant 
permettent un bain relâché et silencieuse.

 CARE+
SCREEN KEYPAD  CLAVIER

Extra-flat crystal keyboard with independent LED indicator lights to activate CARE, FIZZ and CHROMOTHERAPY 
functions. The screen printing ink is applied at 140o, with special anti-humidity protection for the keyboard and 
to guarantee the durability of the product.  Clavier en verre extra-plat avec LED de signalisation indépendantes 
pour l’activation des fonctions CARE, FIZZ et CHROMATHÉRAPIE. L’encre de sérigraphie est traitée à une températu-
re de 140°C, avec un revêtement spécial anti-humidité pour protéger le clavier et garantir la durabilité du produit.

CARE PUMP  POMPE CARE

High-power, high-pressure pump, specially designed for the CARE function, which generates micro-oxygena-
ting bubbles for skin care. The system is equipped with an electronic level sensor that prevents the pump from 
starting if the minimum water level is not reached.  Avec une puissance et une pression élevées, spécialement 
conçues pour sa fonction CARE, il génère des microbulles oxygénantes pour les soins de la peau. Le système est 
équipé d’un capteur de niveau électronique qui empêche la pompe de démarrer si le niveau d’eau minimum requis 
n’est pas atteint.

CARE ASPIRATION  ASPIRATION CARE

With low water retention, the suction nozzle meets the highest quality standards. Its safety system prevents 
any possible blockage and its trim prevents any obstruction of the hydraulic circuit. Avec une faible rétention 
d’eau, la buse d’aspiration répond aux normes de qualité les plus élevées. Son système de sécurité empêche tout 
blocage éventuel, son cache empêche toute obstruction du circuit hydraulique.

CARE JET  JET CARE

In operation, it generates a wide cone of micro-bubbles that spread quickly throughout the water in the 
bathtub, giving the surface a milky-white appearance. The contact of the micro bubbles with the user’s skin 
produces a tickling sensation. The flat, ergonomically designed jet fits perfectly into the sides of the bathtub, 
contributing to its elegant appearance. The jet trim can be easily removed, facilitating cleaning and replace-
ment.  Pendant son fonctionnement, il génère un grand cône de microbulles qui, en peu de temps, se répandent 
sur tout le volume d’eau de la baignoire et recouvrent toute la baignoire d’un aspect blanc laiteux. Une sensation 
de picotement effervescent est ressentie lorsque les micro-bulles entrent en contact avec la peau de l’utilisateur. L’er-
gonomie plate du jet lui permet de s’adapter parfaitement aux parois de la baignoire donnant un rendu esthétique 
approprié. Le cache du jet peut être facilement retiré pour être nettoyé et remplacé.

FIZZ BLOWER  BLOWER FIZZ

Using very little power, the blower pushes the air bubbles round inside the bathtub, as they rise from the jet 
to the surface. The air circuit is designed to ensure that water can never flow back into the blower.  Avec une 
puissance minimale, le FIZZ pousse les bulles d’air à l’intérieur de la baignoire en les faisant avancer verticalement 
en rond du jet fizz jusqu’à la surface. Le système d’installation du circuit d’air lui-même garantit que l’eau ne peut 
jamais remonter et atteindre le FIZZ.

FIZZ JET  JET FIZZ

Designed to massage the user’s body with perfect round bubbles that produce a gentle tickling sensation. 
The high-gloss chrome-plated brass jets are positioned on the base of the bathtub. The extra-flat design 
allows for an improved sensation when air comes into contact with the skin.  Conçu pour générer un massage 
basé sur des bulles rondes parfaites qui produisent une douce sensation de picotement lorsqu’elles arrivent sur 
le corps de l’utilisateur. Les jets en laiton chromé brillant sont disposés dans la partie inférieure de la baignoire. Sa 
conception extra-plate permet une meilleure sensation lorsque l’air entre en contact avec la peau.

CHROMOTHERAPY  CHROMOTHERAPIE

Thanks to the six powerful chromotherapy LED lights, the user can enjoy special lighting effects. The smooth, 
pre-programmed change between colours enables the user to experience the emotions and well-being 
associated with each of them. You can also stop the programme if you wish, staying with the colour that 
relaxes you most.  Grâce aux six puissants spots LED de chromothérapie, l’utilisateur peut profiter des bienfaits 
des jeux de lumière. Le passage en douceur préprogrammé entre chaque couleur permet à l’utilisateur de ressentir 
les émotions et le bien-être produits par chaque couleur. En outre, vous avez la possibilité d’arrêter le programme 
quand vous le souhaitez, afin de vous arrêter à la couleur qui vous apporte le plus de détente.
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ACCESSORIES  ACCESSOIRES

EQUIPMENT  EQUIPEMENT

FUSION CARE+

HIDRO JET
JET HYDRO 6 -

AIR JET
JET AIR 10 -

CHROMOTHERAPY LIGHT
PROJECTEUR CHROMOTHÉRAPIE - 6

CARE JET
JET CARE - 4

FIZZ JET
JET FIZZ - 24

Up-Down waste hid-
den overflow with drain

Vidage Up-Down 
trop plein caché avec 
récupérateur d’eau

set of legs XL
jeu de pieds XL

OVAL head rest
Appui-tête OVAL

deck mounted bath 
filler set

Robinetterie avec bec 
sur plage

bath waste and 
overflow set

vidage automatique

ENJOY head rest
Appui-tête ENJOY

ENJOY “S” head rest
Appui-tête ENJOY “S”

access panel
trappe de visite

ROUND panel
tablier ROUND

100080172 100219567



SOLEIL ROUND

48
5

51010
0

110

30
0

Øext.40

170 · 68H

L
W
H

180 cm
180 cm
140 cm

4.54 m3 500 l. 100078588 glossy white
blanc brillant 53.0 552.40 10 3.191,00 €

100078406 glossy white
blanc brillant 57.1 76.00 1 4.396,00 €

L
W
H

180 cm
180 cm
95 cm

3.08 m3 500 l. 100078411 glossy white
blanc brillant 87.0 109.40 1 5.749,00 €

100078412 glossy white
blanc brillant 91.1

113.50 1 6.901,00 €

100078407 glossy white
blanc brillant 100.0 122.40 1 7.632,00 €

100078408 glossy white
blanc brillant 104.1 126.50 1 8.785,00 €

L
W
H

180 cm
180 cm
95 cm

3.08 m3 500 l. 100215529 glossy white
blanc brillant 113.5 135.90 1 9.567,00 €

100215507 glossy white
blanc brillant 117.6 140.00 1 10.853,00 €

100215515 glossy white
blanc brillant 113.5 135.90 1 11.274,00 €

100215552 glossy white
blanc brillant 117.6 140.00 1 12.557,00 €

D170 · 68H

L
W
H

180 cm
180 cm
95 cm

3.08 m3 500 l. 100304232 glossy white
blanc brillant 129.0 153.00 1 15.322,00 €

100304216 glossy white
blanc brillant 129.0 153.00 1 16.756,00 €

100304230 glossy white
blanc brillant 129.0 153.00 1 15.885,00 €

100304206 glossy white
blanc brillant 128.0 152.00 1 17.159,00 €
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Hot water connections
Prise d’eau chaude

Cold water connections
Prise d’eau froide

Waste
Vidage

Electrical connections
Câblage électrique



(1) L-110 NEXT Bath waste and overflow set 
including bath trap
Vidage automatique NEXT L-110 + Siphon

100080172 chrome
chromé

85,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE 100166524 white

blanc
111,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE 100056383 white

blanc
288,00 €

100056384 grey
gris

288,00 €

100056387 matt black
noir mat

288,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE 100060780 white

blanc
240,00 €

100060753 grey
gris

240,00 €

100060767 matt black
noir mat

240,00 €

(2) 500 mm. set of legs
Jeu de pieds 500 mm. 100096848 grey

gris
93,00 €

(3) Bath access panel
Trappe de visite baignoire 250021559 white

blanc
479,00 €

White acrilyc repair set - 1W17
Kit de réparation pour acrylique blanc 
- 1W17

100160488 white
blanc

221,00 €

(4) White acrilyc repair set - 1W28
Kit de réparation pour acrylique blanc 
- 1W28

100278767 white
blanc

313,00 €

Sanitizing liquid 2L
Liquide assainissant 2L 250020738 20,00 €

Antidrip system for bath hand shower
Système anti-gouttes pour la douchette 250037038 white

blanc
125,00 €

SOLEIL ROUND

D40-50MM TECHNICAL CURVE
COURBE TECNIQUE D40-50MM 100308822 white

blanc
10,00 €
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(1) Only required for the models not including brassware • Nécessaire uniquement pour les modèles sans robinetterie
(2) Recommended use of 2 sets • On recommande 2 jeux pour ce modèle
(3) Required for all built-in installations • Nécessaire pour tous les modèles encastrés
(4) Batch A02 • Lot A02

ACCESSORIES  ACCESSOIRES



SOLEIL SQUARE
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ACCESSORIES  ACCESSOIRES

EQUIPMENT  EQUIPEMENT

Up-Down waste hid-
den overflow with drain

Vidage Up-Down 
trop plein caché avec 
récupérateur d’eau

set of legs XL
jeu de pieds XL

OVAL head rest
Appui-tête OVAL

deck mounted bath 
filler set

Robinetterie avec bec 
sur plage

bath waste and 
overflow set

vidage automatique

ENJOY head rest
Appui-tête ENJOY

ENJOY “S” head rest
Appui-tête ENJOY “S”

access panel
trappe de visite

100080172 100219567

SQUARE panel
tablier SQUARE

FUSION CARE+

HIDRO JET
JET HYDRO 9 -

AIR JET
JET AIR 16 -

CHROMOTHERAPY LIGHT
PROJECTEUR CHROMOTHÉRAPIE - 6

CARE JET
JET CARE - 4

FIZZ JET
JET FIZZ - 24



230V
50Hz

13
30

14
3012

80

350
150 10010

0

Øext.40

160 X 160 · 67H

SOLEIL SQUARE
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ENTERCENTER WALL 
MUR

Hot water connections
Prise d’eau chaude

Cold water connections
Prise d’eau froide

Waste
Vidage

Electrical connections
Câblage électrique



SOLEIL SQUARE

160 X 160 · 67H

L
W
H

180 cm
180 cm
140 cm

4.54 m3 564 l. 100094977 glossy white
blanc brillant 45.0 472.40 10 2.768,00 €

100094939 glossy white
blanc brillant 49.1 75.00 1 3.841,00 €

L
W
H

180 cm
180 cm
93 cm

3.01 m3 564 l. 100094980 glossy white
blanc brillant 77.5 99.90 1 4.804,00 €

100094942 glossy white
blanc brillant 81.6 104.00 1 5.935,00 €

100094983 glossy white
blanc brillant 81.0 103.40 1 6.131,00 €

100094945 glossy white
blanc brillant 85.1 107.50 1 7.261,00 €

100094979 glossy white
blanc brillant 84.5 106.90 1 5.934,00 €

100094941 glossy white
blanc brillant 88.6 111.00 1 7.066,00 €

100094982 glossy white
blanc brillant 84.5 106.90 1 5.934,00 €

100094944 glossy white
blanc brillant 88.6 111.00 1 7.066,00 €

100094981 glossy white
blanc brillant 88.0 110.40 1 5.532,00 €

100094943 glossy white
blanc brillant 92.1 114.50 1 6.664,00 €

100094978 glossy white
blanc brillant 91.5 113.90 1 6.617,00 €

100094940 glossy white
blanc brillant 95.6 118.00 1 7.746,00 €

L
W
H

180 cm
180 cm
93 cm

3.01 m3 564 l. 100215532 glossy white
blanc brillant 91.6 113.98 1 8.739,00 €

100215540 glossy white
blanc brillant 95.7 118.08 1 10.023,00 €

100215528 glossy white
blanc brillant 91.6 113.98 1 9.813,00 €

100215551 glossy white
blanc brillant 95.7 118.08 1 11.098,00 €

100215531 glossy white
blanc brillant 91.6 113.98 1 9.476,00 €

100215527 glossy white
blanc brillant 95.7 118.08 1 10.759,00 €

100215550 glossy white
blanc brillant 91.6 113.98 1 9.476,00 €

100215541 glossy white
blanc brillant 95.7 118.08 1 10.759,00 €

100215488 glossy white
blanc brillant 91.6 113.98 1 9.140,00 €

100215489 glossy white
blanc brillant 95.7 118.08 1 10.422,00 €

100215505 glossy white
blanc brillant 91.6 113.98 1 10.086,00 €

100215506 glossy white
blanc brillant 95.7 118.08 1 11.370,00 €
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160 X 160 · 67H

SOLEIL SQUARE

L
W
H

180 cm
180 cm
95 cm

3.08 m3 564 l. 100304251 glossy white
blanc brillant 108.0 132.00 1 13.673,00 €

100304207 glossy white
blanc brillant 107.0 131.00 1 15.429,00 €

100304247 glossy white
blanc brillant 114.0 138.00 1 14.315,00 €

100304221 glossy white
blanc brillant 113.0 137.00 1 15.751,00 €

100304218 glossy white
blanc brillant 116.0 140.00 1 14.438,00 €

100304198 glossy white
blanc brillant 115.0 139.00 1 15.885,00 €

(1) L-110 NEXT Bath waste and overflow set 
including bath trap
Vidage automatique NEXT L-110 + Siphon

100080172 chrome
chromé

85,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE 100166524 white

blanc
111,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE 100056383 white

blanc
288,00 €

100056384 grey
gris

288,00 €

100056387 matt black
noir mat

288,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE 100060780 white

blanc
240,00 €

100060753 grey
gris

240,00 €

100060767 matt black
noir mat

240,00 €

(2) 500 mm. set of legs
Jeu de pieds 500 mm. 100096848 grey

gris
93,00 €

(3) Bath access panel
Trappe de visite baignoire 250021559 white

blanc
479,00 €

White acrilyc repair set - 1W17
Kit de réparation pour acrylique blanc 
- 1W17

100160488 white
blanc

221,00 €

(4) White acrilyc repair set - 1W28
Kit de réparation pour acrylique blanc 
- 1W28

100278767 white
blanc

313,00 €

Sanitizing liquid 2L
Liquide assainissant 2L 250020738 20,00 €

Antidrip system for bath hand shower
Système anti-gouttes pour la douchette 250037038 white

blanc
125,00 €

D40-50MM TECHNICAL CURVE
COURBE TECNIQUE D40-50MM 100308822 white

blanc
10,00 €
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(1) Only required for the models not including brassware • Nécessaire uniquement pour les modèles sans robinetterie
(2) Recommended use of 2 sets • On recommande 2 jeux pour ce modèle
(3) Required for all built-in installations • Nécessaire pour tous les modèles encastrés

ACCESSORIES  ACCESSOIRES

(4) Batch A02 • Lot A02



TONO 

Antidrip system for bath 
hand shower

Système anti-gouttes pour 
la douchette
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ACCESSORIES  ACCESSOIRES

set of legs CASUAL
jeu de pieds CASUAL

OVAL head rest
Appui-tête OVAL

deck mounted valves 
and handset
robinetterie

ENJOY head rest
Appui-tête ENJOY

ENJOY “S” head rest
Appui-tête ENJOY “S”

access panel
trappe de visite

set of legs CASUAL 
PLUS

jeu de pieds CASUAL 
PLUS

100233110 100232818

bath filler waste and 
overflow set

automatique vidage 
bec verseur

Bath waste and 
overflow set

Vidage automatique 
avec récupérateur d’eau

EQUIPMENT  EQUIPEMENT

CARE+

AIR JET
JET AIR -

CHROMOTHERAPY LIGHT
PROJECTEUR CHROMOTHÉRAPIE 6

CARE JET
JET CARE 2

FIZZ JET
JET FIZZ 24

designed by Foster + Partners



TONO
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mm A B C D E F G

1700 x 700 1700 700 1620 530 40 390 130

1800 x 800 1800 800 1720 630 40 440 130

1900 x 900 1900 900 1820 730 40 495 130
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 52 

 D
 

 F
 

mm A B C D E F G

1700 x 700 1700 700 1620 530 40 390 130

1800 x 800 1800 800 1720 630 40 440 130

1900 x 900 1900 900 1820 730 40 495 130

Izquierda

Derecha

A

ID
F

C

B

E

A

I

D
F

C

B

E

Øext.40

Øext.40

50

50

I

220

220

220

mm A B C D E F

1700 x 700 700 1700 610 465 250 350

1800 x 800 800 1800 610 535 250 400

1900 x 900 900 1900 610 600 250 450

Izquierda

Derecha

A

ID
F

C

B

E

A

I

D
F

C

B

E

Øext.40

Øext.40

50

50

I

220

220

220

mm A B C D E F

1700 x 700 700 1700 610 465 250 350

1800 x 800 800 1800 610 535 250 400

1900 x 900 900 1900 610 600 250 450

Izquierda

Derecha

A

ID
F

C

B

E

A

I

D
F

C

B

E

Øext.40

Øext.40

50

50

I

220

220

220

mm A B C D E F

1700 x 700 700 1700 610 465 250 350

1800 x 800 800 1800 610 535 250 400

1900 x 900 900 1900 610 600 250 450
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designed by Foster + Partners



TONO

170 X 70 · 47H

L
W
H

130 cm
75 cm
190 cm

1.85 m3 178 l. 100229313 glossy white
blanc brillant 22.0 355.00 15 611,00 €

175 cm
75 cm
67 cm

0.88 m3 100238479 glossy white_chrome
blanc brillant_chromé 30.0 50.00 1 2.418,00 €

180 X 80 · 47H

L
W
H

130 cm
85 cm
200 cm

2.21 m3 247 l. 100229312 glossy white
blanc brillant 26.0 415.00 15 653,00 €

185 cm
85 cm
67 cm

1.05 m3 100238488 glossy white_chrome
blanc brillant_chromé 34.0 54.00 1 2.545,00 €

180 X 80 · 61H

L
W
H

185 cm
85 cm
85 cm

1.34 m3 247 l. 100304322 glossy white
blanc brillant 65.0 83.00 1 12.412,00 €

100304303 glossy white
blanc brillant 70.0 88.00 1 13.820,00 €
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TONO

HEAD REST
APPUI-TÊTE 100166524 white

blanc
111,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE 100056383 white

blanc
288,00 €

100056384 grey
gris

288,00 €

100056387 matt black
noir mat

288,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE 100060780 white

blanc
240,00 €

100060753 grey
gris

240,00 €

100060767 matt black
noir mat

240,00 €

740 mm. set of legs
Jeu de pieds 740 mm. 100060499 grey

gris
60,00 €

600 mm. Set of legs
Jeu of pieds 600 mm. 100057508 grey

gris
50,00 €

 

(1) Clicker bath waste with overflow 
L120CM
Vidage clicker débordement per baignoi-
re L120CM

100233110 chrome
chromé

95,00 €

 
100305766 gold

or
159,00 €

 
100285264 matt black

noir mat
113,00 €

 
100285282 copper

cuivre
159,00 €

 
100285238 titanium

titane
159,00 €

 
100323022 brushed gold

or brossé
217,00 €

 
100285237 brushed copper

cuivre brossé
217,00 €

 
100285272 brushed titanium

titane brossé
217,00 €

 

(1) Clicker bath waste with overflow filler 
L120CM
Vidage clicker débordement per baignoi-
re avec bec verseur L120CM

100232818 chrome
chromé

141,00 €

 
100285245 matt black

noir mat
152,00 €

 
100305800 gold

or
195,00 €

 
100285256 copper

cuivre
195,00 €

 
100285248 titanium

titane
195,00 €

 
100322966 brushed gold

or brossé
252,00 €

 
100285268 brushed copper

cuivre brossé
252,00 €

 
100285280 brushed titanium

titane brossé
252,00 €

 

(2) Bath access panel
Trappe de visite baignoire 250021559 white

blanc
479,00 €
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ACCESSORIES  ACCESSOIRES

(1) Only required for the models not including brassware • Nécessaire uniquement pour les modèles sans robinetterie

(2) Required for all built-in installations • Nécessaire pour tous les modèles encastrés

designed by Foster + Partners



TONO

 
(2) Bath access panel

Trappe de visite baignoire 250021559 white
blanc

479,00 €

 
Antidrip system for bath hand shower
Système anti-gouttes pour la douchette 250037038 white

blanc
125,00 €

170 CM front panel, serie Club
Tablier de devant 170 CM, serie Club 100056096 glossy white

blanc brillant
427,00 €

100056098 black
noir

461,00 €

100056097 grey
gris

499,00 €

180 CM front panel, serie Club
Tablier de devant 180 CM, serie Club 100056099 glossy white

blanc brillant
441,00 €

100056101 black
noir

478,00 €

100056100 grey
gris

517,00 €

70 CM side panel, serie Club
Tablier de côté 70 CM, serie Club 100056075 glossy white

blanc brillant
220,00 €

100056077 black
noir

239,00 €

100056076 grey
gris

255,00 €

80 CM side panel, serie Club
Tablier de côté 80 CM, serie Club 100056081 glossy white

blanc brillant
231,00 €

100056083 black
noir

247,00 €

100056082 grey
gris

264,00 €

 
D40-50MM TECHNICAL CURVE
COURBE TECNIQUE D40-50MM 100308822 white

blanc
10,00 €
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ACCESSORIES  ACCESSOIRES

WALL
MUR

The bathtub’s side panel cannot be installed on any side without a ledge.
Il est imposible d’installer un tablier sur le long côté d’une baignoire qui n’a pas de rebord.

(2) Required for all built-in installations • Nécessaire pour tous les modèles encastrés

designed by Foster + Partners



NEW ALMA 
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ACCESSORIES  ACCESSOIRES

Bath waste and over-
flow set with filler

Vidage automatique 
avec bec verseur et 
récupérateur d’eau

set of legs CASUAL
jeu de pieds CASUAL

set of legs CASUAL 
PLUS

jeu de pieds CASUAL 
PLUS

OVAL head rest
Appui-tête OVAL

deck mounted valves 
and handset
robinetterie

ENJOY head rest
Appui-tête ENJOY

ENJOY “S” head rest
Appui-tête ENJOY “S”

access panel
trappe de visite

Bath waste and 
overflow set

Vidage automatique 
avec récupérateur d’eau

bath waste and 
overflow set

vidage automatique

100060498 100219549 100219555

bath filler waste and 
overflow set

automatique vidage 
bec verseur

100060521

MARNE panel
tablier MARNE

ALMA panel
tablier ALMA



Izquierda

Derecha

A

G

I

D
F

C

B

E

H

A

GI

D
F

C

B

E

H

Øext.≥40

Øext.≥40

50

50

mm A B C D E F G H I
1700 x 700 700 1700 540 465 250 350 300 850 850
1700 x 750 750 1700 540 500 250 375 300 850 850
1700 x 800 800 1700 540 535 250 400 300 850 850
1800 x 800 800 1800 540 535 250 400 300 900 900
1900 x 900 900 1900 540 600 250 450 300 950 950

Izquierda

Derecha

A

G

I

D
F

C

B

E

H

A

GI

D
F

C

B

E

H

Øext.≥40

Øext.≥40

50

50

mm A B C D E F G H I
1700 x 700 700 1700 540 465 250 350 300 850 850
1700 x 750 750 1700 540 500 250 375 300 850 850
1700 x 800 800 1700 540 535 250 400 300 850 850
1800 x 800 800 1800 540 535 250 400 300 900 900
1900 x 900 900 1900 540 600 250 450 300 950 950

NEW ALMA 

Izquierda

Derecha

A

G

I

D
F

C

B

E

H

A

GI

D
F

C

B

E

H

Øext.≥40

Øext.≥40

50

50

mm A B C D E F G H I
1700 x 700 700 1700 540 465 250 350 300 850 850
1700 x 750 750 1700 540 500 250 375 300 850 850
1700 x 800 800 1700 540 535 250 400 300 850 850
1800 x 800 800 1800 540 535 250 400 300 900 900
1900 x 900 900 1900 540 600 250 450 300 950 950

170X70 · 40H 170X75 · 40H 170X80 · 40H

180X80 · 40H 190X90 · 40H
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Left
Gauche

Right 
Droite

Hot water connections
Prise d’eau chaude

Cold water connections
Prise d’eau froide

Waste
Vidage

Electrical connections
Câblage électrique

Right 
Droite

Left
Gauche

EQUIPMENT  EQUIPEMENT

FUSION CARE+

HIDRO JET
JET HYDRO 6 -

AIR JET
JET AIR 8 -

CHROMOTHERAPY LIGHT
PROJECTEUR CHROMOTHÉRAPIE - 6

CARE JET
JET CARE - 2

FIZZ JET
JET FIZZ - 24



170X70 · 40H

L
W
H

105 cm
72 cm
190 cm

1.44 m3 150 l. 100327632 glossy white
blanc brillant 17.0 329.50 15 553,00 €

175 cm
85 cm
60 cm

0.89 m3 100327635 glossy white
blanc brillant 17.0 20.00 1 697,00 €

100327636 glossy white
blanc brillant 17.0 37.00 1 697,00 €

1.26 m3 100327633 glossy white
blanc brillant 22.0 47.00 1 1.985,00 €

100327634 glossy white
blanc brillant 22.0 47.00 1 1.985,00 €

170X70 · 54H

L
W
H

175 cm
85 cm
85 cm

1.26 m3 150 l. 100327637 glossy white
blanc brillant 25.0 50.00 1 1.263,00 €

100327638 glossy white
blanc brillant 30.0 55.00 1 2.587,00 €

100327639 glossy white
blanc brillant 30.0 55.00 1 2.587,00 €

L
W
H

175 cm
85 cm
85 cm

1.26 m3 150 l. 100327640 glossy white
blanc brillant 40.0 65.00 1 4.753,00 €

100327641 glossy white
blanc brillant 45.0 70.00 1 6.257,00 €

100327642 glossy white
blanc brillant 45.0 70.00 1 6.257,00 €

170X75 · 40H

L
W
H

105 cm
72 cm
190 cm

1.44 m3 170 l. 100327643 glossy white
blanc brillant 19.0 359.50 15 577,00 €

175 cm
85 cm
85 cm

1.26 m3 100327644 glossy white
blanc brillant 24.0 49.00 1 2.033,00 €

100327645 glossy white
blanc brillant 24.0 49.00 1 2.033,00 €

170X75 · 54H

L
W
H

175 cm
85 cm
85 cm

1.26 m3 170 l. 100327646 glossy white
blanc brillant 27.5 52.50 1 1.317,00 €

100327647 glossy white
blanc brillant 32.5 57.50 1 2.623,00 €

100327648 glossy white
blanc brillant 32.5 57.50 1 2.623,00 €

NEW ALMA 
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L
W
H

175 cm
85 cm
85 cm

1.26 m3 170 l. 100327649 glossy white
blanc brillant 42.5 67.50 1 4.777,00 €

100327650 glossy white
blanc brillant 47.5 72.50 1 6.318,00 €

100327651 glossy white
blanc brillant 47.5 72.50 1 6.318,00 €

170X80 · 40H

L
W
H

105 cm
82 cm
190 cm

1.64 m3 185 l. 100327652 glossy white
blanc brillant 22.0 404.50 15 601,00 €

175 cm
85 cm
85 cm

1.26 m3 100327653 glossy white
blanc brillant 27.0 52.00 1 2.045,00 €

100327654 glossy white
blanc brillant 27.0 52.00 1 2.045,00 €

170X80 · 54H

L
W
H

175 cm
85 cm
85 cm

1.26 m3 185 l. 100327655 glossy white
blanc brillant 31.0 56.00 1 1.335,00 €

100327656 glossy white
blanc brillant 36.0 61.00 1 2.653,00 €

100327657 glossy white
blanc brillant 36.0 61.00 1 2.653,00 €

L
W
H

175 cm
85 cm
85 cm

1.26 m3 185 l. 100327658 glossy white
blanc brillant 46.0 71.00 1 4.795,00 €

100327659 glossy white
blanc brillant 51.0 76.00 1 6.324,00 €

100327660 glossy white
blanc brillant 51.0 76.00 1 6.324,00 €

180X80 · 40H

L
W
H

105 cm
82 cm
200 cm

1.72 m3 200 l. 100327661 glossy white
blanc brillant 23.0 419.50 15 637,00 €

200 cm
95 cm
85 cm

1.62 m3 100327662 glossy white
blanc brillant 28.0 54.00 1 2.079,00 €

100327663 glossy white
blanc brillant 28.0 54.00 1 2.079,00 €

180X80 · 54H

L
W
H

200 cm
95 cm
85 cm

1.62 m3 200 l. 100327664 glossy white
blanc brillant 32.5 58.50 1 1.335,00 €

100327665 glossy white
blanc brillant 37.5 63.50 1 2.677,00 €

100327666 glossy white
blanc brillant 37.5 63.50 1 2.677,00 €

NEW ALMA 
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L
W
H

200 cm
95 cm
85 cm

1.62 m3 200 l. 100327667 glossy white
blanc brillant 47.5 73.50 1 4.807,00 €

100327668 glossy white
blanc brillant 52.5 78.50 1 6.378,00 €

100327669 glossy white
blanc brillant 52.5 78.50 1 6.378,00 €

L
W
H

200 cm
95 cm
85 cm

1.62 m3 200 l. 100327670 glossy white
blanc brillant 47.5 73.50 1 11.372,00 €

100327672 glossy white
blanc brillant 52.5 78.50 1 12.515,00 €

100327671 glossy white
blanc brillant 52.5 78.50 1 12.515,00 €

190X90 · 40H

L
W
H

105 cm
92 cm
205 cm

1.98 m3 253 l. 100327673 glossy white
blanc brillant 25.0 434.50 15 789,00 €

200 cm
95 cm
85 cm

1.62 m3 100327674 glossy white
blanc brillant 30.0 56.00 1 2.226,00 €

100327675 glossy white
blanc brillant 30.0 56.00 1 2.226,00 €

190X90 · 54H

L
W
H

200 cm
95 cm
85 cm

1.62 m3 253 l. 100327676 glossy white
blanc brillant 35.0 61.00 1 1.540,00 €

100327677 glossy white
blanc brillant 40.0 66.00 1 2.816,00 €

100327678 glossy white
blanc brillant 40.0 66.00 1 2.816,00 €

L
W
H

200 cm
95 cm
85 cm

1.62 m3 253 l. 100327679 glossy white
blanc brillant 50.0 76.00 1 5.078,00 €

100327680 glossy white
blanc brillant 55.0 81.00 1 6.618,00 €

100327681 glossy white
blanc brillant 55.0 81.00 1 6.618,00 €

L
W
H

200 cm
95 cm
85 cm

1.62 m3 253 l. 100327682 glossy white
blanc brillant 50.0 76.00 1 11.492,00 €

100327684 glossy white
blanc brillant 55.0 81.00 1 12.756,00 €

100327683 glossy white
blanc brillant 55.0 81.00 1 12.756,00 €

NEW ALMA 
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HEAD REST
APPUI-TÊTE 100166524 white

blanc
111,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE 100056383 white

blanc
288,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE 100060780 white

blanc
240,00 €

(2) Bath access panel
Trappe de visite baignoire 250021559 white

blanc
479,00 €

White acrilyc repair set - 1W28
Kit de réparation pour acrylique blanc 
- 1W28

100278767 white
blanc

313,00 €

Sanitizing liquid 2L
Liquide assainissant 2L 250020738 20,00 €

Antidrip system for bath hand shower
Système anti-gouttes pour la douchette 250037038 white

blanc
125,00 €

(1) L-58 NEXT Bath waste and overflow 
set including bath trap - drain flow rate 
without syphon:>60 L/min. Drain flow 
rate with syphon:>48 L/min. Overflow 
flow rate:>36 L/min
Vidage automatique NEXT L-58 + Siphon 
- vidage sans syphon:>60 L/min. Vidage 
avec syphon:>48 L/min. Vidage deborde-
ment:>36 L/min.

100060498 chrome
chromé

64,00 €

(1) L-58 NEXT bath filler waste and overflow 
set including bath trap. Drain flow rate 
without syphon:>60 L/min. Drain flow 
rate with syphon:>48 L/min. Overflow 
flow rate:>36 L/min- filler:>26 L/min 
3 Bar.
Vidage NEXT avec bec verseur L-58 + 
Syphon- vidage sans syphon:>60 L/min. 
Vidage avec syphon:>48 L/min. Vidage 
debordement:>36 L/min. Verseur:>26 L/
min 3 Bar

100060521 chrome
chromé

160,00 €

D40-50MM TECHNICAL CURVE
COURBE TECNIQUE D40-50MM 100308822 white

blanc
10,00 €

NEW ALMA 

70 CM side panel, serie Marne
Tablier de côté 70 CM, serie Marne 100293750 glossy white

blanc brillant
131,00 €

75 CM side panel, serie Marne
Tablier de côté 75 CM, serie Marne 100293743 glossy white

blanc brillant
143,00 €

80 CM side panel, serie Marne
Tablier de côté 80 CM, serie Marne 100293760 glossy white

blanc brillant
147,00 €

90 CM side panel, serie Alma
Tablier de côté 90 CM, serie Alma 100331497 glossy white

blanc brillant
147,00 €

170 CM front panel, serie Marne
Tablier de devant 170 CM, serie Marne 100293731 glossy white

blanc brillant
197,00 €

180 CM front panel, serie Marne
Tablier de devant 180 CM, serie Marne 100293742 glossy white

blanc brillant
232,00 €

190 CM front panel, serie Alma
Tablier de devant 190 CM, serie Alma 100331511 glossy white

blanc brillant
221,00 €

740 mm. set of legs
Jeu de pieds 740 mm. 100060499 grey

gris
60,00 €

600 mm. Set of legs
Jeu of pieds 600 mm. 100057508 grey

gris
50,00 €
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(1) Only required for the models not including brassware • Nécessaire uniquement pour les modèles sans robinetterie
(2) Required for all built-in installations • Nécessaire pour tous les modèles encastrés

ACCESSORIES  ACCESSOIRES



NEW ALMA DUO
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ACCESSORIES  ACCESSOIRES

OVAL head rest
Appui-tête OVAL

deck mounted valves 
and handset
robinetterie

ENJOY head rest
Appui-tête ENJOY

ENJOY “S” head rest
Appui-tête ENJOY “S”

access panel
trappe de visite

CLUB panel
tablier CLUB

MODUL panel
tablier MODUL

set of legs CASUAL 
PLUS

jeu de pieds CASUAL 
PLUS

Bath waste and over-
flow set with filler

Vidage automatique 
avec bec verseur et 
récupérateur d’eau

Bath waste and 
overflow set

Vidage automatique 
avec récupérateur d’eau

bath waste and 
overflow set

vidage automatique

100060498 100219549 100219555

bath filler waste and 
overflow set

automatique vidage 
bec verseur

100060521



mm A B C D E F G H I

1900 x 1200 1200 1900 610 800 250 600 300 950 950

Izquierda

Derecha

A

G

I

D
F

C

B

E

H

A
GI

D
F

C
B

E

H

Øext.≥40

Øext.≥40

50

50

Izquierda

Derecha

A

G

I

D
F

C

B

E

H

A

GI

D
F

C

B

E

H

Øext.≥40

Øext.≥40

50

50

mm A B C D E F G H I J

1900 x 1200 1900 470 565 45 1200 1040 1740 940 1340 80mm A B C D E F G H I J

1900 x 1200 1900 470 565 45 1200 1040 1740 940 1340 80

NEW ALMA DUO
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Right 
Droite

Left
Gauche

Left
Gauche

Right 
Droite

Hot water connections
Prise d’eau chaude

Cold water connections
Prise d’eau froide

Waste
Vidage

Electrical connections
Câblage électrique

EQUIPMENT  EQUIPEMENT

FUSION CARE+

HIDRO JET
JET HYDRO 10 -

AIR JET
JET AIR 10 -

CHROMOTHERAPY LIGHT
PROJECTEUR CHROMOTHÉRAPIE - 6

CARE JET
JET CARE - 4

FIZZ JET
JET FIZZ - 24



NEW ALMA DUO

190 X 120 · 61H

L
W
H

192 cm
125 cm
120 cm

2.88 m3 510 l. 100056665 glossy white
blanc brillant 51.0 430.40 8 2.273,00 €

100056666 glossy white
blanc brillant 54.3 76.70 1 3.492,00 €

100226228 glossy white
blanc brillant 54.3 56.70 1 3.492,00 €

L
W
H

195 cm
125 cm
69 cm

1.68 m3 510 l. 100056667 glossy white
blanc brillant 61.5 83.90 1 3.505,00 €

100056668 glossy white
blanc brillant 64.8 87.20 1 4.749,00 €

L
W
H

195 cm
125 cm
85 cm

2.07 m3 2.07 l. 100327690 glossy white
blanc brillant

1 3.971,00 €

L
W
H

195 cm
125 cm
69 cm

1.68 m3 510 l. 100215526 glossy white
blanc brillant 84.5 106.90 1 6.195,00 €

100215478 glossy white
blanc brillant 87.8 110.20 1 7.412,00 €

100215479 glossy white
blanc brillant 87.8 110.20 1 7.412,00 €

L
W
H

195 cm
125 cm
85 cm

2.07 m3 510 l. 100304210 glossy white
blanc brillant 93.0 115.00 1 13.083,00 €

100304175 glossy white
blanc brillant 97.0 119.00 1 14.611,00 €

100304179 glossy white
blanc brillant 97.0 119.00 1 14.611,00 €
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NEW ALMA DUO

HEAD REST
APPUI-TÊTE 100166524 white

blanc
111,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE 100056383 white

blanc
288,00 €

100056384 grey
gris

288,00 €

100056387 matt black
noir mat

288,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE 100060780 white

blanc
240,00 €

100060753 grey
gris

240,00 €

100060767 matt black
noir mat

240,00 €

(3) Bath access panel
Trappe de visite baignoire 250021559 white

blanc
479,00 €

White acrilyc repair set - 1W17
Kit de réparation pour acrylique blanc 
- 1W17

100160488 white
blanc

221,00 €

(4) White acrilyc repair set - 1W28
Kit de réparation pour acrylique blanc 
- 1W28

100278767 white
blanc

313,00 €

Sanitizing liquid 2L
Liquide assainissant 2L 250020738 20,00 €

Antidrip system for bath hand shower
Système anti-gouttes pour la douchette 250037038 white

blanc
125,00 €

(1) L-58 NEXT Bath waste and overflow 
set including bath trap - drain flow rate 
without syphon:>60 L/min. Drain flow 
rate with syphon:>48 L/min. Overflow 
flow rate:>36 L/min
Vidage automatique NEXT L-58 + Siphon 
- vidage sans syphon:>60 L/min. Vidage 
avec syphon:>48 L/min. Vidage deborde-
ment:>36 L/min.

100060498 chrome
chromé

64,00 €

(1) L-58 NEXT bath filler waste and overflow 
set including bath trap. Drain flow rate 
without syphon:>60 L/min. Drain flow 
rate with syphon:>48 L/min. Overflow 
flow rate:>36 L/min- filler:>26 L/min 
3 Bar.
Vidage NEXT avec bec verseur L-58 + 
Syphon- vidage sans syphon:>60 L/min. 
Vidage avec syphon:>48 L/min. Vidage 
debordement:>36 L/min. Verseur:>26 L/
min 3 Bar

100060521 chrome
chromé

160,00 €

(2) 740 mm. set of legs
Jeu de pieds 740 mm. 100060499 grey

gris
60,00 €

190 CM front panel, serie Modul
Tablier de devant 190 CM, serie Modul 100056223 glossy white

blanc brillant
291,00 €

120 CM side panel, serie Modul
Tablier de côtè 120 CM, serie Modul 100057503 glossy white

blanc brillant
233,00 €

190 CM front panel, serie Club
Tablier de devant 190 CM, serie Club 100056102 glossy white

blanc brillant
464,00 €

100056104 black
noir

507,00 €

100056103 grey
gris

543,00 €

120 CM side panel, serie Club
Tablier de côté 120 CM, serie Club 100056087 glossy white

blanc brillant
277,00 €

100056089 black
noir

300,00 €

100056088 grey
gris

328,00 €

D40-50MM TECHNICAL CURVE
COURBE TECNIQUE D40-50MM 100308822 white

blanc
10,00 €
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(1) Only required for the models not including brassware • Nécessaire uniquement pour les modèles sans robinetterie

(3) Required for all built-in installations • Nécessaire pour tous les modèles encastrés

(2) Recommended use of 2 sets • On recommande 2 jeux pour ce modèle

ACCESSORIES  ACCESSOIRES

(4) Batch A02 • Lot A02



650100550

15
0

25
0

Øext.40 h=50

X

mm A B C D E F G H

1750 x 800 1750 440 875 45 800 620 1570 400

1900 x 870 1900 440 950 45 870 675 1700 435mm A B C D E F G H

1750 x 800 1750 440 875 45 800 620 1570 400

1900 x 870 1900 440 950 45 870 675 1700 435

MINIMAL OVAL
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OVAL head rest
Appui-tête OVAL

ENJOY head rest
Appui-tête ENJOY

ENJOY “S” head rest
Appui-tête ENJOY “S”

access panel
trappe de visite

OVAL panel
tablier OVAL

deck mounted bath 
filler set

Robinetterie avec bec 
sur plage

set of legs CASUAL
jeu de pieds CASUAL

Hot water connections
Prise d’eau chaude

Cold water connections
Prise d’eau froide

Waste
Vidage

Electrical connections
Câblage électrique

bath waste and 
overflow set

vidage automatique

100086936

ACCESSORIES  ACCESSOIRES



HEAD REST
APPUI-TÊTE 100166524 white

blanc
111,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE 100056383 white

blanc
288,00 €

100056384 grey
gris

288,00 €

100056387 matt black
noir mat

288,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE 100060780 white

blanc
240,00 €

100060753 grey
gris

240,00 €

100060767 matt black
noir mat

240,00 €

(2) Bath access panel
Trappe de visite baignoire 250021559 white

blanc
479,00 €

White acrilyc repair set - 1W17
Kit de réparation pour acrylique blanc 
- 1W17

100160488 white
blanc

221,00 €

(3) White acrilyc repair set - 1W28
Kit de réparation pour acrylique blanc 
- 1W28

100278767 white
blanc

313,00 €

(1) L-80 NEXT Bath waste and overflow set 
including bath trap
Vidage automatique NEXT L-80 + Siphon

100086936 chrome
chromé

72,00 €

Bath trap NEXT D40
Siphon vidage pour baignoire NEXT D40 100304809 white

blanc
10,00 €

MINIMAL OVAL

175 X 80 · 58.5

L
W
H

180 cm
85 cm
130 cm

1.99 m3 195 l. 100057458 glossy white
blanc brillant 23.5 253.00 10 1.507,00 €

100060695 glossy white
blanc brillant 27.6 45.60 1 2.675,00 €

L
W
H

180 cm
85 cm
75 cm

1.15 m3 195 l. 100057459 glossy white
blanc brillant 50.0 68.00 1 2.454,00 €

190 l. 100309554 glossy white
blanc brillant 54.1 72.10 1 4.021,00 €

190 X 87 · 58.5

L
W
H

195 cm
95 cm
130 cm

2.41 m3 238 l. 100096245 glossy white
blanc brillant 28.5 303.00 10 1.500,00 €

100096246 glossy white
blanc brillant 32.6 50.60 1 3.175,00 €

L
W
H

195 cm
95 cm
75 cm

1.39 m3 238 l. 100096269 glossy white
blanc brillant 55.0 73.00 1 3.511,00 €

100096270 glossy white
blanc brillant 59.1 77.10 1 5.142,00 €

D40-50MM TECHNICAL CURVE
COURBE TECNIQUE D40-50MM 100308822 white

blanc
10,00 €

  PRICE LIST PRICE LIST TARIF GÉNÉRALTARIF GÉNÉRAL  20232023  || 401 401

ACCESSORIES  ACCESSOIRES

(2) Required for all built-in installations • Nécessaire pour tous les modèles encastrés

(1) Only required for the models not including brassware • Nécessaire uniquement pour les modèles sans robinetterie

(3) Batch A02 • Lot A02



MARNE 
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ACCESSORIES  ACCESSOIRES

EQUIPMENT  EQUIPEMENT

HYDRO

HIDRO JET
JET HYDRO 6

OVAL head rest
Appui-tête OVAL

access panel
trappe de visite

MARNE panel
tablier MARNE

set of legs CASUAL/
PLUS

jeu de pieds CASUAL/
PLUS

deck mounted valves 
and handset
robinetterie

bath waste and 
overflow set

vidage automatique

100060498

bath filler waste and 
overflow set

automatique vidage 
bec verseur

100060521

chrome handles
manettes chromées



MARNE 

mm A B C D E F G H I J K L M

1400x700 1400 700 540

540

540

540

540

540

540

285 380 40 90 90 60 Ø52 400

400

400

400

400

400

400

75

75

75

75

75

75

75

500

1500x700 1500 700 285 380 40 90 90 60 Ø52 500

1600x700 1600 700 285 380 40 90 90 60 Ø52 500

1600x750 1600 750 285 380 40 90 90 60 Ø52 500

1700x700 1700 700 285 380 40 90 90 60 Ø52 500

1700x750 1700 750 285 380 40 90 90 60 Ø52 500

1800x800 1800 800 285 380 40 90 90 60 Ø52 500

Izquierda · Left · Gauche
SX · Link

B

C

D

E
HG

F

A

250

B-150

Øext.40

50

Derecha · Right · Droite
DX · Recht

B

C

D

E
H G

F

A

250

B-150

50

Øext.40

mm A B C D E F G H
1400x700 1400 700 540

540

540

540

540

540

540

350 600 500 100

1500x700 1500 700 350 600 500 100

1600x700 1600 700 350 600 500 100

1600x750 1600 750 375 600 500 100

1700x700 1700 700 350 600 500 100

1700x750 1700 750 375 600 500 100

1800x800 1800 800 400 600 500 100

100

100

100

100

100

100

100

Izquierda · Left · Gauche
SX · Link

B

C

D

E
HG

F

A

250

B-150

Øext.40

50

Derecha · Right · Droite
DX · Recht

B

C

D

E
H G

F

A

250

B-150

50

Øext.40

mm A B C D E F G H
1400x700 1400 700 540

540

540

540

540

540

540

350 600 500 100

1500x700 1500 700 350 600 500 100

1600x700 1600 700 350 600 500 100

1600x750 1600 750 375 600 500 100

1700x700 1700 700 350 600 500 100

1700x750 1700 750 375 600 500 100

1800x800 1800 800 400 600 500 100

100

100

100

100

100

100

100

Izquierda · Left · Gauche
SX · Link

B

C

D

E
HG

F

A

250

B-150

Øext.40

50

Derecha · Right · Droite
DX · Recht

B

C

D

E
H G

F

A

250

B-150

50

Øext.40

mm A B C D E F G H
1400x700 1400 700 540

540

540

540

540

540

540

350 600 500 100

1500x700 1500 700 350 600 500 100

1600x700 1600 700 350 600 500 100

1600x750 1600 750 375 600 500 100

1700x700 1700 700 350 600 500 100

1700x750 1700 750 375 600 500 100

1800x800 1800 800 400 600 500 100

100

100

100

100

100

100

100
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Hot water connections
Prise d’eau chaude

Cold water connections
Prise d’eau froide

Waste
Vidage

Electrical connections
Câblage électrique

Right 
Droite

Left
Gauche

Left
Gauche

Right 
Droite



MARNE 

140 X 70 · 54H

L
W
H

145 cm
75 cm
220 cm

2.39 m3 129 l. 100293568 glossy white
blanc brillant 13.0 575.00 40 380,00 €

145 cm
75 cm
75 cm

0.82 m3 100293776 glossy white
blanc brillant 19.0 35.00 1 1.481,00 €

150 X 70 · 54H

L
W
H

155 cm
75 cm
220 cm

2.56 m3 141 l. 100293687 glossy white
blanc brillant 15.0 655.00 40 402,00 €

155 cm
75 cm
75 cm

0.87 m3 100293749 glossy white
blanc brillant 21.0 37.00 1 1.548,00 €

160 X 70 · 54H

L
W
H

165 cm
75 cm
220 cm

2.72 m3 154 l. 100293688 glossy white
blanc brillant 15.5 675.00 40 412,00 €

165 cm
75 cm
75 cm

0.93 m3 100293851 glossy white
blanc brillant 21.5 37.50 1 1.571,00 €

160 X 75 · 54H

L
W
H

165 cm
80 cm
220 cm

2.90 m3 170 l. 100293667 glossy white
blanc brillant 16.0 695.00 40 418,00 €

165 cm
80 cm
75 cm

0.99 m3 100293871 glossy white
blanc brillant 22.0 40.00 1 1.664,00 €

170 X 70 · 54H

L
W
H

175 cm
75 cm
220 cm

2.89 m3 170 l. 100293649 glossy white
blanc brillant 17.0 735.00 40 412,00 €

175 cm
75 cm
75 cm

0.98 m3 100293912 glossy white
blanc brillant 23.0 41.00 1 1.571,00 €

175 cm
75 cm
220 cm

2.89 m3 100294212 glossy white
blanc brillant 17.0 698.00 40 547,00 €

L
W
H

175 cm
75 cm
75 cm

0.98 m3 170 l. 100293859 glossy white
blanc brillant 27.0 45.00 1 900,00 €

100293887 glossy white
blanc brillant 28.0 46.00 1 1.039,00 €

100293858 glossy white
blanc brillant 33.0 51.00 1 2.050,00 €

100293902 glossy white
blanc brillant 28.0 46.00 1 2.181,00 €

L
W
H

175 cm
75 cm
75 cm

0.98 m3 170 l. 100293799 glossy white
blanc brillant 37.0 55.00 1 2.769,00 €

100293797 glossy white
blanc brillant 43.0 61.00 1 3.934,00 €

100293930 glossy white
blanc brillant 37.0 55.00 1 2.769,00 €

100293911 glossy white
blanc brillant 43.0 61.00 1 3.934,00 €
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MARNE 

170 X 75 · 54H

L
W
H

175 cm
80 cm
220 cm

3.08 m3 184 l. 100293695 glossy white
blanc brillant 17.5 760.00 40 438,00 €

175 cm
80 cm
75 cm

1.05 m3 100293870 glossy white
blanc brillant 23.5 42.50 1 1.664,00 €

175 cm
80 cm
220 cm

3.08 m3 100294176 glossy white
blanc brillant 17.5 719.00 40 571,00 €

L
W
H

175 cm
80 cm
75 cm

1.05 m3 184 l. 100293852 glossy white
blanc brillant 28.5 47.50 1 954,00 €

100293880 glossy white
blanc brillant 29.5 48.50 1 1.076,00 €

100293853 glossy white
blanc brillant 34.5 53.50 1 2.123,00 €

100293854 glossy white
blanc brillant 29.5 48.50 1 2.237,00 €

L
W
H

175 cm
80 cm
75 cm

1.05 m3 184 l. 100293863 glossy white
blanc brillant 38.5 57.50 1 2.773,00 €

100293864 glossy white
blanc brillant 44.5 63.50 1 4.057,00 €

100293881 glossy white
blanc brillant 38.5 57.50 1 2.773,00 €

100293882 glossy white
blanc brillant 44.5 63.50 1 4.057,00 €

180 X 80 · 54H

L
W
H

185 cm
85 cm
180 cm

2.83 m3 220 l. 100293740 glossy white
blanc brillant 20.0 650.00 30 541,00 €

185 cm
85 cm
75 cm

1.18 m3 100293873 glossy white
blanc brillant 26.0 47.00 1 1.708,00 €

185 cm
85 cm
220 cm

3.46 m3 100294213 glossy white
blanc brillant 20.0 821.00 40 786,00 €

L
W
H

185 cm
85 cm
75 cm

1.18 m3 220 l. 100293892 glossy white
blanc brillant 32.0 53.00 1 1.084,00 €

100293866 glossy white
blanc brillant 33.0 54.00 1 1.296,00 €

100293895 glossy white
blanc brillant 38.0 59.00 1 2.180,00 €

100293849 glossy white
blanc brillant 39.0 60.00 1 2.545,00 €

L
W
H

185 cm
85 cm
75 cm

1.18 m3 220 l. 100293884 glossy white
blanc brillant 42.0 63.00 1 2.748,00 €

100293931 glossy white
blanc brillant 48.0 69.00 1 3.993,00 €

100293869 glossy white
blanc brillant 42.0 63.00 1 2.748,00 €

100293913 glossy white
blanc brillant 48.0 69.00 1 3.993,00 €
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MARNE 

HEAD REST
APPUI-TÊTE 100166524 white

blanc
111,00 €

(2) Bath access panel
Trappe de visite baignoire 250021559 white

blanc
479,00 €

Antidrip system for bath hand shower
Système anti-gouttes pour la douchette 250037038 white

blanc
125,00 €

(1) L-58 NEXT Bath waste and overflow 
set including bath trap - drain flow rate 
without syphon:>60 L/min. Drain flow 
rate with syphon:>48 L/min. Overflow 
flow rate:>36 L/min
Vidage automatique NEXT L-58 + Siphon 
- vidage sans syphon:>60 L/min. Vidage 
avec syphon:>48 L/min. Vidage deborde-
ment:>36 L/min.

100060498 chrome
chromé

64,00 €

(1) L-58 NEXT bath filler waste and overflow 
set including bath trap. Drain flow rate 
without syphon:>60 L/min. Drain flow 
rate with syphon:>48 L/min. Overflow 
flow rate:>36 L/min- filler:>26 L/min 
3 Bar.
Vidage NEXT avec bec verseur L-58 + 
Syphon- vidage sans syphon:>60 L/min. 
Vidage avec syphon:>48 L/min. Vidage 
debordement:>36 L/min. Verseur:>26 L/
min 3 Bar

100060521 chrome
chromé

160,00 €

600 mm. Set of legs
Jeu of pieds 600 mm. 100057508 grey

gris
50,00 €

Sanitizing liquid 2L
Liquide assainissant 2L 250020738 20,00 €

70 CM side panel, serie Marne
Tablier de côté 70 CM, serie Marne 100293750 glossy white

blanc brillant
131,00 €

75 CM side panel, serie Marne
Tablier de côté 75 CM, serie Marne 100293743 glossy white

blanc brillant
143,00 €

80 CM side panel, serie Marne
Tablier de côté 80 CM, serie Marne 100293760 glossy white

blanc brillant
147,00 €

140 CM front panel, serie Marne
Tablier de devant 140 CM, serie Marne 100293689 glossy white

blanc brillant
189,00 €

150 CM front panel, serie Marne
Tablier de devant 150 CM, serie Marne 100293668 glossy white

blanc brillant
192,00 €

160 CM front panel, serie Marne
Tablier de devant 160 CM, serie Marne 100293669 glossy white

blanc brillant
194,00 €

170 CM front panel, serie Marne
Tablier de devant 170 CM, serie Marne 100293731 glossy white

blanc brillant
197,00 €

180 CM front panel, serie Marne
Tablier de devant 180 CM, serie Marne 100293742 glossy white

blanc brillant
232,00 €

White acrilyc repair set - 1W28
Kit de réparation pour acrylique blanc 
- 1W28

100278767 white
blanc

313,00 €
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ACCESSORIES  ACCESSOIRES

(1) Only required for the models not including brassware • Nécessaire uniquement pour les modèles sans robinetterie
(2) Required for all built-in installations • Nécessaire pour tous les modèles encastrés



MARNE CORNER
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ACCESSORIES  ACCESSOIRES

EQUIPMENT  EQUIPEMENT

HYDRO FUSION

HIDRO JET
JET HYDRO 6 6

AIR JET
JET AIR - 8

OVAL head rest
Appui-tête OVAL

access panel
trappe de visite

MARNE panel
tablier MARNE

set of legs CASUAL/
PLUS

jeu de pieds CASUAL/
PLUS

deck mounted valves 
and handset
robinetterie

bath filler waste and 
overflow set

automatique vidage 
bec verseur

bath waste and 
overflow set

vidage automatique

100060498 100060521



MARNE CORNER

600

1050

100
100

900
250

1250

50

Øext.40

140 X 140 · 59.5H

L
W
H

150 cm
150 cm
180 cm

4.05 m3 202 l. 100293704 glossy white
blanc brillant 25.0 800.00 30 773,00 €

150 cm
150 cm
85 cm

1.91 m3 100293936 glossy white
blanc brillant 31.0 55.00 1 2.005,00 €

L
W
H

150 cm
150 cm
85 cm

1.91 m3 202 l. 100293962 glossy white
blanc brillant 40.0 64.00 1 1.231,00 €

100293963 glossy white
blanc brillant 45.5 69.50 1 1.821,00 €

100293904 glossy white
blanc brillant 51.5 75.50 1 2.856,00 €

100293933 glossy white
blanc brillant 46.0 70.00 1 2.444,00 €

L
W
H

150 cm
150 cm
85 cm

1.91 m3 202 l. 100293847 glossy white
blanc brillant 50.0 74.00 1 3.428,00 €

100293927 glossy white
blanc brillant 55.5 79.50 1 3.931,00 €

100293848 glossy white
blanc brillant 56.0 80.00 1 4.774,00 €

100293841 glossy white
blanc brillant 55.5 79.50 1 5.275,00 €

L
W
H

150 cm
150 cm
85 cm

1.91 m3 202 l. 100293920 glossy white
blanc brillant 57.0 81.00 1 5.450,00 €

100293921 glossy white
blanc brillant 62.5 86.50 1 5.904,00 €

100293845 glossy white
blanc brillant 63.0 87.00 1 6.693,00 €

100293843 glossy white
blanc brillant 68.5 92.50 1 7.198,00 €
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Hot water connections
Prise d’eau chaude

Cold water connections
Prise d’eau froide

Waste
Vidage

Electrical connections
Câblage électrique



MARNE CORNER

HEAD REST
APPUI-TÊTE 100166524 white

blanc
111,00 €

(2) Bath access panel
Trappe de visite baignoire 250021559 white

blanc
479,00 €

Antidrip system for bath hand shower
Système anti-gouttes pour la douchette 250037038 white

blanc
125,00 €

(1) L-58 NEXT Bath waste and overflow 
set including bath trap - drain flow rate 
without syphon:>60 L/min. Drain flow 
rate with syphon:>48 L/min. Overflow 
flow rate:>36 L/min
Vidage automatique NEXT L-58 + 
Siphon - vidage sans syphon:>60 L/min. 
Vidage avec syphon:>48 L/min. Vidage 
debordement:>36 L/min.

100060498 chrome
chromé

64,00 €

(1) L-58 NEXT bath filler waste and overflow 
set including bath trap. Drain flow rate 
without syphon:>60 L/min. Drain flow 
rate with syphon:>48 L/min. Overflow 
flow rate:>36 L/min- filler:>26 L/min 
3 Bar.
Vidage NEXT avec bec verseur L-58 + 
Syphon- vidage sans syphon:>60 L/min. 
Vidage avec syphon:>48 L/min. Vidage 
debordement:>36 L/min. Verseur:>26 L/
min 3 Bar

100060521 chrome
chromé

160,00 €

600 mm. Set of legs
Jeu of pieds 600 mm. 100057508 grey

gris
50,00 €

Sanitizing liquid 2L
Liquide assainissant 2L 250020738 20,00 €

140 CM corner panel, serie Marne
Tablier de coin 140 CM, serie Marne 100293761 glossy white

blanc brillant
314,00 €

White acrilyc repair set - 1W28
Kit de réparation pour acrylique blanc 
- 1W28

100278767 white
blanc

313,00 €
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(1) Only required for the models not including brassware • Nécessaire uniquement pour les modèles sans robinetterie
(2) Required for all built-in installations • Nécessaire pour tous les modèles encastrés

ACCESSORIES  ACCESSOIRES



mm A B C D E F G H I L M N O

1200 x 700 1200 700 1050 550 400 380 50 100 52 52 88 300 450

1400 x 700 1400 700 1250 550 400 380 50 100 52 52 88 300 450

1500 x 700 1500 700 1350 550 400 380 50 100 52 52 88 300 450

1600 x 700 1600 700 1450 550 400 380 50 100 52 52 88 300 450

1700 x 700 1700 700 1550 550 400 380 50 100 52 52 88 300 450

mm A B C D E F G H I L M N O

1200 x 700 1200 700 1050 550 400 380 50 100 52 52 88 300 450

1400 x 700 1400 700 1250 550 400 380 50 100 52 52 88 300 450

1500 x 700 1500 700 1350 550 400 380 50 100 52 52 88 300 450

1600 x 700 1600 700 1450 550 400 380 50 100 52 52 88 300 450

1700 x 700 1700 700 1550 550 400 380 50 100 52 52 88 300 450

ACORE BASIC
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ACCESSORIES  ACCESSOIRES

waste with chain
vidage avec chaine

OVAL head rest
Appui-tête OVAL

PVC support frame 
with feet

support pieds PVC

bath filler waste and 
overflow set

automatique vidage 
bec verseur

bath waste and 
overflow set

vidage automatique

100060498 100060521 100310433



ACORE BASIC

120X70 · 40H

L
W
H

120 cm
80 cm
135 cm

1.30 m3 102 l. 100050752 white
blanc 16.0 380.16 19 420,00 €

140X70 · 40H

L
W
H

120 cm
80 cm
155 cm

1.49 m3 126 l. 100050754 white
blanc 19.2 449.24 19 420,00 €

150X70 · 40H

L
W
H

120 cm
80 cm
165 cm

1.58 m3 150 l. 100050756 white
blanc 20.8 485.54 19 420,00 €

160X70 · 40H

L
W
H

120 cm
80 cm
175 cm

1.68 m3 163 l. 100050758 white
blanc 21.5 501.60 19 420,00 €

170X70 · 40H

L
W
H

120 cm
80 cm
185 cm

1.78 m3 177 l. 100050760 white
blanc 23.5 544.72 19 420,00 €

L-58 NEXT Bath waste and overflow 
set including bath trap - drain flow rate 
without syphon:>60 L/min. Drain flow 
rate with syphon:>48 L/min. Overflow 
flow rate:>36 L/min
Vidage automatique NEXT L-58 + Siphon 
- vidage sans syphon:>60 L/min. Vidage 
avec syphon:>48 L/min. Vidage deborde-
ment:>36 L/min.

100060498 chrome
chromé

64,00 €

HEAD REST
APPUI-TÊTE 100166524 white

blanc
111,00 €

Set of legs
Jeu pieds en plastique 100056385 black

noir
58,00 €

Bathtub overflow waste set L50cm with 
chain. Includes siphon 100304809
Kit de vidange de baignoire L50cm avec 
chaînette. Comprend un siphon

100310433 chrome
chromé

33,00 €

Bath trap NEXT D40
Siphon vidage pour baignoire NEXT D40 100304809 white

blanc
10,00 €

(1) L-58 NEXT bath filler waste and overflow 
set including bath trap. Drain flow rate 
without syphon:>60 L/min. Drain flow 
rate with syphon:>48 L/min. Overflow 
flow rate:>36 L/min- filler:>26 L/min 
3 Bar.
Vidage NEXT avec bec verseur L-58 + 
Syphon- vidage sans syphon:>60 L/min. 
Vidage avec syphon:>48 L/min. Vidage 
debordement:>36 L/min. Verseur:>26 L/
min 3 Bar

100060521 chrome
chromé

160,00 €
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Enamelled steel bath • Baignoire en acier émaillé
Bath waste not included • Vidage non inclus

(1) Only required for the models not including brassware • Nécessaire uniquement pour les modèles sans robinetterie



SOLEIL ROUND
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SOLEIL ROUND

48
5

51010
0

110

30
0

Øext.40

D170 · 68H

L
W
H

180 cm
180 cm
95 cm

3.08 m3 500 l. 100230811 white_dark grey
blanc_gris foncé 145.0 167.00 1 12.910,00 €

100230802 white_oak hpl
blanc_chêne hpl 145.0 167.00 1 12.910,00 €

100232172 white
blanc 101.0 123.00 1 8.016,00 €

L
W
H

180 cm
180 cm
95 cm

3.08 m3 500 l. 100234504 white_dark grey
blanc_gris foncé 160.0 182.00 1 14.895,00 €

100234505 white_oak hpl
blanc_chêne hpl 160.0 182.00 1 14.895,00 €

100234506 white
blanc 116.0 138.00 1 10.001,00 €
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ROUND panel
tablier ROUND

Clicker bathtub drain 
with overflow

Vidage baignoire clicker 
avec trop plein

two pieces taps
deux pièces robinets

canvas
toile

EQUIPMENT  EQUIPEMENT

ACCESSORIES  ACCESSOIRES

OUTDOOR AIR OUTDOOR AIR+W

AIR JET
JET AIR 10 10

HEATER (W)
PROJECTEUR CHROMOTHÉRAPIE - 1

Hot water connections
Prise d’eau chaude

Cold water connections
Prise d’eau froide

Waste
Vidage

Electrical connections
Câblage électrique

100232837

The finish indicated refers firstly to the finish of the bathtub and secondly to the finish of the accessories-panel it includes. • La finition indiquée concerne tout d’abord la finition de la baignoire, puis la 
finition des accessoires-du panneau qu’elle comprend.

OUTDOOR



SOLEIL SQUARE
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SOLEIL SQUARE

230V
50Hz

13
30

14
3012

80

350
150 10010

0

Øext.40

160 X 160 · 67H

L
W
H

180 cm
180 cm
95 cm

3.08 m3 564 l. 100230457 white_dark grey
blanc_gris foncé 137.0 159.00 1 9.945,00 €

100230812 white_oak fib
blanc_chêne fib 193.0 215.00 1 10.949,00 €

100232180 white
blanc 93.0 115.00 1 6.778,00 €

L
W
H

180 cm
180 cm
95 cm

3.08 m3 564 l. 100234512 white_dark grey
blanc_gris foncé 152.0 174.00 1 11.966,00 €

100234487 white_oak fib
blanc_chêne fib 208.0 230.00 1 12.970,00 €

100234522 white
blanc 108.0 130.00 1 8.798,00 €
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ACCESSORIES  ACCESSOIRES

canvas
toile

SQUARE panel
tablier SQUARE

SQUARE panel
tablier SQUARE

Clicker bathtub drain 
with overflow

Vidage baignoire clicker 
avec trop plein

two pieces taps
deux pièces robinets

OUTDOOR AIR OUTDOOR AIR+W

AIR JET
JET AIR 16 16

HEATER (W)
PROJECTEUR CHROMOTHÉRAPIE - 1

EQUIPMENT  EQUIPEMENT

100232837

Hot water connections
Prise d’eau chaude

Cold water connections
Prise d’eau froide

Waste
Vidage

Electrical connections
Câblage électrique

The finish indicated refers firstly to the finish of the bathtub and secondly to the finish of the accessories-panel it includes. • La finition indiquée concerne tout d’abord la finition de la baignoire, puis la 
finition des accessoires-du panneau qu’elle comprend.

OUTDOOR



416 416 ||  PRICE LIST PRICE LIST TARIF GÉNÉRALTARIF GÉNÉRAL  20232023



LOUNGE� 418 TONO� 420 URBAN C� 422 NEW NK CONCEPT� 426 HOTELS� 428 ROUND INOX� 432

ACCESSORIES ACCESSOIRES

  PRICE LIST PRICE LIST TARIF GÉNÉRALTARIF GÉNÉRAL  20232023  || 417 417



LOUNGE

100213318 chrome
chromé 0.3 51,00 €

100238446 gold
or 0.3 77,00 €

100213289 copper
cuivre 0.3 77,00 €

100213322 titanium
titane 0.3 77,00 €

Robe hook
Crochet

100213304 chrome
chromé 1.5 309,00 €

100238454 gold
or 1.5 478,00 €

100213352 copper
cuivre 1.5 478,00 €

100213342 titanium
titane 1.5 478,00 €

50 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 50 cm.
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LOUNGE

100213324 chrome
chromé 1.5 364,00 €

100238461 gold
or 1.5 520,00 €

100213303 copper
cuivre 1.5 520,00 €

100213341 titanium
titane 1.5 520,00 €

65 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 65 cm.

100213307 chrome
chromé 1.4 227,00 €

100289142 gold
or 1.4 334,00 €

100284343 copper
cuivre 1.4 334,00 €

100284350 titanium
titane 1.4 334,00 €

Wall mounted tumbler holder
Porte-gobelet fixe

100213323 chrome
chromé 0.7 139,00 €

100238447 gold
or 0.7 214,00 €

100213319 copper
cuivre 0.7 214,00 €

100213340 titanium
titane 0.7 214,00 €

Roll holder without cover
Porte-papier sans couvercle

100213343 chrome
chromé 1.6 202,00 €

100289089 gold
or 1.6 315,00 €

100284312 copper
cuivre 1.6 315,00 €

100284342 titanium
titane 1.6 315,00 €

Wall mounted soap dish
Porte-savon fixe

100213306 chrome
chromé 1.6 265,00 €

100238438 gold
or 1.6 380,00 €

100213385 copper
cuivre 1.6 380,00 €

100213386 titanium
titane 1.6 380,00 €

Wall mounted soap dispenser
Diffuseur de savon fixe

100213332 chrome
chromé 1.9 283,00 €

100238416 gold
or 1.9 427,00 €

100213325 copper
cuivre 1.9 427,00 €

100213387 titanium
titane 1.9 427,00 €

Wall mounted brush holder
Porte-balai fixe
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TONO

100190257 chrome
chromé 0.4 306,00 €

3x magnifying mirror with aluminum frame and magnetig support
Miroir grossissant 3x rond avec cadre aluminium magnétique
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TONO

100189228 chrome
chromé 0.5 117,00 €

Concealed soap dispenser for countertop. Capacity 500 ml.
Diffuseur de savon à encastrer sur plan. Capacité 500 ml.

100189235 chrome
chromé 0.3 73,00 €

Spare roll holder
Porte-papier de réserve

100190369 chrome
chromé 2.0 494,00 €

80cm shelf
Etagère de 80cm

100238474 chrome
chromé 0.2 56,00 €

Roll holder without cover
Porte-papier sans couvercle

100238473 chrome
chromé 0.3 113,00 €

45 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 45 cm.

100238481 chrome
chromé 0.6 135,00 €

60 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 60 cm.

100238425 chrome
chromé 0.7 160,00 €

80 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 80 cm.

100189342 chrome
chromé 0.4 99,00 €

Robe hook
Crochet
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URBAN C

100094131 chrome
chromé 0.4 58,00 €

100124088 white
blanc 0.4 63,00 €

100211402 matt black
noir mat 0.4 73,00 €

100289149 copper
cuivre 0.4 99,00 €

100289233 titanium
titane 0.4 99,00 €

100299338 brushed gold
or brossé 0.4 102,00 €

100289240 brushed copper
cuivre brossé 0.4 102,00 €

100289241 brushed titanium
titane brossé 0.4 102,00 €

Robe hook
Crochet

100094151 chrome
chromé 0.9 111,00 €

100124100 white
blanc 0.9 122,00 €

100211348 matt black
noir mat 0.9 133,00 €

100289176 copper
cuivre 0.9 180,00 €

100289257 titanium
titane 0.9 180,00 €

100299384 brushed gold
or brossé 0.9 189,00 €

100289256 brushed copper
cuivre brossé 0.9 189,00 €

100289248 brushed titanium
titane brossé 0.9 189,00 €

Wall mounted soap dispenser
Diffuseur de savon fixe
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URBAN C

100094162 chrome
chromé 0.6 94,00 €

100124096 white
blanc 0.6 102,00 €

100211393 matt black
noir mat 0.6 112,00 €

Wall mounted soap dish
Porte-savon fixe

100094163 chrome
chromé 0.9 148,00 €

100124097 white
blanc 0.9 162,00 €

100211405 matt black
noir mat 0.9 175,00 €

100289177 copper
cuivre 0.9 240,00 €

100289263 titanium
titane 0.9 240,00 €

100299344 brushed gold
or brossé 0.9 253,00 €

100289262 brushed copper
cuivre brossé 0.9 253,00 €

100289272 brushed titanium
titane brossé 0.9 253,00 €

Roll holder with cover
Porte-papier avec couvercle

100123138 chrome
chromé 1.1 211,00 €

100123152 white
blanc 1.1 219,00 €

100211377 matt black
noir mat 1.1 282,00 €

100289270 copper
cuivre 1.1 359,00 €

100289271 titanium
titane 1.1 359,00 €

100299386 brushed gold
or brossé 1.1 370,00 €

100289260 brushed copper
cuivre brossé 1.1 370,00 €

100289261 brushed titanium
titane brossé 1.1 370,00 €

Free standing/Wall mounted brush holder
Porte balai mural et/ou à poser

100094145 chrome
chromé 0.7 94,00 €

100124098 white
blanc 0.7 102,00 €

100211367 matt black
noir mat 0.7 112,00 €

100289264 copper
cuivre 0.7 136,00 €

100289242 titanium
titane 0.7 136,00 €

100299388 brushed gold
or brossé 0.7 143,00 €

100289156 brushed copper
cuivre brossé 0.7 143,00 €

100289234 brushed titanium
titane brossé 0.7 143,00 €

Wall mounted tumbler holder
Porte-gobelet fixe
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URBAN C

100094161 chrome
chromé 0.6 113,00 €

100124101 white
blanc 0.6 124,00 €

100211349 matt black
noir mat 0.6 136,00 €

Spare roll holder
Porte-papier de réserve

100094138 chrome
chromé 1.5 244,00 €

100124090 white
blanc 1.5 269,00 €

100211374 matt black
noir mat 1.5 285,00 €

100289244 copper
cuivre 1.5 376,00 €

100289166 titanium
titane 1.5 376,00 €

100299346 brushed gold
or brossé 1.5 387,00 €

100289251 brushed copper
cuivre brossé 1.5 387,00 €

100289172 brushed titanium
titane brossé 1.5 387,00 €

50 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 50 cm.

100094164 chrome
chromé 0.9 111,00 €

100124102 white
blanc 0.9 122,00 €

100211376 matt black
noir mat 0.9 132,00 €

100289243 copper
cuivre 0.9 180,00 €

100289235 titanium
titane 0.9 180,00 €

100299402 brushed gold
or brossé 0.9 192,00 €

100289165 brushed copper
cuivre brossé 0.9 192,00 €

100289250 brushed titanium
titane brossé 0.9 192,00 €

Towel holder
Anneau porte-serviettes

100094139 chrome
chromé 1.6 253,00 €

100124099 white
blanc 1.6 279,00 €

100211401 matt black
noir mat 1.6 304,00 €

60 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 60 cm.
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URBAN C

100094142 chrome
chromé 2.3 282,00 €

100124103 white
blanc 2.3 309,00 €

100211366 matt black
noir mat 2.3 338,00 €

50 cm towel rail
Porte-serviettes 2 barres 50 cm.

100094167 chrome
chromé 2.9 441,00 €

100124089 white
blanc 2.9 485,00 €

100211346 matt black
noir mat 2.9 538,00 €

Clean towel rail with extra hanging rail
Porte-serviettes + étagère

100094137 chrome
chromé 2.4 305,00 €

100124104 white
blanc 2.4 335,00 €

100211375 matt black
noir mat 2.4 364,00 €

60 cm towel rail double
Porte-serviettes 2 barres 60 cm.
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NEW NK CONCEPT

100328469 chrome
chromé 0.2 34,00 €

100328503 matt black
noir mat 0.2 43,00 €

Robe hook
Crochet

100328467 chrome
chromé 0.5 102,00 €

100328486 matt black
noir mat 0.5 128,00 €

45 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 45 cm.
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NEW NK CONCEPT

100328478 chrome
chromé 0.6 110,00 €

100328464 matt black
noir mat 0.6 138,00 €

60 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 60 cm.

100328479 chrome
chromé 0.6 77,00 €

Wall mounted tumbler holder
Porte-gobelet fixe

100328488 chrome
chromé 0.9 86,00 €

Wall mounted soap dispenser
Diffuseur de savon fixe

100328447 chrome
chromé 0.6 87,00 €

Roll holder with cover
Porte-papier avec couvercle

100328468 chrome
chromé 0.5 66,00 €

100328449 matt black
noir mat 0.5 81,00 €

Roll holder without cover
Porte-papier sans couvercle

100328483 chrome
chromé 1.0 117,00 €

100328462 matt black
noir mat 1.0 148,00 €

Wall mounted brush holder
Porte-balai fixe
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HOTELS

100102354 chrome
chromé 0.2 25,00 €

100267559 matt black
noir mat 0.2 37,00 €

Robe hook
Crochet

100103954 chrome
chromé 0.2 38,00 €

Double robe hook
Double crochet
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HOTELS

100102357 chrome
chromé 0.5 71,00 €

100267607 matt black
noir mat 0.5 106,00 €

45 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 45 cm.

100102359 chrome
chromé 0.4 59,00 €

Towel holder
Anneau porte-serviettes

100103968 chrome
chromé 0.8 117,00 €

2 arm towel rail 70 cm
Porte-serviettes 2 barres 70 cm.

100102358 chrome
chromé 0.6 73,00 €

100267613 matt black
noir mat 0.6 107,00 €

60 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 60 cm.

100103967 chrome
chromé 0.8 111,00 €

2 arm towel rail 60 cm
Porte-serviettes 2 barres 60 cm.

100102360 chrome
chromé 1.8 218,00 €

Clean towel rail with extra hanging rail
Porte-serviettes + étagère
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HOTELS

100103969 chrome
chromé 1.2 148,00 €

Clean towel shelf
Porte-serviettes + étagère sans barre

100103961 chrome
chromé 0.6 53,00 €

Roll holder with cover
Porte-papier avec couvercle

100103963 chrome
chromé 0.3 75,00 €

100267630 matt black
noir mat 0.3 102,00 €

Double Roll holder
Porte-papier double

100102356 chrome
chromé 0.4 44,00 €

100267612 matt black
noir mat 0.4 68,00 €

Roll holder without cover
Porte-papier sans couvercle

100103962 chrome
chromé 0.3 62,00 €

100267621 matt black
noir mat 0.3 81,00 €

Spare roll holder
Porte-papier de réserve

100103955 chrome
chromé 1.0 62,00 €

Wall mounted brush holder
Porte-balai fixe
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HOTELS

100103956 chrome
chromé 1.0 91,00 €

100267620 matt black
noir mat 1.0 156,00 €

Free standing / wall mounted brush holder
Porte balai mural et/ou à poser

100114689 chrome
chromé 1.9 356,00 €

2 arms 3x magnifying mirror with LED light (100-240 V)
Miroir 3x loupe deux bras à fixer avec illumination LED (100-240 V)

100103945 chrome
chromé 0.6 89,00 €

Soap and sponge basket
Porte-savon rectangulaire

100103946 chrome
chromé 0.5 89,00 €

Corner soap basket
Porte-savon d’angle

100103939 chrome
chromé 0.5 98,00 €

30 cm grab rail
Poigneé de maintien baignoire 30 cm.

100124209 chrome
chromé 1.3 177,00 €

2 arms 3x magnifying mirror
Miroir 3x loupe deux bras à fixer

100103944 chrome
chromé 0.8 127,00 €

Soap and sponge basket 2 levels
Porte-savon rectangulaire deux niveaux

100114691 chrome
chromé 1.9 85,00 €

60 cm shelf
Étagère 60cm
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ROUND INOX

100282074 brushed stainless steel
acier brossé 0.2 26,00 €

Robe hook
Crochet

100282090 brushed stainless steel
acier brossé 0.5 52,00 €

45 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 45 cm

432 432 ||  PRICE LIST PRICE LIST TARIF GÉNÉRALTARIF GÉNÉRAL  20232023



ROUND INOX

100282057 brushed stainless steel
acier brossé 0.6 54,00 €

60 cm towel rail
Porte-serviettes fixe 1 barre 60 cm

100282091 brushed stainless steel
acier brossé 1.0 73,00 €

Free standing / wall mounted brush holder
Porte balai mural et/ou à poser

100282087 brushed stainless steel
acier brossé 0.4 30,00 €

Roll holder without cover
Porte-papier sans couvercle
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SKY� 447

CONTRACTS� 448

NK CONCEPT� 441

ACCESSORIES · 
ACCESSOIRES� 450

ESSENCE C� 442 TONO� 444 SQUARE� 445 ROUND� 446

TOWEL WARMERS SÈCHE SERVIETTES
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INTRODUCTION · INTRODUCTION

The water that circulates inside the towel warmer transmits heat by convection: the hot water rises, and the cold water descends. 
The heat is transferred to the bathroom by radiation through the tubes. 

- What types of towel warmers are included in our catalogue?

 - Water towel warmers (,)
 - With a simple heating element (E1), (E2)
 - With heating element and thermostat for liquid temperature (EL1), (EL2)
 - With heating element and thermostat for room temperature (ET1), (ET2)
 - Mixed with simple heating element (M1), (M2)
 - Mixed with heating element and thermostat for liquid temperature (ML1), (ML2)
 - Mixed with heating element and thermostat for room temperature (MT1), (MT2)

The difference between class 1 and class 2 is that class 2 complies with the specific French regulations for heating elements.

The boiler heats the water, and this enters the towel warmer through the inlet valve. The hot wa-
ter reaches the top of the towel warmer by convection, is distributed through the tubes, and on 
cooling descends and exits the towel warmer through the lockshield valve, from where it returns 
to the boiler, where the cycle begins again. 

All of the energy in the form of heat that is emitted through the towel warmer tubes to the 
exterior by radiation is the energy that the water has lost, and as a result represents the calorific 
energy the boiler will have to produce again in order to continue heating the bathroom. 

There are two types of water towel warmers: single tube and dual tube.

 
An electric heating element heats the antifreeze liquid (water + alcohol = glycol). As the liquid is 
heated, it rises by convection to the upper part of the towel warmer, and is distributed along the 
horizontal tubes. The liquid which is at a lower temperature moves to the lower part of the towel 
warmer, and comes into contact with the heating element. As it heats up, it rises to the top of the 
towel warmer, and the liquid which was hot and has released heat by radiation through the towel 
warmer tubes cools and descends to the lower part. As a result, there is always a cycle of glycol 
heating up and cooling down, emitting heat through the towel warmer tubes. 
 
The electric towel warmers can be thermostatic (ET1 / EL1) or simple (E1). 
 
Simple towel warmers do not have any type of operating controls. They operate until the simple 
heating element is activated and turns off. After a while, the heating element turns back on until 
it turns off again. 
 
One feature of thermostatic towel warmers is that they do not operate constantly at their full 
power: they operate in the same way as the previous type, but do not need to reach their maxi-
mum operating temperature to turn off and back on again. They include a programmer. 
 
 
 

- How does the electric version work? 

La chaudière chauffe l’eau qui pénètre à l’intérieur du sèche serviette par la vanne d’entrée. Par 
convection, l’eau chaude parvient à la partie supérieure du sèche serviette, se distribue dans les tubes 
et, en se refroidissant, redescend et ressort du sèche serviette à travers le détendeur, pour ensuite 
regagner la chaudière et commencer un nouveau cycle.

Toute l’énergie transmise vers l’extérieur sous forme de chaleur par rayonnement à travers les tubes 
du sèche serviette est l’énergie que le liquide a perdue et, par conséquent, l’énergie calorifique que la 
chaudière devra produire de nouveau pour continuer à chauffer la salle de bains.

Il existe deux types de sèche serviettes à eau : monotube et bitube.

Electric towel warmer
sèche serviette électrique

Water towel warmer
sèche serviette à eau

Le liquide qui circule à l’intérieur du sèche serviette transmet de la chaleur par convection : le liquide chaud monte et le liquide froid 
descend. La chaleur est transmise à la salle de bains par rayonnement à travers les tubes.

Quels types de sèche serviettes trouve-t-on dans notre catalogue ?

 - À eau (,)
 - Avec résistance simple (E1), (E2)
 - Avec résistance et thermostat pour réglage temperature liquide (EL1), (EL2)
 - Avec résistance et thermostat pour réglage temperature ambiante (ET1), (ET2)
 - Mixte avec résistance simple (M1), (M2)
 - Mixte avec résistance et thermostat pour réglage temperature liquide (ML1), (ML2)
 - Mixte avec résistance et thermostat pour réglage temperature ambiante (MT1), (MT2)

La différence entre les catégories 1 et 2 est que la catégorie 2 satisfait aux exigences spécifiques de la réglementation française pour la 
résistance.

A. - Single tube installation diagram
- Schéma d’installation monotube

boiler
chaudière

single tube valve
vanne monotube

Lockshield 
valve
Détendeur

inlet valve
robinet d’entrée

boiler
chaudière

B. - Dual tube installation diagram
- Schéma d’installation bitube

How does a towel warmer work?

Comment fonctionne un sèche serviette?

How do the water versions work? 

- Comment fonctionne la version électrique? 

Comment fonctionnent les versions à eau? 

What type of installations can I find? QUELS TYPES D’INSTALLATIONS TROUVE-T-ON?

 
Une résistance électrique chauffe le liquide antigel (eau + alcool = glycol). En étant chauffé, le liquide 
monte par convection vers la partie haute du sèche serviette et se distribuant dans les tubes horizon-
taux. Le liquide dont la température est inférieure descend vers la partie basse du sèche serviette et 
est chauffé par la résistance. En étant chauffé, il remonte vers la partie supérieure du sèche serviette, 
et le liquide qui était chaud et a déjà transmis de la chaleur par rayonnement à travers les tubes du 
sèche serviette, s’est refroidi et redescend dans la partie inférieure. De cette manière, il y a toujours 
un cycle actif de glycol que se chauffe/refroidit et émet de la chaleur à travers les tubes du sèche 
serviette. 
 
Les sèche serviettes électriques peuvent être à thermostat (ET1 / EL1) ou simples (E1). 
 
Le fonctionnement des sèche serviettes simples n’est pas réglable. Ils fonctionnent continuellement 
jusqu’à ce que la résistance simple dont ils sont équipés se déclenche et s’éteint. Cette dernière 
recommence à chauffer après un certain temps, puis elle s’éteint de nouveau. 
 
Les sèche serviettes à thermostat se distinguent par le fait de ne pas fonctionner en permanence à 
pleine puissance, c’est-à-dire qu’ils fonctionnement de la même manière que les autres, mais qu’ils 
n’ont pas besoin de parvenir à un maximum pour ensuite s’éteindre, puis fonctionner de nouveau. Ils 
sont équipés d’un programmateur. 
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Cap
Bouchon

Purge valve
Detent

Class I Simple Heating element + Thermostat
Résistance simple Classe I + Thermostat

- How does the mixed version work?  
 

 
The mixed towel warmer should operate, whenever possible, with the central heating circuit 
of the home. It has the advantage that it can be used when the central heating is not turned 
on (normally during the summer months). This is possible because they include a simple or 
thermostatic heating element, depending on whether the towel warmer is to be programmed or 
not. The following safety guidelines must always be taken into account when using the electric 
heating element: 
 
 - The towel warmer must be full of water 
 - The central heating must be turned off. 
 - Close the inlet valve so that water is not circulating inside the system. 
 
The mixed towel warmers are also classified as vertical single tube, horizontal single tube and 
dual tube, and it is important to consider the criteria described above in order to identify one 
type of installation or the other. 
 
 
 
- Description of the electric accessories 
 
- Cap: element that hermetically seals the towel warmer. 
- Purge valve: element that hermetically seals the towel warmer, but also allows it to be purged. 
- Heating element: element that heats the liquid inside the towel warmer by consuming electrical 
energy. 
 a._Class I: heating element that complies with safety class I (discharges to earth) 
 b._Class II: heating element that complies with safety class II, obligatory in France (discharges on 
the element itself). 
- Thermostat: electric element that automatically regulates the power supplied by the heating 
element in order to maintain a constant temperature in the room.

- Comment fonctionne la version mixte? 
 
Le sèche serviette mixte doit fonctionner si possible avec le circuit de chauffage central du logement. 
Ces sèche serviettes présentent l’avantage de pouvoir être employés même si le chauffage central 
n’est pas utilisé (normalement pendant la saison estivale). Ceci est possible grâce à une résistance 
simple ou avec thermostat, selon qu’une programmation est nécessaire ou non. Les précautions 
suivantes doivent être prises pour utiliser la résistance électrique: 
 
 - Le sèche serviette doit être plein d’eau. 
 - Le chauffage central doit être éteint. 
 - Fermer le robinet d’entrée pour empêcher l’eau de circuler à l’intérieur du système. 
 
Les sèche serviettes mixtes sont également classés en monotubes verticaux, monotubes horizontaux 
et bitubes, et les critères décrits plus haut doivent être pris en considération pour pouvoir identifier 
une installation ou une autre. 
 
 
 

- Description des accessoires électriques 
 
- Bouchon : élément qui ferme hermétiquement le sèche serviette. 
- detent : élément qui ferme hermétiquement le sèche serviette et permet en même temps de purger 
celui-ci. 
- Résistance : élément qui chauffe le liquide contenu dans le sèche serviette en consommant de 
l’énergie électrique. 
 a._ Classe I : résistance qui répond à la classe de sécurité I (décharge à la terre). 
 b._ Classe II : résistance qui répond à la classe de sécurité II, obligatoire en France (décharge sur 
l’élément lui-même). 
- Thermostat : élément électrique qui régule automatiquement la puissance fournie par la résistance 
pour maintenir la température constante dans la pièce d’habitation.

- Description of hydraulic accessories 
 
- Cap: element that hermetically seals the towel warmer. 
- Purge valve: element that hermetically seals the towel warmer, but also allows it to be purged. 
- Valve: element that allows water from the boiler to enter the towel warmer. 
 a._Dual tube: installation in which water enters and leaves the towel warmer through different 
connections. Requires an inlet valve and a lockshield valve on the outlet. 
 b._Single tube: installation in which water enters and leaves the towel warmer through the same 
connection. Requires a specific valve that allows water to exit the towel warmer at the same time. 
- Lockshield valve: element that allows water to leave the towel warmer, and then return to the 
boiler. 
- Connector joint: element to connect the valve or lockshield valve and the tubing in the heating 
installation. These will depend on the diameter and material used for the tubing in the installa-
tion.

- Description des accessoires hydrauliques 
 
- Bouchon : élément qui ferme hermétiquement le sèche serviette. 
- detent : élément qui ferme hermétiquement le sèche serviette et permet en même temps de purger 
celui-ci. 
- Vanne : élément qui permet l’entrée de l’eau provenant de la chaudière dans le sèche serviette. 
 a._ Bitube : installation dans laquelle l’entrée et la sortie de l’eau du sèche serviette s’effectuent par 
des raccordements différents. Elle nécessite une vanne à l’entrée et un détendeur à la sortie. 
 b._Monotube : installation dans laquelle l’entrée et la sortie de l’eau du sèche serviette s’effectuent 
par le même raccordement. Elle nécessite une vanne spécifique permettant en même temps la sortie 
de l’eau. 
- Détendeur : élément qui permet la sortie de l’eau du sèche serviette et de la renvoyer vers la 
chaudière. 
- Raccord d’union : élément qui permet l’union entre la vanne ou le détendeur et la tuyauterie de 
l’installation de chauffage. Son diamètre et son matériau dépendent de la tuyauterie de l’installation.

Dual tube valve
Vanne bitube

Lockshield valve
Détendeur

Single tube valve (vertical)
Vanne monotube (verticale)

Single tube valve (horizontal)
Vanne monotube (horizontale)

Connector joint
Raccord d’union

Purge valve
Detent

Cap
Bouchon
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When I order a water towel warmer (,), what does it include? What additional accessories do I 
have to order? 
 

1. Single tube vertical/horizontal towel warmer for central hea-
ting installation.

The drain and wall fixings are included in the water towel warmer. The fittings, the vertical or 
horizontal single-tube valves are always in chrome, as is the ½ ”towel warmer cap. The valve and 
lockshield codes shown here are those for the chrome finish.

2. Dual tube towel warmer for central heating installation

Si je commande un sèche serviette à eau (,), que comprend-il, quels compléments dois-je commander 
? 
 

1.- sèche serviette pour chauffage central installation monotube 
verticale / horizontale.

2.- sèche serviette pour chauffage central installation bitube

Le detent et les fixations murales sont inclus avec les sèche-serviettes à eau. Le raccords, la 
vanne monotube verticale ou horizontale sont toujours en chromé, tout comme le bouchon 1/2” 
du sèche-serviettes. Les codes de la vanne et du détendeur montrés ici sont ceux de la finition 
chromée.
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T-connector
Raccord en T

Cap included, 100047112
Detendeur fourni, 100047112

Cap included, 100047112
Detendeur fourni, 100047112

Purge valve included with towel warmer
Detent fourni avec le sèche serviette

Purge valve included with towel warmer
Detent fourni avec le sèche serviette

Water towel warmer, shown in price list as (,)
sèche serviette à eau, identifié par (,) sur le tarif

Water towel warmer, shown in price list as (,)
sèche serviette à eau, identifié par (,) sur le tarif

Purge valve not included with towel warmer
Detent non fourni avec le sèche serviette

Valve not included (example: 100058637)
Vanne non fournie (exemple 100058637)

½” towel warmer cap 100047112 not included
Detendeur 1/2 de sèche serviette 100047112 non fourni

Vertical single tube valve 100041891 not included
Vanne monotube verticale 100041891 non fourni

Horizontal single tube valve 100041892 not included
Vanne monotube horizontale 100041892 non fourni

2 valve and lockshield valve connector joints, not inclu-
ded (depending on type of tubing, see accessories)

2 raccords d’union vanne et détendeur, non fournis (voir 
compléments en fonction de la tuyauterie).

2 valve and lockshield valve connector joints, not inclu-
ded (depending on type of tubing, see accessories)

2 raccords d’union vanne et détendeur, non fournis (voir 
compléments en fonction de la tuyauterie).

REAR VIEW
VUE ARRIÈRE

REAR VIEW
VUE ARRIÈRE

- Description of accessories for the mixed version 
 
 - T-connector: allows a dual tube valve and electric heating element to be installed at the same 
time.

- Description des accessoires pour la version mixte 
 
 - Raccord en T: permet d’installer en même temps une vanne bitube et une résistance électrique.
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When I order a mixed towel warmer (M1, M2), (ML1, ML2) or a mixed towel warmer with thermos-
tat (MT1, MT2), what does it include? What additional accessories do I have to order? 
 

3.- Mixed towel warmer for horizontal/vertical single tube insta-
llation.

The codes for the valves and lockshield valves shown here are in chrome. For prices for connec-
tors in other finishes, see the comments for the water towel warmers shown above. 
 
In both cases (horizontal and vertical single tube), it does not matter if the valve and heating 
element are on the left or on the right; they can be installed on either side without affecting the 
operation of the towel warmer in any way.

4.- Mixed towel warmer for dual tube installation

Si je commande un sèche serviette mixte (M1, M2), (ML1, ML2) ou (MT1, MT2), que comprend-il, quels 
compléments additionnels dois-je commander ? 
 

3.- sèche serviette mixte pour installation monotube horizontale 
/ verticale.

4.- sèche serviette mixte pour installation bitube

Les codes indiqués des vannes et des raccords sont valables pour la finition chrome. Pour pou-
voir établir un devis des raccords dans d’autres finitions, il suffit de tenir compte des indications 
précédentes pour les sèche serviettes à eau. 
 
Dans les deux cas (monotube horizontal et monotube vertical), il est indifférent que la vanne et 
la résistance soient installées à droite ou à gauche, n’importe lequel de ces emplacements est 
parfaitement valable et n’affecte d’aucune manière le fonctionnement du sèche serviette.

INTRODUCTION · INTRODUCTION

Cap included, 100047112
Detendeur fourni, 100047112

Cap included, 100047112
Detendeur fourni, 100047112

Purge valve included with towel warmer
Detent fourni avec le sèche serviette

Purge valve included with towel warmer
Detent fourni avec le sèche serviette

Water towel warmer, shown in price list as (,)
sèche serviette à eau, identifié par (,) sur le tarif

Water towel warmer, shown in price list as (,)
sèche serviette à eau, identifié par (,) sur le tarif

“Raccord T” for electric element not included
Raccord « T » d’union à la résistance non inclus

Purge valve not included with towel warmer
Detent non fourni avec le sèche serviette

Simple heating element (E1) or thermostatic heating element (ET1 / EL1) 
included with towel warmer
Résistance simple (E1) ou résistance avec thermostat (ET1 / EL1), fournie avec 
le sèche serviette

Simple heating element (E1) or thermostatic heating element (ET1 / EL1) 
included with towel warmer
Résistance simple (E1) ou résistance avec thermostat (ET1 / EL1), fournie avec 
le sèche serviette

Horizontal single tube valve 100041892 not included
Vanne monotube horizontale 100041892 non fourni

Vertical single tube valve 100041891 not included
Vanne monotube verticale 100041891 non fourni

Valve not included (example: 100058637)
Vanne non fournie (exemple 100058637)

2 valve and lockshield valve connector joints, not inclu-
ded (depending on type of tubing, see accessories)

2 raccords d’union vanne et détendeur, non fournis (voir 
compléments en fonction de la tuyauterie).

2 valve and lockshield valve connector joints, not inclu-
ded (depending on type of tubing, see accessories)

2 raccords d’union vanne et détendeur, non fournis (voir 
compléments en fonction de la tuyauterie).

REAR VIEW
VUE ARRIÈRE

REAR VIEW
VUE ARRIÈRE
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1 watt = 0,86 Kcal/h
1 Kcal/h = 1,16 watt

Kcal/h watt BTU

40 50 160

50 60 200

60 70 240

70 80 280

INTRODUCTION · INTRODUCTION

5.- Electric towel warmer. Includes all the necessary componets 
to assemble.

- How do I calculate the necessary power depending on the geo-
graphic area? 
 
Normally, the towel warmers are used as a towel dryer, in which case we should not be too concer-
ned about its size. A small or medium-sized towel warmer will do this job perfectly well. If we want 
to completely replace the towel warmer in the house and use the towel dryer as central heating, we 
will have to use the following formula:

zone / climat

hot / chaud

warm / tempéré

cold / froid

freezing / très froid

Each country uses a different type of measurement for power. In Spain it is Kcal/hour, in the UK 
BTU, etc.

- Hot zone: Southern Spain, Canary Islands, Middle East, etc. 
- Warm zone: Eastern Spain, Mediterranean Europe, temperate maritime zones, etc. 
- Cold zone: Central and north-western Spain, central Europe, France, UK, etc. 
- Freezing zone: Eastern Europe, former USSR, Scandinavia, etc.

As an example, we will use a bathroom in the city of Valladolid (Spain), measuring 2 x 2.5 metres. 
If we know that it is 2.35 metres high, the calculation would be: 
 
Kcal/ required = (2 x 2.35 x 2.5) x 60 (zone coefficient) = 705 Kcal/hour 
 
In the table of properties for each towel warmer in the price list, the following information is 
shown:

Power required = Cubic metres¹ x Zone coefficient2
Puissance nécessaire = mètres cubes¹ x coefficient de climat²

These are the maximum Kcal/hour a radiador with these properties would generate
Il s’agit du nombre maximum de kcal/heure qu’un sèche serviette possédant ces caractéristiques 
produit

Before choosing your towel warmer, check the technical information to make sure that the heating output fits your requirements. Our products are designed to keep the towels dry and 
are not always suitable as a primary heating source for your bathroom.
Avant de choisir votre sèche serviette, veuillez bien vérifier les caractéristiques techniques afin d’être certain que la puissance de chauffe corresponde à vos nécessités. Nos produits sont pensés 
pour sécher des serviettes et ne sont pas toujours dotés d’une puissance suffisante pour servir de source principal de chaleur pour la salle de bain.

The electric towel warmers do not have an even distribution of heat, the upper part will always be hotter than the lower part.
Les sèches serviettes en version électrique n’offre pas de répartition uniforme de la chaleur. La zone la plus haute sera plus chaude que la zone basse du sèche serviette.

¹ Cubic meters = Bathroom surface x bathroom height = Side x side x height
¹ Mètres cubes = surface de la salle de bains x hauteur de la salle de bains = côté x côté x hauteur
² Zone coefficient:
² Coefficient de climat:

In this case, the towel warmer to be priced is not a simple towel warmer (‘) as in the previous 
cases, but instead we are now pricing a mixed towel warmer (M1) or thermostatic mixed towel 
warmer (MT1 / ML1). These already include the heating element , and as a result we do not have 
to search for the corresponding model and include it in the price, as with mixed single tube towel 
warmers. 
 
The mixed towel warmer for single tube installation includes: simple towel 
warmer, purge valve, wall mountings, simple heating element (E1) or thermos-
tatic heating element (ET1 / EL1). 
 
In the case of dual tube towel warmers, it is important to bear in mind that 
as they have a valve and lockshield valve on the same side, the “l” distance 
of the towel warmer (between the centre of each tube) is important during 
installation, as although all of the models are standard, we must measure the 
distance between the tubes in the wall in order to decide which towel warmer 
to install. 
 
Obviously, we will have to take the distances H and L into account when 
installing the towel warmer in the bathroom, although in the case of dual tube 
installations the distance “I” will have to be considered, as if this is smaller, 
modifications will have to be made to the tube installation, as it will impossible 
to do this with the towel warmer.  
 
The distance “I” will be increased or reduced by 69mm if we install a Noken 
T-connector in a mixed installation. This is because we will move the valve or 
lockshield valve in this position to the left or right, in order to be able to fit the 
electric heating element in its place.

Dans ce cas, le sèche serviette n’est plus un sèche serviette simple (‘), comme c’était le cas dans 
toutes les hypothèses précédentes, mais bien un sèche serviette mixte (M1) ou mixte à thermos-
tat (MT1 / ML1). Ces derniers sont fournis avec la résistance, ce qui évite de devoir rechercher 
la résistance correspondante et d’établir son devis, comme dans le cas des sèche serviettes 
monotubes mixtes.  

 
Le sèche serviette mixte pour installation bitube est fourni avec les éléments 
suivants : sèche serviette simple, detent, fixations au mur, résistance simple (E1) 
ou résistance avec thermostat (ET1 / EL1). 
  
Dans le cas des sèche serviettes bitubes, il est nécessaire de tenir compte du fait 
que, puisqu’il y a une vanne et un détendeur de chaque côté du sèche serviette, 
la distance « I » du sèche serviette (la distance de centre à centre de tuyau) est 
importante pour procéder à l’installation car, même si tous les modèles sont 
standard, il est nécessaire de mesurer la distance existante entre les tuyaux sur le 
mur afin de pouvoir déterminer quel sèche serviette doit être mis en place. 
 
Il est évident que les distances H et L doivent être prises en compte pour situer 
le sèche serviette dans la salle de bains, mais c’est pour les installations bitubes 
que la distance I doit être prise en considération car, si elle est inférieure, il est 
alors nécessaire de réaliser des modifications sur l’installation du tuyau, du fait de 
l’impossibilité des réaliser celles-ci sur le sèche serviette. 
 
Cette distance “I” doit être augmentée ou réduite de 69 mm si un raccord “T” 
de Noken est mis en place pour réaliser une installation mixte. Cette mesure se 
doit au fait que la vanne ou le détendeur destiné à ce creux se déplacent vers 
la droite ou vers la gauche, pour pouvoir disposer la résistance électrique à son 
emplacement.

5.- Radiador eléctrico. Ya incluye todos los componentes para 
su puesta en marcha.

- Comment calculer la puissance nécessaire en fonction du 
climat de la région? 
 
Les sèche serviettes sont normalement utilisés comme sèche-serviettes. Dans ce cas, la taille du 
sèche serviette importe peu. Un sèche serviette de petites ou moyennes dimensions remplit par-
faitement cette mission. S’il est souhaité de remplacer complètement le sèche serviette existant 
à la maison et d’utiliser le sèche-serviettes comme chauffage central, il convient d’appliquer la 
formule suivante:

Chaque pays emploie une unité de mesure de la puissance. L’unité Kcal/heure est utilisée en 
Espagne, tandis que c’est l’unité BTU qui est utilisée au Royaume Uni…

- Climat chaud : Sud de l’Espagne, Canaries, Proche Orient…… 
- Climat tempéré : Est de l’Espagne, Europe méditerranéenne, zones maritimes tempérées… 
- Climat froid : centre et Nord-Est de l’Espagne, centre de l’Europe, France, Royaume Uni … 
- Climat très froid : Est de l’Europe, ex URSS, Scandinavie…

Prenons comme exemple une salle de bains à Valladolid (Espagne) de 2 x 2,5 mètres. Sachant 
que la hauteur de cette dernière est de 2,35 mètres, le résultat serait : 
 
KCal / nécessaires = (2 x 2,35 x 2,5) x 60 (coefficient de climat) = 705 kcal / heure. 
 
Le tableau de caractéristiques reproduit sur le tarif pour chaque sèche serviette fait état de 
l’information suivante:



NK CONCEPT

600x300 mm. 500x1000 mm.

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

L mm 500

I mm 1090

H mm 1000

Tubo Nº 10

Watt ∆T = 50 K 348

Resist. W 400

Fij. Nº 2

L mm 600

I mm 390

H mm 300

Tubo Nº 3

Watt ∆T = 50 K 124

Resist. W -

Fij. Nº 2

  
100181055 polished stainless steel

miroir 8.5  
21 1.739,00 €

  
100215438 polished stainless steel

miroir 13.8  
21 1.920,00 €

  
100215439 polished stainless steel

miroir 13.8  
21 1.928,00 €

  
100215447 polished stainless steel

miroir 8.8  
21 1.906,00 €

  
100215456 polished stainless steel

miroir 8.8  
21 1.914,00 €

  
100181074 polished stainless steel

miroir 2.7  
30 853,00 €
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Included accessories:
Accessoires inclus:

Non-reversible installation.
Installation non réversible.

These models cannot be installed with installations prepared for single-tube valves.
Ces modèles ne peuvent pas être montés sur les installations pour valves monotube.



ESSENCE C

350x1800 mm.

(E1)
(M1)

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

(EL1)
(ML1)

100097848

100097851

100097845(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

L mm 352 352 352

I mm 352 352 352

H mm 1800 1800 1800

Tubo Nº 6 6 6

Watt ∆T = 50 K 448 W 751 W 751 W

Resist. W 500 600 -

Fij. Nº 4 4 4

  
100093830 chrome

chromé 15.7  
36 796,00 €

100093821 matt black
noir mat 15.7  

36 616,00 €

100093805 white
blanc 15.7  

36 616,00 €

  
100215232 chrome

chromé 25.2  
36 1.141,00 €

100226491 matt black
noir mat 25.2  

36 1.046,00 €

100215187 white
blanc 25.2  

36 902,00 €

  
100215235 chrome

chromé 25.2  
36 1.148,00 €

100226485 matt black
noir mat 25.2  

36 1.060,00 €

100215222 white
blanc 25.2  

36 912,00 €

  
100215310 chrome

chromé 16.0  
36 1.096,00 €

100226484 matt black
noir mat 16.0  

36 1.019,00 €

100215230 white
blanc 16.0  

36 860,00 €

  
100215278 chrome

chromé 16.0  
36 1.105,00 €

100226486 matt black
noir mat 16.0  

36 1.019,00 €

100215189 white
blanc 16.0  

36 869,00 €
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Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Towel warmers hangers included.
These models cannot be installed with installations prepared for single-tube valves.
Inclus jeu de patères.
Ces modèles ne peuvent pas être montés sur les installations pour valves monotube.

Included accessories:
Accessoires inclus:



100097851 100097845

ESSENCE C

350x1800 mm.

L mm 352

I mm ·

H mm 1800

Tubo Nº 12

Watt ∆T = 50 K 1136 W

Resist. W -

Fij. Nº 4

  
100093859 matt black

noir mat 30.4  
26 796,00 €

100093835 white
blanc 30.4  

26 796,00 €
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Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:

Towel warmers hangers included.
These models cannot be installed with installations prepared for single-tube valves.
Inclus jeu de patères.
Ces modèles ne peuvent pas être montés sur les installations pour valves monotube.



TONO

600x675 mm. 600x1075 mm.

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

L mm 600 600

I mm 568 568

H mm 1075 1075

Tubo Nº 6 6

Watt ∆T = 50 K 215W 204W

Resist. W 250W 250W

Fij. Nº 4 4

L mm 600 600

I mm 568 568

H mm  675  675

Tubo Nº 4 4

Watt ∆T = 50 K 138W 142W

Resist. W 200W 200W

Fij. Nº 4 4

  
100284641 brushed stainless steel

inox brossé 4.7  
36 910,00 €

100284642 polished stainless steel
miroir 4.7  

36 990,00 €

  
100289714 brushed stainless steel

inox brossé 7.5  
36 1.150,00 €

100289745 polished stainless steel
miroir 7.5  

36 1.231,00 €

  
100289727 brushed stainless steel

inox brossé 7.5  
36 1.163,00 €

100289764 polished stainless steel
miroir 7.5  

36 1.245,00 €

  
100289729 brushed stainless steel

inox brossé 5.0  
36 1.150,00 €

100289784 polished stainless steel
miroir 5.0  

36 1.218,00 €

  
100289786 brushed stainless steel

inox brossé 5.0  
36 1.157,00 €

100289749 polished stainless steel
miroir 5.0  

36 1.227,00 €

  
100284607 brushed stainless steel

inox brossé 3.0  
36 721,00 €

100284608 polished stainless steel
miroir 3.0  

36 775,00 €

  
100289752 brushed stainless steel

inox brossé 4.9  
36 950,00 €

100289793 polished stainless steel
miroir 4.9  

36 1.010,00 €

  
100289803 brushed stainless steel

inox brossé 4.9  
36 956,00 €

100289765 polished stainless steel
miroir 4.9  

36 1.017,00 €

  
100289839 brushed stainless steel

inox brossé 3.3  
36 950,00 €

100289728 polished stainless steel
miroir 3.3  

36 997,00 €

  
100289838 brushed stainless steel

inox brossé 3.3  
36 958,00 €

100289763 polished stainless steel
miroir 3.3  

36 1.004,00 €
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Included accessories:
Accessoires inclus:

designed by Foster + Partners



SQUARE

530x900 mm.

L mm 530 530

I mm 490 490

H mm 900 900

Tubo Nº 6 6

Watt ∆T = 50 K 222W 366W

Resist. W 300W 400W

Fij. Nº 4 4

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

  
100271815 chrome

chromé 5.5  
30 645,00 €

100271776 matt black
noir mat 5.5  

30 496,00 €

  
100272055 chrome

chromé 8.0  
30 815,00 €

100271970 matt black
noir mat 8.0  

30 651,00 €

  
100272080 chrome

chromé 8.0  
30 826,00 €

100271955 matt black
noir mat 8.0  

30 651,00 €

  
100271779 chrome

chromé 6.0  
30 800,00 €

100271945 matt black
noir mat 6.0  

30 632,00 €

  
100272081 chrome

chromé 6.0  
30 800,00 €

100271946 matt black
noir mat 6.0  

30 632,00 €

530x1300 mm.

  
100271798 chrome

chromé 11.5  
30 735,00 €

100271805 matt black
noir mat 11.5  

30 563,00 €

  
100271873 chrome

chromé 14.8  
30 921,00 €

100271906 matt black
noir mat 14.8  

30 724,00 €

  
100271882 chrome

chromé 14.8  
30 933,00 €

100271913 matt black
noir mat 14.8  

30 736,00 €

  
100272009 chrome

chromé 12.0  
30 895,00 €

100271889 matt black
noir mat 12.0  

30 710,00 €

  
100271778 chrome

chromé 12.0  
30 895,00 €

100271907 matt black
noir mat 12.0  

30 710,00 €

L mm 530 530

I mm 490 490

H mm 1300 1300

Tubo Nº 9 9

Watt ∆T = 50 K 325W 526W

Resist. W 400W 600W

Fij. Nº 4 4
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Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:



ROUND

L mm 560 560 560

I mm 502 502 502

H mm 1200 1200 1200

Tubo Nº 5 5 5

Watt ∆T = 50 K 190W 288W 288W

Resist. W 250W 300W 300W

Fij. Nº 4 4 4

560x1200 mm.

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

  
100271767 chrome

chromé 5.1  
20 705,00 €

100271804 matt black
noir mat 5.1  

20 566,00 €

100312692 gold matt
or mate 5.1  

20 705,00 €

  
100271834 chrome

chromé 7.1  
20 835,00 €

100271809 matt black
noir mat 7.1  

20 730,00 €

100312684 gold matt
or mate 7.1  

20 835,00 €

  
100271998 chrome

chromé 7.1  
20 835,00 €

100271855 matt black
noir mat 7.1  

20 730,00 €

100312693 gold matt
or mate 7.1  

20 835,00 €

  
100271905 chrome

chromé 5.4  
20 830,00 €

100271977 matt black
noir mat 5.4  

20 708,00 €

100312677 gold matt
or mate 5.4  

20 830,00 €

  
100271956 chrome

chromé 5.4  
20 830,00 €

100272019 matt black
noir mat 5.4  

20 708,00 €

100312701 gold matt
or mate 5.4  

20 830,00 €
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Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:



SKY

500x950 mm.

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

L mm 500 500

I mm 462 462

H mm 950 950

Tubo Nº 9 9

Watt ∆T = 50 K 246 W 399 W

Resist. W 300 400

Fij. Nº 4 4

  
100048010 chrome

chromé 9.8  
24 527,00 €

100048011 white
blanc 9.8  

24 346,00 €

  
100215653 chrome

chromé 13.1  
24 814,00 €

100215608 white
blanc 13.1  

24 571,00 €

  
100215643 chrome

chromé 13.1  
24 822,00 €

100215609 white
blanc 13.1  

24 578,00 €

  
100215663 chrome

chromé 10.1  
24 800,00 €

100215632 white
blanc 10.1  

24 557,00 €

  
100215664 chrome

chromé 10.1  
24 809,00 €

100215661 white
blanc 10.1  

24 565,00 €

L mm 500 500

I mm 462 462

H mm 1300 1300

Tubo Nº 13 13

Watt ∆T = 50 K 340 W 562 W

Resist. W 500 600

Fij. Nº 4 4

500x1300 mm.

  
100048014 chrome

chromé 13.8  
24 705,00 €

100048012 white
blanc 13.8  

24 406,00 €

  
100216123 chrome

chromé 18.6  
24 981,00 €

100215648 white
blanc 18.6  

24 671,00 €

  
100216150 chrome

chromé 18.6  
24 990,00 €

100215668 white
blanc 18.6  

24 679,00 €

  
100216151 chrome

chromé 14.1  
24 960,00 €

100215657 white
blanc 14.1  

24 650,00 €

  
100216153 chrome

chromé 14.1  
24 969,00 €

100216122 white
blanc 14.1  

24 660,00 €
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Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:



CONTRACTS

500x730 mm.

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

L mm 500 500

I mm 460 460

H mm 730 730

Tubo Nº 16 16

Watt ∆T = 50 K 240 W 328 W

Resist. W 300 300

Fij. Nº 4 4

500x1118 mm.

L mm 500 500

I mm 460 460

H mm 1118 1118

Tubo Nº 23 23

Watt ∆T = 50 K 319 W 477 W

Resist. W 400 600

Fij. Nº 4 4

  
100048021 chrome

chromé 6.7  
40 360,00 €

100048016 white
blanc 6.7  

40 177,00 €

  
100214561 chrome

chromé 10.3  
40 513,00 €

100214560 white
blanc 10.3  

40 368,00 €

  
100214554 chrome

chromé 10.3  
40 523,00 €

100214509 white
blanc 10.3  

40 374,00 €

  
100214555 chrome

chromé 7.0  
40 501,00 €

100214553 white
blanc 7.0  

40 353,00 €

  
100214556 chrome

chromé 7.0  
40 508,00 €

100214521 white
blanc 7.0  

40 360,00 €

  
100048008 chrome

chromé 9.6  
40 465,00 €

100048007 white
blanc 9.6  

40 219,00 €

  
100214943 chrome

chromé 14.6  
40 646,00 €

100214596 white
blanc 14.6  

40 441,00 €

  
100214951 chrome

chromé 14.6  
40 656,00 €

100214897 white
blanc 14.6  

40 450,00 €

  
100214970 chrome

chromé 9.9  
40 624,00 €

100214932 white
blanc 9.9  

40 421,00 €

  
100214961 chrome

chromé 9.9  
40 632,00 €

100214908 white
blanc 9.9  

40 428,00 €
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Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:



(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

CONTRACTS

(E1)
(M1)

(EL1)
(ML1)

500x1500 mm.

L mm 500 500

I mm 460 460

H mm 1500 1500

Tubo Nº 28 28

Watt ∆T = 50 K 417 W 631 W

Resist. W 600 750

Fij. Nº 4 4

  
100066007 chrome

chromé 11.8  
40 502,00 €

100066017 white
blanc 11.8  

40 265,00 €

  
100214956 chrome

chromé 18.6  
40 718,00 €

100214944 white
blanc 18.6  

40 489,00 €

  
100214982 chrome

chromé 18.6  
40 726,00 €

100214972 white
blanc 18.6  

40 497,00 €

  
100214977 chrome

chromé 12.3  
40 690,00 €

100214953 white
blanc 12.3  

40 461,00 €

  
100214978 chrome

chromé 12.3  
40 698,00 €

100214937 white
blanc 12.3  

40 467,00 €
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Included accessories:
Accessoires inclus:

Included accessories:
Accessoires inclus:



Electric element 250W + thermostat smart eco E1
Résistance 250W + Thermostat smart eco E1

100280550 chrome
chromé 0.3 148,00 €

Electric element 300W + thermostat smart eco E1 CR with spiral cable
Résistance 300W + Thermostat smart eco E1 CR câble enroulé

100289810 chrome
chromé 0.3 150,00 €

Electric element 300W + thermostat smart eco E1
Résistance 300W + Thermostat smart eco E1

100280514 matt black
noir mat 0.3 202,00 €

Electric element 300W + thermostat smart eco E1 with spiral cable
Résistance 300W + Thermostat smart eco E1 câble enroulé

100289528 white
blanc 0.3 152,00 €

Electric element 400W + thermostat smart eco E1 BL with spiral cable
Résistance 400W + Thermostat smart eco E1 BL câble enroulé

100289820 white
blanc 0.3 135,00 €

Electric element 400W + thermostat smart eco E1
Résistance 400W + Thermostat smart eco E1

100280515 matt black
noir mat 0.3 202,00 €

Electric element 400W + thermostat smart eco E1 with spiral cable
Résistance 400W + Thermostat smart eco E1 câble enroulé

100289833 chrome
chromé 0.3 174,00 €

Electric element 500W + thermostat smart eco E1
Résistance 500W + Thermostat smart eco E1

100212764 chrome
chromé 0.3 146,00 €

Electric element 600W + thermostat smart eco E1
Résistance 600W + Thermostat smart eco E1

100212800 chrome
chromé 0.3 149,00 €

100212729 white
blanc 0.3 137,00 €

100274763 matt black
noir mat 0.3 205,00 €

Electric element 600W + thermostat smart eco E1 with spiral cable
Résistance 600W + Thermostat smart eco E1 câble enroulé

100289860 chrome
chromé 0.3 176,00 €

Electric element 750W + thermostat smart eco E1
Résistance 750W + Thermostat smart eco E1

100212773 white
blanc 0.3 143,00 €
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ACCESSORIES · ACCESSOIRES



Electric element 300W + thermostat smart EL1 BL with spiral cable
Résistance 300W + Thermostat smart EL1 BL câble enroulé

100289835 white
blanc 0.3 142,00 €

Electric element 300W + thermostat smart EL1
Résistance 300W + Thermostat smart EL1

100280524 matt black
noir mat 0.3 212,00 €

Electric element 300W + thermostat smart EL1 with spiral cable
Résistance 300W + Thermostat smart EL1 câble enroulé

100289507 chrome
chromé 0.3 178,00 €

Electric element 400W + thermostat smart EL1 BL with spiral cable
Résistance 400W + Thermostat smart EL1 BL câble enroulé

100289755 white
blanc 0.3 144,00 €

Electric element 400W + thermostat smart EL1
Résistance 400W + Thermostat smart EL1

100280535 matt black
noir mat 0.3 212,00 €

Electric element 400W + thermostat smart EL1 with spiral cable
Résistance 400W + Thermostat smart EL1 câble enroulé

100289529 chrome
chromé 0.3 179,00 €

Electric element 500W + thermostat smart EL1 with spiral cable
Résistance 500W + Thermostat smart EL1 câble enroulé

100289508 chrome
chromé 0.3 180,00 €

Electric element 600W + thermostat smart EL1
Résistance 600W + Thermostat smart EL1

100212695 chrome
chromé 0.3 157,00 €

100274780 matt black
noir mat 0.3 210,00 €

Electric element 600W + thermostat smart EL1 with spiral cable
Résistance 600W + Thermostat smart EL1 BL câble enroulé

100289505 white
blanc 0.3 164,00 €

Electric element 750W + thermostat smart EL1 BL with spiral cable
Résistance 750W + Thermostat smart EL1 BL câble enroulé

100289861 white
blanc 0.3 149,00 €

Electric element 750W + thermostat smart EL1
Résistance 750W + Thermostat smart EL1

100212736 white
blanc 0.3 149,00 €

Electric element 400W + thermostat smart plus ET1 with spiral cable
Résistance 400W + Thermostat smart plus ET1 câble enroulé

100289509 chrome
chromé 0.3  

215,00 €
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100278761 white
blanc 0.2 77,00 €

Infrared remote control
Télécommande Infrarouge

100098849 chrome
chromé 0.2 33,00 €

100114709 white
blanc 0.2 33,00 €

100284591 matt black
noir mat 0.2 40,00 €

65 mm Racord “T” for mixed radiator
Racord “T” 65 mm pour radiateur mixte

100041900 chrome
chromé 0.5 105,00 €

100041902 white
blanc 0.5 94,00 €

1/2” valve
Vanne 1/2”

100041903 chrome
chromé 0.4 80,00 €

100041905 white
blanc 0.4 77,00 €

Plug 1/2
Detenteur 1/2

100041891 chrome
chromé 0.5 177,00 €

100312686 matt black
noir mat 0.5 243,00 €

Vertical valve for monotube
Valve monotube verticale

100041892 chrome
chromé 0.6 260,00 €

100312679 matt black
noir mat 0.6 316,00 €

Horizontal valve for monotube
Valve monotube horizontale
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100058637 chrome
chromé 0.4 71,00 €

100058633 white
blanc 0.4 73,00 €

100273077 matt black
noir mat 0.4 64,00 €

100291506 brushed stainless steel
inox brossé 0.4 121,00 €

RONDO - Valve 1/2” 24/19
RONDO - Vanne 1/2” 24/19

100058639 chrome
chromé 0.4 59,00 €

100058634 white
blanc 0.4 62,00 €

100273118 matt black
noir mat 0.4 60,00 €

100291600 brushed stainless steel
inox brossé 0.4 95,00 €

RONDO - Plug 1/2” 24/19
RONDO - Detenteur 1/2” 24/19

100058640 chrome
chromé 0.4 99,00 €

100058638 white
blanc 0.4 100,00 €

100273078 matt black
noir mat 0.4 99,00 €

QUADRO - Valve 1/2” 24/19
QUADRO - Vanne 1/2” 24/19

100069255 brushed stainless steel
inox brossé 0.4 212,00 €

Nivelite square valve 1/2” + raccord 15 for pipeline of copper
Vanne 1/2” + raccordemment 15 pour cuivre

100069254 brushed stainless steel
inox brossé 0.4 212,00 €

Nivelite square plug 1/2” + raccord 15 for pipeline of copper
Detenteur 1/2” + raccordemment 15 pour cuivre
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100097848 chrome
chromé 0.3 136,00 €

100097845 white
blanc 0.3 141,00 €

100097851 matt black
noir mat 0.3 162,00 €

ESSENCE C - Set of two robe hook
ESSENCE C - Set de deux crochet

100041893 chrome
chromé 0.1 15,00 €

Nivelite raccord set 24x19x12 cm.
Raccordement nivelite 24x19x12 cm

100041897 chrome
chromé 0.1 15,00 €

Nivelite raccord set 24x19x15 cm.
Raccordement nivelite 24x19x15 cm

100308646 chrome
chromé 0.1 19,00 €

100308661 white
blanc 0.1 11,00 €

100308647 matt black
noir mat 0.1 21,00 €

Cover cables towel warmer.
Couvercle de cable radiateur.

100047112 chrome
chromé 0.1 8,00 €

Threaded ½” cap
Bouchon fleté 1/2

100064995 chrome
chromé 0.1 18,00 €

Offset 10 mm ½”_½” chrome connector
Excentrique 10 mm. 1/2” - 1/2” chromé.
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øe øi A B Ch

12/2 12 8 M24x19 15,5 27

16/2 16 12 M24x19 15,5 27

18/2 18 14 M24x19 15,5 27

100047056 chrome
chromé 0.1 50,00 €

Sleeving kit for Ø15 mm. Pipe
Enjoliveur + couvre tuyau Ø15 mm.

Raccord for PEX 12/2
Racord union radiateur PEX 12/2

100048367 chrome
chromé 0.1  

18,00 €

100294159 brushed stainless steel
inox brossé 0.1  

24,00 €

Raccord for PEX 16/2
Racord union radiateur PEX 16/2

100048373 chrome
chromé 0.1  

18,00 €

100294148 brushed stainless steel
inox brossé 0.1  

24,00 €

Raccord for PEX 18/2
Racord union radiateur PEX 18/2

100048370 chrome
chromé 0.1  

18,00 €

100294196 brushed stainless steel
inox brossé 0.1  

24,00 €

100059772 5.5 32,00 €

Antifreeze liquid.
Liquide antigel.
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øe øi A B Ch

14/2 14 10 M24x19 15,5 27

16/2 16 12 M24x19 15,5 27

16/2,25 16 11,5 M24x19 15,5 27

18/2 18 14 M24x19 15,5 27

øe øi A B Ch

12 12 10 M24x19 15,5 27

14 14 10 M24x19 15,5 27

15 15 12 M24x19 15,5 27

Raccord for multilayer 14/2
Racord union radiateur multicouche 14/2

100048369 chrome
chromé 0.1 21,00 €

100294210 brushed stainless steel
inox brossé 0.1 24,00 €

Raccord for multilayer 16/2
Racord union radiateur multicouche 16/2

100048374 chrome
chromé 0.1 21,00 €

100294183 brushed stainless steel
inox brossé 0.1 24,00 €

Raccord for multilayer 16/2,25
Racord union radiateur multicouche 16/2,25

100048366 chrome
chromé 0.1 21,00 €

100294220 brushed stainless steel
inox brossé 0.1 24,00 €

Raccord for multilayer 18/2
Racord union radiateur multicouche 18/2

100048368 chrome
chromé 0.1 21,00 €

100294204 brushed stainless steel
inox brossé 0.1 24,00 €

Raccord for copper 12
Racord union radiateur cuivre 12

100048372 chrome
chromé 0.1 16,00 €

100294211 brushed stainless steel
inox brossé 0.1 20,00 €

Raccord for copper 14
Racord union radiateur cuivre 14

100048371 chrome
chromé 0.1 16,00 €

100294205 brushed stainless steel
inox brossé 0.1 20,00 €

Raccord for copper 15
Racord union radiateur cuivre 15

100048375 chrome
chromé 0.1 16,00 €

100294221 brushed stainless steel
inox brossé 0.1 20,00 €
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ESSENCE-C� 461

VINTAGE� 482

FORMA� 463 LOUNGE� 465 ARQUITECT� 469

MARNE� 485

PURE� 471

BATHROOM FURNITURE AND ACCESSORIES  MEUBLES DE BAINS ET ACCESSOIRES

PROJECT WOOD� 473 SQUARE� 475 NEW NK CONCEPT� 480

LIEM� 458
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LIEM

82 CM 122 CM

100285895 walnut_grey
noyer_gris 28.0  

6 3.110,00 €

100285901 walnut_sand
noyer_sable 28.0  

6 3.110,00 €

Suspended cabinet 82 cm. Porcelain surface and massiv walnut wood. Drawer with soft 
close. Possible to fit with the LIAM furniture legs.
Module suspendu de 82cm. Comptoir en porcelaine et bois de noyer massif. Tiroir avec 
verrouillage relentie. Possibilité de mettre avec les pieds LIEM.

100285875 wallnut
noyer 3.5  

6 762,00 €

Furniture legs made from massiv walnut wood 80 cm., can be matched with the suspen-
ded LIEM cabinet.
Pieds en noyer massif de 80 cm compatibles avec le module suspendu LIEM.

100243656 white
blanc 11.0  

32 617,00 €

100253978 matt white
blanc mate 11.0  

32 918,00 €

56 cm. countertop basin without overflow. Freeflow basin waste with ceramic cover 
included.
Lavabo 56 cm. à poser sans trop plein. Inclus bonde sans trop plein avec couvercle cérami-
que.

100253701 walnut_grey
noyer_gris 42.0  

6 3.449,00 €

100272192 walnut_sand
noyer_sable 42.0  

6 3.449,00 €

Suspended cabinet 122 cm. Porcelain surface and massiv walnut wood. Drawer with soft 
close. Possible to fit with the LIAM furniture legs.
Module suspendu de 122cm. Comptoir en porcelaine et bois de noyer massif. Tiroir avec 
verrouillage relentie. Possibilité de mettre avec les pieds LIEM.

100253669 wallnut
noyer 5.0  

6 842,00 €

Furniture legs made from massiv walnut wood 118 cm., can be matched with the suspen-
ded LIEM cabinet.
Pieds en noyer massif de 118 cm compatibles avec le module suspendu LIEM.

100253648 wallnut
noyer 5.0  

12 1.718,00 €

LIEM - Mirrowframe made from massiv walnut wood 110x60 cm. and special design.
Miroir avec cadre en noyer massif 110x60cm et forme spéciale.
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LIEM

100310821 walnut_grey
noyer_gris 18.0  

4 2.023,00 €

100310833 walnut_sand
noyer_sable 18.0  

4 2.023,00 €

Wallhung vanity (142cm) with two doors and central shelf and reversible. Soft close 
system.
Armoire suspendue de 142 cm composée de deux portes et d’une étagère centrale. Réversible. 
Charnières avec système de fermeture souple.
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ESSENCE-C

80 CM

100236888 wallnut
noyer 25.0  

4 2.241,00 €

Wall hung vanity, 80 cm., front of the drawer made of walnut wood, with aluminium door 
handle and slowed down closure.
Module suspendu de 80cm. Frontal du tiroir en noyer avec tiroir en aluminium et fermeture 
ralentie.

100272268 white
blanc 22.0  

32 526,00 €

80 cm. wall hung basin with left offset bowl, without taphole, overflow and 100041225 
fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, sans trou pour la robinetterie, trop-plein 
et fixations 100041225.

100200808 white
blanc 22.0  

32 526,00 €

100285136 matt white
blanc mate 22.0  

32 921,00 €

100285140 matt black
noir mat 22.0  

32 921,00 €

80 cm. wall hung basin with left offset bowl, taphole, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 80 cm suspendu à bac décalé vers la gauche, trou pour la robinetterie, trop-plein et 
fixations 100041225.

140 CM

100236909 wallnut
noyer 45.0  

4 2.819,00 €

Wall hung vanity, 140 cm., front of the drawer made of walnut wood, with aluminium door 
handle and slowed down closure.
Module suspendu de 140cm. Frontal du tiroir en noyer avec tiroir en aluminium et fermeture 
ralentie.

100200976 white
blanc 37.1  

10 1.006,00 €

100285099 matt white
blanc mate 37.1  

10 1.843,00 €

100285127 matt black
noir mat 37.1  

10 1.843,00 €

141 cm. double bowl wall hung basin, taphole, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 141 cm. suspendu à bac double, trou pour la robinetterie, trop-plein et fixations 
100041225.
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FORMA
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FORMA

100123292 white
blanc 8.9  

30 304,00 €

FORMA - Ø42 cm. recessed basin with overflow. Clicker basin waste and ceramic plug 
included
Lavabo Ø42 cm. encastré avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec couvercle 
céramique

100312939 forest
forest 56.0  

4.762,00 €

PACK FURNITURE FORMA FOREST: (100312949) 90cm wall mounted vanity. Exterior 
surface made of Project Tech. It incorporates a central drawer (with an interior drawer), 
both with soft close system and two side drawers with shelves and soft close system + 
(100312966) 360º rotatory mirror with shelves on the back to be installed next to the wall 
mounted Forma vanity.
PACK MEUBLE FORMA FOREST: (100312949) Meuble suspendu de 90cm. Surface extérieur en 
Project Tech. Inclus un tiroir central ( avec un tiroir intérieur), les deux avec fermeture ralentie 
et deux tiroir latéraux avec des étagères et fermeture ralentie + (100312966) Miroir giratoire 
360º avec étagères sur la partie arrière pour installer sur le meuble suspendu Forma.

100312670 merlot
merlot 40.0  

4 3.390,00 €

100312637 almond
almond 40.0  

4 3.390,00 €

100312949 forest
forest 40.0  

4 3.390,00 €

90cm wall mounted vanity. Exterior surface made of Project Tech. It incorporates a central 
drawer (with an interior drawer), both with soft close system and two side drawers with 
shelves and soft close system.
Meuble suspendu de 90cm. Surface extérieur en Project Tech. Inclus un tiroir central ( avec un 
tiroir intérieur), les deux avec fermeture ralentie et deux tiroir latéraux avec des étagères et 
fermeture ralentie.

100312958 almond
almond 56.0  

4.762,00 €

PACK FURNITURE FORMA ALMOND: (100312637) 90cm wall mounted vanity. Exterior 
surface made of Project Tech. It incorporates a central drawer (with an interior drawer), 
both with soft close system and two side drawers with shelves and soft close system + 
(100312669) 360º rotatory mirror with shelves on the back to be installed next to the wall 
mounted Forma vanity.
PACK MEUBLE FORMA ALMOND: (100312637) Meuble suspendu de 90cm. Surface extérieur 
en Project Tech. Inclus un tiroir central ( avec un tiroir intérieur), les deux avec fermeture 
ralentie et deux tiroir latéraux avec des étagères et fermeture ralentie + (100312669) Miroir 
giratoire 360º avec étagères sur la partie arrière pour installer sur le meuble suspendu Forma.

100312967 merlot
merlot 56.0  

4.762,00 €

PACK FURNITURE FORMA MERLOT: (100312670) 90cm wall mounted vanity. Exterior 
surface made of Project Tech. It incorporates a central drawer (with an interior drawer), 
both with soft close system and two side drawers with shelves and soft close system + 
(100312690) 360º rotatory mirror with shelves on the back to be installed next to the wall 
mounted Forma vanity.
PACK MEUBLE FORMA MERLOT: (100312670) Meuble suspendu de 90cm. Surface extérieur en 
Project Tech. Inclus un tiroir central ( avec un tiroir intérieur), les deux avec fermeture ralentie 
et deux tiroir latéraux avec des étagères et fermeture ralentie + (100312690) Miroir giratoire 
360º avec étagères sur la partie arrière pour installer sur le meuble suspendu Forma.
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LOUNGE

100310752 forest_chrome
forest_chromé 39.9  

3 2.408,00 €

100236924 night blue_chrome
night blue_chromé 39.9  

3 2.408,00 €

Wall hung vanity unit 120 cm wide. Drawer with soft-close system. With chrome handle.
Module suspendu de 120 cm de largeur. 1 Tiroir à fermeture amortie. Poignée en finition 
chromé.

100179914 mirror
miroir 10.9  

10 1.385,00 €

LOUNGE - 120x60 cm mirror with light strip illuminated by LEDs. IP-44. Retroiluminated 
on top and bottom, Includes defogger system. LED Temperature 4200K (220V).
Miroir 120x60 cm avec éclairage LED. IP-44. Rétro illumination sur partie supérieure et 
inférieure. 
Système antibuée inclus partie supérieure et inférieure. Température LED 4200 K (220V).

�������

100211072 mirror
miroir 10.9  

10 1.631,00 €

LOUNGE - LOUNGE mirror 120X60 cm mirror with sensor that controls the illuminated 
strip of light, defogger system and upper and lower ambient backlighting (220V).
Miroir PREMIUM 120X60cm avec cellule sensor qui contrôle la frange illuminée, système anti 
buée et rétroéclairage supérieur et inférieur (220V).

100327542 forest_copper
forest_cuivre 39.9  

3 2.472,00 €

100236932 night blue_copper
night blue_cuivre 39.9  

3 2.472,00 €

Wall hung vanity unit 120 cm wide. Drawer with soft-close system. With cooper handle.
Module suspendu de 120 cm de largeur. 1 Tiroir à fermeture amortie. Poignée en finition 
cuivre.

100255371 white
blanc 6.2  

52 221,00 €

100255721 matt white
blanc mate 6.2  

52 431,00 €

100283426 white_gold
blanc_or 6.2  

52 1.091,00 €

100283427 white_copper
blanc_cuivre 6.2  

52 1.091,00 €

100283441 acero concrete
acero concrete 6.2  

52 1.064,00 €

100283396 caliza concrete
caliza concrete 6.2  

52 1.064,00 €

100283409 deep concrete
deep concrete 6.2  

52 1.064,00 €

100283442 dark concrete
dark concrete 6.2  

52 1.064,00 €

100311331 marfil stone
marfil stone 6.2  

52 1.064,00 €

100311332 travertino marble
travertino marble 6.2  

52 1.064,00 €

100311327 carrara marble
carrara marble 6.2  

52 1.064,00 €

100311056 marquina stone
marquina stone 6.2  

52 1.064,00 €

40 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 40 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.
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LOUNGE

100286973 maple_black matt
erable_noir mat 30.0  

4 2.322,00 €

LOUNGE ESPIGA. Wall hung vanity unit 96cm wide. Exterior surface made of Project Tech. 
Outer top and front sides surface made of natural Maple wood. Drawer with handle and 
soft close system.
Meuble suspendu de 96cm. Surface extérieure du plateau en Project Tech, façade et latéraux 
en bois d’érable naturel, tiroir avec poignée et fermeture ralentie.

100315539 white
blanc 14.0  

27 225,00 €

60 cm. wall hung basin or countertop with central bowl, taphole, overflow. Rear face with 
holes and unglazed. And 100041225 fixing kit.
Lavabo 60 cm suspendu ou à poser à bac centré, trou pour la robinetterie, trop-plein. Face 
arrière trouée et non émaillée. Et fixations 100041225.
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LOUNGE

100137911 white
blanc 13.0  

30 393,00 €

50x40 cm. recessed basin with overflow. Clicker basin waste with ceramic cover included.
Lavabo 50x40 cm. à encastrer avec trop plein. Inclus bonde de vidage type clicker avec 
couvercle céramique

1 Wall hung vanity unit 120 cm wide. Drawer with soft-close system. With handle and separators. Internal light
Module suspendu de 120 cm de largeur. 1 Tiroir à fermeture amortie. Avec lumière.

100179912 anthracite
anthracite 40.0  

3 2.300,00 €

2 120 cm. glass cover for 100179912
Top en verre 120 cm pour meuble 100179912

100180627 anthracite
anthracite 5.9  

50 560,00 €

1 2

�������

100211072 mirror
miroir 10.9  

10 1.631,00 €

LOUNGE - LOUNGE mirror 120X60 cm mirror with sensor that controls the illuminated 
strip of light, defogger system and upper and lower ambient backlighting (220V).
Miroir PREMIUM 120X60cm avec cellule sensor qui contrôle la frange illuminée, système anti 
buée et rétroéclairage supérieur et inférieur (220V).
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ARQUITECT
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ARQUITECT

100208049 grey
gris 35.5  

6 1.660,00 €

100207964 matt black
noir mat 35.5  

6 1.660,00 €

ARQUITECT. - Wall-mount vanity 80CM, with one drawer with soft-close system. With 
External surface Project Tech that allows thermal repair of micro scratches, supermate and 
anti-fingerprint. Drawer front with copper mirror.
ARQUITECT. - Module suspendu de 80CM, avec tiroir à fermeture ralentie et compartiments. 
Avec superficie extérieure Project Tech permettant la réparation thermique de micro rayures, 
mat et anti-empreintes digitales. Frontal en miroir cuivre fumé.

100200789 white
blanc 12.0  

28 365,00 €

100229825 matt white
blanc mate 12.0  

28 527,00 €

100285106 matt black
noir mat 12.0  

28 527,00 €

42 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 42 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.

100207946 grey
gris 35.5  

3 1.937,00 €

100208048 matt black
noir mat 35.5  

3 1.937,00 €

ARQUITECT. - Wall-mount vanity 120CM, with one drawer with soft-close system. With 
External surface Project Tech that allows thermal repair of micro scratches, supermate and 
anti-fingerprint. Drawer front with copper mirror.
ARQUITECT. - Module suspendu de 120CM, avec tiroir à fermeture ralentie et compartiments. 
Avec superficie extérieure Project Tech permettant la réparation thermique de micro rayures, 
mat et anti-empreintes digitales. Frontal en miroir cuivre fumé.

100200797 white
blanc 17.0  

18 526,00 €

70 cm. countertop basin without overflow. It’s necessary to use a un-slotted clicker or 
freeflow grid basin waste.
Lavabo 70 cm. à poser sans trop plein. Un vidage à écoulement permanent devra être utilisé.
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PURE

100210513 white
blanc 33.7  

6 1.579,00 €

100210505 matt black
noir mat 33.7  

6 1.579,00 €

Wall hung vanity unit 80 cm., with 1 drawer with soft-close system.
Module suspendu de 80 cm., 1 tiroir à fermeture amortie.

100214270 white
blanc 29.4  

12 1.704,00 €

100214079 matt black
noir mat 29.3  

12 1.704,00 €

Wall mounted cabinet 160cm double position/reversible with one door-mirror and 4 glass 
shelves.
Armoire suspendue 160cm avec 1 porte-miroir et 4 étagères en verre.

100189733 white
blanc 21.0  

21 554,00 €

80x46 cm wall hung thin basin with overflow and fixing kit 100041225.
Lavabo 80x46 cm suspendu à bords fins avec trop plein et fixations 100041225.

472 472 ||  PRICE LIST PRICE LIST TARIF GÉNÉRALTARIF GÉNÉRAL  20232023

  We recommend // On recommande



PROJECT WOOD
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PROJECT WOOD

100234146 polished stainless steel
miroir 0.7  

100 223,00 €

Towel rail 45cm polished inox for countertop Project Tech and Project Wood.
Porte-serviettes 45 cm inox poli par tablettes Project Tech et Project Wood.

1 Worktop 60CM with natural wood veneer surface. Prepared for basin and faucets. It incorporates metal fixings to fix 
it to the wall.
Plan 60cm avec plaquage en bois naturel. Usiné pour lavabo et robinetterie. Inclus structure métallique pour fixation 
murale.

100233673 oak nature
chêne nature 6.5  

24 530,00 €

1 Worktop 80CM with natural wood veneer surface. Prepared for basin and faucets. It incorporates metal fixings to fix 
it to the wall.
Plan 80cm avec plaquage en bois naturel. Usiné pour lavabo et robinetterie. Inclus structure métallique pour fixation 
murale.

100233633 oak nature
chêne nature 7.8  

24 585,00 €

3 Worktop 100CM with natural wood veneer surface. Machining for right hand basin. Prepared for basin and faucets. It 
incorporates metal fixings to fix it to the wall.
Plan 100cm avec plaquage en bois naturel. Usinage pour lavabo à droite. Usiné pour lavabo et robinetterie. Inclus struc-
ture métallique pour fixation murale.

100233647 oak nature
chêne nature 9.2  

12 666,00 €

2 Worktop 100CM with natural wood veneer surface. Prepared for basin and faucets. Machining for left hand basin. It 
incorporates metal fixings to fix it to the wall.
Plan 100cm avec plaquage en bois naturel. Usinage pour lavabo à gauche. Usiné pour lavabo et robinetterie. Inclus 
structure métallique pour fixation murale.

100233672 oak nature
chêne nature 9.3  

12 666,00 €

3 Worktop 120CM with natural wood veneer surface. Prepared for basin and faucets. Machining for right hand basin. It 
incorporates metal fixings to fix it to the wall.
Plan 120cm avec plaquage en bois naturel. Usinage pour lavabo à droite. Usiné pour lavabo et robinetterie. Inclus struc-
ture métallique pour fixation murale.

100233662 oak nature
chêne nature 11.6  

12 769,00 €

2 Worktop 120CM with natural wood veneer surface. Machining for left hand basin. Prepared for basin and faucets. It 
incorporates metal fixings to fix it to the wall.
Plan 120cm avec plaquage en bois naturel. Usinage pour lavabo à gauche. Usiné pour lavabo et robinetterie. Inclus 
structure métallique pour fixation murale.

100233671 oak nature
chêne nature 11.5  

12 769,00 €

1 2 3

1 Shelf 60CM with natural wood veneer surface. It incorporates metal fixings to fix it to the wall.
Etagère 60cm avec plaquage en bois naturel. Inclus structure métallique pour fixation murale.

100235104 oak nature
chêne nature 6.5  

30 527,00 €

2 Shelf 100CM with natural wood veneer surface. It incorporates metal fixings to fix it to the wall.
Etagère 100cm avec plaquage en bois naturel. Inclus structure métallique pour fixation murale.

100235095 oak nature
chêne nature 9.0  

30 650,00 €

1 2
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SQUARE
60 CM
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100233707 matt black
noir mat 5.0  

29 947,00 €

SQUARE - Mirror 60x60 cm with aluminium black frame, perimetral light and demister, 
controled by proximity sensor (220V).
Miroir 60x60 cm avec cadre de aluminium noir, avec lumière périmètre et anti-buée controlé 
par capteur de proximité (220V).

100234021 matt black
noir mat 9.0  

8 586,00 €

Metal black matte console for wall hung basins Square: 100090017. Dimensions: 58 x 
44.7 cm x 82 cm high.
Structure en métal noir mat pour vasques suspendu Square: 100090017. Dimension: 58 x 
44.7 cm x 82 cm in alto.

100090017 white
blanc 15.1  

16 411,00 €

60x45 cm. wall hung basin with fixing kit 100041225 with overflow.
Lavabo 60x45 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225.

100232823 oak square
chêne square 2.9  

30 195,00 €

Shelf for structure Square (100234021) 60CM
Etagère structure Square (100234021) 60CM
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100233735 matt black
noir mat 5.7  

29 983,00 €

SQUARE - Mirror 80x60 cm with aluminium black frame, perimetral light and demister, 
controled by proximity sensor (220V).
Miroir 80x60 cm avec cadre de aluminium noir, avec lumière périmètre et anti-buée controlé 
par capteur de proximité (220V).

100233973 matt black
noir mat 8.0  

4 604,00 €

Metal black matte console for wall hung basins Square: 100090018, 100090019. Dimen-
sions: 79 x 44.7 cm x 82 cm high.
Structure en métal noir mat pour vasques suspendu Square:100090018, 100090019. Dimen-
sion: 79 x 44.7 cm x 82 cm in alto.

100232688 oak square
chêne square 4.1  

30 214,00 €

Shelf for structure Square (100233973) 80CM
Etagère structure Square (100233973) 80CM

SQUARE
80 CM

100090018 white
blanc 20.4  

14 520,00 €

80x45 cm wall hung basin with central bowl and overflow. Includes 100041225 fixing kit.
Lavabo 80x45 cm suspendu, avec bac centré et trop-plein et fixations 100041225.

100090019 white
blanc 22.3  

14 520,00 €

80x45 cm wall hung basin with right offset bowl, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 80x45 cm suspendu à bac décalé vers la droite, trop-plein et fixations 100041225

  PRICE LIST PRICE LIST TARIF GÉNÉRALTARIF GÉNÉRAL  20232023  || 477 477

  We recommend // On recommande   We recommend // On recommande



SQUARE
100 CM
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100233708 matt black
noir mat 6.0  

29 1.185,00 €

SQUARE - Mirror 100x60 cm with aluminium black frame, perimetral light and demister, 
controled by proximity sensor (220V).
Miroir 100x60 cm avec cadre de aluminium noir, avec lumière périmètre et anti-buée controlé 
par capteur de proximité (220V).

100234004 matt black
noir mat 5.4  

4 631,00 €

Metal black matte console for wall hung basins Square: 100090014, 100090015. Dimen-
sions: 99 x 44.7 cm x 82 cm high.
Structure en métal noir mat pour vasques suspendu Square:100090014, 100090015. Dimen-
sion: 99 x 44.7 cm x 82 cm in alto.

100090014 white
blanc 23.9  

10 642,00 €

100x45 cm wall hung basin with central bowl and overflow. Includes 100041225 fixing kit
Lavabo 100x45 cm suspendu, avec bac centré et trop-plein. Comprend les fixations 
100041225.

100232822 oak square
chêne square 5.5  

30 253,00 €

Shelf for structure Square (100234004) 100CM
Etagère structure Square (100234004) 100CM
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SQUARE
120 CM
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100233727 matt black
noir mat 9.6  

29 1.218,00 €

SQUARE - Mirror 120x60 cm with aluminium black frame, perimetral light and demister, 
controled by proximity sensor (220V).
Miroir 120x60 cm avec cadre de aluminium noir, avec lumière périmètre et anti-buée controlé 
par capteur de proximité (220V).

100233996 matt black
noir mat 11.0  

4 643,00 €

Metal black matte console for wall hung basins Square: 100063514, 100090016. Dimen-
sions: 119 x 44.7 cm x 82 cm high.
Structure en métal noir mat pour vasques suspendu Square:100063514, 100090016. Dimen-
sion: 119 x 44.7 cm x 82 cm in alto.

100063514 white
blanc 30.8  

10 622,00 €

120 cm. wall hung basin with fixing kit 100041225 with overflow.
Lavabo 120 cm. suspendu à bac double avec trop plein et fixations 100041225.

100232821 oak square
chêne square 6.3  

30 279,00 €

Shelf for structure Square (100233996) 120CM
Etagère structure Square (100233996) 120CM

100090016 white
blanc 28.7  

10 622,00 €

120x45 cm. wall hung basin with central offset bowl, overflow and 100041225 fixing kit.
Lavabo 120x45 cm suspendu, trop-plein et fixations 100041225
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NEW NK CONCEPT

100316804 white
blanc 22.0  

18 168,00 €

80 cm wall hung basin with fixing kit 100041225 with overflow.
Lavabo 80 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225.

100318579 white
blanc 10.0  

6 760,00 €

100318569 grey oak
chêne gris 10.0  

6 760,00 €

Wall hung vanity 65cm. 2 drawers with soft close. Two models of handles are included: 
round black and linear chrome.
Module suspendu de 65cm. 2 tiroirs avec verrouillage ralentie. Deux modèles de poignées 
sont inclus: noir arrondi et chromé linéaire.

100318583 white
blanc 15.0  

6 767,00 €

100318585 grey oak
chêne gris 15.0  

6 767,00 €

Wall hung vanity 80cm. 2 drawers with soft close. Two models of handles are included: 
round black and linear chrome.
Module suspendu de 80cm. 2 tiroirs avec verrouillage ralentie. Deux modèles de poignées 
sont inclus: noir arrondi et chromé linéaire.

100318568 white
blanc 20.0  

4 1.496,00 €

100318584 grey oak
chêne gris 20.0  

4 1.496,00 €

Wall hung vanity 120cm. 4 drawers with soft close. Two models of handles are included: 
round black and linear chrome.
Module suspendu de 120cm. 4 tiroirs avec verrouillage ralentie. Deux modèles de poignées 
sont inclus: noir arrondi et chromé linéaire.

65 CM

80 CM

120 CM

100320692 white
blanc 19.6  

18 154,00 €

65 cm wall hung basin with fixing kit 100041225 with overflow.
Lavabo 65 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225.

100316717 white
blanc 35.5  

12 294,00 €

120 cm double sink wall hung basin with fixing kit 100041225 with overflow.
Lavabo 120 cm. suspendu à bac double avec trop plein et fixations 100041225.

  PRICE LIST PRICE LIST TARIF GÉNÉRALTARIF GÉNÉRAL  20232023  || 481 481

  We recommend // On recommande

  We recommend // On recommande

  We recommend // On recommande



VINTAGE

482 482 ||  PRICE LIST PRICE LIST TARIF GÉNÉRALTARIF GÉNÉRAL  20232023



VINTAGE

80 CM

100210171 grey oak
chêne gris 55.7  

4 1.653,00 €

Freestanding unit VINTAGE Grey Oak, 80 cm. wide x 83 cm. high x 50,5 cm. deep, with soft 
close drawer.
Móvel para apoio no chão VINTAGE chêne gris, 80 cm. de largura por 83 cm. de altura e 50,5 
cm. de profundidade, 1 gaveta com fecho lento.

100210170 dark oak
chêne foncé 55.7  

4 1.653,00 €

Freestanding unit VINTAGE Dark Oak, 80 cm. wide x 83 cm. high x 50,5 cm. deep, with soft 
close drawer.
Móvel para apoio no chão VINTAGE chêne foncé, 80 cm. de largura por 83 cm. de altura e 
50,5 cm. de profundidade, 1 gaveta com fecho lento.

1 Countertop of marble VINTAGE 80cm for Sotto under-mount sink
Plan en marbre VINTAGE 80cm pour lavabo Sotto

100210201 white
blanc 21.3  

15 702,00 €

2 45,5x34 cm. undercountertop basin with overflow. Fixing kit 100041307 needed.
Lavabo 45,5x34 cm. à encastrer par dessous avec trop plein. Jeu de fixations 100041307 nécessaire.

100120592 white
blanc 8.6  

35 180,00 €

Fixing kit
Jeu de fixations

100041307 chrome
chromé 0.1  

1200 9,00 €

1 2

1 Countertop of marble VINTAGE 80cm for XL Lake vessel sink
Plan en marbre VINTAGE 80cm pour lavabo XL Lake

100210221 white
blanc 21.3  

15 572,00 €

2 XL LAKE. 48x44 cm. countertop basin with overflow.
Lavabo 48x44 cm. à poser avec trop plein.

100041055 white
blanc 13.6  

48 249,00 €

1 2
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VINTAGE

150 CM

210 CM H

100233846 grey oak
chêne gris 95.0  

2 3.188,00 €

Freestanding unit VINTAGE Grey Oak, 150 cm. wide x 83 cm. high x 50 cm deep, with soft 
close drawers.
Móvel para apoio no chão VINTAGE chêne gris, 150 cm. de largura por 83 cm. de altura e 50 
cm. de profundidade, 4 gavetas com fecho lento.

100240166 grey oak
chêne gris 75.0  

4 1.283,00 €

Freestanding cabinet, 210 cm. high, with 4 shelves and 2 drawers.
Armoire au sol de 210cm de hauteur avec 4 étagères et 2 tiroirs.

1 Countertop of marble VINTAGE 150cm for Sotto under-mount sink
Plan en marbre VINTAGE 150cm pour lavabo Sotto

100233721 white
blanc 18.0  

15 1.431,00 €

2 45,5x34 cm. undercountertop basin with overflow. Fixing kit 100041307 needed.
Lavabo 45,5x34 cm. à encastrer par dessous avec trop plein. Jeu de fixations 100041307 nécessaire.

100120592 white
blanc 8.6  

35 180,00 €

Fixing kit
Jeu de fixations

100041307 chrome
chromé 0.1  

1200 9,00 €

1 2
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MARNE

42 CM

100303019 white
blanc 7.0  

18 245,00 €

100303026 ash cherry
cerisier cendre 7.0  

18 245,00 €

100303031 anthracite
anthracite 7.0  

18 245,00 €

100303008 wenge oak
chêne wenge 7.0  

18 245,00 €

42cm wall hung vanity. door with lateral handle, hinges with soft closing system included.
Module suspendu de 42cm. Porte avec poignée intégrée et système de charnières avec 
fermeture amortie.

100303040 white
blanc 4.6  

90 130,00 €

42x24cm recessed hand rinse basin with overflow.
Lavemains 42x24 cm encastré avec trop plein.
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MARNE

60 CM

100281341 white
blanc 8.0  

6 456,00 €

100281345 ash cherry
cerisier cendre 8.0  

6 456,00 €

100281319 anthracite
anthracite 8.0  

6 456,00 €

100281328 wenge oak
chêne wenge 8.0  

6 456,00 €

Wall hung vanity 60cm. 1 drawer with soft close. Aluminium door handle.
Module suspendu de 60cm. 1 tiroir avec verrouillage ralentie. Tireur en aluminium.

100281315 white
blanc 10.0  

6 668,00 €

100281361 ash cherry
cerisier cendre 10.0  

6 668,00 €

100281297 anthracite
anthracite 10.0  

6 668,00 €

100281363 wenge oak
chêne wenge 10.0  

6 668,00 €

Wall hung vanity 60cm. 2 drawers with soft close. Aluminium door handle.
Module suspendu de 60cm. 2 tiroirs avec verrouillage ralentie. Tireur en aluminium.

100281355 white
blanc 16.0  

24 189,00 €

60 cm. wall hung basin with fixing kit 100041225 with overflow.
Lavabo 60 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225.

100318629 matt white
blanc mate 6.5  

24 251,00 €

60cm worktop made of Mineral Stone. With tap hole for basin and taps. Compatible with 
60cm Marne vanity.
Plan Vasque de 60cm Minéral Stone. Mécanisé pour vasque et robinetterie. Compatible avec 
les meuble Marne de 60cm.

100292814 aluminium
aluminium 0.3  

100 98,00 €

Set of 2 aluminium frontal legs 29cm, compatible with 2 and 4 drawers marne vanity units 
(570mm).
Jeu de 2 pieds avant en aluminium de 29cm pour le meuble marne de 2 et 4 tiroirs (570mm).

100330152 matt white
blanc mate 6.5  

24 247,00 €

60cm worktop made of Mineral Stone. With tap hole for basin. Compatible with 60cm 
Marne vanity.
Plan Vasque de 60cm Minéral Stone. Mécanisé pour vasque. Compatible avec les meuble 
Marne de 60cm.
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MARNE

100292814 aluminium
aluminium 0.3  

100 98,00 €

Set of 2 aluminium frontal legs 29cm, compatible with 2 and 4 drawers marne vanity units 
(570mm).
Jeu de 2 pieds avant en aluminium de 29cm pour le meuble marne de 2 et 4 tiroirs (570mm).

80 CM

100281295 white
blanc 13.0  

6 488,00 €

100281357 ash cherry
cerisier cendre 13.0  

6 488,00 €

100281346 anthracite
anthracite 13.0  

6 488,00 €

100281317 wenge oak
chêne wenge 13.0  

6 488,00 €

Wall hung vanity 80cm. 1 drawer with soft close. Aluminium door handle.
Module suspendu de 80cm. 1 tiroir avec verrouillage ralentie. Tireur en aluminium.

100281342 white
blanc 15.0  

6 720,00 €

100281323 ash cherry
cerisier cendre 15.0  

6 720,00 €

100281329 anthracite
anthracite 15.0  

6 720,00 €

100281350 wenge oak
chêne wenge 15.0  

6 720,00 €

Wall hung vanity 80cm. 2 drawers with soft close. Aluminium door handle.
Module suspendu de 80cm. 2 tiroirs avec verrouillage ralentie. Tireur en aluminium.

100281354 white
blanc 20.0  

18 244,00 €

80 cm wall hung basin with fixing kit 100041225 with overflow.
Lavabo 80 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225.

100319026 matt white
blanc mate 7.8  

24 297,00 €

80cm worktop made of Mineral Stone. With tap hole for basin and taps. Compatible with 
80cm Marne vanity.
Plan Vasque de 80cm Minéral Stone. Mécanisé pour vasque et robinetterie. Compatible avec 
les meuble Marne de 80cm.

100330119 matt white
blanc mate 7.8  

24 293,00 €

80cm worktop made of Mineral Stone. With tap hole for basin. Compatible with 80cm 
Marne vanity.
Plan Vasque de 80cm Minéral Stone. Mécanisé pour vasque. Compatible avec les meuble 
Marne de 80cm.
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120 CM

MARNE

100281316 white
blanc 16.0  

4 911,00 €

100281325 ash cherry
cerisier cendre 18.0  

4 911,00 €

100281296 anthracite
anthracite 16.0  

4 911,00 €

100281327 wenge oak
chêne wenge 16.0  

4 911,00 €

Wall hung vanity 120cm. 2 drawers with soft close. Aluminium door handle.
Module suspendu de 120cm. 2 tiroirs avec verrouillage ralentie. Tireur en aluminium.

100281332 white
blanc 20.0  

4 1.337,00 €

100281326 ash cherry
cerisier cendre 20.0  

4 1.337,00 €

100281344 anthracite
anthracite 20.0  

4 1.337,00 €

100281360 wenge oak
chêne wenge 20.0  

4 1.337,00 €

Wall hung vanity 120cm. 4 drawers with soft close. Aluminium door handle.
Module suspendu de 120cm. 4 tiroirs avec verrouillage ralentie. Tireur en aluminium.

100281362 white
blanc 31.0  

12 507,00 €

120 cm. wall hung basin with fixing kit 100041225 with overflow.
Lavabo 120 cm. suspendu à bac double avec trop plein et fixations 100041225.

100319025 matt white
blanc mate 11.6  

12 397,00 €

120cm worktop made of Mineral Stone. With tap hole for 2 basins and 2 taps. 120cm 
countertop installed with two Marne wall hung vanity 60cm.
Plan Vasque de 120cm Minéral Stone. Mécanisé pour 2 vasques et 2 robinetteries. Compati-
bles pour assemblé avec deux meubles Marne de 60cm.

100292814 aluminium
aluminium 0.3  

100 98,00 €

Set of 2 aluminium frontal legs 29cm, compatible with 2 and 4 drawers marne vanity units 
(570mm).
Jeu de 2 pieds avant en aluminium de 29cm pour le meuble marne de 2 et 4 tiroirs (570mm).

100330170 matt white
blanc mate 11.6  

12 391,00 €

120cm worktop made of Mineral Stone. With tap hole for 2 basins. 120cm countertop 
installed with two Marne wall hung vanity 60cm.
Plan Vasque de 120cm Minéral Stone. Mécanisé pour 2 vasques. Compatibles pour assemblé 
avec deux meubles Marne de 60cm.
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MARNE

CERAMIC BASINS
LAVABOS CÉRAMIQUES

MINERAL STONE COUNTERTOP
PLAN VASQUE MINERAL STONE

SET OF 2 ALUMINIUM 
FRONTAL LEGS

JEU DE 2 PIEDS AVANT EN 
ALUMINIUM

42 cm - 16-9/16”

100303040

60 cm - 23-5/8” 

100281355

80 cm - 31-1/2”

100281354

120 cm - 47-1/4”

100281362

60 cm - 23-5/8” 

100318629 *

80 cm - 31-1/2”

100319026 *

120 cm - 47-1/4”

100319025 * / **

29
 c

m
 - 

11
 

27
/6

4”

100292814

60 cm - 23-5/8” 

100330152 *

80 cm - 31-1/2”

100330119 *

120 cm - 47-1/4”

100330170 * / **

42 cm - 16-9/16” 

100303019

100303026

100303031

100303008

50 cm
19-11/16”

23,6 cm
9-5/16”

60 cm - 23-5/8” 

100281341

100281319

100281345

100281328

38 cm
14-15/16”

47,5 cm
18-11/16”

 *  * / **

47,5 cm
18-11/16”

57 cm
22-7/16”

100281315

100281297

100281361

100281363  *  * / **

80 cm - 31-1/2”

100281295

100281346

100281357

100281317

38 cm
14-15/16”

47,5 cm
18-11/16”

 *

100281342

100281329

100281323

100281350

47,5 cm
18-11/16”

57 cm
22-7/16”  *

120 cm - 47-1/4”

100281316

100281296

100281325

100281327

38 cm
14-15/16”

47,5 cm
18-11/16”

100281332

100281344

100281326

100281360

47,5 cm
18-11/16”

57 cm
22-7/16”
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MARNE

Ø40 cm - Ø15-3/4”

41 cm - 16-1/8”

49 cm - 19-5/16”

56 cm - 22-1/16” 

60 cm - 23-5/8” 

100255371

100255357

100255360

100243656

100255359

100283408

100283431

100283424

100283407

* �COMPATIBLE WITH:  
COMPATIBLES AVEC:

** �120CM COUNTERTOP INSTALLED WITH 
TWO MARNE WALL HUNG VANITY 60CM.. 
COMPATIBLES POUR ASSEMBLÉ AVEC 
DEUX MEUBLES MARNE DE 60CM.

CERAMIC BASINS
LAVABOS CÉRAMIQUES

MINERAL STONE COUNTERTOP
PLAN VASQUE MINERAL STONE

SET OF 2 ALUMINIUM 
FRONTAL LEGS

JEU DE 2 PIEDS AVANT EN 
ALUMINIUM

42 cm - 16-9/16”

100303040

60 cm - 23-5/8” 

100281355

80 cm - 31-1/2”

100281354

120 cm - 47-1/4”

100281362

60 cm - 23-5/8” 

100318629 *

80 cm - 31-1/2”

100319026 *

120 cm - 47-1/4”

100319025 * / **

29
 c

m
 - 

11
 

27
/6

4”

100292814

60 cm - 23-5/8” 

100330152 *

80 cm - 31-1/2”

100330119 *

120 cm - 47-1/4”

100330170 * / **

42 cm - 16-9/16” 

100303019

100303026

100303031

100303008

50 cm
19-11/16”

23,6 cm
9-5/16”

60 cm - 23-5/8” 

100281341

100281319

100281345

100281328

38 cm
14-15/16”

47,5 cm
18-11/16”

 *  * / **

47,5 cm
18-11/16”

57 cm
22-7/16”

100281315

100281297

100281361

100281363  *  * / **

80 cm - 31-1/2”

100281295

100281346

100281357

100281317

38 cm
14-15/16”

47,5 cm
18-11/16”

 *

100281342

100281329

100281323

100281350

47,5 cm
18-11/16”

57 cm
22-7/16”  *

120 cm - 47-1/4”

100281316

100281296

100281325

100281327

38 cm
14-15/16”

47,5 cm
18-11/16”

100281332

100281344

100281326

100281360

47,5 cm
18-11/16”

57 cm
22-7/16”
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CUSTOM� 502MIRRORS · MIROIRS� 494 LIGHTS · APPLIQUES� 510 SMART CABINETS� 511

MIRRORS MIROIRS
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100207760 mirror
miroir 6.9  

45 707,00 €

TILE - Horizontal mirroir 80x50 cm, perimeter LED lighting. Includes defogger system. 
Class II, IP44, 50 W, 6000 K, 220 V. Lateral sensor for LED and defogger.
Miroir horizontal 80x50cm, illuminé sur tout le périmètre avec des LED. Système antibuée. 
Classe II, IP44, 50 W, 6000 K, 220 V. Sensor láteral pour LED et système antibuée.

�������

100207790 mirror
miroir 10.0  

45 845,00 €

TILE - Horizontal mirroir 120x50 cm, perimeter LED lighting. Includes defogger system. 
Class II, IP44, 75 W, 6000 K, 220 V. Lateral sensor for LED and defogger. Lateral sensor for 
LED and defogger.
Miroir horizontal 120x50cm, illuminé sur tout le périmètre avec des LED. Système antibuée. 
Classe II, IP44, 75 W, 6000 K, 220 V. Sensor láteral pour LED et système antibuée.

100184410 white
blanc 23.9  

10 2.705,00 €

VITAE - MIRROR WITH LED LIGHT for LEFT bowl basin (220V).
Miroir avec lumière pour lavabo gauche (220V).

�������

100207771 mirror
miroir 12.6  

30 1.122,00 €

PURE LINE - PURE LINE WOOD_Horizontal mirroir 140x50 cm, perimeter LED lighting. 
Includes defogger system. Integrated speakers to play music from Bluetooth devices. 
Class II, IP44, 90 W, 6000 K, 220 V. Lateral sensor for LED and defogger.
PURE LINE WOOD_Miroir horizontal 140x50 cm, illuminé sur tout le périmètre avec des LED. 
Sensor láteral pour LED et système antibuée. Haut-parleurs intégrés pour écouter de la 
musiqueà partir de dispositifs Bluetooth. Classe II, IP44, 90 W, 6000 K, 220 V

100184400 white
blanc 23.9  

10 2.705,00 €

VITAE - MIRROR WITH LED LIGHT for RIGHT bowl basin (220V).
Miroir avec lumière pour lavabo droite (220V).

�������

100207751 mirror
miroir 7.8  

30 809,00 €

PURE LINE - PURE LINE WOOD_Horizontal mirroir 80x50 cm, perimeter LED lighting and 
defogger system. Integrated speakers to play music from Bluetooth devices. Class II, IP44, 
50 W, 6000 K, 220 V. Lateral sensor for LED and defogger.
PURE LINE WOOD_Miroir horizontal 80x50cm, illuminé sur tout le périmètre avec des LED. 
iluminado con luz LED perimetral. Système antibuée et haut-parleurs intégrés pour écouter de 
la musiqueà partir de dispositifs Bluetooth. Classe II, IP44, 50 W, 6000 K, 220 V. Sensor láteral 
pour LED et système antibuée
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100179914 mirror
miroir 10.9  

10 1.385,00 €

LOUNGE - 120x60 cm mirror with light strip illuminated by LEDs. IP-44. Retroiluminated 
on top and bottom, Includes defogger system. LED Temperature 4200K (220V).
Miroir 120x60 cm avec éclairage LED. IP-44. Rétro illumination sur partie supérieure et 
inférieure. 
Système antibuée inclus partie supérieure et inférieure. Température LED 4200 K (220V).

�������

100211072 mirror
miroir 10.9  

10 1.631,00 €

LOUNGE - LOUNGE mirror 120X60 cm mirror with sensor that controls the illuminated 
strip of light, defogger system and upper and lower ambient backlighting (220V).
Miroir PREMIUM 120X60cm avec cellule sensor qui contrôle la frange illuminée, système anti 
buée et rétroéclairage supérieur et inférieur (220V).

�������

100233707 matt black
noir mat 5.0  

29 947,00 €

SQUARE - Mirror 60x60 cm with aluminium black frame, perimetral light and demister, 
controled by proximity sensor (220V).
Miroir 60x60 cm avec cadre de aluminium noir, avec lumière périmètre et anti-buée controlé 
par capteur de proximité (220V).

�������

100233735 matt black
noir mat 5.7  

29 983,00 €

SQUARE - Mirror 80x60 cm with aluminium black frame, perimetral light and demister, 
controled by proximity sensor (220V).
Miroir 80x60 cm avec cadre de aluminium noir, avec lumière périmètre et anti-buée controlé 
par capteur de proximité (220V).

100114701 mirror
miroir 9.9  

10 904,00 €

LOUNGE - 80x100 mirror with light strip illuminated by LEDs. IP-44 (220V).
Miroir 80x100 cm avec éclairage LED. IP-44 (220V).

100114705 mirror
miroir 11.7  

10 1.003,00 €

LOUNGE - 120x80 mirror with light strip illuminated by LEDs. IP-44 (220V).
Miroir 120x80 cm avec éclairage LED. IP-44 (220V).
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100285871 matt black
noir mat 11.6  

29 1.801,00 €

SQUARE - Mirror 140x60 cm with aluminium black frame, perimetral light and demister, 
controled by proximity sensor (220V).
Miroir 140x60 cm avec cadre de aluminium noir, avec lumière périmètre et anti-buée controlé 
par capteur de proximité (220V).

�������

100233708 matt black
noir mat 6.0  

29 1.185,00 €

SQUARE - Mirror 100x60 cm with aluminium black frame, perimetral light and demister, 
controled by proximity sensor (220V).
Miroir 100x60 cm avec cadre de aluminium noir, avec lumière périmètre et anti-buée controlé 
par capteur de proximité (220V).

�������

100233727 matt black
noir mat 9.6  

29 1.218,00 €

SQUARE - Mirror 120x60 cm with aluminium black frame, perimetral light and demister, 
controled by proximity sensor (220V).
Miroir 120x60 cm avec cadre de aluminium noir, avec lumière périmètre et anti-buée controlé 
par capteur de proximité (220V).
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TONO - Mirror 80X100cm with perimetral light (3.000K / 220V) and demister, controled by tactile 
sensor. Possibility of installing magnifying mirror.
Miroir 80X100cm avec lumière périphérique (3.000K / 220V) et système anti buée controlés par contact 
sensor. Possibilité d’installer miroir grossissant. �������

100233577 mirror
miroir 21.0  

10 1.822,00 €

TONO - Mirror 80X100cm with perimetral light (3.000K / 220V) and demister. Without ON / OFF 
button. Possibility of installing magnifying mirror.
Miroir 80X100cm avec lumière périphérique (3.000K / 220V) et système anti buée. Sans bouton allumé 
et eteint. Possibilité d’installer miroir grossissant.

100233606 mirror
miroir 21.0  

10 1.626,00 €

TONO - Mirror 120X100cm with perimetral light (3.000K / 220V) and demister, controled by tactile 
sensor. Possibility of installing magnifying mirror.
Miroir 120X100cm avec lumière périphérique (3.000K / 220V) et système anti buée controlés par 
contact sensor. Possibilité d’installer miroir grossissant. �������

100233588 mirror
miroir 25.0  

10 2.234,00 €

TONO - Mirror 120X100cm with perimetral light (3.000K / 220V) and demister. Without ON / OFF 
button. Possibility of installing magnifying mirror.
Miroir 120X100cm avec lumière périphérique (3.000K / 220V) et système anti buée. Sans bouton allumé 
et eteint. Possibilité d’installer miroir grossissant.

100233596 mirror
miroir 25.0  

10 1.994,00 €

1 TONO - Mirror 80cm with perimetral light (3.000K / 220V) and demister, controled by tactile sensor.
Miroir 80cm avec lumière périphérique (3.000K / 220V) et système anti buée controlés par contact 
sensor.

�������

100233605 mirror
miroir 14.0  

10 1.418,00 €

1 TONO - Mirror 80cm with perimetral light (3.000K / 220V) and demister. Without ON / OFF button.
Miroir 80cm avec lumière périphérique (3.000K / 220V) et système anti buée. Sans bouton allumé et 
eteint.

100234863 mirror
miroir 21.0  

10 1.265,00 €

2 TONO - Mirror 100cm with perimetral light (3.000K / 220V) and demister, controled by tactile 
sensor. Possibility of installing magnifying mirror.
Miroir 100cm avec lumière périphérique (3.000K / 220V) et système anti buée controlés par contact 
sensor. Possibilité d’installer miroir grossissant. �������

100233587 mirror
miroir 14.0  

10 1.581,00 €

2 TONO - Mirror 100cm with perimetral light (3.000K / 220V) and demister. Without ON / OFF button. 
Possibility of installing magnifying mirror.
Miroir 100cm avec lumière périphérique (3.000K / 220V) et système anti buée. Sans bouton allumé et 
eteint. Possibilité d’installer miroir grossissant.

100234864 mirror
miroir 21.0  

29 1.411,00 €

1 2
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100312592 mirror
miroir 6.0  

10 380,00 €

SMART LINE - Ø60 cm mirror with light strip illuminated by leds. Includes defogger sys-
tem. Class II, IP44, 6000K, (220V).
Miroir Ø60 cm avec éclairage LED. Système antibuée inclus. Classe II, IP44, 6000K, (220V).

100312620 mirror
miroir 10.0  

10 439,00 €

SMART LINE - Ø80 cm mirror with light strip illuminated by leds. Includes defogger sys-
tem. Class II, IP44, 6000K, (220V).
Miroir Ø80 cm avec éclairage LED. Système antibuée inclus. Classe II, IP44, 6000K, (220V).

100082365 white
blanc 9.6  

40 784,00 €

100082366 matt black
noir mat 9.6  

40 784,00 €

LOUNGE - Ø80 cm Mirror with lacquered wood frame
Miroir Ø80 cm avec cadre en bois laqué

100099780 matt black
noir mat 4.3  

30 684,00 €

LOUNGE - Ø60 cm Mirror with lacquered wood frame
Miroir Ø60 cm avec cadre en bois laqué

100114695 mirror
miroir 3.1  

20 130,00 €

FORMA - Ø60 cm. round mirror
Miroir circulaire Ø60 cm. bord poli
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100312589 mirror
miroir 9.0  

10 280,00 €

SMART LINE - 80x60 cm horizontal mirror with light strip illuminated by leds. Includes 
defogger system. Class II, IP44, 6000K, (220V).
Miroir horizontal 80x60 cm avec éclairage LED. Système antibuée inclus. Classe II, IP44, 
6000K, (220V).

100312612 mirror
miroir 11.0  

10 324,00 €

SMART LINE - 100x60 cm horizontal mirror with light strip illuminated by leds. Includes 
defogger system. Class II, IP44, 6000K, (220V).
Miroir horizontal 100x60 cm avec éclairage LED. Système antibuée inclus. Classe II, IP44, 
6000K, (220V).

100312604 mirror
miroir 12.0  

10 347,00 €

SMART LINE - 120x60 cm horizontal mirror with light strip illuminated by leds. Includes 
defogger system. Class II, IP44, 6000K, (220V).
Miroir horizontal 120x60 cm avec éclairage LED. Système antibuée inclus. Classe II, IP44, 
6000K, (220V).

30x90 cm 100042620 mirror
miroir 3.6 40 107,00 €

45x90 cm 100042621 mirror
miroir 5.0 20 132,00 €

50x80 cm 100042622 mirror
miroir 7.5 20 125,00 €

50x100 cm 100042623 mirror
miroir 6.1 20 140,00 €

80x50 cm 100042618 mirror
miroir 3.5 29 128,00 €

100x50 cm 100042619 mirror
miroir 6.3 20 148,00 €

120x50 cm 100064200 mirror
miroir 6.5 15 146,00 €

140x45 cm 100042616 mirror
miroir 7.5 12 180,00 €
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100114689 chrome
chromé 1.9  

36 356,00 €

HOTELS - 2 arms 3x magnifying mirror with LED light (100-240 V)
Miroir 3x loupe deux bras à fixer avec illumination LED (100-240 V)

100124209 chrome
chromé 1.3  

84 177,00 €

HOTELS - 2 arms 3x magnifying mirror
Miroir 3x loupe deux bras à fixer

100190257 chrome
chromé 0.4  

100 306,00 €

TONO - 3x magnifying mirror with aluminum frame and magnetig support
Miroir grossissant 3x rond avec cadre aluminium magnétique
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A B

≤50 ≤50 700030562 10

51-60 ≤50 700030597 10

51-60 700030611 10

61-70 ≤50 700030559 10

51-60 700030596 10

61-70 700030620 10

71-80 ≤50 700030624 10

51-60 700030621 10

61-70 700030622 10

71-80 700030623 10

81-90 ≤50 700030614 10

51-60 700030605 10

61-70 700030626 10

71-80 700030613 10

81-90 700030625 10

91-100 ≤50 700030599 10

51-60 700030615 10

61-70 700030630 10

71-80 700030607 10

81-90 700030631 10

91-100 700030606 10

A B

101-110 ≤50 700030531 10

51-60 700030841 10

61-70 700030846 10

71-80 700030828 10

81-90 700030545 10

91-100 700030563 10

101-110 700030564 10

111-120 ≤50 700030536 10

51-60 700030533 10

61-70 700030565 10

71-80 700030555 10

81-90 700030535 10

91-100 700030534 10

101-110 700030532 10

111-120 700030554 10

121-130 ≤50 700030570 10

51-60 700030537 10

61-70 700030546 10

71-80 700030538 10

81-90 700030539 10

91-100 700030569 10

101-110 700030566 10

111-120 700030567 10

121-130 700030568 10

131-140 ≤50 700030548 10

51-60 700030582 10

61-70 700030583 10

71-80 700030572 10

81-90 700030547 10

91-100 700030584 10

101-110 700030571 10

111-120 700030581 10

121-130 700030580 10

131-140 700030556 10

CUSTOM
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A B

141-150 ≤50 700030805 10

51-60 700030796 10

61-70 700030804 10

71-80 700030797 10

81-90 700030784 10

91-100 700030785 10

101-110 700030585 10

111-120 700030586 10

121-130 700030758 10

131-140 700030795 10

141-150 700030803 10

151-160 ≤50 700030815 10

51-60 700030811 10

61-70 700030812 10

71-80 700030813 10

81-90 700030808 10

91-100 700030814 10

101-110 700030759 10

111-120 700030806 10

121-130 700030798 10

131-140 700030799 10

141-150 700030810 10

151-160 700030807 10

161-170 ≤50 700030788 10

51-60 700030830 10

61-70 700030822 10

71-80 700030833 10

81-90 700030817 10

91-100 700030824 10

101-110 700030786 10

111-120 700030787 10

121-130 700030820 10

131-140 700030821 10

141-150 700030809 10

151-160 700030831 10

161-170 700030816 10

A B

171-180 ≤50 700030851 10

51-60 700030844 10

61-70 700030834 10

71-80 700030826 10

81-90 700030836 10

91-100 700030845 10

101-110 700030823 10

111-120 700030789 10

121-130 700030832 10

131-140 700030840 10

141-150 700030842 10

151-160 700030843 10

161-170 700030825 10

171-180 700030818 10

181-190 ≤50 700030880 10

51-60 700030853 10

61-70 700030848 10

71-80 700030860 10

81-90 700030839 10

91-100 700030849 10

101-110 700030827 10

111-120 700030835 10

121-130 700030837 10

131-140 700030852 10

141-150 700030819 10

151-160 700030850 10

161-170 700030838 10

171-180 700030847 10

181-190 700030829 10

CUSTOM
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A B

191-200 ≤50 700030574 10

51-60 700030591 10

61-70 700030575 10

71-80 700030590 10

81-90 700030593 10

91-100 700030592 10

101-110 700030881 10

111-120 700030861 10

121-130 700030862 10

131-140 700030557 10

141-150 700030870 10

151-160 700030854 10

161-170 700030871 10

171-180 700030573 10

181-190 700030549 10

191-200 700030587 10

201-210 ≤50 700030603 10

51-60 700030589 10

61-70 700030601 10

71-80 700030602 10

81-90 700030598 10

91-100 700030610 10

101-110 700030588 10

111-120 700030558 10

121-130 700030576 10

131-140 700030594 10

141-150 700030579 10

151-160 700030577 10

161-170 700030578 10

171-180 700030612 10

181-190 700030600 10

191-200 700030595 10

201-210 700030604 10

CUSTOM
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CUSTOM

A B

≤50 ≤50 700030802 10

51-60 ≤50 700030748 10

51-60 700030779 10

61-70 ≤50 700030782 10

51-60 700030780 10

61-70 700030781 10

71-80 ≤50 700030755 10

51-60 700030769 10

61-70 700030747 10

71-80 700030790 10

81-90 ≤50 700030757 10

51-60 700030801 10

61-70 700030783 10

71-80 700030792 10

81-90 700030800 10

91-100 ≤50 700030751 10

51-60 700030794 10

61-70 700030791 10

71-80 700030756 10

81-90 700030793 10

91-100 700030754 10

A B

101-110 ≤50 700030645 10

51-60 700030638 10

61-70 700030619 10

71-80 700030650 10

81-90 700030640 10

91-100 700030644 10

101-110 700030641 10

111-120 ≤50 700030662 10

51-60 700030660 10

61-70 700030651 10

71-80 700030646 10

81-90 700030647 10

91-100 700030661 10

101-110 700030642 10

111-120 700030643 10

121-130 ≤50 700030655 10

51-60 700030653 10

61-70 700030664 10

71-80 700030654 10

81-90 700030649 10

91-100 700030657 10

101-110 700030663 10

111-120 700030648 10

121-130 700030652 10

131-140 ≤50 700030674 10

51-60 700030666 10

61-70 700030680 10

71-80 700030658 10

81-90 700030670 10

91-100 700030671 10

101-110 700030639 10

111-120 700030667 10

121-130 700030656 10

131-140 700030665 10
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CUSTOM

A B

171-180 ≤50 700030699 10

51-60 700030685 10

61-70 700030686 10

71-80 700030731 10

81-90 700030716 10

91-100 700030717 10

101-110 700030720 10

111-120 700030723 10

121-130 700030698 10

131-140 700030724 10

141-150 700030721 10

151-160 700030722 10

161-170 700030684 10

171-180 700030715 10

181-190 ≤50 700030737 10

51-60 700030728 10

61-70 700030729 10

71-80 700030736 10

81-90 700030718 10

91-100 700030719 10

101-110 700030732 10

111-120 700030725 10

121-130 700030730 10

131-140 700030733 10

141-150 700030726 10

151-160 700030740 10

161-170 700030687 10

171-180 700030734 10

181-190 700030735 10

A B

141-150 ≤50 700030700 10

51-60 700030675 10

61-70 700030669 10

71-80 700030690 10

81-90 700030681 10

91-100 700030682 10

101-110 700030659 10

111-120 700030676 10

121-130 700030668 10

131-140 700030673 10

141-150 700030672 10

151-160 ≤50 700030694 10

51-60 700030702 10

61-70 700030692 10

71-80 700030711 10

81-90 700030703 10

91-100 700030704 10

101-110 700030678 10

111-120 700030691 10

121-130 700030701 10

131-140 700030693 10

141-150 700030677 10

151-160 700030679 10

161-170 ≤50 700030697 10

51-60 700030683 10

61-70 700030713 10

71-80 700030709 10

81-90 700030695 10

91-100 700030696 10

101-110 700030710 10

111-120 700030706 10

121-130 700030712 10

131-140 700030708 10

141-150 700030705 10

151-160 700030707 10

161-170 700030714 10
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CUSTOM

A B

191-200 ≤50 700030763 10

51-60 700030741 10

61-70 700030764 10

71-80 700030749 10

81-90 700030771 10

91-100 700030770 10

101-110 700030688 10

111-120 700030738 10

121-130 700030689 10

131-140 700030739 10

141-150 700030727 10

151-160 700030750 10

161-170 700030775 10

171-180 700030762 10

181-190 700030760 10

191-200 700030761 10

201-210 ≤50 700030746 10

51-60 700030744 10

61-70 700030745 10

71-80 700030753 10

81-90 700030778 10

91-100 700030767 10

101-110 700030773 10

111-120 700030772 10

121-130 700030774 10

131-140 700030768 10

141-150 700030742 10

151-160 700030743 10

161-170 700030765 10

171-180 700030776 10

181-190 700030766 10

191-200 700030752 10

201-210 700030777 10
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A

≤60 700030632 10

61-80 700030629 10

81-100 700030628 10

101-120 700030633 10

121-140 700030608 10

141-160 700030617 10

161-180 700030634 10

A

≤60 700030616 10

61-80 700030636 10

81-100 700030637 10

101-120 700030627 10

121-140 700030609 10

141-160 700030618 10

161-180 700030635 10

CUSTOM
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100315274 chrome
chromé 0.4  

480 64,00 €

ROUND. LED light 7W for mirror. IP44, 5700 K. 614 lm, 220V.
Applique LED 7W pour installation avec miroir. IP44, 5700 K. 614 lm, 220V.

100315291 chrome
chromé 0.4  

480 71,00 €

100315275 matt black
noir mat 0.4  

480 74,00 €

SQUARE. LED light 8W for mirror. IP44, 5700 K. 525 lm, 220V.
Applique LED 8W pour installation avec miroir. IP44, 5700 K. 525 lm, 220V.
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SMART CABINETS
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SMART CABINETS

100174237 18.0  
15 1.130,00 €

SMART CABINETS - 80x70x13.5 cm. wall mounted cabinet with double side mirror door 
and lateral light. Sensor switch on/off for the light. Defogger included. Switch on/off for 
shacer socket max.500 watt. 2 adjustable glass shelves. Mirror back panel. Soft closing 
door. Brilliant aluminium profile “”soft line””. Class II. 220 V
Armoire suspendue 2 portes avec miroir double et lumière latérale 80x70x13.5 cm. Cellule 
sensitive pour allumage lumière. Miroir avec système anti buée intégré. Prise pour puissance 
maximale de 500 watt. 2 étagères en verre réglables en hauteur. Partie interne arrière miroir. 
Charnières avec système de fermeture ralentie. Profilé aluminium brillant “soft line”. Classe II 
220 V

100292463 14.0  
26 546,00 €

SMART CABINETS - 48.9x76.2x10 cm. concealed cabinet with double side mirror door. 2 
adjustable glass shelves. Mirror back panel. Soft closing door. Brilliant aluminium profile 
door “”soft line””. Without logo. Reversible. Left and right opening.
Armoire encastrée 1 porte avec miroir double 48.9x76.2x10 cm. 2 étagères en verre réglables 
en hauteur. Partie interne arrière miroir. Charnières avec système de fermeture ralentie. Profilé 
aluminium brillant “soft line”. Sans logo. Réversible. Ouverture gauche et droite.

100292452 18.0  
26 657,00 €

SMART CABINETS - 59.1X76.2X10 cm. concealed cabinet with double side mirror door. 2 
adjustable glass shelves. Mirror back panel. Soft closing door. Brilliant aluminium profile 
door “”soft line””. Without logo. Reversible. Left and right opening.
Armoire encastrée 1 porte avec miroir double 59.1X76.2X10 cm. 2 étagères en verre réglables 
en hauteur. Partie interne arrière miroir. Charnières avec système de fermeture ralentie. Profilé 
aluminium brillant “soft line”. Sans logo. Réversible. Ouverture gauche et droite.

100165528 25.0  
25 727,00 €

SMART CABINETS - 30x170x14.5 cm. wall mounted cabinet with mirror double side door. 
5 galss shelves. Mirror back panel. Soft closing door. Brilliant aluminium profile “”soft line””.
Armoire suspendue 1 porte avec miroir 30x170x14.5 cm. 5 étagères en verre Partie interne 
arrière miroir. Charnières avec système de fermeture ralentie. Profilé aluminium brillant “soft 
line”.

100165513 25.0  
25 767,00 €

SMART CABINETS - Wall mounted rotation cabinet 300x1700x145. 5 fixed glass shelves. 
Mirror back panel. Brilliant aluminium profile “”””soft line””””.
Armoire suspendue giratoire 300x1700x145. 5 étagères en verre fixes. Partie interne arrière 
miroir. Profilé aluminium brillant “soft line”
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TOUCHLESS

TOUCHLESS� 516
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TOUCHLESS

�������

100305314 chrome
chromé

379,00 €

�������

100305292 matt black
noir mat

424,00 €

HOTELS - Electronic basin mixer with one water inlet 3/8” connections, “plus” aerator, 
without pop up waste. Includes a 100-240V AC transformer . Flow rate 5 l/min at 3 bar.
HOTELS- Robinetterie lavabo électronique avec une entrée d’eau, connexion 3/8”, sans 
garniture de vidage et avec mousseur “plus”. Inclus transformateur AC 100-240V . A 3 bars de 
pression 5l/min.

�������

100305322 chrome
chromé

452,00 €

�������

100305323 matt black
noir mat

495,00 €

HOTELS - Basin mixer with sensor control with two water inlets. 3/8”connections, without 
pop up waste. Includes a 100-240V AC transformer. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 
bar.
HOTELS - Robinetterie lavabo electronique avec 2 entrées d’eau, connexion de 3/8’’, sans 
bonde de vidage et mousseur “plus”. Inclus transformateur AC 100-240V. Débit à 3 bars de 
pression 5 l/min.

�������

100114431 chrome
chromé 1.7 273,00 €

�������

100305304 matt black
noir mat 1.7 405,00 €

HOTELS - Electronic basin mixer with one water inlet 3/8” connections, “plus” aerator, 
without pop up waste. Battery 3V. Flow rate 5 l/min at 3 bar.
HOTELS- Robinetterie lavabo électronique avec une entrée d’eau, connexion 3/8”, sans garnitu-
re de vidage et avec mousseur “plus”. Batterie 3V. A 3 bars de pression 5l/min.

�������

100108285 chrome
chromé 2.0 334,00 €

�������

100305293 matt black
noir mat 2.0 476,00 €

HOTELS - Basin mixer with sensor control with two water inlets. 3/8”connections, without 
pop up waste. Battery 3V. “Plus” aerator. Flow rate 5 l/min. at 3 bar.
HOTELS - Robinetterie lavabo electronique avec 2 entrées d’eau, connexion de 3/8’’, sans 
bonde de vidage et mousseur “plus”. Batterie 3V. Débit à 3 bars de pression 5 l/min.

�������

100307799 chrome
chromé 3.0 475,00 €

Electronic tap with 1 water inlet. 3/8” connections. Components included for installation 
with battery (4 batteries 1,5 V type AA) or driver/socket (110-240V - 6V, 50 / 60Hz). Flow 
rate 5.5 l/min at 3 bar. Filters and batteries included.
Robinnetterie électronique 1 entrée d’eau, connections 3/8”. Components pour l’installa-
tion avec batteries inclus (4 plies 1,5 V tipe AA incluses) ou transformateur (110-240V – 6V, 
50/60Hz). Le debit à 3 bars est de 5.5 l/min. Piles et filtres inclus.

�������

100307877 chrome
chromé 3.1 716,00 €

Electronic tap with 2 water inlet. 3/8” connections. Components included for installation 
with battery (4 batteries 1,5 V type AA) or driver/socket (110-240V - 6V, 50 / 60Hz). Flow 
rate 5.5 l/min at 3 bar. Filters and batteries included.
Robinnetterie électronique avec 2 entrées d’eau, connections 3/8”. Components pour l’insta-
llation avec batteries inclus (4 plies 1,5 V tipe AA incluses) ou transformateur (110-240V – 6V, 
50/60Hz). Le debit à 3 bars est de 5.5 l/min. Piles et filtres inclus.
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�������

100238445 chrome
chromé 3.0 456,00 €

�������

100286632 matt black
noir mat 3.0 546,00 €

100286602 copper
cuivre 3.0 708,00 €

100286616 titanium
titane 3.0 708,00 €

100286600 brushed copper
cuivre brossé 3.0 747,00 €

100286556 brushed titanium
titane brossé 3.0 747,00 €

ROUND - Electronic basin mixer with one water inlet 1/2” connections, “plus” aerator, 
without pop up waste. 220V-6V, 50Hz 50Hz. Flow rate 5 l/min at 3 bar. Filters included
ROUND- Robinetterie lavabo électronique avec une entrée d’eau, connexion 1/2”, sans garnitu-
re de vidage et avec mousseur “plus”. 220V-6V, 50Hz. A 3 bars de pression 5l/min. Filtres inclus.

�������

100238453 chrome
chromé 0.3 417,00 €

�������

100286624 matt black
noir mat 0.3 513,00 €

100286634 copper
cuivre 0.3 657,00 €

100286605 titanium
titane 0.3 657,00 €

100286604 brushed copper
cuivre brossé 0.3 669,00 €

100286633 brushed titanium
titane brossé 0.3 669,00 €

ROUND - Electronic basin mixer with one water inlet 1/2” connections, “plus” aerator, 
without pop up waste. Battery 4x1,5V (AA). Flow rate 5 l/min at 3 bar. Filters and batteries 
included.
ROUND- Robinetterie lavabo électronique avec une entrée d’eau, connexion 1/2”, sans garni-
ture de vidage et avec mousseur “plus”. Batterie 4x1,5V (AA). A 3 bars de pression 5 l/min. Piles 
et filtres inclus.

�������

100286631 chrome
chromé 3.3 566,00 €

�������

100286579 matt black
noir mat 3.3 728,00 €

100286621 copper
cuivre 3.3 898,00 €

100286578 titanium
titane 3.3 898,00 €

100286622 brushed copper
cuivre brossé 3.3 963,00 €

100286614 brushed titanium
titane brossé 3.3 963,00 €

ROUND - Electronic basin mixer with 2 water inlets, 1/2” connections, “plus” aerator, 
without pop up waste. 220V-6V, 50Hz 50Hz. Flow rate 5 l/min at 3 bar. Filters included
ROUND- Robinetterie lavabo électronique avec 2 entrées d’eau, connexion 1/2”, sans garniture 
de vidage et avec mousseur “plus”. 220V-6V, 50Hz. A 3 bars de pression 5 l/min. Filtres inclus.

�������

100286623 chrome
chromé 3.3 546,00 €

�������

100286588 matt black
noir mat 3.3 676,00 €

100286596 copper
cuivre 3.3 846,00 €

100286630 titanium
titane 3.3 846,00 €

100286595 brushed copper
cuivre brossé 3.3 891,00 €

100286586 brushed titanium
titane brossé 3.3 891,00 €

ROUND - Electronic basin mixer with 2 water inlets 1/2” connections, “plus” aerator, 
without pop up waste. Battery 4x1,5V (AA). Flow rate 5 l/min at 3 bar. Filters and batteries 
included.
ROUND- Robinetterie lavabo électronique avec 2 entrées d’eau, connexion 1/2”, sans garniture 
de vidage et avec mousseur “plus”. Batterie 4x1,5V (AA). A 3 bars de pression 5 l/min. Piles et 
filtres inclus.
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������� 100308591 chrome
chromé 1.9 794,00 €

100308581 satin stainless steel
acère inox satin 1.9 942,00 €

Round wall mounted basin mixermodel for soap dosing, battery powered 6 D batteries 
no included, 1L (33.8 oz) bottle, soap viscosity 100 - 3800 cPs, standard discharge 1.4cc 
(customizable by optional remote control), sensor range 35-155 mm +-10 mm 1.38-6.10” 
+-0.39” (customizable by optional remote control). 100267018 included
Bec encastré modèle rond pour le dosage de savon, alimenté par batterie 6 piles D non inclus, 
bouteille 1L (33.8 oz), viscosité du savon 100 - 3800 cPs, descarga standart 1.4cc (personna-
lisable par télécommande optionnelle), gamme du capteur 35-155 mm + -10 mm 1.38-6.10” 
+-0.39” (personnalisable par télécommande en option). 100267018 inclus

������� 100307753 chrome
chromé 2.5  

541,00 €

������� 100307782 matt black
noir mat 2.5  

624,00 €

������� 100307783 copper
cuivre  

865,00 €

100307796 titanium
titane  

865,00 €

100307784 brushed copper
cuivre brossé  

932,00 €

100307803 brushed 
titanium
titane brossé

 
932,00 €

Wall mounted electronic soap dispenser. Refillable soap container with 1 L (33.8 oz) 
capacity. Soap viscosity 0-4000 cPs. Components included for installation with battery (4 
batteries 1,5 V type D, included) or driver/socket (110-240V - 6V, 50 / 60Hz). Sensor range 
140 - 200 mm . Standard discharge 1-1.5 cc
Bec du dosage sensor au mur du savon. Distributeur de savon rechargeable avec capacité 
de 1L,Viscosité du savon 0-4000 cPs. Components pour l’installation avec batteries inclus (4 
plies 1,5 V tipe D incluses) ou transformateur (110-240V – 6V, 50/60Hz). Portée de détection 
140-200 mm

������� 100308538 chrome
chromé 1.5 728,00 €

100308562 satin stainless steel
acère inox satin 1.5 991,00 €

Round wall mounted basin mixer, 9V(LR61) battery . Cold water or pre mixed, 4,0 L/M 
(1,0GPM), 0,5-5,0 bar (7-72,5 PSI), sensor range 30-155mm +- 10mm 1,38-6,10” + 0,39” ( 
or custom with remote control 100038795), Tmax 70º, self close 90s (or custom with re-
mote control), included transformer US-100305213, transformer EU-100305240 included
Mitigeur encastré avec bec modèle Round, fonctionne avec 9V(LR61) alcaline, pour eau froide 
ou pré-mélangée, 4. 0 L/M (1.0GPM), 0.5-5.0 bar (7- 72.5 PSI), portée du capteur 35-155 mm 
+- 10 mm 1.38-6.10” +-0.39”, Temp.max 70ºC, arrêt automatique 90s (réglable par télécom-
mande 100038795), inclus transformateur EU-100305240

������� 100308557 chrome
chromé 1.5 663,00 €

100308571 satin stainless steel
acère inox satin 1.5 872,00 €

Round deck mounted basin mixer, 9V(LR61) alcaline battery. Cold water or pre mixed, 1.89 
L/M (0.5GPM), 0,5-5,0 bar (7-72,5 PSI), sensor range 30-100mm +- 10mm 1,18-3,94” ( or 
custom with remote control 100038795), Tmax 70º, self close 90s (or custom with remote 
control ), included transformer EU-100305240
Mitigeur à bec modèle Round, alimenté par 9V(LR61) alcaline, pour eau froide ou pré-mélan-
gée, 1.89 L/M (0.5GPM), 0.5-5.0 bar (7- 72.5 PSI), portée du capteur 30-100 mm +- 10 mm 
1.18-3.94” , Temp.max 70ºC, arrêt automatique 90s (réglable par télécommande 100038795) , 
inclus transformateur EU-100305240
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������� 100283563 chrome
chromé 2.0 796,00 €

Deck mounted spout Round model for hydroalcoholic disinfectant dosing, univ adapt 
12DC, 6L (1.6 Gallons) bottle, hydroalcoholic disinfectant viscosity 0 - 3800 cPs, standard 
discharge 1.0cc (customizable by optional remote control), sensor range 30-100 mm +-10 
mm 1.18-3.94” (customizable by optional remote control)
Bec de support modèle rond pour le dosage de désinfectant hydroalcoolique, adapt univ 
12DC, bouteille 6L (1.6 Gallons), viscosité du désinfectant hydroalcoolique 0 - 3800 cPs, 
descarga standart 1.4cc (personnalisable par télécommande optionnelle), gamme du capteur 
30-100 mm + -10 mm 1,18-3,94 ”(personnalisable par télécommande en option)

������� 100283552 chrome
chromé 2.0 796,00 €

Deck mounted spout Round model for hydroalcoholic disinfectant dosing, battery powe-
red 6 D batteries not included, 6L (1.6 Gallons) bottle, hydroalcoholic disinfectant viscosity 
0 - 3800 cPs, standard discharge 1.0cc (customizable by optional remote control), sensor 
range 30-100 mm +-10 mm 1.18-3.94” (customizable by optional remote control)
Bec de support modèle rond pour le dosage de désinfectant hydroalcoolique, alimenté par 
batterie 6 piles D non inclus, bouteille 6L (1.6 Gallons), viscosité du désinfectant hydroalcooli-
que 0 - 3800 cPs, descarga standart 1.4cc (personnalisable par télécommande optionnelle), 
gamme du capteur 30-100 mm + -10 mm 1,18-3,94 ”(personnalisable par télécommande en 
option)

100297494 white
blanc

88,00 €

Remote control for Noken soap and gel dispensers TOUCHLESS series. It comes with a 
liquid regulator to be dosed within an available range. Other functions available to help 
the user.
Télécommande pour distributeur de gel et savon de la série TOUCHLESS. Permet de sélec-
tionner la quantité de liquide à distribuer dans des rangs proposés. Autres foncions d’aide à 
l’utilisateur disponibles.

100267018 black
noir 0.3 61,00 €

UNI.ADAPTOR DOSI.110-240V EU, UK, US
ADAPT.UNI. DOSAG. 110-240V EU, UK, US

100298639 brushed stainless steel
inox brossé 1.5  

45 84,00 €

100298684 matt black
noir mat 1.5  

45 84,00 €

Pedal bin. Capacity 5 L. Soft close. Manufactured in stainless steel
Poubelle à pédale. Capacité 5 L. Fermeture douce. Matériel acier inoxydable.

������� 100283519 chrome
chromé 1.7 689,00 €

100308580 satin stainless steel
acère inox satin 1.9 794,00 €

100308590 matt black
noir mat 1.9 783,00 €

Deck mounted spout Round model for soap dosing, battery powered 6 D batteries no 
included, 1L (33.8 oz) bottle, soap viscosity 100 - 3800 cPs, standard discharge 1.4cc 
(customizable by optional remote control 100297494), sensor range 30-100 mm +-10 mm 
1.18-3.94” (customizable by optional remote control). 100267018 included
Bec de support modèle rond pour le dosage de savon, alimenté par batterie 6 piles D non 
inclus, bouteille 1L (33.8 oz), viscosité du savon 100 - 3800 cPs, descarga standart 1.4cc 
(personnalisable par télécommande optionnelle 100297494), gamme du capteur 30-100 mm 
+ -10 mm 1,18-3,94 ”(personnalisable par télécommande en option). 100267018 inclus
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������� 100298691 brushed stainless steel
inox brossé 2.3  

32 174,00 €

100298685 matt black
noir mat 2.3  

32 174,00 €

Sensor bin. Capacity 8 L. Soft close. Manufactured in stainless steel. Automatic opening 
and closing. Rechargeable battery and USB cable included. Removable inner container. 
The minimum detection distance of the sensor must be taken into account depending on 
the type of surface. For more information check the IDM.
Poubelle avec capteur. Capacité 8 L. Fermeture douce. Matériel acier inoxydable. Ouverture et 
fermeture automatique. Inclus batterie rechargeable et câble USB pour la charge. Incorpore 
récipient interne extractible. La distance de détection minimale du capteur doit être prise en 
compte en fonction du type de surface. Pour plus d’informations, consultez l’IDM.

������� 100298701 brushed stainless steel
inox brossé 2.6  

36 177,00 €

100298668 matt black
noir mat 2.6  

36 177,00 €

Sensor bin. Capacity 9 L. Soft close. Manufactured in stainless steel. Automatic opening 
and closing. Rechargeable battery and USB cable included. Removable inner container. 
The minimum detection distance of the sensor must be taken into account depending on 
the type of surface. For more information check the IDM.
Poubelle avec capteur. Capacité 9 L. Fermeture douce. Matériel acier inoxydable. Ouverture et 
fermeture automatique. Inclus batterie rechargeable et câble USB pour la charge. Incorpore 
récipient interne extractible. La distance de détection minimale du capteur doit être prise en 
compte en fonction du type de surface. Pour plus d’informations, consultez l’IDM.
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1 I-COMFORT LINE Flush plate with single flush button and IR system, for odour extraction concealed 
frame with cistern.
I-COMFORT LINE Plaque de commande à un bouton poussoir et système de décharge IR, pour bâti-su-
pport avec système d’extraction d’odeurs.

������� 100290711 brushed stain-
less steel
acier brossé

1.0  
192 155,00 €

2 Concealed cistern with frame for wall hung pan, with odour extraction system. Installation in light 
wall. Includes the fixings kit and connection pipes for the WC.
Support + réservoir à encastrer pour cuvette suspendue (pour mur en plâtre), avec système d’extraction 
des odeurs. Incluent le kit de fixations.

������� 100290649 21.0  
22 553,00 €

1 2
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1 I-COMFORT LINE Flush plate with single flush button and IR system, for odour extraction concealed 
frame with cistern.
I-COMFORT LINE Plaque de commande à un bouton poussoir et système de décharge IR, pour bâti-su-
pport avec système d’extraction d’odeurs.

������� 100290740 black
noir 1.0  

192 203,00 €

2 Concealed cistern with frame for wall hung pan, with odour extraction system. Installation in light 
wall. Includes the fixings kit and connection pipes for the WC.
Support + réservoir à encastrer pour cuvette suspendue (pour mur en plâtre), avec système d’extraction 
des odeurs. Incluent le kit de fixations.

������� 100290649 21.0  
22 553,00 €

1 2

������� 100291433 white
blanc 22.0  

15 657,00 €

ACRO COMPACT - Urinal with rear water supply with diffuser valve with integrated IR sys-
tem (power supply by 4x 1,5V batteries included). Includes fixings 100295658 and siphon 
100295683. For brick walls installation.
ACRO COMPACT - Urinoir à alimentation arrière avec valve diffuseur et système IR intégré 
(alimentation par 4x piles 1,5V incluses). Comprend les fixations 100295658 et le siphon 
100295683. Pour installation au mur en brique.
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�������

100207771 mirror
miroir 12.6  

30 1.122,00 €

PURE LINE - PURE LINE WOOD_Horizontal mirroir 140x50 cm, perimeter LED lighting. 
Includes defogger system. Integrated speakers to play music from Bluetooth devices. 
Class II, IP44, 90 W, 6000 K, 220 V. Lateral sensor for LED and defogger.
PURE LINE WOOD_Miroir horizontal 140x50 cm, illuminé sur tout le périmètre avec des LED. 
Sensor láteral pour LED et système antibuée. Haut-parleurs intégrés pour écouter de la 
musiqueà partir de dispositifs Bluetooth. Classe II, IP44, 90 W, 6000 K, 220 V

�������

100207751 mirror
miroir 7.8  

30 809,00 €

PURE LINE - PURE LINE WOOD_Horizontal mirroir 80x50 cm, perimeter LED lighting and 
defogger system. Integrated speakers to play music from Bluetooth devices. Class II, IP44, 
50 W, 6000 K, 220 V. Lateral sensor for LED and defogger.
PURE LINE WOOD_Miroir horizontal 80x50cm, illuminé sur tout le périmètre avec des LED. 
iluminado con luz LED perimetral. Système antibuée et haut-parleurs intégrés pour écouter de 
la musiqueà partir de dispositifs Bluetooth. Classe II, IP44, 50 W, 6000 K, 220 V. Sensor láteral 
pour LED et système antibuée

�������

100207760 mirror
miroir 6.9  

45 707,00 €

TILE - Horizontal mirroir 80x50 cm, perimeter LED lighting. Includes defogger system. 
Class II, IP44, 50 W, 6000 K, 220 V. Lateral sensor for LED and defogger.
Miroir horizontal 80x50cm, illuminé sur tout le périmètre avec des LED. Système antibuée. 
Classe II, IP44, 50 W, 6000 K, 220 V. Sensor láteral pour LED et système antibuée.

�������

100207790 mirror
miroir 10.0  

45 845,00 €

TILE - Horizontal mirroir 120x50 cm, perimeter LED lighting. Includes defogger system. 
Class II, IP44, 75 W, 6000 K, 220 V. Lateral sensor for LED and defogger. Lateral sensor for 
LED and defogger.
Miroir horizontal 120x50cm, illuminé sur tout le périmètre avec des LED. Système antibuée. 
Classe II, IP44, 75 W, 6000 K, 220 V. Sensor láteral pour LED et système antibuée.

�������

100211072 mirror
miroir 10.9  

10 1.631,00 €

LOUNGE - LOUNGE mirror 120X60 cm mirror with sensor that controls the illuminated 
strip of light, defogger system and upper and lower ambient backlighting (220V).
Miroir PREMIUM 120X60cm avec cellule sensor qui contrôle la frange illuminée, système anti 
buée et rétroéclairage supérieur et inférieur (220V).

�������

100233707 matt black
noir mat 5.0  

29 947,00 €

SQUARE - Mirror 60x60 cm with aluminium black frame, perimetral light and demister, 
controled by proximity sensor (220V).
Miroir 60x60 cm avec cadre de aluminium noir, avec lumière périmètre et anti-buée controlé 
par capteur de proximité (220V).
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�������

100233735 matt black
noir mat 5.7  

29 983,00 €

SQUARE - Mirror 80x60 cm with aluminium black frame, perimetral light and demister, 
controled by proximity sensor (220V).
Miroir 80x60 cm avec cadre de aluminium noir, avec lumière périmètre et anti-buée controlé 
par capteur de proximité (220V).

�������

100233708 matt black
noir mat 6.0  

29 1.185,00 €

SQUARE - Mirror 100x60 cm with aluminium black frame, perimetral light and demister, 
controled by proximity sensor (220V).
Miroir 100x60 cm avec cadre de aluminium noir, avec lumière périmètre et anti-buée controlé 
par capteur de proximité (220V).

�������

100233727 matt black
noir mat 9.6  

29 1.218,00 €

SQUARE - Mirror 120x60 cm with aluminium black frame, perimetral light and demister, 
controled by proximity sensor (220V).
Miroir 120x60 cm avec cadre de aluminium noir, avec lumière périmètre et anti-buée controlé 
par capteur de proximité (220V).

�������

100285871 matt black
noir mat 11.6  

29 1.801,00 €

SQUARE - Mirror 140x60 cm with aluminium black frame, perimetral light and demister, 
controled by proximity sensor (220V).
Miroir 140x60 cm avec cadre de aluminium noir, avec lumière périmètre et anti-buée controlé 
par capteur de proximité (220V).
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100108180 mirror
miroir 5.4  

5 530,00 €

EASY - 80x50 cm reclined mirror
EASY - Miroir incliné 80x50 cm

100325859 white
blanc 21.7  

24 264,00 €

60cm wall hung basin, with overflow. Includes the fixings kit 100041225
Lavabo 60 cm. suspendu avec trop plein et fixations 100041225. Spécial pour PMR
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1 70cm Wall hung pan.
Cuvette suspendue 70 cm.

100325874 white
blanc 31.2  

12 451,00 €

2 Soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE 100288631 white

blanc 2.0  
144 188,00 €

1 2

1 Dual Outlet especial needs WC pan. Includes 2x fixings kit 100040452
Cuvette surélevée à terre sortie orientable. Inclus 2 fixations 100040452

100213828 white
blanc 41.2  

6 525,00 €

2 C/C Cistern with bottom entry mechanism
Réservoir avec mécanisme alimentation inférieure gauche

100213817 white
blanc 10.9  

24 193,00 €

3 Soft close seat and cover
Abattant cuvette descente retenue

SOFT
CLOSE 100288631 white

blanc 2.0  
144 188,00 €

EASY

1

1

2

3

2
S - HS - V

100193347 white
blanc 0.4  

1000 54,00 €

Kit concealed bottle trap with tube white
Kit siphon encastré avec tube de connection pour lavabo NK Sani

224
100310426

224
100091751

100
100041216

X
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EASY

100235255 chrome
chromé 1.7 233,00 €

Single lever basin mixer with Ø35 mm ceramic cartridge, 3/8” connections, 450 mm. long 
hoses., pop-up waste and “plus” aerator. Lever handle. Flow rate 12 l/min. at 3 bar.
Mitigeur lavabo avec cartouche Ø35 mm. Flexibles raccordements 3/8” longueur 450 mm. 
Garniture de vidage. Mousseur “plus”. Levier sanitaire. À 3 bars de pression 12 l/min.

100063933 chrome
chromé 1.7 220,00 €

Single lever concealed shower valve with Ø40 mm ceramic cartridge and 1/2” connections. 
Flow rate at 3 bar 35,7 l/min. Lever handle. Flow rate 35,69 l/min. at 3 bar.
Mitigeur douche à encastrer avec cartouche Ø40 mm. Raccordements 1/2”. à 3 bars de 
pression : 35,7 l/min. Levier sanitaire. À 3 bars de pression 35,69 l/min.

100294724 chrome
chromé 2.9 224,00 €

Wall mounted exposed shower mixer with Ø35 mm ceramic cartridge and 1/2” connec-
tions. Centre distance 150 +/-20 mm. Lever handle. Flow rate 14,2 l/min. at 3 bar.
Mitigeur externe douche avec cartouche Ø35 mm. Raccordements 1/2”. Distance entre des 
raccords 150 +/-20 mm. Levier sanitaire. À 3 bars de pression 14,2 l/min.
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100042183 polished stainless steel
miroir 0.2 44,00 €

Robe hook
Crochet

100042184 polished stainless steel
miroir 0.5 84,00 €

27 cm towel holder
Anneau porte-serviettes 27 cm.

100042193 polished stainless steel
miroir 2.6 128,00 €

Wall mounted soap dish
Porte-savon fixe

100042149 white epoxy
epoxy blanc 0.8 107,00 €

100042147 polished stainless steel
miroir 0.8 127,00 €

30 cm. grab rail
Barre murale 30 cm.
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1 40 cm grab rail
Barre murale 40 cm.

100042132 polished stainless steel
miroir 0.9  

140 139,00 €

2 60 cm. grab rail
Barre murale 60 cm.

100042137 white epoxy
epoxy blanc 1.1  

140 133,00 €

100042135 polished stainless steel
miroir 1.1  

140 161,00 €

3 80 cm. grab rail
Barre murale 80 cm.

100042180 polished stainless steel
miroir 1.6  

140 185,00 €

4 100 cm. grab rail
Barre murale 100 cm.

100042177 polished stainless steel
miroir 1.8  

140 206,00 €

5 120 cm. grab rail
Barre murale 120 cm.

100042174 polished stainless steel
miroir 2.0  

140 240,00 €

1 2

100042140 white epoxy
epoxy blanc 2.4 277,00 €

100042138 polished stainless steel
miroir 2.4 294,00 €

68 cm vertical folding grab rail with roll holder
Barre de maintien rabattable verticale 68 cm. avec porte-papier

100042173 white epoxy
epoxy blanc 2.7 288,00 €

100042171 polished stainless steel
miroir 2.7 341,00 €

80 cm vertical folding grab rail with roll holder
Barre de maintien rabattable verticale 80 cm. avec porte-papier
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100042150 polished stainless steel
miroir 3.3 298,00 €

Grab rail 3 wall-floor
Barre de maintien fixation sol-mur

100042199 polished stainless steel
miroir 2.0 332,00 €

70x74 cm. corner grab rail without vertical bar
Barre de maintien d’angle 70x74 cm. sans barre verticale

100042156 polished stainless steel
miroir 2.3 243,00 €

50x50 cm 30° grab rail
Barre murale coudeé 50x50 cm. 30º

100042168 polished stainless steel
miroir 2.3 441,00 €

Vertical folding rail
Barre rabattable verticale pour mur plâtre

100042161 white epoxy
epoxy blanc 2.1 212,00 €

100042159 polished stainless steel
miroir 2.1 243,00 €

50x50 cm 90° grab rail
Barre murale coudeé 50x50 cm. 90º

100042165 polished stainless steel
miroir 2.0 210,00 €

30x30 cm 45° Grab rail
Barre murale coudeé 30x30 cm. 45º
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100042190 white epoxy
epoxy blanc 3.5 531,00 €

100042189 polished stainless steel
miroir 3.5 626,00 €

Folding seat
Siège rabattable

100042185 polished stainless steel
miroir 0.4 56,00 €

Roll holder with cover
Porte-papier avec couvercle

100243277 polished stainless steel
miroir 1.8 170,00 €

Zig-zag steel towel dispenser, Load display and flip-up front.
Distributeur de serviettes zig-zag en acier, repère de niveau et partie frontale rabattable.

100243292 polished stainless steel
miroir 1.0 124,00 €

Steel roll holder with load display and anti-vandal.
Porte papier avec repère de niveau et anti vandalisme.

100243264 polished stainless steel
miroir 0.7 107,00 €

Steel soap dispenser with refillable clear display, anti-vandal and anti-drip button.
Distributeur de savon an acier avec repère de niveau, antivandalisme et poussoir anti goutte.

100243293 polished stainless steel
miroir 4.0 507,00 €

High speed steel optical hand dryer. 220V.
Séche mains optique haute vitesse en acier. 220V.
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Cradle to Cradle Certified® is a globally recognized standard of safe and circular products. 
Arctic Volume White, paper produced in Arctic Paper Grycksbo used within this publication is 

Cradle to Cradle ® Silver Level Certified.

Cradle to Cradle Certified® est une norme mondialement reconnue de produits sûrs et 
circulaires. Arctic Volume White, le papier produit à Arctic Paper Grycksbo utilisé dans cette 

publication est certifié Cradle to Cradle Certified® niveau Argent.
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NOKEN DESIGN, S.A.U.

The content of this catalogue is protected by copyright and the Intellectual Property Law, Royal Legislative Decree 1/1996. Any reproduction thereof, in whole or 
in part, without the express authorisation of the Noken may be punishable under current legislation, including the Penal Code.

Noken reserves the right to modify or withdraw products from the catalogue without prior notice, as well as to modify their prices and/or characteristics without 
prior notice.

The room schemes shown in this catalogue are decorative suggestions for advertising purposes only and should not be used as a guide for the installation 
of the products. For the installation of the products and to consult their technical characteristics, please refer to the technical data sheets found in the PTC 
published by Noken. Noken is not responsible for assembly and/or installation errors or defects; it is recommended that the installation is carried out by a 
professional.

Possible changes in shade or colour must be considered an intrinsic part of the production process of certain products, such as ceramic bathroom fixtures, 
whether in glossy white or matt colours (white, black, grey...). It is important to be aware that variations in shade, saturation and gloss may occur, depending on 
the material on which the colouring pigment is applied (ceramic, urea formaldehyde) and the production batch, including possible variations between parts of 
the same item, such as the ceramic fixture, the seat, the lid or both.

In addition to the variables of the production process, the perception of the colour shade is also influenced by the conditions of the light source, viewing angle 
and the psychophysical characteristics of the observer or the medium used for viewing.

Le contenu de ce catalogue est protégé par des droits d’auteur et par la loi sur la propriété intellectuelle, le décret royal législatif 1/1996. Toute reproduction 
partielle ou totale de celui-ci, sans l’autorisation expresse de Noken pourra être sanctionnée conformément à la réglementation en vigueur, notamment le code 
pénal espagnol.

Noken se réserve le droit de modifier ou de retirer les produits du catalogue sans préavis, ainsi que de modifier leurs prix et/ou leurs caractéristiques sans 
préavis.

Les ambiances présentées dans ce catalogue sont des suggestions de décoration à caractère publicitaire et ne doivent pas être utilisées comme guide pour les 
installations des produits. Pour installer les produits et connaître leurs caractéristiques techniques, vous devez consulter les fiches techniques qui se trouvent 
dans le PTC édité par Noken. Noken ne peut pas être tenu responsable des défaillances ou des défauts de montage et/ou d’installation ; il est recommandé que 
l’installation soit réalisée par un professionnel.

Les modifications éventuelles de ton ou de couleur doivent être considérées comme faisant partie intégrale du processus de production de certains produits, 
tels que la céramique sanitaire, soit en couleur blanche brillante, soit en couleur mate (blanc, noir, gris...). Il est important de savoir que des variations de 
tonalité, de saturation et d’éclat peuvent se produire selon le matériau sur lequel le pigment est appliqué (céramique, urée-formaldéhyde) et son lot de 
production. Par conséquent, des variations possibles peuvent par exemple exister d’une pièce à l’autre pour un même élément, tel que la céramique sanitaire, le 
siège, le couvercle ou les deux.

Outre les variables du processus de production, la source d’éclairage, l’angle de vue et les caractéristiques psychophysiques de l’observateur ou du moyen utilisé 
pour la visualisation influent également sur la perception de la tonalité choisie.



NOKEN DESIGN, S.A.U.

Carretera CV-20 Km. 2 · 12540 Vila-real · Castellón · Spain
Tel: +34 964 50 64 50 - Fax: +34 964 50 67 93

e-mail: noken@noken.com
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